HoBasd npoAyKuunAa

D= Anantep ABS

YHUBEpCanbHaA n HaaexHaa 06padoTka ¢ MoAYNbHOW COeANMHNTENLHON
cnctemoin ABS anA 0CeBbIX M TOKAPHBIX IHCTPYMEHTOB.

D& Anantep ¢ xsocToBukom ABS

ACCOPTUMEHT 1, NO-NPEXHEMY, COOTBETCTBYET BLICOKM TDGGOBaHVIHM

‘\ PaclumpeHme npoBepeHHo cuctemel ABS 1oN0AHAET UMetoLniica
K TOUHOCTN.

B MpeunsnoHHsIn LaHrosblii natpod ER - PCC

Hoswiii PCC (Precision Collet Chuck) - 970 Npeumn3noHHbIi LaHroBbIi
naTpoH ER, KOTOPbIA NO TOUHOCTN M KAUECTBY HU B YEM HE YCTynaeT
Hawemy Gentro-P. HoBasa ctaHaapTHaA nnHeiika PCC coBmecTuma

C HalWMK L|aHrOBLIMI NATPOHAMM 11 06CAYKMBAETCA C NOMOLLbO
aHanorMYHOro POAMKOBONO Ktua.

L= Mpeun3norHbIi LaHroBbiii natpo HDC

BesynpeyHan nocanka — nocazKa ¢ reoMeTpUYECKUM 3aMbiKaHnem
. NOCPE/CTBOM K/MHOBOTO LIaHr0BOr0 NaTpoHa 3amMeHAeT COO0i HEOOXOAMMBIA
\\ BICOKMI YAGDXVBAIOLLMI MOMEHT Ha XBOCTOBMKE. Takum o6pasom, HDC He
\\\\ T0/IbKO 06ECNEUMBAET MAKCUMANbHO S MEKTUBHYIO 3aLIUTY OT NPOBOPAUMBAHNA,
Q . HO M HaAXHO NPEAOTBPALLAET MUKDOCMELLEHIA U HEONYCTUMOE BbIBUraHMe
paBoyero MHCTPYMEHTa.
YKecTKoCTb — CTa0U/IbHbIIA BHELIHIA KOHTYD CAYXHT AL1A 06CNEYEHNA BbICOKON
CTOMKOCTI 1t AEMNUPOBAHMA BOSHUKAIOLLEN HArPY3KH.
HapexHaa duKcaLma 32X1MHaA raitka C WapukonoaWMNHIKOOM ANA
06eCreyeHmA BLICOKOT0 YAEPXKIBAIOLLET0 MOMEHTA MPeSoTBpaLLaeT
NepeKpyYNBaHNE LAHrOBOr0 NATPOHA (MAKC. yaepXmBatoLwit MoMeHT > 700 Hwm).
bnaroaapa ncnonb3oBaHmi0 3aXMMHOM raifkin ¢ LIAPUKONOAWMIHUKOBOM Npy
3aTATVBAHIA HE MPOUCXOANT NEPEKPYUMBAHNA 3KNMHBIX CETMEHTOB.
Jlemnoupytowmi aGHeKT — 3axUMHaA raiika 06ecneunBaeT AONONHUTENbHbIA
neMAUpYIoLMi 3QMEKT ANA BCEN CUCTEMBI.
HDC = narpoH Heavy Duty, paspa6oTaxHblil CneLuanbHo ANA YepHOBOI 06paboTki

[naponaTtpoH 1 rmaponaTrpoH ¢ XxsocToBukom VDI

CERATIZIT pactumpAaeTt nporpammy 0CHacTKu, I0NONHAA ee
rMAp03aXMMHbIM NATPOHOM, B KOTOPOM ONTUManbHO PeanuaytoTca
NPEUMYLLECTBA FTMAPO3AXNMHOI TEXHONOMMK N1A TOKAPHO-PPE3EPHbIX
L|EHTPOB.

OH rapaHTMpyeT BbICOKOTOUHBIA 3aXKMM PACTOUHBIX OMPABOK C 0MYCKOM
Ha XBOCTOBMK 7 C TOYHOCTBIO NO3NLUNOHMPOBAHMA 3 MKM. 3aMeHa
WHCTPYMEHTA NPOUCXOAMUT B CUMTAHHBIE CEKYH/IbI U MOXET BLINOHATHCA
npAMO Ha CTaHKe 63 MCNob30BaHMA ONONHUTENBHOTO 000PYA0BAHNA.




CeepneHue 1 06paboTka oTBEPCTUI

CBepna 13 ObICTpopeXyLLei
cranu

CBépna TBEPOOCMIIABHbIE

CBepsio Co CMEHHbIMU
NnnacTuHamu

Pa3BepTKMN 1 36HKEPbI

PacTouHble UHCTPYMEHTDI

06paboTka pe3bbbl

MeTumkin n packartHukm

OpbutanbHble (pesbl 1
pe3bbodpesbl

HCTpYmeHTbI A1 TOUeHUA
pe3b0bl

TokapHas obpaboTka

ToKapHble MHCTPYMEHTbI CO
CMEHHbIMI nIacTUHaMu

10

MHorothyHUNOHaNbHbIE
WHCTPYMEHTBI
EcoCut u FreeTurn

1

AHCTPYMEHTBI ANA OTPE3KU 1
00paboTKn KaHaBOK

12

MuHMaTIOpHble TOKapHble
NHCTPYMEHTHI

Opeseposanue

13

®pe3sbl 13 ObICTPOPEXYLLEN
cTanu

14

TBepoocniaBHble ()pesbl

15

®pesbl ¢ n1acTMHamm

Kartanor-3axumHble

npucnocobneHun

16

NHcTpymeHTanbHas ocHacTKa 16
W KOMNAEKTYHOLE

17

3akpensieHne 3aroToBoK

18

lpumepbl MaTeprasnos 1
nepeyeHb apTUKYOB



WNT

|/|HCprNIeHTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyuune
BeepneHue

ConepxaHue
3HaueHne CMMBOOB 2
Toolfinder
nueaens cTanka 3
Bpauyatouymeca onpasku 4+5
OnpasKku cTatnyHble
- HSK-T u nepxasku PSC 6+7
- bagosble gepxarenu VDI AnA peBobBEPHbIX 8
r0/10BOK C BEPTUKA/IbHOW OCbO
- basosble gepxxarenu VDI Ana ANCKOBbIX 9
PEBO/IbBEPHbIX TONIOBOK
KomnnexTtyouue 10
0630p npoayKLun
Anantepsl 12-281
0630p npoayKLuu
KomnnekTtytoume 229-290
TexHuuyeckan nHhopmauma
[pUBOAHBIE UHCTPYMEHTHI 292+293
Quick-Change 294+295
TexHUYecKne xapakTepucTukL - 206
DINISO 7388-1/DIN ISO 7388-2/PSC
TexHuueckune xapaktepuctukn - HSK-A/HSK-E 297
TexHuueckaa nHGopmanna 06 anantepax 208
ANA NONUTOHANBHbIX XBOCTOBUKOB
[MaponaTpoHbl BEICOKOr0 AaBNEHNA 299
MepenaBaemble KPYTALLME MOMEHTHI 1 300
CTaTUYECKIE YAEPXKMBALOLLE MOMEHTHI
TexHuueckaa nHdopmayma - ABS 301

3HaueHne CUMBOJIOB

WNT \ Performance

VHCTPYMEHTBI MPEMIYM-K1Acca /1A MAKCManbHON
npon3BOANTENBHOCTK.

HCTpymeHTH npemuym-knacca nueiikin WNTPerformance
paspaboTaHbl ANA CeLuanbHbX 001aCTel NPUMEHEHNA 1 OTAYAKTCA
BLICOKOW 3M(EKTUBHOCTbID. ECNN BaLLE NPOM3BOACTBO NPENbABAET
BLICOKME TPEO0BAHMA K NPOWN3BOACTBEHHEIM NOKA3ATENAM 11 HALIENIEHO
Ha NPEBOCXO/HbINA Pe3ynbTar, Mbl PEKOMEHYEM UCMOMb30BATL
NHCTPYMEHTBI NPEMUYM-KN1AcCa U3 3TOI Cepui,

WNT \ Standard

BbICOKOK@UECTBEHHbIE MHCTPYMEHThI 114 CTAaHAAPTHbLIX 06/1acTeil
NPUMEHEHNA.

NHcTpymeHTsl cepuit WNTStandard o1inuaotca BLICOKNAM
KauecTBOM, OHU 3 MEKTUBHBI, HAAEXKHbI U NOAL3YKTCA GOMbLINM
QIOBEPVEM CPEOM HALLNX K/MEHTOB MO BCEMY MUPY. IHCTPYMEHTbI
NaHHOWN Cepum ABNAIOTCA ONTUMASTbHEIM BLIGOPOM A/1A MHOMUX
obnacteil NPUMEHEHNA, rapaHTUPyA HaUMyyLne pesynbTarhl npu
NCNO/b30BaAHNN.

cnonvenne nogsoga COX

=
besnogsona COX (hopma A)

Monsoa COX uepes ueHtp (Gopma AD)

(hopma AD/B)

06paboTkoit

FN@

T CneynanbHo ananTupoBaHHbIid TepmonarpoH ThermoGrip®

H

—_
>
N

Monsoa COX Ha BbIGOP: uepes TopeL hnaHua nan LeHTp

Moasoa COX uepes LEHTP N0 KaHanam ¢ 3NeKTPOIPO3UOHHON

MNongoa COX uepes UeHTp v iaxel no KaHanam ¢
3/1eKTPO3PO3NOHHOI 06paboTKON

Moasoa COX uepes LeHTp. [1Ba ONONHNTEbHBIX OTBEPCTUA ANA
nonsoaa COX

Monsoa COX uepes ueHTp v gnared. [Isa A0N0HUTENbHBIX
otBepcTuA AnA nogsoaa COX

Moasoa COX uepes ueHTp unu conno ana noasoga COX

&8N

OnucaHme yaHru
ER-B 4
A TUNOBOE UCMO/HEHME

A TOYHOCTb N0 paananbHoOMy GUEHUIO

cuttingtools.ceratizit.com



WNT VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e

Toolfinder
Toolfinder - WnnHaens cTaHka
ISO 7388-1 - xBocTOBMKM C KOHYcOM SK (paHee DIN 69871)
a SK 30 Toolfinder - Onpasku BpatlatoLnecs 4+5
2 SK40 >
A SK50 0630p NpoayKLuK 12-58
ISO 7388-2 - xBocToBukm ¢ KoHycom MAS-BT (paHee JIS B 6339)
7 —_— MAS-BT/MAS-BT-FC ¢ 6asnpoBaHuem no TopLly
A BT30 a BT-FC 30 Toolfinder - Onpasku BpaLlatoLmMecs 4+5
4 BT 40 4 BIFC40 > 0630p npoaykuun MAS-BT 59-102
a BT50 4 BT-FC50
0630p npoaykuun MAS-BT-FC 103-112
[onble KOHUYecKKe XBocToBIUKK HSK ¢ 6asupoBaHuem no topy
ISO 12164 - HSK-A / HSK-E
A HSK-A 32 A HSK-E 25 Toolfinder - Onpasku BpatlatoLnecs 4+5
a HSK-A40 A HSK-E 32
E_- « HSK-A 50 » HSK-E 40 P 0630p npoaykuun HSK-A 113-158
Tl' 0 4 HSK-AG3 4 HSK-E 50 0630p npoayKuun HSK-E 159-163
L a HSK-A 100
ISO 12164-3 - HSK-T
4 HSK-T 63 .
2 HSKT 100 > Toolfinder - OnpaBku cTaTNyHbIE 6+7
0630p npoayKLum 199-201
ISO 26623-1 - nosnble nonmMroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no TopLy
PSC, Bpaiatoumeca
a PSC 32 a PSC63 Toolfinder - Onpasku BpaLiaoLmnecs 4+5
2 PSC 40 A PSC 80 > y .
+ PSC 50 30p NPOAYKLMH -
PSC, cTatnunbie
4 PSC32 4 PSC63 Toolfinder - Onpasku cTaTnuHbIE 6+7
4 PSC40 4 PSC80 >
4 PSC 50 4 PSC 80X 0630p NpoayKLm 202-208
ISO 10889 - nepxarenu VDI ¢ unnnHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
A VDI 16 A VDI 30 Toolfinder - Onpasku cTaTnyHbIE 8+9
A VDI20 4 VDI40
06 209-228
A VDI 25 A VDI50 > Obmon ook
[p1BOLAHBIE UHCTPYMEHTHI 292+293

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 3

16



WNT

NHCTpymMeHTanbHaA 0cHAcTKa 1 KOMNNEKTYHolLAE

Toolfinder
Toolfinder - OnpaBku BpaLuatoLmecs
/ l "“ @ % m
= S = 'y 1T
T IS0 7388-1 IS0 7388-2 IS0 12164 1S0 266231 ABS KoHyc  Lnnnsmpnaeckii
U Kpennexma SK SKFC  MASBT MAS-BT-FC HSKA  HSKE  PSC Mopse  eocrok
TouHoCTb
MakcumansHaa
Centro-P
A TIpeLuanoHHsI vV
R TR ¥ w | 12-14 59-61 103 113-115 159+160 164 240
A [Ipeumn3noHHbIi v
L|aHroBbIA NatpoH 0Z ; VVV 15 62 116
HDC
A TIpeun3noHHbIii v
L|aHroBbI NatpoH ER ‘a VVV 16 63 104 "7
[MaponaTpoHsl BEICOKOMO vV
e P 1710 64-65 106  118+119 165
Mnaponarpo b 21 66-69 107 120-122 183 236+237
\aa4
TepmonatpoH h 22-27 70-74 105 123+129 161 166+167 184 235
MuHWaTiopHbIv =
NPEUN3NOHHbIA LiaHroBbli @i 142 162 238
naTpoH —
Bricokan
OnpasKa ANA UNIMHIPUYECKIX
XBOCTOBUKOB
A Weldon 1. 28-30 75+76 108  130-134 168 185 239
v
A Whistle Notch I. 31+32 77+78 135 169  186+187
v
Onpaska anAa cBepn co -
CMEHHBLIMI NNIACTUHAMM 33 & 136 170
L|aHroBbI NATPOH
A [IpeunsnoHHbIn S VYV
L|aHroBbIA NatpoH - PCC ﬁ 34 80 137
L v
A LlaHrosblit natpoH ER “ 35 81 109  138-140 171+172 188 241+242
= - |
A [|aHroBblii natpoH 0Z “ 36 82
KopoTKuii CBEPNNBHbINA .
oo . JIRG 37 83 141 173 189 231 231
OcHoBHaA 0671aCTb NPUMEHEHIA A\Vavavd

[lononHutensHas obnacts npuMeHeHna

16]4

YucTtoaa obpaborka

UYepHoan it unctosad 00padotka

YepHosaA 00paboTka

cuttingtools.ceratizit.com



WNT

NHCTpymMeHTanbHaA 0cHAcTKa 1 KOMNNEKTYHolLAE

Toolfinder
Toolfinder - Onpasku BpaliatoLimecd
- = 1§ = !
T IS0 7388-1 IS0 7388-2 ISO 12164 1S0 266231 KoHyc  Lnnnsnpnaeckii
UM Kpennewna SK SKFC  MAS-BT MAS-BT-FC HSKA  HSKE  PSC Mopae  xeocrosic
ToyHoCTb
Bricokan

Pe3b60HapesHoll
ObICTPOCMEHHBIA NAaTPOH
A C MUHMMANbHON

KOMMeHcaLmeii no 38-39 84+85 143+144 174 190 232

[NVHE
A C KomneHcaumeit

oo F. 40 86 145 175 189 233 233
A besKomneHcaumm

10 [/UHE h 40 86 145
Onpaska ABS % 41+42 43 87-89 90 146+147 176 193-197

MonyuucTosan

Onpaska ana Gpesc _ [V
A ——— F vvv 44+45 91 148+149 177 247  243-246
OnpaBka ana HacaaHblx hpes
A KomGuHMpOBaHHaA v

OnpaBKa /1A HacaaHbIX “ 1w 46 92 150 178+179 192

(hpes v
A OnpaBsKa A8 HacaaHbIX v

WHCTPYMEHTOB C E B vy A47+48 93+94 110 151+153 191

MoNepeyHLIM Nasom
A OnpaBka And HacafHbX -

(hpes 60NbLIOro *E 49 95

Anamerpa
Onpaska ana Avev 50 9 230
CBEP/IN/ILHOMO NaTpoHa _
OnpaBka anA dpesbl ¢ ! [
KOHUYECKMM XBOCTOBUKOM h 51 97
C Pe3b00BbIM 3aXXMMOM
O A h wv 52 98 154 180 230
Mop3e
Ananre
o SK ‘ 53 54 55
A MAS-BT ‘\ 99 99 100 101
A HSK-A ﬁ 155 156
A PSC - 206+207
3arotoeka / 56 102 157 181 198

7
KoHTponbHaa onpaska / 56 102 158 182
Komnnextyroume
v ¢
LLTpeBensHbIit 6onT {/‘ 57+58 111+112
A
Tpy6ka nogsoaa COX/ I
Koy 1A TpYGKM noaBoda 163 182
COX =
OcHOBHAA 0611aCTb NPUMEHEHIA A\Vavavd

[lononnutensHas obnacts NnpuMeHeHna

cuttingtools.ceratizit.com

YucTtoaa obpaboTka

UYepHoan it unctosad 00padotka

YepHosaa 06paboTka

165

16



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
Toolfinder

Toolfinder - OnpaBku ctatnuHble - HSK-T u nepxasku PSC

[lepxaBKku ANnA TOKapHbIX NnacTiH 6e3 3aHUX YrioB

Tun
N306paxeHne
Obpabotka

DCLN 95°

BHYTPEHHARA + HapyxHas

DCMN 95°

HapyxHaa
CN..

DCMN+
DDMN

HapyxHaa

whe

[e]
@ Bce aepxxaBKu nA TOKapHbIX N1acTuH 6e3 3aaHnx yrnos CN.. cum. B
— rmnase 9 «ToKapHble MHCTPYMEHTbI CO CMEHHbLIMMU NIacTUHAMN»

DCMN+
DDMN

HapyxHaa

DDUN
93°

BHYTpeHHAA + HapyxHaA

DDJN

93°

BHYTPEHHAA + HApYXHasA
DN..

DDHN
107,5°

BHYTPEHHAA + HapyxHas

DDMN
48°

HapyxHaa

eeel

o
@ Bce nepxaBkn AnAa TOKapHbIX NnacTH 6e3 3aaHux yrnos DN.. cM. B
— rnase 9 «ToKapHble UHCTPYMEHTbI CO CMEHHbIMMU NNacTUHaMMU»

DSDN

HapyxHaa
SN..

DWLN
BHYTPEHHAA + HapyXHaA

WN..

DVMN
50° )
VN HapyxHaa

o)
@ Bce nepxaBku 1A ToKapHeIx NnactuH 6e3 3aaHux yrnos SN.., VN.. n
WN.. cm. B

— rnase 9 «Toxaprle WHCTPYMEHTbI CO CMEHHbIMU NNacTUHaAMKn»

]
@ MoapoGHYI0 MHDOPMALIAI0 0 MHOTOMYHKLNOHAILHOM UHCTPYMEHTE

EcoCut cm. B

- mase 10 «MHorodyHunoHanbHbIe HETpymeHTbl EcoCut u FeeTurn»

166

[lep)xaBKu ANA TOKAPHbIX NIACTUH C 3aAHUMU yrnamm

Tnn
N306paxeHne
06pabotka

SCLC 95°

BHYTPEHHAR + HapyXXHaA

cC.. 50°

HapyxHaa

o
@ Bce nepxasku Ans TokapHbIx NAacTuH ¢ 3agHumu yrnamu CC.. c. B
— rnase 9 «TOKapHble MHCTPYMEHTbI CO CMEHHBIMM NNACTUHAMM»

SDJC 93°

BHYTPEHHAR + HapyXXHas

SDNC 62,5°

BHYTPEHHAR + HapyXXHasA
DC..

s
SDMC
48° ¥
HapyxHaa

o
@ Bce nepxasku 1A TOKAPHBIX NACTUH C 3aAHUMU yriami DC..cm.B
— rnase 9 «Toxapm,le WHCTPYMEHTbI CO CMEHHbIMU NNacTUHAMU»

RC.. PRSC

BHYTPEHHAR + HapyXXHasA

PRDC 0° i
HapyxHaa .

o
@ Bce nepxaBku 1A TOKAPHbIX N1ACTUH ¢ 3aaHnmMun yrnamu RC cm. B
— rnase 9 «TOKaPHbIe UHCTPYMEHTbI CO CME@HHbIMK NacTUHaMu»

SvuC93°

BHyTpeHHAA + HapyxHan

SVJC93°

BHYTPEHHAS + HApyXXHas

107,5° |
BHYTPEHHAR + HapyXXHasA ;

SYMC
50°

HapyxHaa

o
@ Bce nepxxasku Ans ToKapHbIX NAacTUH ¢ 3aaHumu yrnamu VC cM. B
— rnase 9 «TOKapHble MHCTPYMEHTbI CO CMEHHBIMM NNACTUHAMM»

2,25xD

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

NHCTpymMeHTanbHaA 0cHAcTKa 1 KOMNNEKTYHolLAE

Toolfinder
Toolfinder - OnpaBku ctatnuHble - HSK-T u nepxasku PSC
[lepaBku ana nnactH ana o0bpaboTku [lepxaBku ana nnacTuH
KaHaBOK 1 pe3bboHape3aHua And pe3bboHapesaHua
Tun N306paxeHne Tun N306paxeHne

0°

90°

4
4

(e}
@ Bce nepxasku A NNacTuH Ana oépaéon(m KaHaBoK 1

pesb0oHapesaHua cM. B
— rnase 11 «MIHCTPYMeHTbI ANA 0TPe3KKu M 06paboTKM KaHaBOK»

PacTouHble fiepaBKki 4514 NnacTuH

0e3 3aHuX yrnos
Tun N306paxeHne
DCLN 95° ,
CN..
DDUN ‘
DN.. %
DWLN p
95°
WN..

@)
@ Bce pacTouHble AepXkaBKu AnA NAACTUH 6€3 3aAHNX YIOB CM. B
— rnasee 9 «TOKapHbIe MHCTPYMEHTbI CO CMEHHBIMM NAACTUHAMM»

i @

HSK-T PSC
IS0 12164 IS0 26623

MonaynbHble oepxaBKi
Tun N306paxeHne

Anantep ana
TOKAPHBbIX 1EPXKaBOK
0°

200 202

Anantep ana
TOKAPHBbIX 1EPXaBOK
45°

200 203

Apantep ana
TOKAPHBIX IEPXABOK
90°

201 202

Anantep ana
TOKAPHbIX 1EPXKABOK,
2-N03NLNOHHbIA 0°

203

Apnantep ana
TOKAPHbIX IEPXABOK,
3-N031LMOHHBIA 0°

200 203

[lepxarens ana

PacTOYHOI ONPaBKM 201 204

QU EgRY

cuttingtools.ceratizit.com

BHYTpeHHAA pesbba

Hapy><HaA pesbba

\ b

(¢}
@ Bce nepxasku A nNacTuH Ang peBbﬁOHapeBaHMH CM.B

— rnaBe 8 «/IHCTPYMeHTbI ANA TOYeHUA pe3bbbl»

PacTouHble fiepxaBKki 414 NnacTuH

C 3agHUMKn yrnamm

Tun N306paxeHne

CC..
SDUC 93°

DC..
SVUC 93° ’

VC..
SVQc 107,5° N e

(e}
@ Bce pacTouHble fepxasku A0A NAACTUH C 3aAHUMI YTIaMu CM. B
— rnase 9 «ToKapHble UHCTPYMEHTbI CO CMEHHbIMMU NNACTUHAMU»

[lepxatenu ansa oTpesHblX Ne3Buii

HSK-T PSC

U] Vsobpaxerme \ohio164 15026623

Nepxarens ana
0TPE3HbIX /1E3BMUiA 199
GX/LX/FX/SX

NepXatens AnA OTDESHEX — iB® Wi
N1e3BUii, panuanbHbi, —
npasan/nesan =

202

KomnnekTywouime

3arnywka ”_A 208

oo T 2

16]7

16



WNT \ Performance

Toolfinder

Toolfinder - Onpasku cTatuuHble - ba3osbie aepxaresni VDI Ana peBonbBEPHLIX FONOBOK C BEPTUKATBHOM 0ChI0

) 4
~g

A
o

32XMMHOI 3NEMEHT CBEPXY

3a LieHTpoM BpaLjeHus

[lnA TokapHoOW aepxaBKu

Lepxarenu ana
OTPEe3HbIX pesLios

Apantep VDI Ha VDI

epxatenb ang
pacTouHoW onpaBKu

ggac

Io yeHTpa BpaleHns

[lnf TokapHoii AepXxaBKu

Hepxartenu ana
OTpe3HbIX pesLoB

Anpantep VDI Ha VDI

[epxarens ana
pacTouHOWN onpaBKu

§gac

3aXUMHON ANEMEHT CHU3Y
3a LieHTpoM BpaLyeHua
J1nA TokapHoOW aepXxaBKu

Hepxatenu ana
OTpe3HbIX pesLoB

Anpantep VDI Ha VDI

Hepxatenb ana
pacTouHoOW onpaBKu

§gac

[o yeHTpa BpalleHus
[lnAa ToKapHoOi AepXaBKu

Lepxarenu ana
OTPEe3HbIX pesLios

Anantep VDI Ha VDI

epxatenb anga
pacTouHoW onpaBKu

§gac

—_
>
oo

INeBoe HanpaBneHue BpaleHNa WNuHAens

B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 209-212
[lBoitHoe 217+218
Jles. 224
Jles. 223+224

NeBoe HanpaBneHue BpaLieHNA WNUHAENA

B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 209-212
ﬁlsﬁz:(c:m—ms nepeBepHyToM 2174218
Mpas. 224
Mpas. 223+224

NeBoe HanpaBneHne BpalyeHns WNUHAENs

B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 209-212
[NlBoitHoe 217+218
Mpas. 224
Mpas. 223+224

INeBoe HanpaBneHue BpaleHNa WNuHAens

B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 209-212
ﬁgﬁg;ﬁﬁ nepeBepHyTOM 217+218
Jles. 224
Jles. 223+224

MpaBoe HanpaBneHne BpalleHUs WNNHAENs

B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 209-212
ﬁlggg:((;ilgms nepeBepHyToM 217+918
Nes. 224
Jles. 223+224

MpaBoe HanpaBneHue BpaLieHNa WNUHAENA

B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 209-212
NBoiitoe 217+218
Mpas. 224
Mpas. 223+224

MpaBoe HanpaBnex1e BpaLeHns WNUHAEeNs

B2/B3/B6/B7/C1/C2/D1/D2 209-212
ﬂgﬁg:(c;iv—ms MepeBepHyTOM 9174218
Mpas. 224
Mpas. 223+224

MpaBoe HanpaBneHne BpalleHUs WNNHAEeNs

B2/B3/B6/B7/C3/C4/D1/D2 209-212
[BoiiHoe 217+218
Jes. 224
JleB. 223+224

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

NHCTpymMeHTanbHaA 0cHAcTKa 1 KOMNNEKTYHolLAE

Toolfinder

Toolfinder - OnpaBku cTatnuHble - basosbie aepxarenn VDI ana AMCKOBbIX PEBO/bBEPHBIX FONIOBOK

e

3a LieHTpoM BpaLjeHus
[lnA ToKapHoOiA AepXaBKu

Lepxarenu ana
pacTouHbIX OnpaBok

ne

Hepxarenu ana
KOHUYECKUX XBOCTOBUKOB

Q

Hepxatenu ana
OTpe3HbIX pe3LoB

KopoTkuii cBepnnnbHblit
naTpoH

nanOH ANnA MeTUMKoB

o

T'MaposaXxuMHoi NaTpoH

[lo ueHTpa BpalleHuna

[1nA TokapHoOW AepxaBKm

epxartenu ana
pacTouHbIX onpaBok

Hepxarenu ana
KOHUYECKUX XBOCTOBUKOB

Lepxarenu ana
OTPEe3HbIX pesLios

Kopotkuit
CBepUNbHbIA NaTPOH

MaTpoH anA MeTynKoB

T'MaposaXxuMHoi NaTpoH

Repaque

KomnnekTytouime

Cronop
KoHTponbHaa onpaBka

3aroToBKa

o\ %

cuttingtools.ceratizit.com

TNeBoe HanpasneHue BpaLLEHUA WNKHAENA

B1/B5/C1/C2/D1

E/E1/E2/E3/E4

F1

[Tpas.

NC 2010

GSF/GML

TNeBoe HanpasneHwe BpaLLeHA WNNHAENA

B4/B8/C3/C4/D2

E/E1/E2/E3/E4

F1

B nepeBepHyTOM NONOXKEHUN CeBa

NC2010

GSF/GML

219

222

- =
221 1

o

| 2

209-212

212-215

216

217+218

219

220

221

209-212

212-215

216

217+218

219

220

221

Hpaaoe HanpaeneHue BpalieHuna Wnuapens

B3/B7/C3/C4/D2

E/E1/E2/E3/E4

F1

B nepeBepHyTOM NoIOXEHUN crpasa

NC 2010

GSF/GML

MpaBoe Hanpasnexue BpaleHNA WIMHAENA

B2/B6/C1/C2/D1

E/E1/E2/E3/E4

F1

les.

NC2010

GSF/GML

3axsatbl AN NPYTKOB

Hacapnku ana saxsarta

Sarnywka

227

228

228

209-212
212-215
216
217+218
219
220

221

209-212
212-215
216
217+218
219
220

221

16

169



WNT

NHCTpymMeHTanbHaA 0cHAcTKa 1 KOMNNEKTYHolLAE

0630p

Toolfinder - Komnnekrtyouime

Tun

CBEPAUbHBIA NATPOH

BTynka ana MeTunkoB
nnanarpoHos Weldon

YANuHUTENb AN8 (DPE3EPHBIX 0NPaBOK

KosbLo AnA (hpe3epHoil onpasKm

Komnnektytowwme nna VDI

KomnnekTyroLwne NpuBoAHbIX
NHCTPYMEHTaNbHbIX 6/10K0B

3aXXNUMHble raiikm

Komnnektytwowwme Centro-P

LlaHrm

YNAOTHNTENbHbIE LWAIObI

PonukoBbIf Koy

BbICTPOCMEHHbIE BCTABKM

LlaHrm

[ponennep CUCTEMBI OUUCTKI OT CTPYKKM

Kntou hnaxkosbii TORX®, BcTaka TORX®,
nepxatenb 1 6utel TORX®

lpucnocobnexne ana cOopKm
nepxasok SK, HSK u PSC

MultiChange - nepxaska

3D-Lyn 1 LeHTponcKaTeNb

MultiChange - kntoy

Cnctema anAa nofaym Xono0aHoro Bo3ayxa

CKpe6OK KOHYCHBIIA

16110

Ctp.
.’ 229
)
.‘/ 234
é 252
] M 254
o: 255
m 276
@
\® 274
\ P—
19 B 256268
=
275
o
.\ @ 277-281
I//”
o 2714272
? 291
— 283-287
e — e
S -
D . ﬁ 273
< [P
# 249-251
é é 288+289
= 282
/- M 290
o= 19 273

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT GROUP
83 402 32099
@20x19,5 mm




WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rainkami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TAKXXe M0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT nocTaeku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

//1<0.001 A
LY
2 3
z 2 "\ .
2 )
AD AD/B
G 2,5 Npax 25000 G 2,5 Ny 25000
84424.. 84414..
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX Iy () [lng uaHrun
mm mm  mm mm mm
SK 30 2-16 70 40 66 35-49(18-31)  430E (ER25) 016
SK 40 1-10 70 30 110 28-45(16-31)  426E (ER16) 102
SK 40 1-10 100 30 140 28-45(16-31)  426E (ER16) 103
SK 40 1-10 130 30 140 28-50(14-34)  426E (ER16) 510
SK 40 1-10 160 30 200 28-45(16-31)  426E (ER16) 910
SK40 2-16 45 40 85  35-60(20-42) 430E (ER25) 816
SK40 2-16 70 40 110  35-60(20-42) 430E (ER25) 162
SK 40 2-16 100 40 113 35-60(20-42) 430E (ER25) 163
SK40  2-16 130 40 140 38-67(21-49) 430E (ER25) 516
SK40 2-16 160 40 118  35-60(20-42) 430E (ER25) 916
SK40  2-20 50 50 85 52-70(26-52) 470E (ER32) 201
SK40 2-20 70 50 111 55-75(42-62) 470E (ER32) 202
SK40  2-20 100 50 114  52-70(32-52) A470E (ER32) 203
SK40  2-20 130 50 114  50-74(36-55) 470E (ER32) 620
SK40  2-20 160 50 119 52-70(32-52)  470E (ER32) 920
SK 40 3-26 70 63 105 48-55 472E (ER40) 261 Y
SK50 2-16 100 40 150 35-64(20-48) 430E (ER25) 167
SK50 2-20 70 50 120 59-85(40-70) 470E (ER32) 320
SK 50 2-20 100 50 150 53-81(35-63) 470E(ER32) 520
SK 50 2-20 130 50 150 53-81(35-63) 470E (ER32) 52100
SK 50 2-20 160 50 200 53-83(35-65) 470E(ER32) 720
SK 50 3-26 70 63 120 48-60 472E (ER40) 26600
SK 50 3-26 100 63 90 48-70 472E (ER40) 26700
SK 50 3-26 130 63 90 47 -57 472E (ER40) 26800
SK 50 3-26 160 63 90 47 -57 472E (ER40) 26900
1) He cooTseTcTBYET CTAHAAPTAM, KaHaBKa hnaHya nog aaxsar He no DIN, He noAX0auT AN aBTOMATAYECKOIl CMEHbI — [Nepenasaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

[
@ LSCX = navHa 3axknma 6e3 ynopHoro BUHTA
l, = ANMHa 3a)KMMa yNnopHoro BUHTA 1, paamep B CKOOKaX (1) = AMHA 3aX1mMa yNnopHOro BUHTA 2
Paamep LPR npu ncnonb3oBaHum 3axMMHbIX Faek ¢ ynAoTHUTENbHBIMN Wai6ami Ha 3 Mm 6onbLie

16[12 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KomnnekTyowme NnpeLmn3noHHoro
LlaHrosoro natpoxa ER - Centro-P

L
3axunmHan
raika IK

84 950 ...
KomnnekTytowme
Ona yaHrn
426E (ER16) 011
430E (ER25) 013
470E (ER32) 015
472E (ER40) 017

3axumHan raika

84 950 ...

001
003
005
007

M11x1 - SW6
M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6

YNOPHEIA BUHT 2

83 950...

34
432
402

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil naTpoH ER, konnueckuil - Centro-P

A lcnonb3ayetca co cneynansHeIMu raikamu

A MakcumanbHoe none A0nycka AnA Anamerpa xB0CTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LiaHry - 1ISO H10

A [Inq 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy
A Py =80 0ap
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOMHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainki, 63 ynopHOro BuHTa

DLN
DCONWS

LSCX
Apantep  DCONWS LPR DLN LSCX 15 (1) [Ina uaHrn
mm mm mm mm mm
SK 40 1-10 100 24 140 28-48(20-35) 426E (ER16)
SK 40 1-10 130 24 105 28-48(20-35) 426E (ER16)
SK 40 1-10 160 24 200 28-48(20-35) 426E(ER16)

ALP

45°
2,5°

M11x1 - SW6

M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6
M28x1,5 - SW6

YNOPHbIA BUHT 1

83 950...

337
431
401
400

AD/B

G 2,5 Nyay 25000
84 417 ...

410
61000
910

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

LSCX = nanHa 3axuma 6e3 ynopHoro BHTa

@

l, = ANnMHa 3aMma ynopHoro BuHTa 1, paamep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3aXuMa ynopHoro BuHTa 2

Paamep LPR npu 1cnonb30BaHuM 3aXXMMHbIX Faek ¢ yNa0THATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 Mm 60Ablue

®
\

3ax1MHan raitka

KoHnueckas [K

@

\

3axumHas raika

KOHWUUYEeCKaA

84950... 84950...

KomnnekTyiowme
Ona yaHrn
426E (ER16) 033 031 M11x1-SW6
Komnnektywuwme

I — - 1985

f y . . Q| I hT
Llanra ER YnnotHutensHaa Ponnkoseiii Koy Hacanka ana LLiTpeBenbHbI 60T Mpouve

wanba PO/NKOBOrO KKoua KOMMAEKTYylowme

— 256-263, 266 — 269 — 275 — 275 — 57-58 —273

cuttingtools.ceratizit.com

YNOPHBIA BUHT 2

83950...

34

M11x1 - SW6

YNOpHbIiA BUHT 1

83950...

337

16]13

16



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[peumn3noHHbIN LIAHroBbIiA NaTpoH ER, ToHKoe ucnonHexue - Centro-P

A /lcnonbayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Mini

A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaeku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

LPR
/< 0.001[A] -2
(1)
=)
m
Z BN oo | oIt
31 EEEes
%)
2 -
g LSCX Q
O
la}
Apantep DCONWS LPR DLN BD LSCX Iy (1) [lng uaHrun
mm mm mm mm mm mm
SK 40 1-7 70 16 16 60 15-32(7-22) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 130 16 16 110 15-32(7-22) 4008E (ER11)
SK 40 1-7 160 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11)
SK 40 1-10 70 22 22 90 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 100 22 22 110 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 130 22 22 140 28-50(14-36) 426E (ER16)
SK 40 1-10 160 22 22 170 28-50(14-36) 426E (ER16)

AD/B

G 2,5 Ny 25000
84412 ...

207
407
607
907

210
310
410
510

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pauHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = ANMHa 3ax1IMa yNopHOro BiHTa 1, paamep B ckobkax (l,) = AnnHa 3axMa ynopHoro BIUHTA 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHuM 3aXUMHbBIX FaeK G YyN0THUTENbHBIMY anbamu Ha 4 MM 60AblIe

3axumHan rarka 3axumHasn raiika YNOpHbIiA BUHT 2
Mini IK Mini
84950... 84950... 83950 ...
KomnnekTyiowue
na yaxru
4008E (ER11) 041  M8x1-Sw4 340 MB8x1-Sw4
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6
Komnnektyrowme
e — -~ 1985
F - o / - ! ‘ hT
Llanra ER YnnotHuteNnsHan CbeMHMK Ponnkosbii Kntou Hacaaka ana LLITpeBenbHbIi 6onT Mpoune
waiiba PONNKOBOTO K/lt0ua KOMNAeKTyoLne
— 256-263, 266 — 269 — 274 —275 —275 — 57-58 —273

YNOpHbIiA BUHT 1

83950...

336
337

16|14 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH 0Z - Centro-P

A MakcumansbHoe none 4onycka AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10
A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

A Dyac =80 0ap

A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOMHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainki, 63 ynopHOro BuHTa

LPR
[//]< 0.001[A]
L1
n 1 *‘
> S |
i 6 H
Qo
O N
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX 15 (1) [lna uaHrmn

mm mm mm mm mm
SK 40 2-25 43 50 80  53-65(37-48) 462E

AD/B

G 2,5 Ny 25000
84 406 ...

025

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pavHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = ANMHa 3aXKNMa yNopHoro BuHTa 1, pasamep B cko6Kax (I,) = AN1Ha 3a1mMa ynopHOro BUHTA 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHun 3aXXUMHbIX FaeK C YyN0THATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 MM 60Ablue

3axumHas 3axuMHas raitka
raitka IK

84950.. 84950..

KomnnekTyiowue
Ina yaxru
462E 020 009 M22x1,5-SW6
Komnnektyrwowme

v @ - & ey 'S

) = oF

= Vel
Llanra 02 YnnotHutensHoe Ponnkossiii kntoy Hacanka ana LLiTpesenbHbIin 60NT Mpouve
KOMbLO DONIMKOBOTO K/oua KOMMEKTylowne
— 267 — 267 — 275 — 275 — 57-58 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
83950 ... 83950 ...
402 M22x1,5-SW6 401

16]15

16



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[peLmn3noHHbIN LIAHrOBbIA NaTpoH ER -

HDC

A HDC = Heavy Duty Chuck - naTpoH, CKOHCTPYMPOBAHHbIA CNeLnansHo ANA YepHOBO 00paboTKu

A lcnonb3yetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Heavy Duty

A MakcumansHoe none fonycka Ana AnameTpa xs0CToBUKa AnA yCTaHOBKM B LiaHry - ISO H10

A [Ina 3akuma TpebyeTcA POSMKOBBIA KoY
A Dy = 80 0ap
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBKu:
Kopnyc ¢ 3a)KnMHON rainkon, 6e3 ynopHoro BIHTa

LSCX LSCX
< B
J H—|
[
3|2 2|2
g 58
|2
LPR
UMAMHAPWNY. KOHWY.
Apantep DCONWS LPR DLN LSCX I (I,) ALP [lnda uaHrn
mm mm mm mm mm °
SK 40 2-20 65 53 85 41-65 (27 -47) 470E (ER32)
SK 50 2-20 70 53 91 41-71(27-53) 10 470E (ER32)
SK 50 2-20 100 53 121 41-74(27-56) 10 470E (ER32)

AD AD

G 6,3 Ny 18000 G 6,3 Ny 18000
unnuHapuy. KOHIY.
84400... 84400..
12079
12078
22078

[e]
@ LSCX = annHa 3axuma 6e3 ynopHoro BiHTa

l, = INMHa 3aXKnMa ynopHoro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = AN1Ha 3a1ma yropHOro BUHTA 2

3axumHaa raika

84 950 ...

Komnnekrytowue
DCONWS
2-20
Komnnektyrwowme
- O ap N
P - -
u .-
Llanra ER Ponukosbii kntoy Hacaaka ana LTtpesensHsii 60T Mpoune
PONIMKOBOrO KNtoua KOMMNAEKTyoLlne
— 256-266 — 275 — 275 — 57-58 — 273

16116

30100 M22x1,5-SW6

YNOpHBIA BUHT 2

YNOpHbIiA BUHT 1

83950... 83950...

402 M22x1,5-SW6 401

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE UCMOJSTHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

LPR
//]< 0.003]A] LB

BD_2

BD_1

BTED
DCONWS

Apantep DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1

mm mm mm mm mm
SK 40 16 90 36 42 50

8 SK40 20 95 42 48 50

S SK40 25 110 51 57 50
SK 40 32 120 57 63 50

Komnnekryrowue

DCONWS

16

20

25

32

Komnnektyrwuwme

¢ .- ;,“f"'r

lepexonHaa BTynka  LUTpesensHsii 60T Mpouve
KOMMNIEKTYOL1e

—271 — 57-58 —273

cuttingtools.ceratizit.com

mm

LSCX LSCN

SW5
SW5
SW5
SW5

THID
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1
T-06pasHblit
Koy
80397 ...
050
050
050
050

TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14

.3
AD/B
G 2,5 N, 25000

83 422...

116
120
125
132

— MWH. rny6uHa 3axnma, cTp. 300

HaxxumHow BUHT

83950 ...

430
430
430
430

M12x1x18
M16x1x18,5
M16x1x22
M16x1x25

g]

YnopHelid BuHT IK

83950 ...

446
448
449
450

16

1617



NHCTpymMeHTanbHaA 0cHAcTKa 1 KOMNNEKTYHolLAE

WNT \ Performance ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

[naponatpoH BbICOKOrO AaBNEHNA, KOPOTKOE U NPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

LSCX
[//[< 0.003[A] |-LSCN
%Y%) T
alz I
@ 5
a |l
LPR

AD/B
G 2,5 Ny 25000
83 427 ...
Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm
120

SK 40 20 645 49 51 40 M16x1x13,5
— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

e i i '

3arnywka T-06pasHblit HaxnmHoi BUHT YnopHlii BUHT IK
Koy

83950 ... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
83427120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x14 429 M16x1x13,5-SW8 424
Komnnektyrwuwme

D - |V
Y v -T
MNepexoanasa BTynka  LLITpeBenbHeI 60T Mpouve
KOMNEKTylowme
—271 — 57-58 273

16[18 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[MApONaTPOH BbICOKOr0 AABNIEHNA, TOHKOE UCMOHEeHNe, 3°

A [InAaTBEpAoCnNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 uam TouHee
A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM, HAKUMHBIM 1 3aN0PHbLIM BUHTAMM

[#/]< 0.003

D_
=

L]

Apantep

SK 40
SK40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK40
SK 40
SK40
SK 40
SK 40
SK 40
SK 40
SK40
SK 40
SK 40

Onuu.

Komnnekryiowue
Ina apTukyna
83421103
83421104
83421105
83421106
83421108
83421110
83421112
83421116
83421120
83421206
83421208
83421210
83421212
83421 306
83421308
83421310
83421312

BTED
pconws! || |

DCONWS LPR BTED BD_1

mm
3
4
5
6
8

10
12
16
20
6
8
10
12
6
8

10
12

cuttingtools.ceratizit.com

mm
120
120
120
120
120
120
120
120
120
160
160
160
160
200
200
200
200

M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -
M5x5 -

BD_2

LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm
9 1740 495 28 12 M3
10 18,40 495 28 16 M3
11 19,40 495 28 20 M3
12 20,40 495 37 27 M5
14 2240 495 37 27 M6
16 2450 495 41 31 M8x1
18 26,60 495 46 36 M10x1
24 3230 495 49 39 Mi12x1
28 36,40 495 51 41 M16x1
16 34,37 495 37 27 M5
18 3545 495 37 27 M6
20 3710 495 41 31 M8x1
22 38,72 495 46 36 M10x1
16 38,72 495 37 27 M5
18 39,74 495 37 27 M6
20 41,40 495 4M 31 M8x1
22 43,02 495 46 36 M10x1
3arnywka
83950 ...
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5
SW2,5 157 SW5

§

T-00pasHbii
KoY

80397 ...

050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050

M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12

G2,

,4:;,

AD/B
5 N 25000

83 421 ...

103
104
105
106
108
110
112
116
120
206
208
210
212
306
308
310
312

— MuH. rny6una saxuma, ctp. 300

HaxxumHow BUHT

83950...

158
158
158
158
158
159
159
159
159
158
158
159
159
158
158
159
159

M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5- SW8
M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M8x1x13,5 - SW3

)

YnopHblid BUHT IK

83950...

172
172
172
418
419
420
421
422
424
418
419
420
420
418
419
420
420

16]19

16



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 TOHKOE MCMOJHEHNE

A [InAaTBEpAoCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

LSCX
//]<0.003]A}, |LSCN a
= O
o ‘_'I - ..-L
=) ol o e (4 ,,4‘;,
B @y AT
2 LB
P
o LPR
o
o
Apantep DCONWS LPR BD_1 BD_2 LSCX LSCN LB_1
mm mm mm mm mm mm mm
SK 40 6 805 26 495 37 27 295
SK 40 8 80,5 28 495 37 27 30,0
° SK 40 10 805 30 495 4 31 350
H SK 40 12 80,5 32 495 46 36 40,0
2 SK 40 16 80,5 38 495 49 39 450
S SK 40 20 80,5 42 495 51 4 470
E SK 40 25 80,5 55 630 57 47 28,0
g SK 40 32 805 63 700 61 51 255
=
.E. SK 50 6 805 26 495 37 27 295
> SK 50 8 80,5 28 495 37 27 30,0
(< SK 50 10 805 30 495 41 31 350
'g_ SK 50 12 80,5 32 495 46 36 40,0
© SK 50 16 80,5 38 495 49 39 450
SK 50 20 80,5 42 495 51 41 420
SK 50 25 100,0 55 630 57 47 48,0
SK 50 32 1000 63 700 61 51 510
Komnnekrytowue
DCONWS
6 M8x1x10
8 M8x1x10
10 M10x1x12
12 M10x1x12
16 M10x1x12
20-32 M10x1x12
Komnnektyrwowme
D mige 1
¥ v -T
MepexogHan BTynka  LUTpesenbHbiii 6ot Mpoune
KOMMAEKTYIoWmne
—271 — 57-58 273
1620

THID

M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

HaxumHoi BUHT

83950...

439
439
440
440
440
440

M6x14 - SW2

.3
AD/B
G 2,5 N 25000

83402 ...

106
108
110
112
116
120
125
132

306
308
310
312
316
320
325
332

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

e)

YnopHelii BUHT IK

YnopHslid BUHT IK

83 950 ... 83950 ...
M5x12,5 - SW2,5 418

417 M6x12,5-SW3 419
M8x1x13,5 - SW3 420

M10x1x13,5 - SW5 421

M12x1x13,5 - SW5 422
M16x1x13,5-SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYHolmMe
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 MPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InatBEpAocnNaBHbIX 1 HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM h6 nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

//|<0.003]A LPR

2]
=
(] 4
e}
O
o

LSCN A

Lscx | &

AD/B
G 2,5 Nay 25000
83425 ...
Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
SK 40 20 645 495 51 41 Mi6x1 120
SK 50 32 810 720 61 51 Mi6x1 332

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

[aponaTpoH, 0UeHb KOPOTKOE UCMONHEHNE

A [InAatBEpAoCnNaBHbIX U HSS-xBOCTOBMKOB € A0MYyCckoM h6 unn TouHee
A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOMHEHWN C MUKpouurnom Balluff

KomnneKT nocTaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

BD
BTED

DCONWS

AD

G 2,5 Npay 25000
83403 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 20 245 34 48 51 41 Mi6x1 120
— MuH. rny6uHa saxuma, ctp. 300
HaXXumHoi BUHT YnopHslit BUHT IK
83950 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
20-32 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com 16|21



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

TepmonaTpoH, TOHKOE UCnoHe e, 3°

A [InAaTBEpAoCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

//]< 0.003[A] LPR

BD
BTED m
1]

I

pconws!!

,,

AD/B
G 2,5 Ny, 25000
84 320 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 3 80 9 14 28 12 M6 103
SK40 4 80 10 15 28 16 M6 104
SK40 5 80 1 16 30 20 M6 105
SK 40 6 80 12 17 36 26 M5 106
5 SK 40 8 80 14 19 36 26 M6 108
S SK 40 10 80 16 21 4 31 M8x1 110
¥ SK 40 12 80 18 23 47 37  M10x1 112
SK40 14 80 20 26 47 37  M10x1 114
SK 40 16 80 22 28 50 40 M12x1 116
SK40 18 80 24 30 50 40 M12x1 118
SK40 20 80 26 32 52 42  M16x1 120
SK 40 3 120 9 16 12 12 203
SK 40 4 120 10 17 16 16 204
SK 40 5 120 1 18 20 20 205
SK 40 6 120 12 22 36 26 M5 206
P SK 40 8 120 14 24 36 26 M6 208
= SK 40 10 120 16 26 4 31 M8x1 210
= SK 40 12 120 18 28 47 37  M10x1 212
SK 40 14 120 20 30 47 37  M10x1 214
SK 40 16 120 22 32 50 40 M12x1 216
SK40 18 120 24 34 50 40 M12x1 218
SK40 20 120 26 36 52 42  M16x1 220
SK 40 3 160 9 19 12 12 303
SK 40 4 160 10 20 16 16 304
SK 40 5 160 11 21 20 20 305
;’ SK40 6 160 12 24 36 26 M5 306
g SK 40 8 160 14 26 36 26 M6 308
3 SK40 10 160 16 28 41 31 M8x1 310
§ SK 40 12 160 18 30 47 37  M10x1 312
[5) SK 40 14 160 20 32 47 37  M10x1 314
SK 40 16 160 22 34 50 40 Mi2x1 316
SK 40 18 160 24 36 50 40 Mi2x1 318
SK40 20 160 26 38 52 42  M16x1 320
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300
YnopHbiid BUHT IK YnopHblif BUHT IK
83950 ... 83950...
Komnnekrytowue
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW8 424

16|22 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 7388-1 - XBOCTOBMKI C KOHYCOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InatBEpAocnnasHblx  HSS-xBOCTOBMKOB C 1ONYCKOM hB nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

//|<0.003]A

BD

BTED|
DCONWS|

AD AD/B
62,5 N 25000 G 2,5 Mgy 25000

84300.. 84300..

Anantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm mm

SK 30 3 80 10 17 22 12 M6 003

SK 30 4 80 15 22 26 16 M6 004

SK 30 5 80 15 22 30 20 M6 005

SK 30 6 80 21 27 36 26 M5 006

SK 30 8 80 21 27 36 26 M6 008

SK 30 10 80 24 32 A 31 M8x1 010

SK 30 12 80 24 32 47 37  MiOx1 012

SK 30 14 80 27 34 47 37  MiOx1 014

SK 30 16 80 27 34 50 40 Mi2x1 016

SK 30 18 80 33 42 50 40  Mi2x1 018

SK 30 20 80 33 42 52 42  Mi6x1 020

SK 40 3 80 10 17 22 12 M6 103
SK 40 4 80 15 22 26 16 M6 104
SK 40 5 80 15 22 30 20 M6 105
SK 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
SK 40 8 80 21 27 26 26 M6 108
SK 40 10 80 24 32 A 31 M8x1 110
SK 40 12 80 24 32 47 37  Mi0x1 112
SK 40 14 80 27 34 47 37  MiOx1 114
SK 40 16 80 27 34 50 40 Mi2x1 116
SK 40 18 80 33 42 50 40  Mi2x1 118
SK 40 20 80 33 42 52 42  Mi6x1 120
SK40 25 100 44 53 58 48  Mi6x1 125
SK 40 3 120 10 20 12 12 203
SK 40 4 120 15 22 16 16 204
SK 40 5 120 15 22 20 20 205
SK40 6 120 21 27 36 26 M5 206
SK 40 8 120 21 27 36 26 M6 208
SK40 10 120 24 32 41 31 M8x1 210
SK 40 12 120 24 32 47 37 MiOx1 212
SK 40 14 120 27 34 47 37 Mi0x1 214
SK 40 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 216
SK 40 18 120 33 42 50 40  Mi2x1 218
SK 40 20 120 33 42 52 42 Mi6x1 220
SK 40 25 120 44 53 58 48  Mi6x1 225
SK 40 3 60 10 20 12 12 303
SK 40 4 60 15 22 16 16 304
SK 40 5 160 15 22 20 20 305
SK 40 6 160 21 27 36 26 M5 306
SK40 8 160 21 27 36 26 M6 308
SK 40 10 160 24 32 41 31 M8x1 310
SK40 12 160 24 32 47 37 Mi0x1 312
SK 40 14 160 27 34 47 37 Mi0x1 314
SK40 16 160 27 34 50 40  Mi2x1 316
SK 40 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 318
SK 40 20 160 33 42 52 42  Mi6x1 320
SK 40 25 160 44 53 58 48  Mi6x1 325

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

cuttingtools.ceratizit.com 16123



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InatBEpAocnnasHblx  HSS-xBOCTOBMKOB C 1ONYCKOM hB nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

//]< 0.003]A /
WRE €
3Z
==z
o5
(&)
o

AD/B - 2KMB
G 2,5 Ny, 25000
84 317 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm mm
SK 40 3 80 10 17 28 12 M6 103
SK 40 4 80 15 22 28 16 M6 104
SK 40 5 80 15 22 30 20 M6 105
SK 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
SK 40 8 80 21 27 36 26 M6 108
SK 40 10 80 24 32 4 31 M8x1 110
SK 40 12 80 24 32 47 37 M10x1 112
SK 40 14 80 27 34 47 37 M10x1 114
SK 40 16 80 27 34 50 40 M12x1 116
SK 40 18 80 33 42 50 40 M12x1 118
SK 40 20 80 33 42 52 42 M16x1 120
SK 40 25 100 44 53 58 48  Mi6x1 125
SK 40 32 100 44 53 62 52 M16x1 132
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300
i 1 (T
YnopHslil BUHT IK YnopHslid BUHT IK YnnotHalowWuit
BUHT
83950 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 a7 M2x6 512
6 M5x12,5 - SW2,5 418 M2x6 512
8 M6x12,5 - SW3 419 M2x6 512
10 M8x1x13,5-SW3 420 M2x6 512
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421  M2x6 512
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422 M2x6 512
20-25 M16x1x13,5 - SW8 424 M2x6 512
32 M16x1 - SW5 511 M2x6 512
Komnnektyrowme
| (B )
e 1 & T
” - N”-T
Tepmo3aXXuMHo# LUTpeBesbHbIA 60T Mpoune
YANMHUTEND KOMMAEKTYIoWmne
— 235 — 57-58 —273

16|24 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 7388-1 - XBOCTOBMKI C KOHYCOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InatBEpAocnnasHbx  HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM hE nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

,,

AD/B
G 2,5 Npex 25000
84 301 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm

SK 50 6 80 21 27 3% 26 M5 106
SK 50 8 80 21 27 36 26 M6 108
SK 50 10 80 24 32 A 31 M8x1 110
SK50 12 80 24 32 47 37 Mi0xd 112
SK 50 14 80 27 34 47 37 M10x1 114
SK 50 16 80 27 34 50 40 M1i2x1 116
SK 50 18 80 33 42 50 40 M12x1 118
SK 50 20 80 33 42 52 42 Mi6x1 120
SK 50 25 100 44 53 58 48 Mi6x1 125
SK 50 32 100 44 53 62 52 Mi6x1 132
SK 50 6 120 21 27 36 26 M5 206
SK'50 8 120 21 27 36 26 M6 208
SK 50 10 120 24 32 A 31 M8x1 210
SK 50 12 120 24 32 47 37 M10x1 212
SK 50 14 120 27 34 47 37 M10x1 214
SK 50 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 216
SK'50 18 120 33 42 50 40 Mi12x1 218
SK 50 20 120 33 42 52 42 Mi6x1 220
SK 50 25 120 44 53 58 48 Mi6x1 225
SK 50 32 120 44 53 62 52 Mi6x1 232
SK 50 6 160 21 27 36 26 M5 306
SK 50 8 160 21 27 3% 26 M6 308
SK'50 10 160 24 32 A 31 M8x1 310
SK 50 12 160 24 32 47 37 M10x1 312
SK'50 14 160 27 34 47 37 M10x1 314
SK 50 16 160 27 34 50 40 M12x1 316
SK 50 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 318
SK 50 20 160 33 42 52 42 Mi6x1 320
SK 50 25 160 44 53 58 48 M16x1 325
SK 50 32 160 44 53 62 52 Mi6x1 332

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

YnopHelii BUHT IK

83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20-32 M16x1x13,5-SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com 16|25

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAoCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee

A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc 6e3 ynopHoro B1HTa

mm
17,0
17,0
17,0
30,5
30,5
33,5
33,5
36,5
36,5
42,5
42,5
50,0

27,0
27,0
32,0
32,0
34,0
34,0
42,0
42,0
53,0
53,0

17,0
17,0
17,0
31,0
32,0
34,0
34,0
36,0
44,0

27,0
27,0
32,0
32,0
34,0
34,0
42,0
42,0
53,0
53,0

[£/[<0.003]A]
8 T+
22
ElZz
o)
[&]
[m]
Apantep DCONWS LPR BTED BD
mm mm mm
SK 40 3 70 12
SK 40 4 70 12
SK 40 5 70 12
SK 40 6 80 21
SK 40 8 80 21
SK 40 10 80 24
SK 40 12 80 24
SK 40 14 80 27
SK 40 16 80 27
SK 40 18 80 33
£ SK40 20 80 33
8 SK40 25 100 44
X
SK 50 6 80 21
SK 50 8 80 21
SK 50 10 80 24
SK 50 12 80 24
SK 50 14 80 27
SK 50 16 80 27
SK 50 18 80 33
SK 50 20 80 33
SK 50 25 100 44
SK 50 32 100 44
SK40 3 120 12
SK40 4 120 12
SK40 5 120 12
SK40 6 120 21
SK40 8 120 21
SK40 10 120 24
SK 40 12 120 24
SK40 16 120 27
. SK 40 20 120 33
=
=
S  SK50 6 120 21
SK 50 8 120 21
SK 50 10 120 24
SK50 12 120 24
SK50 14 120 27
SK50 16 120 27
SK 50 18 120 33
SK 50 20 120 33
SK 50 25 120 44
SK 50 32 120 44
16/26

LSCX LSCN
mm mm
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
62 52
36 26
36 26
41 31
47 37
50 40
52 42
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
62 52

THID

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

.3
AD/B
G 2,5 Ny, 18000

82310...

10379
10479
10579
10679
10879
11079
11279
11479
11679
11879
12079
12579

10678
10878
11078
11278
11478
11678
11878
12078
12578
13278

20379
20479
20579
20679
20879
21079
21279
21679
22079

20678
20878
21078
21278
21478
21678
21878
22078
22578
23278

— MuH. rny6unHa 3axuma, ctp. 300

Mpononxexue Ha cnedytowed cTpaHuLe  cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee

A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc 6e3 ynopHoro B1HTa

mm
31,0
32,0

/< 0.003]A]
SISt
i
=
o}
O
o
Anantep  DCONWS LPR BTED BD
mm mm  mm
SK 40 6 160 21
SK 40 8 160 21
SK 40 10 160 24
SK 40 12 160 24
SK 40 14 160 27
SK 40 16 160 27
SK 40 18 160 33
_ SK40 20 160 33
£ sK40 25 160 44
=g
&  SK50 6 160 21
8 SK50 8 160 21
SK 50 10 160 24
SK 50 12 160 24
SK 50 14 160 27
SK 50 16 160 27
SK 50 18 160 33
SK 50 20 160 33
SK 50 25 160 44
SK 50 32 160 44
Komnnekryrowue
DCONWS
6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

cuttingtools.ceratizit.com

LSCX LSCN
mm mm
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
36 26
36 26
4 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
62 52

THID

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

,,

AD/B

G 2,5 Ny 18000
82310...

30679
30879
31079
31279
31479
31679
31879
32079
32579

30678
30878
31078
31278
31478
31678
31878
32078
32578
33278

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

M5x16 - SW2,5
M6x16 - SW3
M8x1x16 - SW4
M10x1x14 - SW5
M10x1x14 - SW5
M12x1x16 - SW6
M12x1x16 - SW6
M16x1x16 - SW8
M16x1x16 - SW8
M16x1x16 - SW8

YnopHelid BuHT IK

82950 ...

30000
30100
30200
30300
30300
30400
30400
30500
30500
30500

16127

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocTtoBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

<0.003

BD
DCONWS

AD ADe
G2,5n5,,18000 G 2,5 n,,, 18000

82401.. 82403..

Apantep DCONWS,, LPR BD

mm mm mm

SK 30 6 50 25 00600

SK 30 8 50 28 00800

.| SK30 10 50 35 01000

8  SK30 12 50 42 01200

S SK30 14 63 44 01400

SK 30 16 63 48 01600

SK 30 18 63 50 01800

SK 30 20 70 52 02000
851 SK40 16 35 48 416 416
e SK40 20 35 50 420 420
& SK40 25 40 50 425 425
8 SK40 32 BT72 43200 432

0]
@ Onpasku SK 50 n apyrue 3Ha4eHnA AANHLI HA CAEAYIOWINX 2 CTPaHULax

Peab6oBol
wrndr

83950 ...
KomnnekTyiowue
[na apTukyna
82403425/ 82401425 M16x10 275
82403 432 M14x10 259
KomnnexTyruwme
-l 1S
L ! T

LLtpeenbHbIi 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoLne

— 57-58 —273

16|28 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

<0.003

BD
DCONWS

AD/B AD/Be
62,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82401.. 82404..

Apantep DCONWS,., LPR BD

mm mm mm
SK 40 6 50 25 106 106
SK 40 8 50 28 108 108
SK 40 10 50 35 110 110
SK 40 12 50 42 112 112
SK 40 14 50 44 114 114
SK 40 16 63 48 116 116
SK 40 18 63 50 118 118
SK 40 20 63 52 120 120
SK 40 25 100 65 125 125
SK 40 32 100 72 132 13200
£ SK40 40 120 90 14000
o
2 SK50 6 63 25 306 30600
SK 50 8 63 28 308 30800
SK50 10 63 35 310 31000
SK 50 12 63 42 312 31200
SK 50 14 63 44 314 31400
SK 50 16 63 48 316 31600
SK 50 18 63 50 318 31800
SK50 20 63 52 320 32000
SK 50 25 80 65 325 32500
SK 50 32 100 72 332 33200
SK50 40 120 90 34000
SK 40 6 100 25 506 50600
SK 40 8 100 28 508 50800
SK 40 10 100 35 510 51000
SK 40 12 100 42 512 51200
SK 40 14 100 44 514 51400
SK 40 16 100 48 516 51600
SK 40 18 100 50 518 51800
SK 40 20 100 52 520 52000
= SK40 40 120 80 54000
=
=
= SK50 6 100 25 70600
SK50 8 100 28 70800
SK 50 10 100 35 71000
SK 50 12 100 42 71200
SK 50 14 100 44 71400
SK 50 16 100 48 71600
SK50 18 100 50 71800
SK 50 20 100 52 72000
SK50 25 100 65 72500

cuttingtools.ceratizit.com lponomxeHue Ha cneaytoled cTpaHuLe 16|29



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

<0.003

BD
DCONWS

AD/B AD/Be
62,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82401.. 82404..

Apantep DCONWS,., LPR BD

mm mm  mm

SK 40 6 130 25 206 206
SK 40 8 130 28 208 208
SK 40 10 130 35 210 210
SK 40 12 130 42 212 212
SK 40 14 130 44 214 214
SK 40 16 130 48 216 216
SK 40 18 130 50 218 218

o SK40 20 130 52 220 220

=3

&  SK50 6 130 25 90600 90600
SK 50 8 130 28 90800 90800
SK 50 10 130 35 91000 91000
SK 50 12 130 42 91200 91200
SK 50 14 130 44 91400 91400
SK 50 16 130 48 91600 91600
SK 50 18 130 50 91800 91800
SK 50 20 130 52 92000 92000
SK 50 25 130 65 92500 92500
SK 40 6 160 25 606
SK 40 8 160 28 608
SK 40 10 160 35 610
SK 40 12 160 42 612
SK 40 14 160 44 614
SK 40 16 160 48 616
SK 40 18 160 50 618

.| SK40 20 160 52 620

£ Sk4o 25 160 65 625

=g

8  SK50 6 160 25 80600

& SK50 8 160 28 80800
SK 50 10 160 35 81000
SK 50 12 160 42 81200
SK 50 14 160 44 81400
SK 50 16 160 48 81600
SK 50 18 160 50 81800
SK 50 20 160 52 82000
SK 50 25 160 65 82500
SK 50 32 160 72 83200

e}
@ 3anacHele feTanu U KOMINEKTYIOWUE CM. Ha — cTp. 32

16/30 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka ana umnunapuuecknx xsoctosrkoBs (Whistle Notch)

A [Ina xBocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 E ¢ HakNOHHON NbICKO
A Pucka Ha Topue o6o3Havaet ucnonHeHne Whistle Notch
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

[£/]< 0.003]A] ,2u,°\

» i
=
o =2 I
@ O
O ,,,,,,,,,
a
AD/B
G 2,5 Nyay 18000
82 407 ...
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm
SK 40 6 50 25 106
SK 40 8 50 28 108
SK 40 10 50 35 110
SK 40 12 50 42 112
SK 40 14 50 44 114
SK 40 16 63 48 116
SK 40 18 63 50 118
SK 40 20 63 52 120
: SK 40 25 100 65 12500
'g SK 40 32 100 72 13200
)
= SK 50 8 63 28 30800
SK 50 10 63 35 31000
SK 50 12 63 42 31200
SK 50 14 63 44 31400
SK 50 16 63 48 31600
SK 50 18 63 50 31800
SK 50 20 63 52 32000
SK 50 25 80 65 32500
SK 50 32 100 72 33200
SK 40 6 63 25 30600
SK 40 6 130 25 206
SK 40 8 130 28 208
SK 40 10 130 35 210
SK 40 12 130 42 212
SK 40 16 130 48 216
SK 40 20 130 52 220
£ SK 40 25 130 65 225
[
S SK50 6 130 25 90600
SK 50 8 130 28 90800
SK 50 10 130 35 91000
SK 50 12 130 42 91200
SK 50 16 130 48 91600
SK 50 20 130 52 92000
SK 50 25 130 65 92500
SK 50 32 130 72 93200

cuttingtools.ceratizit.com 16|31



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KomnnekTytoue and onpasok Anda UMINHOPUUYECKUX
xBocToBuKoB (Weldon) u (Whistle Notch)

Pe3b60Boi YnopHsli BUHT IK
wingt
62 950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
DCONWS
6 M6x10 006 M5x35 033
8 M8x10 008 M6x35 034
10 M10x12 010 M8x35 035
12-14 M12x16 012 M10x35 036
16-18 M14x16 016 M12x40 037
20 M16x16 020 M16x45 272
25 M18x2x20 025 M20x35 290
Komnnektyrwouwme
il !ﬁ_r

LLItpesenbHbiii 60Nt poune
KOMN/IEKTYIOLNe

—57-58 —273

16|32 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska 514 ceepn co cmeHHbiMK niactuHamu DIN 69871, pna xBocToBrKOB SK

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS

AD/B
G 6,3 s 15000
10 840 ...
Apantep DCONWS LPR  BD
mm mm mm
SK 40 20 80 40 120
SK 40 25 85 45 125
SK 40 32 90 52 132
SK 50 20 80 40 220
SK 50 25 85 45 225
SK 50 32 90 52 232
SK 50 40 90 65 240
SK 50 50 100 75 250

(e}
@ MooxonALMe 3KCLEHTPUKOBLIE BTYNIKN CM. B — rnase 3 «CBepna CO CMEHHbIMK NNacTUHaAMM».

Pesb60Bol

wrndt
10950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
Komnnektyrwowme
- ,'ﬂT
]
LUtpeBenbHbi 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoume
— 57-58 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16|33

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - PCC

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rainkami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none Aonycka AndA Anamerpa xB0CTOBMKA 1A YCTaHOBKM B LaHry - ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy
A Dyac = 100 Gap

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXXKNMHOI raitkoi 1 yNopHbIMU BUHTAMI

LPR
[#/]< 0.003]A]

DCONWS

DLN

Apantep DCONWS LPR DLN  [nAuaHru
mm  mm mm
SK 40 1-10 70 30  426E(ER16)
SK 40 1-10 100 30  426E (ER16)

SK 40 2-16 70 40  430E(ER25)
SK 40 2-16 100 40  430E(ER25)

SK 40 2-20 70 50  470E(ER32)
SK 40 2-20 100 50  470E(ER32)

SK 50 2-16 70 40  430E(ER25)
SK 50 2-16 100 40  430E(ER25)

SK 50 2-20 70 50  470E (ER32)
SK 50 2-20 100 50 470 (ER32)

MOMEHT 3aTAXKI1/yAepKUBAIOLLY MOMEHT
Nm
40/ 2-70
40/ 2-70

80/10-160
80/10-160

125/ 15-250
125/ 15-250

80/10-160
80/10-160

125 / 15250
125 / 15250

AD/B

G 2,5 Nye, 25000
82700 ...

11079
21079

11679
21679

12079
22079

11678
21678

12078
22078

o
@ Pasmep LPR npn ucnons3oBannm 3axumHblx raek IK ana ER16 1 ER32 6onblue Ha 4,5 mm, a ana ER25 - Ha 5,0 mm

KomnnekTytowue
OnA yaHru

426E (ER16)

430E (ER25)

470E (ER32)

Komnnektyrowme

> @

LlaHra ER YnnotHuTeNbHAA Ponukosblii Kntoy
wanba

— 256-266 — 270 —275

16134

3axumHan
raitka IK

82950...

11000
11600
12000

3axunmHan raika YNOpHbIA BUHT YNOpHbIiA BUHT
PCC2 PCC1

82950... 82950.. 82950...

01000 00100
01600 00200 00300
02000 00200 00300

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

LlaHrosbiit naTpoH ER

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)KMMHO rainkoii n ynopHLIM BUHTOM

o

A AD/B
62,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82415... 82415..

Apantep DCONWS LPR DLN TQX [ing uaHru
mm mm  mm Nm
SK 30 1-10 70 32 8-56 426E (ER16) 01000
SK 30 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 01600
SK 30 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 02000
SK40 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 110
5 SK 40 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 116
S SK 40 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 120
N SK40 3-26 70 63 176 472E (ER40) 126
SK50 1-10 60 32 8-56 426E (ER16) 31000
SK 50 1-16 70 42 24-104 430E (ER25) 31600
SK50 2-20 70 50 24-136 470E (ER32) 32000
SK50 3-26 70 63 176 472E (ER40) 32600
SK30 1-10 100 32 8-56 426E (ER16) 21000
SK 30 1-16 100 42 24-104 430E (ER25) 21600
SK 30 2-20 100 50 24-136 470E (ER32) 22000
SK 40 1-10 120 32 8-56 426E (ER16) 410
= SK 40 1-16 120 42 24-104 430E (ER25) 416
= SK 40 2-20 120 50 24-136 470E (ER32) 420
= SK40 3-26 100 63 176 472E (ER40) 42600
SK50 1-10 100 32 8-56 426E (ER16) 71000
SK50 1-16 100 42 24-104 430E (ER25) 71600
SK50 2-20 100 50 24-136 470E (ER32) 72000
SK50 3-26 100 63 176 472E (ER40) 72600
SK 40 1-10 160 32 8-56 426E (ER16) 61000
;‘ SK 40 2-16 160 42 24-104 430E (ER25) 61600
=S SK 40 2-20 160 50 24-136 470E (ER32) 62000
= SK40 3-26 160 63 176 472E (ER40) 62600
Q
13} SK 50 1-16 160 42 24-104 430E (ER25) 81600
SK50 2-20 160 50 24-136 470E (ER32) 82000
® © > ==
3axumHaa 3axumHan raika Y-00pasHbili YnopHelid BUHT IK
raika Ik 3KUMHON K/TH0Y
83950.. 62950.. 83357.. 83950..
KomnnekTtyiowme
Ina yaHrn
426E (ER16) / SK30-SK50 054 054 116
430E (ER25) / SK30 055 055 125 010
430E (ER25) / SK40, SK50 055 055 125 010
470E (ER32) / SK30 056 056 132 010
470E (ER32) / SK40, SK50 056 056 132 010
472E (ER40) / SK40, SK50 057 057 140 011

cuttingtools.ceratizit.com 16|35



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

LlaHrosbiit natpoH 0Z

A ( 3aKMMHOW rankoii ¢ LIapnKonoALWUIHIKOM
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHWN C MUKpounnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKMMHOA rainkoii n ynopHLIM BUHTOM

<0.003
0
i i
= 5[
S .
a 07% -
g Nt
LPR
Apantep DCONWS LPR DLN TQX [ing uaHru
mm mm  mm Nm
SK 30 2-16 60 43 24-104 415E / 421E
SK 30 2-25 80 60 24-176 459E / 462E
e SK40 2-16 70 43 80-90 415E / 421E
2 SK40 2-25 70 60 90-100 459E / 462E
M
SK 50 2-16 70 43 80-90 415E / 421E
SK 50 2-25 70 60 90-100 459E / 462E
SK 50 4-32 70 72 110-120 460E / 467E
SK40 2-16 120 43 80-90 415E / 421E
: SK40 2-25 120 60 90-100 459E / 462E
= SK40 4-32 100 72 227 460E / 467E
=
=
SK50 2-16 100 43 80-90 415E / 421E
SK50 2-25 100 60 90-100 459E / 462E
E\!/:'
BaxumHan raitka
62 950 ...
KomnnekTyiowme
Ina yaHru
415E / 421E M33x1,5 050
459E / 462E M48x2 051
460E / 467E M60x2,5 052
Komnnektyrowme
= e
LlaHra 0Z LUTpeBenbHbIA 6onT Mpoune
KOMMNAeKTYyoune
— 268 — 57-58 — 273
16|36

»

G 2,5 Nye, 18000 G 2,5 Ny, 18000
82411.. 82411..

01600
02500

116
125

32500
33200
34000

416
425
43200

72500
73200

L

KptoyKoBblit YnopHblif BUHT IK

3AKNMHON KNtOY

83354... 83950...

116
125
132

M10x50
M10x50
M12x50

010
010
011

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Ina nio60oro HanpaeneHNA BpaLleHua
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ 3axumHbIM Ktoyom SW4

<0.003

LF

D
BD_1

DCONWS j

LB_1
LB
LPR
A AD AD/B
G 6,3 Npax 10000 G 6,3 Npra 10000 G 6,3 Ny 10000
84418.. 84419.. 84420...
Apantep DCONWS LPR BD_1 BD_2 LB_1 LB LF
mm mm mm mm mm mm mm
SK 30 05-10 80 430 59,9 89,0 313
SK 40 05-13 80 485 60,8 89,0 413 413
SK 40 05-13 80 485 50,9 89,0 413
SK 40 25-16 80 51,0 60,0 90,5 416
SK 40 25-16 80 51,0 60,8 90,5 416
SK 40 25-16 80 51,0 50,9 90,5 416
SK 50 05-13 110 485 56 509 780 1190 513
SK 50 05-13 110 485 56 509 781 1190 513
SK 50 25-16 110 510 56 509 78,0 1205 516
SK 50 25-16 110 56,0 50,9 78,0 120,5 516
¢}
@ Mocne gononHUTeNbHON 6anaHcnpoBku Ao G 2,5 BO3MOXHO 1CnoNb30BaHue co ckopocTsio 40 30 000 06/MuH!
KomnnekTyrume
- NS
| -T
LLtpeenbHbIi 60N Mpoune
KOMNNeKTyLlune
—57-58 —273
cuttingtools.ceratizit.com 16|37

16



WNT \ Standard

|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyuune
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

Pe3b00Hape3HOI ObICTPOCMEHHBI CUHXPOHIMPYHOLLUI NATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [/nHe

AC KOMMNEeHCAaTopoM ANNHbI Ha PACTAXEHWNE 1 CXaTtne

A [InA BbICTPOCMEHHBIX BTY/IOK /19 METUNKOB

A Dy = 50 0ap

A JInA 1CNoNb30BAHMA HA CTAHKAX C CI/IHXDOHI/I3aLlI/IGI7I

A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Bes BCcTaBku
[//]< 0.003]A]
%)
- % -
al g W
o o N
[a)
LPR
Apantep [lnanasoH
pesbobl
SK 40 M3 - M12
SK 40 M6 - M20
SK 50 M3 - M12
SK 50 M6 - M20
Komnnektyrwowme

BENTY
wip &

LUtpeBenbHbi 60nT  Mpoune
KOMMAEKTyoLme

—57-58 —273

16/38

SZID

LPR BD_1 DCONWS

mm
53
90

53
74

mm
43
60

43
60

mm
20
32

20
32

LZD+
mm
10/0,2
10/0,2

1,0/0,2
1,0/0,2

83416 ...

012
020

112
120

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

bbICTPOCMEHHAA BTYNKA 418 pe3bO0HAPE3HbIX CUHXPOHN3UPYIOLLNX
NaTPOHOB C MUHUMAJIbHON KOMMNEHcaumein no annHe

A S7ID =Ttunopasmep BTYKM

KomnnekT nocTaBku:
C 32XXMMHON rakoi

%)
5 % ‘} \\
o o !
(a]
LPR
LSC

83608 ...
SZID DCONWS [uana3oH pe3bbsl LPR  DLN LSC Ina uavru DCONMS
mm mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42  426E(ER16) 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 42 59  430E(ER25) 32 020

KomnnekTytowme anga pe3abboHapesHbiXx CUHXPOHU3NPYIOLLNX NaTPOHOB

& s @ >

3ax1MHaA raitka 3axumHan

3axumHan raixa Y-06pasHbiit
SW raiika IK 3KMMHOW KoY
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357...
KomnnekTtytowue
[nAa apTukyna
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

cuttingtools.ceratizit.com

16[39

16



WNT \ Standard

|/|HCTDyM€HT8ﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyuune
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

Pe3bboHape3Hon ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcALUWen o aanHe

AC KOMMNEeHCAaTopoM ANNHbI Ha PACTAXEHWNE 1 CXaTtne

A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

BD_1
pconws |

Apantep [lnanasoH SZID

pesbobl mm
SK 30 M3 - M12 01 60
SK 30 M6 - M20 02 101
SK 40 M3 - M12 01 60
SK 40 M6 - M20 02 100
SK 50 M3 - M12 01 62
SK 50 M6 - M20 02 83

mm
38
95

38
55

38
55

LPR BD_1 DCONWS

mm
19
31

19
31

19
31

LZD+
mm

15

15

15

312
320

412
420

512
520

Pe3bb0oHape3Hoi ObICTPOCMEHHbII NaTpoH 6e3 KoMneHcauun no AnnHe

A Tak>e N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMNOM Balluff

;I
m
)
=
zZ
o]
6]
[m)]
Anantep SZID LPR BD_1 DCONWS
mm mm mm
SK 30 02 80 50 31
SK 30 01 59 33 19
SK 40 02 86 50 31
SK 40 01 59 33 19
SK 50 01 75 33 19
SK 50 02 98 50 31
Komnnektyrume
P = 'Tr
|
Brynka LUtpesenbHblil 6onT Mpouve
KOMMAeKTyoumne
— 277-281 —57-58 — 273
16|40

AD

83423 ...

320
312

420
412

512
520

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka ¢ kpennieHnem ABS

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
OnpasKa ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanua (hopma AD) n ynaoTHUTENbHON Waiboi

— U) ‘ ‘
N Q =
agg [

: :

AD AD/B

G6,3nn,,8000 G 6,3n,,8000

84211.. 84201..

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1 LB_2 BD_2
mm mm mm mm mm mm

SK 40 A5000120 ABS 25 13 50 309 230 04090
SK 40 A5055120 ABS 25 13 50 309 200 79 50 04090
SK 40 A5000130 ABS 32 16 50 309 230 04089
SK 40 A5055130 ABS 32 16 50 309 200 79 50 04089
SK 40 A5000140 ABS40 20 50 309 04088
SK 40 A5055140 ABS 40 20 50 30,9 20,0 50 04088
SK 40 A5000150 ABS 50 28 50 309 04097
SK 40 A5055150 ABS 50 28 50 309 04097
SK 40 A5000160 ABS 63 34 90 709 159 50 04096
SK 40 A5055160 ABS 63 34 90 709 159 50 04096
SK 50 A5000320 ABS 25 13 60 409 310 05090
SK 50 A5055320 ABS 25 13 60 409 200 129 80 05090
SK 50 A5000330 ABS 32 16 60 409 31,0 05089
SK 50 A5055330 ABS 32 16 60 409 200 129 80 05089
SK 50 A5000340 ABS 40 20 60 409 31,0 05088
SK 50 A5055340 ABS 40 20 60 409 200 129 80 05088
SK 50 A5000350 ABS50 28 60 409 05097
SK 50 A5055350 ABS 50 28 60 409 220 109 80 05097
SK 50 A5000360 ABS 63 34 60 409 05096
SK 50 A5055360 ABS 63 34 60 409 304 73 80 05096
SK 50 A5000370 ABS80 46 70 509 05092
SK 50 A5055370 ABS 80 46 70 50,9 05092
SK 50 A5000380 ABS100 56 115 959 159 80 05091
SK 50 A5055380 ABS100 56 15 959 159 80 05091
SK 50 A5000390 ABS125 70 145 125,9 159 80 05085

Komnnekt ana nepeobopynosanua SK

84 950 ...
Ona
4 mm SK 40 23200
6 mm SK50 23400

cuttingtools.ceratizit.com 16|41



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBKa C 3KCLEHTPUKOM ¢ KpenneHunem ABS

A [lnanasoH perynuposku + 0,25 MM Ha anameTp
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Onpaska ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanua (hopma AD) n ynnoTHUTENbHON Waiboi

LPR
LB
LB_2 . \
. B1

-~

& it
]

+0,125 (5 7

BD_2
SZID
DCONWS
%)

-0,125

ET
AD/B
84 204 ...
Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR LB LB 1 LB_2 BD_2
mm mm mm mm mm mm
SK40  A5056150 ABS50 28 50 309 04097
SK40  A5056160 ABS63 34 90 709 159 50 04096
SK50  A5056350 ABS50 28 60 409 220 109 80 05097
SK50  A5056360 ABS63 34 60 409 304 73 80 05096

OnpaBka ¢ BnbporatieHuem ¢ kpernneunem ABS

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
OnpaBka ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanua (hopma AD) n ynaoTHUTENbHON Waiboi

LPR
LB
LB_2

S |_B1/u
il |
.

BD_2
SZID
DCONWS
B

=

AD/B
84 207 ...
Apantep  NeKOMET ~ SZID DCONWS LPR LB LB_1 LB_2 BD_2
mm mm mm mm mm mm
SK 40 A5001351 ABS50 28 50 309 04097
SK 40 A5001361 ABS63 34 90 709 159 50 04096
SK 50 A5001451 ABS50 28 60 409 220 109 80 05097
SK 50 A5001461 ABS63 34 60 409 304 73 80 05096
SK 50 A5001470 ABS80 46 70 509 05092

16[42 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska ¢ kpenneHunem ABS - SK-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

LPR
LB

2
9l =z
N o
%3 '
‘ 2
AD
G 6,3 n,,,, 8000
84213 ...
Anantep Ne KOMET SZID DCONWS LPR LB
mm mm mm
SK-FC 40 A5057151  ABS 50 28 50 30,9 04097
SK-FC 40 A5057161 ABS 63 34 90 709 04096
SK-FC50  A5057351 ABS50 28 60 409 05097
SK-FC50  A5057361 ABS63 34 60 409 05096
SK-FC50  A5057371 ABS80 46 70 50,9 05092
SK-FC50  A5057381 ABS 100 56 115 959 05091
Bunt Komnnekrt KOHWuYecKui BUHT

84950.. 84950.. 84950..

Komnnekryrowue

SZID

ABS 50 20300 99800 20400
ABS 63 25500 99400 27300
ABS 80 25600 99300 25100
ABS 100 25700 99200 25200

Komnnektyrowme
- S
wipe & '

LLITpeBenbHbIA 60NT  YAnUHUTENb Mpoune
KOMMNEKTyioLne

— 57-58 —193 —273

cuttingtools.ceratizit.com 1643



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka as14 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR

D_

BD_1
pconws| ||
THSzWS| |

ve®

G 16N 8000 G 6,3 Ny 18000 G 2,5 Ny 30000
56707.. 56705.. 56703..

Apantep THSZWS DCONWS LB BD_1 BD_2 LB_1 LPR
mm mm mm mm mm mm

SK 30 M8 8,5 25 138 180 12 44 081
SK 30 M8 8,5 50 138 230 12 69 082
SK 30 M10 10,5 25 180 230 12 44 101
SK 30 M10 10,5 50 180 250 12 69 102
SK 30 M12 12,5 25 210 240 12 44 121
SK 30 M12 12,5 50 210 300 12 69 122
SK 30 M16 17,0 25 290 305 12 44 161
SK 30 M16 17,0 50 29,0 340 12 69 162
SK 40 M8 8,5 25 138 150 12 44 081
SK 40 M8 8,5 50 138 230 12 69 082
SK 40 M8 8,5 75 138 250 12 94 083
SK 40 M10 10,5 25 180 230 12 44 101
SK 40 M10 10,5 50 180 250 12 69 102
SK 40 M10 10,5 75 180 300 12 94 103
SK 40 M10 10,5 100 180 350 12 119 104
SK 40 M12 12,5 25 210 240 12 44 121
SK 40 M12 12,5 50 210 300 12 69 122
SK 40 M12 12,5 75 210 350 12 94 123
SK 40 M12 12,5 100 21,0 380 12 119 124
SK 40 M16 17,0 25 290 290 12 44 161
SK 40 M16 17,0 50 29,0 340 12 69 162
SK 40 M16 17,0 75 290 350 12 94 163
SK 40 M16 17,0 100 29,0 400 12 119 164
SK 40 M16 17,0 125 29,0 440 12 144 165
SK 40 M16 17,0 150 29,0 480 12 169 166
SK 40 M16 17,0 200 29,0 50,0 12 219 167
SK 50 M12 12,5 50 21,0 300 12 69 122
SK 50 M12 12,5 100 210 380 12 119 124
SK 50 M12 12,5 150 21,0 520 12 169 126
SK 50 M16 17,0 50 290 340 12 69 162
SK 50 M16 17,0 100 29,0 400 12 119 164
SK 50 M16 17,0 150 29,0 480 12 169 166
SK 50 M16 17,0 200 29,0 580 12 219 167
SK 50 M16 17,0 250 29,0 620 12 269 168

Komnnektywowme

»
7y e IS
o U T
Yonuxutens, LUTpeBenbHbliA 6ont Mpoune
nepexoaHuK KOMMNIEeKTYKoLmne
— 245 — 57-58 —273

16|44 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 7388-1 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM SK

OnpaBka as14 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR
.
m
nl v
=
Z| N
g 2
=
o
Apantep THSZWS DCONWS LB BD LPR
mm mm mm mm
SK 40 M8 8,5 50 138 69
SK 40 M10 10,5 50 180 69
SK 40 M10 10,5 75 180 94
SK 40 M10 10,5 100 18,0 119
SK 40 M12 12,5 50 21,0 69
SK 40 M12 12,5 75 210 94
SK 40 M12 12,5 100 21,0 119
SK 40 M16 17,0 50 290 69
SK 40 M16 17,0 75 290 94
SK 40 M16 17,0 100 29,0 119
Komnnektyrwouwme
\d ?
LI ]
YanuHuTens, LUTpesenbHbli 60T Mpouve
NePEXoaHNK KOMMNeKTylowne
— 245 — 57-58 —273

cuttingtools.ceratizit.com

G 6,3 Ny, 18000
56 709 ...

082

102
103
104

122
123
124

162

163
164

16145

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KombuHupoBaHHadA onpaska [/1d TopLoBbIX (hpes

A [Ina pes ¢ nonepeyuHbiM nagom cornacHo DIN 6358
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHbIM BUHTOM, NOBOLKOBbIM KO/IbLIOM U I'IpVISMaTI/ILleCKOVI LINOHKOM

[#/[<0.005]A] LSCN  LF_1

[m)
om

El%’f’ft«
< 0.005 LSCX

DCONWS

®

A
G 6,3 npex 8000
82429 ...
Apnantep DCONWS LF_1 BD LSCX LSCN LF_2
mm mm mm mm mm mm
SK 30 16 50 32 27 17 40 01600
SK 30 22 50 40 A 19 38 02200
SK 30 27 55 48 33 21 43 02700
SK 30 32 60 58 38 24 46 03200
SK40 16 55 32 27 17 45 116
SK40 22 55 40 3 19 43 122
5 SK40 27 55 48 33 21 43 127
2 SK40 32 60 58 38 24 46 132
¥ SK40 40 60 70 41 27 46 140 "
SK'50 16 55 32 271 17 45 316
SK 50 22 55 40 3 19 43 322
SK50 27 55 48 33 21 43 327
SK 50 32 55 58 38 24 4 332
SK 50 40 5 70 41 21 A 340 Y
SK 50 50 70 90 46 30 54 350 Y
SK 40 16 100 32 27 17 90 21600
= SK40 22 100 40 31 19 88 22200
= SK40 27 100 48 33 21 88 22700
= SK40 32 100 58 38 24 86 23200
SK40 40 100 70 41 27 86 24000

1) CnonepeyHbiM BUHTOM

& O — = Wiy

Mpuamatnueckan Mosoakosoe Kpecrosoit BUHT KpenexHoli 3aXXMMHOW BUHT
LINOHKa KonbLUo HaKVU]HOVI KoY
83950... 83370.. 83368.. 83 367 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
16 4x4x20 284 116 116 M8 016 M8x25 113
22 6x6x25 285 122 122 M10 022 M10x25 124
27 7X7x25 286 127 127 M12 027 M12x30 125
32 8x7x28 287 132 132 M16 032 M16x35 126
40 10x8x32 288 140 140 M20 040 M20x40-SW17 112
50 12x8x36 289 150 150 M24 050
Komnnektyrwowme
wps O '3
(. !l
LLITpeBenbHbIi 60T Konbyo ana Mpoune
(hpe3epHO ONpaBkN  KOMMNEKTYIOLME
— 57-58 — 253

16|46 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska 4,19 TOPLOBbLIX ()pe3 C NoNepeyHbIM LINOHOUYHBIM Na30M

A TOpLOBbIE WNOHKM YCTAHOBAEHI
A Takxe N0 3aNpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXMMHEIM BUHTOM

<0.005/A LB_2

BD
DCONWS

//|<0.005/A- LSC

o W

G 2,5 Nz, 18000 G 6,3 Ny 8000
82428 .. 82428..

Anantep DCONWS LB_2 LF BD LSC
mm mm mm mm mm

SK 30 16 210 40 38 17 01600
SK 30 22 146 50 48 19 02200
SK 30 27 193 55 58 21 02700
SK 30 32 30 50 78 24 03200
SK 40 16 250 44 38 17 116

. SK40 22 250 44 48 19 122

8 5K40 27 360 55 58 21 127

S| SK40 32 310 50 78 24 132
SK 40 40 310 50 88 27 140 ¥
SK 50 16 250 44 38 17 316
SK 50 2 250 44 48 19 322
SK 50 27 250 44 58 21 327
SK 50 32 210 40 78 2 332
SK 50 40 310 50 88 27 340 Y
SK 40 16 81,0 100 38 17 416
SK 40 22 810 100 48 19 422
SK 40 27 810 100 58 21 427
SK 40 32 810 100 78 24 432

= SK40 40 810 100 88 27 440 v

=

=

= SK50 16 810 100 38 17 616
SK 50 22 810 100 48 19 622
SK 50 27 810 100 58 21 627
SK 50 32 810 100 78 24 632
SK 50 40 810 100 88 27 640 1
SK 40 16 1110 130 38 17 816
SK 40 22 1110 130 48 19 822
SK 40 27 1110 130 58 21 827
SK 40 32 1110 130 78 24 832

£ SK40 40 1110 130 88 27 840 "

[}

S SK50 16 1110 130 38 17 916
SK 50 22 1110 130 48 19 922
SK 50 27 1110 130 58 21 927
SK 50 32 1110 130 78 24 932
SK 50 40 1110 130 88 27 940
SK 40 16 1410 160 38 17 516
SK 40 22 1410 160 48 19 592
SK 40 27 1410 160 58 21 597

Z  SK40 32 1410 160 78 24 532

E  SK40 40 1410 160 88 27 540 1

x

& SK50 16 1410 160 38 17 716

S| SK50 22 1410 160 48 19 722
SK 50 27 1410 160 58 21 727
SK 50 32 1410 160 78 24 732
SK 50 40 1410 160 88 27 740 Y

1) CnonepeyHbiM BUHTOM 11 4 pe3b0oBLIMI 0TBEPCTUAMI M12 C TOPLIEBOI CTOPOHBI, ANAMETP OKPYXHOCTI LIEHTPOB 0TBEPCTUI = 66,7 MM, BbIX0A COX Ha HapyxHom anametpe sTynku (DCONWS)!

cuttingtools.ceratizit.com 16|47



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

KoMnneKTytoLuue onpaBoK /19 TOPLIOBLIX (pe3 ¢ nonepeyuHbiM Nasom

. o ‘-

KpecTosoit BWHT KpenexHbli BaXNMHOIA BUHT
HaKUAHO KoY
83 368 ... 83 367 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
DCONWS
16 116 M8 016 M8x25 113
22 122 M10 022 M10x25 124
27 127 M12 027 M12x30 125
32 132 M16 032 M16x35 126
40 140 M20 040 M20x40-SW17 112
LLInoHouHbI# Wnouka
BUHT
83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
DCONWS
16 M3x8 296 8x9x17,5 120
22 M4x12 297 10x11x20,5 121
27 M5x12 136 12x13x24,3 122
32 M5x20 137  14x21x21,2 123
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295
KomnnekTyrouwme
wips & &
w | -
LLITpeBenbHbIA 60NT  YAnuHUTENb Mpoune
KOMNNEKTyoLne
— 57-58 — 252 — 273

16|48 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBka /14 HacaaHbIX pe3 60/bLOro AnameTpa

A [Ina thpes ¢ nonepeyHbIM WnoHouHsIM nazom no DIN 6357
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ycTaHoBAEHHbIMY TOPLOBbIMU LNOHKamMu 1o DIN 2079 1 4 3a)KUMHBIMU BUHTAMN

[//[< 0.005]A] H//[<0.005]A]

BD
DCONWS ‘
ol

©

A
G 6,3 Ny, 8000
82432 ...
Apantep DCONWS  LF BD LSC THID
mm mm mm mm
SK 40 40 60 89 30 M20 040
SK 50 40 70 89 30 M20 240
SK 50 60 70 129 40 M30 260
MoBoAKOBIiA Wnonka 3aXNUMHOW BUHT
BUHT
83950 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295 M12x50 140
60 25,4x16,3x26,5 298 M16x45 160
Komnnektyrowme

(o “."T
. |

LLITpeBenbHbIi 60T Mpoune
KOMMAEKTyioLme

— 57-58 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16[49



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

OnpaBKa A1 CBEPAUILHOMO NaTPoHa

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

[/ <0.01 [A]

.
Z -

LB_1

®

A
G 6,3 n., 8000
82423 ...
Apantep  SZID LF LB_1
mm mm
SK 40 B12 40 185 112
SK 40 B16 40 240 116
SK 50 B16 40 240 316
SK 50 B18 40 320 318
CBepAnNbHbIi CBEPANNbHbIN
naTpoH naTpoH
83636 ... 83636 ...
Komnnekryrowue
SZID
B12 0-8mm 012 0-10mm 112
B16 1-13mm 016 3-16mm 116
B18 3-16 mm 018
KomnnexTyruwme
i &
U -

LLtpeenbHbIi 60Nt Mpoune
KOMNAEKTyoLne

— 57-58 —273

16/50

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska (pe3sepHaa no DIN 6364 ana xBoctoBrKoBs ¢ KoHycom Mop3ae no DIN 228-2C

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XUMHEIM BUHTOM

©

A
G 6,3 ey 8000
82446 ...
Apantep d, LPR BD THID
mm mm
SK40 MK1 50 25 M6 110
SK 40 MK2 50 32 M10 120
SK 40 MK3 70 40 M12 130
- SK 40 MK4 95 48 M16 140
o
S  SK50  MKI 45 25 M6 310
SK 50 MK2 60 32 M10 320
SK50 MK3 65 40 M12 330
SK50 MK4 95 48 M16 340
SK 50 MK5 120 63 M20 350
- i M-y <
BuHT MK CTONOPHbIA BUHT Kntou Tpy6uatsiii CtonopHoe
KOnbLO
83950 ... 83950 ... 83 359 ... 83950 ...
Komnnekrytouue
Ina apTukyna
82446110 M6x30 260 M5x6 030 16x32 013 M16x8x6,5 265
82446120 M10x30 261 M5x8 031 16x32 013 M16x8x10,5 267
82446130 M12x35 018 M5x6 030 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82446140 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82446 310 M6x30 260 M5x8 031 20x135 020 M24x10x6,5 266
82446 320 M10x30 017 M5x8 031 20x135 020 M24x10x10,5 268
82446 330 M10x30 017 M5x8 031 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82446 340 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82446 350 M20x50 262 M5x8 031 33x175 033 M36x1,5x21 271
KomnnekTyruwme
108
il !{?-T
LLItpeBenbHbiii 60nT  [poune
KOMNNeKTyKLlne
—57-58 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16|51



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

Onpaska no DIN 6383 ana xsoctoBukoB ¢ KoHycom Mop3e no DIN 228-2D

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKnoM Balluff

T
[m)
Qo
a
m
A
G 6,3 ny,, 8000
82439 ...
Apantep dy LPR BD BD_1
mm mm mm
SK30 MK1 50 25 01000
SK 30 MK2 63 32 02000
SK 30 MK3 80 40 03000
SK 40 MK1 50 25 110
) SK 40 MK2 50 32 120
8 SK40 MK3 70 40 130
& SK 40 MK4 95 48 140
SK50 MK1 50 25 310
SK50 MK2 60 32 320
SK50 MK3 65 40 330
SK50 MK4 95 48 340
SK50 MK5 105 63 350
= SK 40 MK2 117 32 22000
= SK 40 MK3 133 40 23000
= SK 40 MK4 156 48 24000
Komnnektywowme
7 g NS
() v -T
Mepexonnuk MK LUTpesensbHblin 60T Mpouve
KOMMNEeKTYyoLne
— 230 — 57-58 — 273

16|52 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

[epexoHIK 418 KOHYCHbIX ONPaBoK

A [InA KoHyCHbIX onpaBok no DIN 2080
A C ynNMHEHHBIM 3XKMMHbBIM BUHTOM TaK>Ke BO3MOXHO 3akpenseHue B onpaskax no IS0 7388-1 - ¢ xBoctoukamu SK, 1ISO 7388-2 - ¢ xBocToBukamu MAS-BT n ANSI-CAT

A TaKXe no 3anpocy A0CTYNHO B UCNONHEHNM C MUKPOUnMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ 3axumHbIM BUHTOM Ana onpasok no DIN 2080

Q
T
'_

GECTER S B

O — U

LF

Amantep  d, LF  BD THID
mm mm

SK 40 SK30 50 50 M12
SK 40 SK40 100 70 M16

SK 50 SK40 80 70 M16
SK 50 SK50 120 100 Mm24

Komnnekryiouue
[na apTukyna
8245303000
82453 040
82453240
82453250

BuHT SK

83950...

009
264
256

Bunt MK

83950...

18400

BcrnomoratensHaa tabnuua anga nomcka Heobxoammbix 3anacHbIX
aetanei n KOMNNeKTYoWX 417 NePEXOHNKOB 1A KOHYCHbIX ONPaBoK

ISO 7388-1

Monxoant ana
Ne aptukyna
82453 03000

82453 040
82453 040

82453 240
82453 240

82453 250
82453 250

CraHaapt xBocToBuka SK
@d, @ d,
IS0 7388-1  DIN 2080

SK30
SK40

SK40
SK40

SK40
SK50

SK50

cuttingtools.ceratizit.com

[InnHa KpenexxHoro

BUHTA
THID
M12 x40

M16 x 70
M16 x 40

M16 x 70
M16 x 40

M24 x 80
M24 x 50

ad © W

BuHT SK
ApTukyn
8395018400

83950264
83950009

83950264
83950009

83950256
83950263

CTOnopHOE KoMbLO

Aptukyn
83950 18500

83950270
83950270

83950257
83950257

©

A
G 6,3 n,,, 8000
82453 ...
03000
040
240
250
CTONOPHbIA BUHT Kntou tpyGuarsiii CtonopHoe
KONbLO
83950.. 83359.. 83950..
030 017 18500
030 023 270
031 133 257
Iisgs-y
CTONOPHbIiA BUHT Kntou Tpy6uarsIi
ApTukyn ApTukyn
83950030 83359017
83950030 83359023
83950030 83359023
83950031 83359133
83950 031 83359133
16153

16



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

MNepexoaHuk SK/HSK-A

A [Inakpennennsa onpasok HSK-Ano ISO 12164
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
C 32)KNMHbIM NATPOHOM 11 KPBILLKOA

//]< 0.005]A]

Apantep dy LB  LPR

SK 40 HSK-A32 209 40
SK 40 HSK-A40 209 40
SK 40 HSK-A50 209 40
SK 40 HSK-A63 609 80

SK 50 HSK-A100 80,9 100
SK 50 HSK-A32 209 40
SK 50 HSK-A40 209 40
SK 50 HSK-A50 209 40
SK 50 HSK-A63 20,9 40

16154

AD

84014 ...

04060
04059
04058
04057

05055
05060
05059
05058
05057

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

MepexoaHuk SK/PSC

A [Inakpennenna onpasok PSC no ISO 26623-1
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
C 32XXIMHbIM BUHTOM

[//]< 0.005]A]
LB
o
AD
84 015...
Apantep dy LB LPR
mm mm
SK 40 PSC32 109 30 04087
SK40  PSC40 109 30 04095
SK40  PSC50 109 30 04094
SK40  PSC63 659 85 04093
SK 50 PSC32 109 30 05087
SK 50 PSC40 109 30 05095
SK 50 PSC50 109 30 05094
SK 50 PSC63 109 30 05093
SK 50 PSC80 509 70 05086
Pess6oBoe 3aXNMHOW BUHT
KONbLO
84 950 ... 84 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
22 127 SW8 122
28 128 SW8 123
35 129 Sw10 124
44 130 Swi4 126
55 130 Swi4 126

cuttingtools.ceratizit.com 16|55



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

3aroToska

A Martepuan: ctanb 17CrNiMo5

A [INA 3roToBAEHNA CNeLnanbHbIX NHCTPYMEHTOB

A [lnametp BD ¢ npunyckom 0,5 mm

A KOHycHaA NOBEPXHOCTb 3aKaneHa v WwandosaHa

A (GO0 CTOPOHbI MIHCTPYMEHTA He3aKaNeHHaA

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

LB

BD

LPR

Anantep BD LPR LB
mm mm mm

SK 40 630 250 231
SK 50 635 300 281

KOHTpOsIbHaA onpaska

A be33axeatHoro nasa
A [Ina MAS BT 40 ncnonb3osartb cneluanbHblii WITPeBebHbIA 60T ¢ LF = 32 Mm

KomnnekT noctasku:
B nepesaHHoM ynape

//]<0.005
LPR

BD
\
!
\
!
!
!

Apantep BD LPR

mm  mm
SK/BT40 40 330
SK/BT50 50 330

Komnnektyrwouwme
. NS
“(. | ’I-T

LLtpesensbhbii 6onT  Mpoune
KOMMAeKTyLme

—57-58, 111-112 —273

16]56

AD/B
82 458 ...

040
050

040
050

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

LLiTpeBenbHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-1

A DING9872, hopmaAuB
A JINA MHCTPYMEHTOB C 0CeBbIM N0ABOAOM COX nnn 6e3 Hero

KomnnekT noctaBku:
C YANOTHUTENBHBIM KO/TbLIOM KPYr10ro CeYeHna

% DRVS LBt 3¢ DRVS LBt 12
&}
1 21 (=] &}—/J\ﬁ BRI IR %w DRI
2] 5, [ty SEE 2) 8L L] 228
LB_2 LB_2
LF @ LF
OAL OAL

Anantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX Gopma
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

SK 30 13 9 17 13 M2 44 24 19 5 35 14 60 A
SK 40 19 14 23 17 M6 54 26 20 7 70 19 90 A
SK 50 28 21 36 256 M24 74 34 25 10 115 30 145 A
SK 30 13 9 17 13 MI12 44 24 19 5 14 60 B
SK 40 19 14 23 17 M6 54 26 20 7 19 90 B
SK 50 28 21 36 25 M24 74 34 25 10 30 145 B

LLITpeBenbHbIN 60NT ANA onpasok no ISO 7388-1

A AHanoruuHo BT 45° Ho Ha 3 MM Kopoue
A [Ina ctaHkoB Haas, Micron, Hurco

KomnnekT noctaBku:
C YANOTHUTENbHBIM KONbLIOM KPYr10ro CeYeHnA

g| DRVS SR DRVS . LB1 , 45,
g (=g
<! of TN == SR -
i |
2§l s EEF 1]
ol o ) | G o oo, | «U~ N 53]
| o~ . [
LB 2 o g LB.2 o g
a a
o 53]
LF LF
OAL ® OAL

Apantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX ®opma

mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
SK 40 15 10 23 17 M6 57 32 25 5 4 19 90 A
SK 40 15 10 23 17 M6 57 32 25 5 19 90 B

Komnnekrytouue
BD_4

17

25

cuttingtools.ceratizit.com

82475 ...

030
040
050

82 468 ...

030
040
050

(=

83538 ...

040

BT/ SK 40
BT/ SK 50

83535 ...

040

O

YnnotHutensHoe
KO/bLO

83 476 ...

040
050

16

16157



WNT \ Standard

ISO 7388-1 - xBOCTOBMKM C KOHYCOM SK

LLiTpeBenbHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-1

A Ananoruuno ISODIS 7388 (ANSI-CAT Tonbko y SK 40), hopma A

KomnnekT noctaBku

SK'50 ¢ ynnioTHNTENbHBIM KOMbLIOM KPYI10r0 CEYEHMA
SK40 6e3 kaHaBKu NoA YN0THUTENBHOE KOJbLIO KPYr/IOro CeYeHuA

LB_1 45,

% DRVS >‘\
<| O [ 7W ot —| »
a| & a‘| e " I
; HH
2| | :
OAL
82 487 ...
Apantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
SK40 18,7912,44 225 17 M16 41,26 16,25 1117 40 6,0 19 90 040
SK50 29,10 19,60 370 25 M24 655025551795 55 11,5 30 145 050

LLITpeBenbHbI 60nT ANA onpasok no ISO 7388-1

A SK 40 ¢ Ko/bLieBON KaHABKON W 3aLLMTHBIM KOMbLIOM, C BHYTPEHHEN pe3b0oil n 6e3 Hee
A SK 50 ¢ KonblLieBO KaHABKOW, C BHYTPEHHEN pe3b0oil 1 6e3 Hee
A [InauHctpymentos no DIN 69871 ana nepenanaaku Ha DIN 2080

LB 1/8°

[m]

S| pRvs

O L
) Ql k 1 N
al o I IEll al a
ol o o @

i -

LB.2 LF

OAL

bea BHyTpeHHelr G BHYTpeHHeR
pe3bbbl pe3bboit

82493.. 8249%..

Apantep BD_1BD_2BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX

mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm
SK 40 250 211 17 M16 53 25 136 8 7 19 90 040 040
SK 50 393 320 25 M24 65 25 133 10 30 145 050 " 050

1)  CynnoTHUTENbHBIM KOAbLOM

LLTpeBenibHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-1

A YnopHaa pess6a DECKEL S20x 2

<| DRVS LB1
o resdl
J ~
L
LB 2 LF

OAL

Bl

CRKS

BD_2
THSZMS|

83471 ..
Apantep  THSZMS CRKS OAL LF LB_1LB_2BD_2BD_4 DRVS
mm mm mm mm mm mm mm

SK 40 S20x2 M6 55 33 4 17 167 17 22 040

16|58 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rainkami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TAKXXe M0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT nocTaeku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

LPR
H< o.< A l,
b
-
[a)
%)
=
=z
O
O
[a}
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX 15 (1) [Ina uaHrn
mm mm mm mm mm
BT 30 1-10 50 30 73 28-44(16-31)  426E (ER16)
BT 30 1-10 75 30 97 28-45(14-31)  426E (ER16)
BT 30 1-10 100 30 123  28-44(16-31)  426E (ER16)
BT 30 1-10 120 30 112 28-45(14-31)  426E (ER16)
BT 30 2-16 60 40 77 35-59(30-42) 430E (ER25)
BT 30 2-16 75 40 72 38-56(23-39) 430E (ER25)
BT 30 2-16 90 40 87 38-56(23-39) 430E (ER25)
BT 30 2-16 120 40 115 38-56(23-39) 430E (ER25)
BT 30 2-20 60 50 69 42-52 470E (ER32)
BT 30 2-20 75 50 84 42-62(24-45)  470E (ER32)
BT 30 2-20 90 50 94 42-62(24-45)  470E (ER32)
BT 40 1-10 75 30 90 38-53 (29 39) 426E(ER16)
BT 40 1-10 90 30 120 30-50(29-36) 426E (ER16)
BT 40 1-10 120 30 140 29-45(29-35) 426E (ER16)
BT 40 1-10 150 30 180 29-45(29-32) 426E (ER16)
BT 40 1-10 200 30 220 29-50(29-36) 426E (ER16)
BT 40 2-16 60 40 92 44-64 (36- 46) 430E (ER25)
BT 40 2-16 75 40 100 42-59(36-41) 430E(ER25)
BT 40 2-16 90 40 91 42-59 (36 1)  430E (ER25)
BT 40 2-16 105 40 100 35-60(20-42) 430E(ER25)
BT 40 2-16 120 40 91 40-65 (36 7)  430E (ER25)
BT 40 2-16 150 40 100 40-64(36-45) 430E(ER25)
BT 40 2-16 200 40 150 40-64(36-45) 430E (ER25)
BT 40 2-20 60 50 55 45-64 (42-46)  470E (ER32)
BT 40 2-20 75 50 100 42-76 (42 2)  470E (ER32)
BT 40 2-20 90 50 100 42-76(42-52) 470E (ER32)
BT 40 2-20 120 50 110  42-71 (42 3)  470E (ER32)
BT 40 2-20 150 50 110  42-71(42-53)  470E (ER32)
BT 40 3-26 75 63 78 54-59 472E (ER40)
BT 40 3-26 105 63 93 55-71(48-53)  472E (ER40)
BT 50 2-20 75 50 110 45-70(42-53) 470E (ER32)
BT 50 2-20 105 50 140 45-63(42-45) 470E (ER32)
BT 50 2-20 165 50 200 45-74(42-56)  470E (ER32)
BT 50 3-26 75 63 100 48-58 472E (ER40)
BT 50 3-26 105 63 100 48-58 472E (ER40)

\\\

®

G 2,5 e, 25000
84 524 ...

001
002
003
004

160
161
162
164

207
208
209

210
310
410
510
610

116
216
316
168
416
516
616

120
220
320
420
520

226
326

720
820
920

726
826

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

[
@ LSCX = nauHa 3axxnma 6e3 ynopHoro BUHTA

l, = ANMHa 3aKnMa ynopHoro BuHTa 1, pasmep B ckoOKax (1) = An1Ha 3aX1nMa ynopHOro BUHTa 2
Pasmep LPR npn ncnonb3oBaHuy 3aKMMHbIX FaeK C yMIOTHATENBHBIMY Wakbamu Ha 3 MM 00/blUe

cuttingtools.ceratizit.com

16[59

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KomnnekTyouie npeuusnoHHoro Ladrosoro natpoHa ER - Centro-P

3axumHaa 3axumHan raiika YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIA BUHT 1
raiika IK
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
na yaHru
426E (ER16) 011 001 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
430E (ER25) 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
470E (ER32) 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
472E (ER40) 017 007 M28x1,5 - SW6 400

[peunsnoHHbIN LLaHroBbIn NatpoH ER, koHnueckuii - Centro-P

A /lcnonb3yetca Co cneLnanbHbIMU rankamm

A MakcumanbHoe none 4onycka AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10
A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

A Dyag. = 80 0ap

A TaKXe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOHEHNI C MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)xnMHON raiikn, 6e3 ynopHoro BuHTa

[//]< 0.001]A]

LPR

DLN
DCONWSFHl
1T

AD/B

G 2,5 Ny 25000

84 517 ...
Apantep DCONWS LPR DLN LSCX Iy (1) Onauadrm  ALP

mm mm mm mm mm

BT 40 1-10 100 24 72  28-48(20-35) 426E(ER16) 4,5° 410
BT 40 1-10 135 24 165 28-48(20-35) 426E (ER16) 31000
BT 40 1-10 160 24 180 28-48(20-35) 426E(ER16) 4,5° 510

— [lepeaaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha ¢Tp. 300

@)
@ LSCX = nanHa 3axuma 6e3 ynopHOro BHTa

l, = IN1MHa 3aXKNMa YNopHOro BUHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = AN1Ha 33X 1Ma ynopHOro BUHTA 2
Paamep LPR npu 1cnonb30BaHuM 3aXXUMHbIX FaeK C yNAO0THATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 Mm 60Ablue

\. \.
s \

3axumHan raka 3axumHan rarka YNOPHBIA BUHT 2 YNOpHbIA BUHT 1
KoHnueckas [K KOHWueckaa
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowue
Ona yaHrn
426E (ER16) 033 031 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Komnnektyrowme
r — - 11
f o - wll N
LlaHra ER YnnotHuteNnsHan Ponukosblii kntoy Hacanka ana LLiTpeBenbHbI 6onT [poune
waiiba POMKOBOTO K/toYa KOMMAEKTYoLmne
— 256-263, 266 — 269 — 275 — 275 —111-112 — 273

16|60 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LIAHroBbIiA NaTpoH ER, ToHKoe ucnonHexue - Centro-P

A /lcnonbayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Mini

A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaeku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

[//]< 0.001]A]
T\
Zr \ :
al L

n

2 \ )

5 )

O

la}

AD AD/B
G 2,5 Ny, 25000 G 2,5 nyps 25000
84507 .. 84508..
Apantep DCONWS LPR DLN BD LSCX 15 (1) [Inqa uaHrmn
mm mm mm mm mm mm

BT 30 1-7 50 16 16 68 18-32(12-22) 4008E (ER11) 007
BT 30 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 008
BT 40 1-7 75 16 16 100 15-30(8-21) 4008E (ER11) 307
BT 40 1-7 90 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 40600
BT 40 1-7 120 16 16 140 15-30(8-21)  4008E (ER11) 507
BT 40 1-7 150 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 90600
BT 40 1-10 75 22 22 100 27-49(16-32) 426E (ER16) 216
BT 40 1-10 90 22 22 115 27-49(16-32) 426E (ER16) 316
BT 40 1-10 120 22 22 145 27-49(16-32) 426E (ER16) 416
BT 40 1-10 150 22 22 175 27-49(16-32) 426E (ER16) 516

[0
@ LSCX = nuHa 3axknma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = ANnHa 3axma ynopHoro BuHTa 1, pasmep B cko6kax (l,) = AnnHa 3axiuma ynopHoro BuHTa 2
Paamep LPR npu 1cnonb30BaHM 3aXKUMHbIX raek ¢ yna0THUTENbHBIMY Waibamu Ha 4 MM 60Ablue

3axvumHan raitka 3axumHan raika YNOPHIA BUHT 2 YNOPHbIA BUHT 1
Mini IK Mini
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
Ona yaHrn
4008E (ER11) 041 M8x1-SW4 340 M8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Komnnektyrwuwme
- I
= - ) il -
Llanra ER YnnotHutensHaa CbeMHMK PonukoBbiii ko Hacanka ana LLitpesentHbiii 60Nt [Mpoune
wanba POAMKOBOrO Kltoua KOMMNNEKTyoWne
— 256-263, 266 — 269 — 274 — 275 — 275 — 111112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16|61

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH 0Z - Centro-P

A MakcumansbHoe none 4onycka AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10
A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

A Dyac =80 0ap

A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOMHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainki, 63 ynopHOro BuHTa

//]<0.001]A]

DLN
DCONWS

Apantep DCONWS LPR DLN LSCX Iy(ly) [Ina uaHrmn
mm mm mm mm mm
BT 40 2-25 51 50 89 70(56) 462E

AD/B

G 2,5 Ny 25000
84 513 ...

225

— [epenaBaemblit KpyTALMA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pavHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = ANMHa 3aXKNMa ynopHoro BuHTa 1, pasamep B cko6Kax (I,) = AN1Ha 3a1uma ynopHOro BUHTA 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHun 3aXXUMHbIX FaeK C YyN0THATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 MM 60Ablue

3axumHas 3axuMHas raitka
raitka IK

84950.. 84950..

KomnnekTyiowue
Ina yaxru
462E 020 009 M22x1,5-SW6
Komnnektyrwowme
v @ - & ey 'S
) = oF
= Vel
Llanra 02 YnnotHutensHoe Ponnkossiii kntoy Hacanka ana LLiTpesenbHbIin 60NT Mpouve
KOMbLO DONIMKOBOTO K/oua KOMMEKTylowne
— 267 — 267 — 275 — 275 — 111112 — 273
16162

YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
83950 ... 83950 ...
402 M22x1,5-SW6 401

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - HDC
A HDC = Heavy Duty Chuck - naTpoH, CKOHCTPYMPOBAHHbIA CNeLnansHo ANA YepHOBO 00paboTKu

A lcnonb3yetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Heavy Duty
A MakcumansHoe none fonycka Ana AnameTpa xs0CToBUKa AnA yCTaHOBKM B LiaHry - ISO H10

A [InA 3auma Tpe6yeTca ponnKoBIiA Koy
A Dya. =80 0ap

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ 3a)KnMHON rainkon, 6e3 ynopHoro BIHTa

LSCX
12
- 2
38
o
IZ
LPR
unnuHapuyeckas
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX
mm mm mm mm

BT 40 2-20 60 53 80
BT 40 2-20 90 53 85
BT 50 2-20 75 53 114
BT 50 2-20 105 53 140

DLN

LSCX
& MA
g L -
4 L ! i
a 1]
—
(1) H/a\.
|2
LPR
KOHWY.
I (I,) ALP [lnda uaHrn
mm °
41-63 (27 - 45) 470E (ER32)
41-63 (27 - 45) 470E (ER32)
41-80(27-62) 10 470E (ER32)
41-80(27-62) 10 470E (ER32)

Kiiiii
\ e
[ NEW | [ NEW |
AD AD

G 6,3 Npex 18000 G 6,3 nppe 18000

LUunuHapuueckan KOHIY.
84400... 84400..
12069
22069
12068
22068

[e]
@ LSCX = annHa 3axuma 6e3 ynopHoro BiHTa

l, = INMHa 3aXKNMa yNopHOro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = An1Ha 3a1ma yropHOro BUHTA 2

3axumHas raika

84 950 ...

Komnnekrytowue
DCONWS
2-20
Komnnektywowme

L - & aup NS

A - > |

— Vi -T
LlaHra ER Ponukosbii kntoy Hacaaka ana LTpesensHbii 60T Mpoune
POIMKOBOrO0 KNtoua KOMMNAeKTyolne
— 256-266 —275 — 275 — 111112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

30100 M22x1,5-SW6

YNOPHBIA BUHT 2

YNOpHbIiA BUHT 1

83950... 83950...

402 M22x1,5-SW6 401

1663



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE UCMOJSTHEHNE

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUKMnom Balluff

KomnneKT nocTaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHBIM BUHTaMK

//]< 0.003[A]

BD_2
BD_1

BTED

DCONWS ﬁ

Apantep DCONWS

BT 40
BT 40
BT 40
BT 40

Kopor.

Komnnekrytowue
[na apTukyna
83526 116
83526 120
83526 125
83526 132

Komnnektyrwowme

mm mm mm
95 36 42
100 42 48
10 51 57
120 57 63

M5x5 - SW2,5
M5x5 - SW2,5
M5x5 - SW2,5
M5x5 - SW2,5

mm mm
50 42
50 45
50 60
50 65

3arnywka

83950...

157
157
157
157

o . 1O

MepexogHan BTynka  LUtpesenbHbiii 60T Mpoune

— 271

16164

KOMMNIEKTYKoLmne

— 57-58 —273

SW5
SW5
SW5
SW5

LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN

mm
4l
76
91

101

THID

M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

0

T-06pasHblit
KoY

80397 ...

050
050
050
050

M10x1x14
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x14

~
AD/B
G 2,5 Ny 25000

83 526 ...

116
120
125
132

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

L )

HaxnMHO I BUHT YnopHelii BUHT IK

83950 ... 83950 ...
429 M12x1x18 446
159 M16x1x18,5 448
159 M16x1x22 449
429 M16x1x25 450

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[naponatpoH BbICOKOrO AaBNEHNA, KOPOTKOE U NPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

LSCX

//|<0.003|A||_LSCN

BD

DCONWS

AD/B

G 2,5 e, 25000
83 513 ...

Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm
BT 40 20 725 49 51 40 Mi6x1x13,5 120

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

e i i '

3arnywka T-06pasHblit HaxnmHoi BUHT YnopHlii BUHT IK
Koy
83950 ... 80397 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
83513120 M5x5 - SW2,5 157 SW5 050 M10x1x14 429 M16x1x13,5-SW8 424
Komnnektyrwuwme
D mpge NS
9 U T
MepexonHana BTynka  LUTpesensHbii 60T Mpouve
KOMNEKTylowme
— 271 — 111112 — 273

16

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 65



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[MApONaTPOH BbICOKOr0 AABNIEHNA, TOHKOE UCMOoHEeHNe, 3°

A [InAaTBEpAoCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouurnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM, HAKUMHBIM 1 3aN0PHbLIM BUHTAMM

//|<0.003/A LSCX
[a)
LSCN I A
'_
N T 1 -4 e e i
a gLi e 1 o e e
o g LPR
=
(e}
O
[a
Apantep DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2
mm mm mm mm mm mm
BT40 3 120 9 1655 495 28
BT40 4 120 10 1755 495 28
BT40 5 120 11 1855 495 28
BT40 6 120 12 19,55 495 37
BT40 8 120 14 2155 495 37
BT40 10 120 16 2365 495 41
BT40 12 120 18 2576 49,5 46
= BT40 16 120 24 31,45 495 49
= BT40 20 120 28 3555 495 51
= BT40 6 160 16 33,53 495 37
BT40 8 160 18 34,60 495 37
BT40 10 160 20 36,27 495 41
BT40 12 160 22 3788 495 46
BT40 6 200 16 3788 495 37
BT40 8 200 18 3890 495 37
BT40 10 200 20 40,57 495 M
BT40 12 200 22 4218 495 46
3arnywka
83950...
Komnnekryiowue
Ina apTukyna
83522103 M5x5 - SW2,5 157
83522104 M5x5 - SW2,5 157
83522105 M5x5 - SW2,5 157
83522106 M5x5 - SW2,5 157
83522108 M5x5 - SW2,5 157
83522110 M5x5 - SW2,5 157
83522112 M5x5 - SW2,5 157
83522 116 M5x5 - SW2,5 157
83522120 M5x5 - SW2,5 157
83522 206 M5x5 - SW2,5 157
83522208 M5x5 - SW2,5 157
83522210 M5x5 - SW2,5 157
83522212 M5x5 - SW2,5 157
83522 306 M5x5 - SW2,5 157
83522308 M5x5 - SW2,5 157
83522310 M5x5 - SW2,5 157
83522 312 M5x5 - SW2,5 157
16|66

mm
12
16
20
27
27
31
36
39
4
27
27
31
36
27
27
31
36

SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5

LSCX LSCN THID

M3
M3
M3
M5
M6
M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M5
M6
M8x1
M10x1
M5
M6
M8x1
M10x1

§

T-00pasHbii
KoY

80397 ...

050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050
050

M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12

,,

AD/B

G 2,5 Nyax 25000
83 522 ...

103
104
105
106
108
110
112
116
120
206
208
210
212
306
308
310
312

— MuH. rny6una saxuma, ctp. 300

HaxxumHow BUHT

83950...

158
158
158
158
158
159
159
159
159
158
158
159
159
158
158
159
159

M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5- SW8
M5x12,5-SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5-SW3
M10x1x13,5 - SW5

)

YnopHblid BUHT IK

83950...

172
172
172
418
419
420
421
422
424
418
419
420
421
418
419
420
421

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 TOHKOE MCMOJHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

LSCX a
//|<0.003]A| |LSCN E
N e s
alQ 1 ) o R
m| m i —
(%)) L/
; LB_1
o LPR
O
[a}
Apantep DCONWS LPR BD_1 BD_2 LSCX LSCN LB_1 THID
mm mm mm mm mm mm mm
BT 40 6 90 26 495 37 27 29 M5
BT 40 8 90 28 495 37 27 30 M6
BT 40 10 90 30 495 A 31 35 M8x1
BT 40 12 90 32 495 46 36 40 M10x1
BT 40 16 90 38 495 49 39 45 Mi2x1
BT 40 20 90 42 495 51 4 47  M16x1
BT 40 25 90 55 52,0 57 47 50 Miex1
BT 40 32 90 63 62,0 61 51 48  M16x1
BT 50 6 90 26 495 37 271 29 M5
BT 50 8 90 28 495 37 27 30 M6
BT 50 10 90 30 495 A 31 34 M8x1
BT 50 12 90 32 495 46 36 34 MI0x1
BT 50 16 90 38 495 49 39 3% Mi2x1
BT 50 20 90 42 495 51 4 35  Miex1
BT 50 25 110 55 630 57 47 48 Mi6x1
BT 50 32 110 63 70,0 61 51 50 M16x1
Komnnekryiowue
DCONWS
6 M8x1x10
8 M8x1x10
10 M10x1x12
12 M10x1x12
16 M10x1x12
20-32 M10x1x12
Komnnektyrwowme

¢ e T

MepexoaHan BTynka  LUTpesenbHbIf 60T

Mpoune

KOMNAEKTYHOLWNe

—271 — 111112

cuttingtools.ceratizit.com

—273

HaXXMHOI BUHT

83950...

439
439
440
440
440
440

M6x14 - SW2

AD/B

G 2,5 e, 25000
83 521...

106
108
110
112
116
120
125
132

306
308
310
312
316
320
325
332

— MuH. rny6una saxuma, cp. 300

)

YnopHbliA BUHT IK

YnopHbiid BUHT IK

83950 ... 83950 ...
M5x12,5 - SW2,5 418
417 M6x12,5-SW3 419
M8x1x13,5 - SW3 420
M10x1x13,5-SW5 421
M12x1x13,5 - SW5 422
M16x1x13,5-SW8 424
16167

16



WNT \ Performance

|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyuune
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 MPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

//|<0.003|A

BD
DCONWS

Apantep DCONWS LPR  BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm

BT 40 20 725 495 51 41 M16x1
BT 50 32 90,0 720 61 51 M16x1
Komnnekrytowue

DCONWS

20-32

16|68

M10x1x12

AD/B

G 2,5 e, 25000
83518...

120

332

— MuH. rny6uHa 3axuma, cTp. 305

L )

HaxxumHow BUHT YnopHelid BuHT IK
83950 ... 83950 ...
440 M16x1x13,5-SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[aponaTpoH, 0ueHb KOPOTKOE UCMONHEHNE

A [InatBEpAocnNaBHbIX 1 HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM h6 nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

BD
BTED

DCONWS

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT 40 20 325 34 48 51 41 Mi6x1

Komnnekryrowue
[na apTukyna
83523120

cuttingtools.ceratizit.com

®

G 2,5 ey 25000
83523 ...

120
— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

@)

YnopHelid BuHT IK

83 950...

424

16(69

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonaTpoH, TOHKOE UCnoHe e, 3°

A [InAaTBEpAoCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKoxe N0 3aNpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

LPR
//]< 0.003]A]
I
o 2
Hlz
ol 5
O
[a]
AD/B
G 2,5 Ny, 25000
84323 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT 40 3 90 9 15 28 12 M6 103
BT 40 4 90 10 16 28 16 M6 104
BT 40 5 90 1 17 30 20 M6 105
BT 40 6 90 12 18 36 26 M5 106
5 BT 40 8 90 14 20 36 26 M6 108
2 BT 40 10 90 16 22 4 31 M8x1 110
¥ BT 40 12 90 18 24 47 37  M10x1 112
BT 40 14 90 20 26 47 37  M10x1 114
BT 40 16 90 22 28 50 40 M12x1 116
BT 40 18 90 24 30 50 40 M12x1 118
BT 40 20 90 26 32 52 42  M16x1 120
BT 40 3 120 9 16 12 12 203
BT 40 4 120 10 17 16 16 204
BT 40 5 120 1 18 20 20 205
BT 40 6 120 12 21 36 26 M5 206
P BT 40 8 120 14 23 36 26 M6 208
= BT 40 10 120 16 25 4 31 M8x1 210
= BT 40 12 120 18 27 47 37  M10x1 212
BT 40 14 120 20 29 47 37  M10x1 214
BT 40 16 120 22 31 50 40 M12x1 216
BT 40 18 120 24 33 50 40 M12x1 218
BT 40 20 120 26 35 52 42  M16x1 220
BT 40 3 160 9 19 12 12 303
BT 40 4 160 10 20 16 16 304
. BT 40 5 160 11 21 20 20 305
z BT 40 6 160 12 24 36 26 M5 306
g BT 40 8 160 14 26 36 26 M6 308
= BT 40 10 160 16 28 41 31 M8xi1 310
@ BT 40 12 160 18 30 47 37  M10x1 312
[5) BT 40 14 160 20 32 47 37  M10x1 314
BT 40 16 160 22 34 50 40 Mi2x1 316
BT 40 18 160 24 36 50 40 Mi2x1 318
BT 40 20 160 26 38 52 42  M16x1 320
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300
YnopHbiid BUHT IK YnopHblif BUHT IK
83950 ... 83950...
Komnnekrytowue
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5 - SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW8 424

16|70 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonatpoH 4,5°

A [InatBEpAocnnaBHbX  HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM h6 nnu TouHee
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

//]< 0.003]A|

LPR

BD
I‘E_a'llE—E‘J

DCONWS

7

A AD/B
62,5 Mg 25000 G 2,5 Ny 25000

84303.. 84303..

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm

BT 30 3 8% 10 17 28 12 M6 003

BT 30 4 8% 15 22 28 16 M6 004

BT 30 5 8% 15 22 30 20 M6 005

BT 30 6 85 21 27 36 26 M5 006

BT 30 8 8% 2 27 36 26 M6 008

BT 30 10 8% 24 32 A 31 M8x1 010

BT 30 12 8 24 32 47 37 M10x1 012

BT 30 14 8 27 34 47 37 M10x1 014

BT 30 16 8 27 34 50 40 M12x1 016

BT 30 18 8 33 42 50 40 Mi2x1 018

BT 30 20 8 33 42 52 42 Mi6x1 020

BT 40 3 9 10 17 28 12 M6 103
BT 40 4 90 15 22 28 16 M6 104
BT 40 5 90 15 22 30 20 M6 105
BT 40 6 90 21 27 36 26 M5 106
BT 40 8 90 21 27 36 26 M6 108
BT 40 10 90 24 32 A 31 M8x1 110
BT 40 12 90 24 32 47 37 M1i0x1 112
BT 40 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
BT 40 16 90 27 34 50 40 M1i2x1 116
BT 40 18 90 33 42 50 40 M12x1 118
BT 40 20 90 33 42 52 42 Mi6x1 120
BT 40 25 100 44 53 58 48 Mi6x1 125
BT 40 3 120 10 20 12 12 203
BT 40 4 120 15 22 16 16 204
BT 40 5 120 15 22 20 20 205
BT 40 6 120 21 27 36 26 M5 206
BT 40 8 120 21 27 36 26 M6 208
BT 40 10 120 24 32 A 31 M8x1 210
BT 40 12 120 24 32 47 37 Mi0x1 212
BT 40 14 120 27 34 47 37 M10x1 214
BT 40 16 120 27 34 50 40 Mi2x1 216
BT 40 18 120 33 42 50 40 M12x1 218
BT 40 20 120 33 42 52 42 M16x1 220
BT 40 25 120 44 53 58 48 M1i6x1 225
BT 40 3 160 10 20 12 12 303
BT 40 4 60 15 22 16 16 304
BT 40 5 60 15 22 20 20 305
BT 40 6 160 21 27 36 26 M5 306
BT 40 8 160 21 27 36 26 M6 308
BT 40 10 160 24 32 A 31 M8x1 310
BT 40 12 160 24 32 47 37 M10x1 312
BT 40 14 160 27 34 47 37 Mi0x1 314
BT 40 16 160 27 34 50 40 M12x1 316
BT 40 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 318
BT 40 20 160 33 42 52 42 Mi6x1 320
BT 40 25 160 44 53 58 48 Mi6x1 325

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

cuttingtools.ceratizit.com 16|71



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Komnnekrytowue an1d tepmonarpoHa 4,5°

s )

YnopHbiil BUHT IK YnopHlil BUHT IK
83950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5-SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20-25 M16x1x13,5 - SW8 424

16|72 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C AOMYCKOM h6 uam TouHee
A Takxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

[#/]< 0.003]A]

B;I'_E»I‘D
u
|

- | 3 )
¢ <
g |scx] .
o
AD/B
G 2,5 1y 18000
82 310 ...
Agantep DCONWS LPR BTED BD LSCK LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT40 3 90 11 15 10369
BT4O 4 90 11 15 10469
BT 5 90 1 15 10569
BT40 6 90 21 27 3% 26 M5 10669
BT40 8 90 21 27 36 26 M6 10869
BT40 10 90 24 34 41 31 Mex 11069
BT40 12 90 24 34 46 36 MIOXI 11269
BT40 14 90 27 34 46 36 MIOXI 11469
BT40 16 90 27 34 49 39 Wi 11669
BT40 18 90 33 42 49 39 Wi 11869
= BT40 2 90 33 42 51 41 M6 12069
2 B4 25 100 44 53 57 47 Mied 12569
x
BTSO 6 100 21 27 3% 26 M5 10668
BTSO 8 100 21 27 36 26 M6 10868
BTSO 10 100 24 32 4 31 M8 11068
BISO 12 100 24 32 47 37 WiOXI 11268
BISO 14 100 27 34 47 37 WiOXi 11468
BISO 16 100 27 34 50 40 Wi 11668
BTSO 18 100 33 42 50 40 Wi 11868
BTSO 20 100 33 42 52 42 Mi6xT 12068
BIS0 25 100 44 53 58 48 M6l 12568
BTSO 32 100 44 53 62 52 Mi6xl 13268
BTSO 6 120 21 27 36 26 M5 20668
BTSO 8 120 21 27 36 26 M6 20868
BTSO 10 120 24 32 4 31 M8 21068
. BTS0 12 120 24 32 47 37 WX 21268
£ BTS04 120 27 34 47 37 MiO 21468
& BTS0 16 120 27 34 50 40 Mixxi 21668
BISO 18 120 33 42 50 40 Wi 21868
BISO 20 120 33 42 52 42 Mi6xd 22068
BISO 25 120 44 53 58 48 Mi6xT 22568
BTSO 32 120 44 53 62 52 Mi6xd 23268

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

cuttingtools.ceratizit.com lponomxeHue Ha cneaytoled cTpaHuLe 16|73



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

[#/]< 0.003]A]

B;I'_E»I‘D
u
|

7(0 P . e
S rd
g |scx] .
a
AD/B
G 2,5 npex 18000
82 310...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
BT 40 6 160 21 27 36 26 M5 30669
BT 40 8 160 21 27 36 26 M6 30869
BT 40 10 160 24 34 4 31 M8xi 31069
BT 40 12 160 24 34 46 36 M10x1 31269
BT 40 14 160 27 34 46 36 M10x1 31469
BT 40 16 160 27 34 49 39 Mi2x1 31669
BT 40 18 160 33 42 49 39 Mi2xi 31869
. BT 40 20 160 33 42 51 41 M16x1 32069
E BT 40 25 160 44 53 57 47 M16x1 32569
=Y
8 BT50 6 160 21 27 36 26 M5 30668
3 BT 50 8 160 21 27 36 26 M6 30868
BT 50 10 160 24 32 4 31 M8x1 31068
BT 50 12 160 24 32 47 37  M10x1 31268
BT 50 14 160 27 34 47 37  M10x1 31468
BT 50 16 160 27 34 50 40 Mi2xi 31668
BT 50 18 160 33 42 50 40 Mi2x1 31868
BT 50 20 160 33 42 52 42 M16x1 32068
BT 50 25 160 44 53 58 48 M16x1 32568
BT 50 32 160 44 53 62 52 Mi6x1 33268
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300
(Y
YnopHelid BUHT IK
82950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
6 M5x16 - SW2,5 30000
8 M6x16 - SW3 30100
10 M8x1x16 - SW4 30200
12-14 M10x1x14 - SW5 30300
16-18 M12x1x16 - SW6 30400
20-32 M16x1x16 - SW8 30500

16|74 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocTtoBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS

AD ADe
G2,5n,,,18000 G 6,3 Ny, 8000

82501.. 82503..

Apantep DCONWS,, LPR BD

mm mm mm
BT 30 6 50 25 00600
BT 30 8 50 28 00800
) BT 30 10 50 35 01000
s  BT30 12 5 42 01200
8 BT 30 14 55 44 01400
BT 30 16 63 48 01600
BT 30 18 63 50 01800
BT 30 20 63 52 02000
§_ BT 40 16 35 48 416 416
e BT 40 20 35 50 420 420
§ BT 40 25 40 50 425 425
8 BT 40 32 75 72 43200 432
Pesb6oBoii
Wt
62 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS y,
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12-14 M12x16 012
16-18 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
Komnnektyrwouwme
&

LLItpeBenbHbiii 60nT  [poune
KOMNIEKTYIOLNe

- 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16|75



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocTtoBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKpOouKniom Balluff

[#/]< 0.003]A]

LPR

[m]
om
n
2
Z
@)
(&)
[m]
AD/B AD/Be
G 2,5 Npay 18000 G 2,5 nyyey 18000
82501.. 82504..
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm

BT 40 6 50 25 106 106
BT 40 8 50 28 108 108
BT 40 10 63 35 110 110
BT 40 12 63 42 112 112
BT 40 14 63 44 114 114
BT 40 16 63 48 116 116
BT 40 18 63 50 118 118
BT 40 20 63 52 120 120
BT 40 25 100 65 125 125
BT 40 32 100 72 132 13200

5 BT 40 40 120 90 14000

o

S BT 50 6 63 25 30600 30600
BT 50 8 63 28 30800 30800
BT 50 10 80 35 31000 31000
BT 50 12 80 42 31200 31200
BT 50 14 80 44 31400 31400
BT 50 16 80 48 31600 31600
BT 50 18 80 50 31800 31800
BT 50 20 80 52 32000 32000
BT 50 25 100 65 32500 32500
BT 50 32 105 72 33200 33200
BT 50 40 120 90 34000
BT 40 6 100 25 506
BT 40 8 100 28 508
BT 40 10 100 35 510
BT 40 12 100 42 512
BT 40 14 100 44 514
BT 40 16 100 48 516
BT 40 18 100 50 518

- BT 40 20 100 52 520

=

5 BT 50 6 100 25 70600
BT 50 8 100 28 70800
BT 50 10 100 35 71000
BT 50 12 100 42 71200
BT 50 14 100 44 71400
BT 50 16 100 48 71600
BT 50 18 100 50 71800
BT 50 20 100 52 72000
BT 50 25 120 65 72500
BT 40 6 160 25 606
BT 40 8 160 28 608
BT 40 10 160 35 610
BT 40 12 160 42 612
BT 40 14 160 44 614
BT 40 16 160 48 616
BT 40 18 160 50 618

= BT 40 20 160 52 620

s BT 40 25 160 65 625

=

a BT 50 6 160 25 80600

] BT 50 8 160 28 80800

© BT 50 10 160 35 81000
BT 50 12 160 35 81200
BT 50 14 160 44 81400
BT 50 16 160 48 81600
BT 50 18 160 50 81800
BT 50 20 160 52 82000
BT 50 25 160 65 82500
BT 50 32 160 72 83200

16 | 76 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska ana umnunapuuecknx xsoctosrkos (Whistle Notch)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 E ¢ HakNOHHON NbICKO
A Pucka Ha Topue o603Havaet ucnonxeHne Whistle Notch
A TakxXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCNOAHEHUM C MKPOUMnom Balluff

[#/[< 0.003[A] 2°

BD
DCONWS
|
|
i
|
i

,,

AD/B
G 2,5 Mgy 18000
82 507 ...
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm
BT 40 6 50 25 106
BT 40 8 50 28 108
BT 40 10 63 35 110
BT 40 12 63 42 112
BT 40 14 63 44 114
BT 40 16 63 48 116
BT 40 18 63 50 118
BT 40 20 63 52 120
BT 40 25 100 65 12500
. BT 40 32 100 72 13200
s BT 40 40 120 80 14000
o
= B0 6 63 25 30600
BT 50 8 63 28 30800
BT 50 10 80 35 31000
BT 50 12 80 42 31200
BT 50 14 80 44 31400
BT 50 16 80 48 31600
BT 50 18 80 50 31800
BT 50 20 80 52 32000
BT 50 25 100 65 32500
BT 50 32 105 72 33200
BT 40 6 130 25 206
BT 40 8 130 28 208
BT 40 10 130 35 210
BT 40 12 130 42 212
BT 40 16 130 48 216
BT 40 20 130 52 220
= BT 40 25 130 65 225
=g
:’:;. BT 50 6 130 25 90600
BT 50 8 130 28 90800
BT 50 10 130 35 91000
BT 50 12 130 42 91200
BT 50 16 130 48 91600
BT 50 20 130 52 92000
BT 50 25 130 65 92500
BT 50 32 130 72 93200

cuttingtools.ceratizit.com 16|77



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KomnnekTytouue anda onpasok and
unnuHapuyeckux xsoctosukos (Weldon) n (Whistle Notch)

PeabboBoit YnopHsii BUHT IK
wingt
62 950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
DCONWS
6 M6x10 006 M5x35 033
8 M8x10 008 M6x35 034
10 M10x12 010 M8x35 035
12-14 M12x16 012 M10x35 036
16-18 M14x16 016 M12x40 037
20 M16x16 020 M16x45 272
25 M18x2x20 025 M20x35 290
32 M20x2x20 032 M20x35 290
40 M20x2x20 032
Komnnektyrwowme
| :
U[. | i ,ﬂ T
U -

LUtpeBenbHbi 60Nt Mpoune
KOMNAexTyoume

- 111-112 — 273

16|78 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka ISO 7388-2 nna cBepn co CMeHHbIMKW nnacTuHaMu, Anqa Xxsoctosukos MAS-BT

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

[£/[<0.003]A]
LPR
A
) ‘ S R S \
= (R [ | 3 ) S8 | SO gmmTn o \
83 (- h——— 4 ‘
O /I 1 | b - ‘
ar W |
AD/B
G 6,3 Ny, 15000
10841 ...
Apantep DCONWS LPR  BD
mm mm  mm

BT 40 20 7% 40 120
BT 40 25 80 45 125
BT 40 32 85 52 132
BT 50 20 85 40 220
BT 50 25 90 45 225
BT 50 32 9% 52 232
BT 50 40 105 65 240
BT 50 50 13 75 250

e}
@ MoaxonAlme SKCLEHTPUKOBLIE BTYNIKN CM. B — rnase 3 «CBepna CO CMEHHbIMK NNAacCTUHaAMM».

PesbboBoit

winor
10 950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
Komnnektyrwouwme
"R H,&‘%T
]
LLtpesensbhbii 6onT  Mpoune
KOMMAeKTyume
—111-112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16|79



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - PCC

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rainkami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dyac = 100 Gap

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXXKNMHOI raitkoi 1 yNopHbIMU BUHTAMI

LP

R

DCONWS

[//[< 0.003]A]

=

DLN

e

Apantep DCONWS LPR

mm
BT 40 1-10
BT 40 1-10
BT 40 2-16
BT 40 2-16
BT 40 2-20
BT 40 2-20
BT 50 2-16
BT 50 2-16
BT 50 2-20
BT 50 2-20

mm
70
100

70
100

70
100

80
100

80
100

50
50

[na uaHrun

426E (ER16)
426E (ER16)

430E (ER25)
430E (ER25)

470 (ER32)
470E (ER32)

430E (ER25)
430E (ER25)

470 (ER32)
470E (ER32)

i,

)

AD/B

G 2,5 Nye, 25000
82700 ...

MOMEHT 3aTAXKI1/yAepKUBAIOLLY MOMEHT

Nm
40/ 2-70
40/2-70

80/10-160
80/10-160

125/ 15-250
125/ 15-250

80/10-160
80/10-160

125 / 15250
125 / 15250

11069
21069

11669
21669

12069
22069

11668
21668

12068
22068

o
@ Pasmep LPR npu ucnonssosarum saxumtbix raek IK ana ER16 1 ER32 Gonbuwe Ha 4,5 mm, a ana ER25 - Ha 5,0 Mm

KomnnekTytowme
Onda yaHrn

426E (ER16)

430E (ER25)

470E (ER32)

Komnnektyrwouwme

3axumHan

raiika IK

82 950 ...

11000
11600
12000

TR

LlaHra ER YnnotHuTeNbHaA
wanba
— 256-266 —270
16180

-
o

Ponnkosiii Koy

— 275

3axumHan raika YNOPHBIA BUHT YNOPHbIA BUHT
PCC2 PCC1
82950... 82950 ... 82950 ...
01000 M8X3,0 00100
01600 M18x1,5 00200 M8x8 00300
02000 M18x1,5 00200 M8x8 00300

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LlaHrosbiit naTpoH ER

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUKMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKMMHO rainkoii n ynopHLIM BUHTOM

<0.003

A

wn -
-
P4 ArT

a6,
o i

[m] [

AD AD/B
G 2,5 N 18000 G 2,5 Ny 18000

82509.. 82509...

Anantep DCONWS LPR DLN TQX [lna uaHrn
mm mm mm  Nm

BT 30 1-10 70 32 56 426E (ER16) 01000
BT 30 1-16 70 42 104 430E (ER25) 01600
BT 30 2-20 70 50 136 470E (ER32) 02000
BT 40 1-10 60 32 56 426E (ER16) 110
5 BT 40 1-16 70 42 104 430E (ER25) 116
2 BT 40 2-20 70 50 136 470E (ER32) 120
X BT 40 3-26 70 63 176 472E (ER40) 126
BT 50 1-10 75 32 56 426E (ER16) 31000
BT 50 1-16 75 42 104 430E (ER25) 31600
BT 50 2-20 75 50 136 470E (ER32) 32000
BT 50 4-26 75 63 176 472E (ER40) 32600
BT 30 1-10 100 32 56 426E (ER16) 21000
BT 30 1-16 100 42 104 430E (ER25) 21600
BT 40 1-10 120 32 56 426E (ER16) 410
. BT 40 1-16 120 42 104 430E (ER25) 416
= BT 40 2-20 120 50 136 470E (ER32) 420
= BT 40 3-26 100 63 176 472E (ER40) 42600
BT 50 1-10 100 32 56 426E (ER16) 71000
BT 50 1-16 100 42 104 430E (ER25) 71600
BT 50 2-20 100 50 136 470E (ER32) 72000
BT 50 3-26 100 63 176 472E (ER40) 72600
o BT 40 1-10 160 32 56 426E (ER16) 51000
= BT 40 1-16 160 42 104 430E (ER25) 51600
= BT 40 2-20 160 50 136 470E (ER32) 52000
5 BT 40 3-26 160 63 176 472E (ER40) 52600
x
E?' BT 50 1-16 160 42 104 430E (ER25) 81600
° BT 50 2-20 160 50 136 470E (ER32) 82000
3axumHan 3axumHan raika Y-00pasHbiii YnopHsii BUHT IK
raiika K 3XMMHON KI0Y
83950... 62950.. 83357.. 83950..
KomnnekTytowme
Ina uyaHrn
426E (ER16) / BT30-BT50 054 054 116
430E (ER25) / BT30 055 055 125 010
430E (ER25) / BT40, BT50 055 055 125 010
470E (ER32) / BT30 056 056 132 010
470E (ER32) / BT40, BT50 056 056 132 010
472E (ER40) / BT30-BT50 057 057 140 011

cuttingtools.ceratizit.com 16|81



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LlaHrosbiit natpoH 0Z

A ( 3aKUMHOW rankoii ¢ LIapnKonoALWUIHUKOM
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

[//]< 0.003

2 == -
> =
"l 0
S ==
= L~

AD AD/B
G 2,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny, 18000

82512... 82512..

Apantep DCONWS LPR DLN TaX A uaHru
mm mm  mm Nm
BT 30 2-16 60 43 24-104 415E / 421E 02500
BT 30 2-25 80 60 24-176 459E / 462E 03500
é BT 40 2-16 70 43 80-90 415E / 421E 116
& BT 40 2-25 70 60 90-100 459E / 462E 125
BT 50 2-25 90 60 90-100 459E / 462E 32500
BT 50 4-32 100 72 110-120  460E/ 467E 33200
BT 40 2-16 120 43 80-90 415E / 421E 416
= BT 40 2-25 120 60 90-100 459E / 462E 425
=
=
= BT 50 2-25 120 60 90-100 459E / 462E 72500
BT 50 4-32 120 72 110-120 460E / 467E 73200
!:. / F— “
e
3axumHan raika KptoykoBeblit YNopHbIi BUHT IK
3KNMHON KNOY
62950.. 83354.. 83950 ...
KomnnekTyiowme
Ina yaHrn
415E / 421E M33x1,5 050 116  M10x50 010
459E / 462E M48x2 051 125 M10x50 010
460E / 467E M60x2,5 052 132 M12x50 011
Komnnektyrowme
r— ;" 1
LlaHra 0Z LTpeBenbHbIA 60T Mpoune
KOMMNEKTyioLne
— 268 —111-112 — 273

16|82 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Ina nio60oro HanpaeneHNA BpaLleHua
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM Ktoyom SW4

[//[< 0.003[A LB

BD_2
BD_1
|
|
]

DCONWS

©

AD

A AD/B
G 6,3 Ny, 10000 G 6,3 npe 10000 G 6,3 Ny, 10000
84509... 84510... 84511..
Apantep DCONWS BD_1 BD_2 LB_1 LB LPR LF
mm mm mm mm mm mm mm
BT40 05-13 485 50,9 80 89,0 413 413
BT40 05-13 485 50,9 90 99,0 413
BT40 25-16 51,0 50,9 80 905 416 416
BT50 25-16 51,0 56 509 73 120 1305 516 516
Komnnektyrwowme
ups 1S
| -T
LUtpeBenbHbi 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoume
— 111112 —273
0]
@ Mocne [oNOAHNTENBHO 6aNaHCUPOBKI C NOMOLLBIO G 2,5 BOSMOXHO MCMO/B30BaHNe o CKopocTbio A0 30 000 06/MuH!
cuttingtools.ceratizit.com 16|83

16



WNT

\ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Pe3b00Hape3HOI ObICTPOCMEHHBI CUHXPOHIMPYHOLLUI NATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [/nHe

A ( komneHcalen AnnHel Ha pactaxerne 1,0 mm u Ha cxatue 0,2 mm (LZD)
A [1nA 3aKUMHbIX L|aHroBbix BcTaBok DIN 6499

A Pyac =50 0ap
A [InA1Cnonb3oBaHMA Ha CTAHKaX C CUHXPOHM3ALNen
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

[//]< 0.003]A]
to
- %
1 p— —e— .l
2 S I (I i
[a}
LPR
Apantep [nanasoH SZID
peabobl
BT 40 M3 - M12 1
BT 40 M6 - M20 2
BT 50 M3 - M12 1
BT 50 M6 - M20 2
Komnnektyrowme

LLITpeBenbHbIi

—11

BbICTPOCMEHHAA BTYNKA 418 pe3bO0HAPE3HbIX CUHXPOHN3UPYIOLLNX
NaTPOHOB C MUHUMAJTLHON KOMMNEHcaLmMei no annHe

A SZID=Tn

e

6ont  Tlpoune
KOMNAeKTyoLne

1-112 —273

nopasmep BTy/KK

KomnnekT noctaBku:
C 3a)KNMHOW ranko

DLN
DCONWS

LPR BD_1 DCONWS
mm mm mm

61 43 20
82 60 32
72 43 20
93 60 32

MS

DCON

LPR
LSC

SZID DCONWS [uana3soH pe3bbsl LPR  DLN LSC [lnda uaHrn
mm mm mm mm

1
2

16184

2-10 M3 -M12 24
2-16 M6 - M20 28

28 42 426E (ER16)
42 59  430E(ER25)

LZD+
mm
10/0,2
10/0,2

1,0/0,2
1,0/0,2

DCONMS
mm
20
32

AD
83 515...

012
020

112
120

83608 ...

012
020

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KomnnekTytowwme 119 pe3bboHapesHbIX CUHXPOHU3MPYHOLLNX NMATPOHOB

S 7 @ >

3axunmHan rarka 3axnmHan BaxumMHan raika Y-06pasHblit
Sw raiika IK 3aKUMHOV KNioY
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357..
KomnnekTyiowme
[na apTukyna
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

cuttingtools.ceratizit.com 16|85

16



WNT \ Standard

|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyuune
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Pe3bboHape3Hon ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcALUWen o aanHe

AC KOMMNEeHCAaTopoM ANNHbI Ha PACTAXEHWNE 1 CXaTtne

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

;I
m
(%)
=
z
o
&)
a
Anantep [nanasoH
pesbobl
BT 30 M3 - M12
BT 30 M6 - M20
BT 40 M3 - M12
BT 40 M6 - M20
BT 50 M3 - M12
BT 50 M6 - M20

SZID

01
02

01
02

01
02

LPR BD_1 DCONWS

mm
63
96

68
93

80
102

mm
38
55

38
55

38
55

mm
19
31

19
31

19
31

LZD+

mm

15

15

15

®

A
83528 ...

312
320

412
420

512
520

Pe3bboHape3Hoii 6bICTPOCMEHHBIN NAaTPOH 6e3 KoMNeHcaLumn no AnuHe

A be3 KoMneHcaunm ANuHbl Ha pacTaxerne n cxatne (LZD)

A TAK>Xe N0 3anpocy OCTYMHO B UCMOMHEHWN ¢ MUKpouurnom Balluff

LPR BD_1 DCONWS

;\
m
n
=
z
(@]
(&)
s}
Apantep [nanasoH SzID
pesbobl mm
BT 40 M3 - M12 01 67
BT 40 M6 - M20 02 90
BT 50 M3 - M12 01 78
BT 50 M6 - M20 02 101
Komnnektyrwowme
P = 'Tr
i
Brynka LUTpeBenbHbliA 60Nt Mpoune
KOMMAeKTytumne
— 277-281 —111-112 — 273
16|86

mm
33
50

33
50

mm
19
31

19
31

83525 ...

412
420

512
520

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka ¢ kpennieHnem ABS

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
OnpaBka ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanna (hopma AD) n ynnoTHUTENbHON Waibon

LPR

SZID
DCONWS
Y Yok

[N ' l

i |
;)

A‘D AD/B
84202.. 84212..

Apantep Ne KOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1

BT 40 A5500120 ABS 25 13 60 33 25 04090
BT 40 A5500130 ABS 32 16 60 33 04089
BT 40 A5500140 ABS40 20 60 33 04088
BT 40 A5500150 ABS 50 28 60 33 04097
BT 40 A5555150  ABS 50 28 60 33 04097
BT 40 A5500160 ABS 63 34 70 04096
BT 40 A5555160  ABS 63 34 70 04096
BT 50 A5500330 ABS 32 16 70 32 24 05089
BT 50 A5500340 ABS 40 20 70 32 24 05088
BT 50 A5500350 ABS50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5555350 ABS 50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5555360 ABS 63 34 80 42 37 05096
BT 50 A5500360 ABS63 34 80 42 37 05096
BT 50 A5555370  ABS 80 46 100 62 05092
BT 50 A5500370 ABS 80 46 100 62 05092
BT 50 A5555380 ABS 100 56 110 05091
BT 50 A5500380 ABS 100 56 110 05091

Komnnekt ana nepeobopynosaHua SK

84 950 ...
Ona
4 mm SK 40 23200
6 mm SK50 23400

cuttingtools.ceratizit.com 16|87



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBKa C 3KCLEHTPUKOM ¢ KpenneHunem ABS

A [lnanasoH perynuposku + 0,25 MM Ha anameTp
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Onpaska ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanua (hopma AD) n ynnoTHUTENbHON Waiboi

LPR
LB ‘
LB1 m — \ :\\

%) L ||
[a) ; s 1 /
N| § g i A S AT S e T '
(9] -0,125 b

Q ome - 0

[m] & Fhsat

AD AD/B

84205... 84205..

Anantep Ne KOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1
mm mm mm mm

BT 40 A5556150  ABS 50 28 60 33 04097
BT 40 A5556160 ABS 63 34 70 04096
BT 50 A5556350 ABS 50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5556360 ABS63 34 80 42 37 05096

16|88 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka ¢ BnbporatieHuem ¢ kpernneunem ABS

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
OnpasKa ¢ KoHycom opMbl B ¢ komnnekTom ana nepeobopyaoBanua (hopma AD) n ynaoTHUTENbHON Waiboi

LPR
LB
LB1 m\ —
) =" |
=) ; > “Ll
=z [__| I ol i
N 8 =
o 1o
o =1

AD/B
84 208 ...
Anantep Ne KOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1
mm mm mm mm
BT 40 A5502150 ABS50 28 60 33 04097
BT 40 A5502160 ABS63 34 70 04096
BT 50 A5502350 ABS50 28 70 32 24 05097
BT 50 A5502360 ABS63 34 80 42 37 05096
Bunt Komnnext KoHuueckuil BUHT

84950.. 84950.. 84950..

Komnnekryrowue

SZID

ABS 50 20300 99800 20400
ABS 63 25500 99400 27300

KomnnekTyrouwme
wie & 'S

LLITpeBenbHbIA 60NT  YanuHUTENb Mpouve
KOMNEKTYIoLNe

- 111112 —193 —273

16

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 89



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska ¢ kpenneHnem ABS - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMNHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKToM Balluff

LPR
LB
B1 m \
%) Je 4
; =i
o P01 1
N % 7'7'"‘:4\5,7, .
o Lo '
L)
AD
84214 ...
Anantep Ne KOMET SZID DCONWS LPR LB LB_1
mm mm mm mm
BT-FC 40 A5557121  ABS 25 13 60 33 25 04090
BT-FC 40 A5557131  ABS 32 16 60 33 04089
BT-FC 40 A5557141  ABS 40 20 60 33 04088
BT-FC 40 A5557151  ABS 50 28 60 33 04097
BT-FC 40 A5557161  ABS 63 34 70 04096
BT-FC50  A5557331 ABS32 16 70 24 05089
BT-FC 50 A5557341  ABS 40 20 70 24 05088
BT-FC 50 A5557351  ABS 50 28 70 24 05097
BT-FC 50 A5557361 ABS 63 34 80 37 05096
BT-FC 50 A5557371  ABS 80 46 100 60 05092
BT-FC 50 A5557381 ABS 100 56 110 05091
BuHt Bunt Komnnexr KOHUYeCKMiA BUHT

62950.. 84950.. 84950.. 84950..

Komnnekrytowue

SZID

ABS 25 26800 99700 27000
ABS 32 13989 99600 27100
ABS 40 26900 99500 27200
ABS 50 20300 99800 20400
ABS 63 25500 99400 27300
ABS 80 25600 99300 25100
ABS 100 25700 99200 25200

16 | 90 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka as14 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOMHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

BD_2

Apantep THSZWS DCONWS

LPR
;'17* ) S I
al [ [ HES :
22 LB [ ]
Z N
gl 2 LB
8 F

LB BD_1 BD_2 LB_1

mm mm mm mm
BT 40 M8 8,5 25 138 15
BT 40 M8 8,5 50 138 23
BT 40 M8 8,5 75 138 25
BT 40 M10 10,5 25 180 23
BT 40 M10 10,5 50 180 25
BT 40 M10 10,5 75 180 30
BT 40 M12 12,5 25 210 24
BT 40 M12 12,5 50 21,0 30
BT 40 M12 12,5 7% 210 35
BT 40 M12 12,5 100 21,0 38
BT 40 M16 17,0 25 290 29
BT 40 M16 17,0 50 290 34
BT 40 M16 17,0 75 290 35
BT 40 M16 17,0 100 29,0 40
Komnnektyruwme
> ;
iy e 1
5 4 i .
Yonuxutens, LUtpesensHbii 60T Mpoune
nepexoaHuK KOMMAeKTyumne
— 245 — 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com

mm
12
12
12

12
12
12

LPR
mm
52

7

102

52
7
102

52
7
102
127

52
77
102
127

G 6,3 Ny, 18000
56 711 ...

081
082
083

101
102
103

121
122
123
124

161
162
163
164

16191

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KombuHupoBaHHadA onpaska [/1d TopLoBbIX (hpes

A [Ina pes ¢ nonepeyuHbiM nagom cornacHo DIN 6358
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHbIM BUHTOM, NOBOLKOBbIM KO/IbLIOM U I'IpVISMaTI/ILleCKOVI LINOHKOM

LF_1
LSCN LF 2

<0.005

DCONWSFL‘
G
A

® ®

G 2,5 N 18000 G 6,3 Ny, 8000
82516... 82516...

Anantep DCONWS LF_1 BD LSCX LSCN LF_2
mm mm mm mm mm mm

BT 30 16 45 32 27 17 35 01600
BT 30 22 47 40 3 19 35 02200
BT 30 27 49 46 33 21 37 02700
BT 40 16 55 32 27 17 45 116
BT 40 22 55 40 3 19 43 122
5 BT40 27 55 48 33 21 43 127
2 BT40 32 60 58 38 24 46 132
X BT40 40 60 70 4 27 46 140 "
BT 50 16 70 32 27 17 60 216
BT 50 22 70 40 31 19 58 222
BT 50 27 70 48 3 2 58 227
BT 50 32 70 58 38 24 56 232
BT 50 40 707 70 4 27 56 240
BT 30 16 80 32 271 17 70 91600
BT 30 22 80 40 3 19 68 92200
BT 30 27 90 48 33 21 78 92700
T
= BT40 16 100 32 27 17 90 31600
= BT40 22 100 40 31 19 88 32200
BT 40 27 100 48 33 21 88 32700
BT 40 32 100 58 38 24 86 33200
BT 40 40 100 70 41 27 86 34000"

1) CnonepeyHbiM BUHTOM

= O — 4 =8

lMpuamatnueckaa lMosoakoBsoe KpecTosoii BUHT KpenexHlit 3aXXMHOW BUHT
LWNOHKA KOMbLO HAKNMAHOW KOy

83950.. 83370.. 83368.. 83367.. 83950..

Komnnekryrowue
DCONWS
16 284 116 116 016 113
22 285 122 122 022 124
27 286 127 127 027 125
32 287 132 132 032 126
40 288 140 140 040 112
KomnnekTyruwme
wpsn O NE
LLtpeenbHbIi 60T Konbuo ana Mpoune
(hpe3epHO ONpaBkN  KOMNNEKTYIOLME
—111-112 — 253 —273

16[92 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska 4,19 TOPLOBbLIX ()pe3 C NoNepeyHbIM LINOHOUYHBIM Na30M

A CyCTAHOBAEHHbIMY LINOHKAMY 11 YBEIMUEHHOI KOHTAKTHON NOBEPXHOCTbIO A/1A (hPe3 C NONepeUHbIM Nasom
A Takxe N0 3aNpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXMMHEIM BUHTOM

LSC
//]<0.005/A}
wn
=
Ql Z | . _
23
(®]
[m] —
LB.2
//]<0.005]A]

Apantep DCONWS LB_2

mm

BT 30 16

BT 30 22

BT 30 27

BT 30 32

BT 40 16

- BT40 22

S BT40 27

S BT40 32

BT 40 40

BT 50 16

BT 50 22

BT 50 27

BT 50 32

BT 50 40

BT 40 16

BT 40 22

BT 40 27

BT 40 32

= BT40 40
E

= BT50 16

BT 50 22

BT 50 27

BT 50 32

BT 50 40

BT 40 16

BT 40 22

BT 40 27

BT 40 32

2 BT 40 40

S BT50 16

BT 50 22

BT 50 27

BT 50 32

BT 50 40

BT 40 16

BT 40 22

BT 40 27

£ BT40 32

E  BT40 40
=

@ BT50 16

S BT50 22

BT 50 27

BT 50 32

BT 50 40

mm
18
18
18
28

25
25
25
23
23

25
25
25
22
22

73
73
73
73
73

133

122
122
122
122
122

100

130
130
130
130
130

130
130
130
130
130

160
160
160
160
160

160
160
160
160
160

©

®

A

AD

G2,5n,,,18000 G 6,3 Ny 8000

82514 ...

01600
02200
02700
03200

82514 ...

316
322
327
332
340 Y

616
622
627
632
640 Y

916
922
927
932
940 Y

716
722
727
732
740 Y

,,
AD/B
G 6,3 Nax 8000

82514 ...

116
122
127
132
140 "

416
422
427
432
440 "

816
822
827
832
840 "

516
522
527
532
540 Y

1) CnonepeyHbiM BUHTOM 11 4 pe3b0oBLIMI 0TBEPCTUAMI M12 C TOPLIEBOI CTOPOHBI, ANAMETP OKPYXHOCTI LIEHTPOB 0TBEPCTUI = 66,7 MM, BbIX0A COX Ha HapyxHom anametpe sTynku (DCONWS)!

cuttingtools.ceratizit.com

16/93

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

KoMnneKTytoLuue onpaBoK /19 TOPLIOBLIX (pe3 ¢ nonepeyuHbiM Nasom

. o ‘-

KpecTosoit BWHT KpenexHbli BaXNMHOIA BUHT
HaKUAHO KoY
83 368 ... 83 367 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
DCONWS
16 116 M8 016 M8x25 113
22 122 M10 022 M10x25 124
27 127 M12 027 M12x30 125
32 132 M16 032 M16x35 126
40 140 M20 040 M20x40-SW17 112
MoBOAKOBHII LLinoHka
BUHT
83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
DCONWS
16 M3x8 296 8x9x17,5 120
22 M4x12 297 10x11x20,5 121
27 M5x12 136 12x13x24,3 122
32 M5x20 137  14x21x21,2 123
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295
KomnnekTyrouwme
wips & &
w | -
LLITpeBenbHbIA 60NT  YAnuHUTENb Mpoune
KOMNNEKTyoLne
—111-112 — 252 — 273

16|94 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka /14 HacaaHbIX pe3 60/bLOro AnameTpa

A [Ina thpes ¢ nonepeyHbIM WnoHouHsIM nazom no DIN 6357
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ycTaHoBAEHHbIMY TOPLOBbIMU LNOHKamMu 1o DIN 2079 1 4 3a)KUMHBIMU BUHTAMN

T
Lsg| LF
#<0.005[AF -

©

A
82519 ...
Apantep DCONWS LF BD LSC THID
mm mm mm mm
BT 50 40 70 89 30 M20 240
BT 50 60 80 129 40 M30 260
LLInoHouHbIl LLnowxka Buntc 3aXNMHOW BUHT
BUHT BHYTPEHHUM
LWECTUTPAHHNKOM
83950 ... 83950 ... 70950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
40 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295 M12x50 140
60 25,4x16,3%26,5 298 M12x30-SW10 181  M16x45 160
Komnnektyrowme

w- |12

LLitpeenbHbi 60Nt Mpoune
KOMNAeKTyoLne

— 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16/95



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBKa A1 CBEPAUILHOMO NaTPoHa

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

[//] <0.01 [A]

SZID
|

®

A
G 6,3 n., 8000
82513...
Apantep  SZID LF LB_1
mm mm
BT 30 B12 25 185 01200
BT 30 B16 25 240 01600
BT 40 B12 40 18,5 112
BT 40 B16 40 240 116
BT 40 B18 32 320 11800
BT 50 B16 50 240 216
BT 50 B18 50 320 218
B R 4
CBepannbHbIin CBepANNbHbIN
naTpoH naTrpoH
83636 ... 83636 ...
Komnnekryrowue
SZID
B12 0-8mm 012 0-10mm 112
B16 1-13mm 016 3-16mm 116
B18 3-16 mm 018
KomnnekTyruwme
- NS
| -T

LLtpeenbHbli 60N Mpoune
KOMMAEKTyoLne

- 111112 —273

16|96 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska (pe3sepHaa no DIN 6364 ana xBoctoBrKoBs ¢ KoHycom Mop3ae no DIN 228-2C

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XUMHEIM BUHTOM

[//] <0.01 [A]

A
G 6,3 n,,, 8000
82527 ...
Apantep d, LPR BD THID
mm  mm
BT 40 MK1 50 25 M6 01000
BT 40 MK2 55 32  M10 02000
BT 40 MK3 70 40 M2 030
- BT 40 MK4 95 48 M16 040
[=]
S BT50  MKI 45 25 M6 210
BT 50 MK2 60 32 M10 220
BT 50 MK3 65 40 M12 230
BT 50 MK4 95 48 M16 240
BT 50 MK5 118 63 M20 250
i < . <&
BuHT MK CTONOPHbIA BUHT Kntou Tpy6uatsiii CtonopHoe
KOnbLO
83950 ... 83950 ... 83 359 ... 83950 ...
Komnnekrytouue
Ina apTukyna
8252701000 M6x30 260 M5x6 030 16x32 013 M16x8x6,5 265
82527 02000 M10x30 261 M5x6 030 16x32 013 M16x8x10,5 267
82527030 M12x35 018 M5x6 030 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82527 040 M16x40 019 M5x6 030 23x145 023 M26x1,5x17 270
82527210 M6x30 260 M5x8 031 20x135 020 M24x10x6,5 266
82527220 M10x30 017 M5x8 031 20x135 020 M24x10x10,5 268
82527230 M12x35 018 M5x8 031 17x117 017 M20x1,5x10x13 269
82527 240 M16x40 019 M5x8 031 23x145 023 M26x1,5x17 270
82527 250 M20x50 262 M5x8 031 33x175 033 M36x1,5x21 271
KomnnekTyruwme
W&
il !{?-T
LLItpeBenbHbiii 60nT  [poune
KOMNNeKTyKLlne
—111-112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16197



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska no DIN 6383 ana xsoctoBukoB ¢ KoHycom Mop3e no DIN 228-2D

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

AD

G 6,3 npex 8000
82525 ...
Anantep d; LPR BD
mm mm
BT 30 MK1 50 25 01000
BT 30 MK2 60 32 02000
BT 30 MK3 77 40 03000
BT 40 MK1 50 25 110
BT 40 MK2 50 32 120
BT 40 MK3 70 40 130
BT 40 MK4 95 48 140
BT 50 MK1 45 25 210
BT 50 MK2 60 32 220
BT 50 MK3 65 40 230
BT 50 MK4 95 48 240
BT 50 MK5 105 63 250
Komnnektyruwme
7 ap NS
. a1
Mepexonnuk MK LUTpesensbHblin 60T Mpouve
KOMANEKTyoLne
— 230 — 111112 — 273

16/98 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[epexoHIK 418 KOHYCHbIX ONPaBoK

A [InA KoHyCHbIX onpaBok no DIN 2080

A C ynNMHEHHBIM 3XKMMHbBIM BUHTOM TaK>Ke BO3MOXHO 3akpenseHue B onpaskax no IS0 7388-1 - ¢ xBoctoukamu SK, 1ISO 7388-2 - ¢ xBocToBukamu MAS-BT n ANSI-CAT

A TaKkxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCNONHEHUM C MUKPOUMUnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM BUHTOM Ana onpasok no DIN 2080

[#/]< 0.003]A]

L --

Apantep d, LF BD THID
mm mm
BT 40 SK30 60 51 M12
BT 40 SK40 100 63 M16
BT 50 SK40 80 70 M16
Komnnekryiowue
[na aptukyna
8251810600
82518 11000
82518 250

Tpebyemaa animHa pesb0bl 1A 3aTArMBaHNA XBOCTOBUKOB
ISO 7388-1 - SK, ISO 7388-2 - MAS BT unu DIN 2080

3aTArnBaeMblin KOHNYECKMI

1SO 7388-2 [lnuHa KpenexxHoro BuHTa
XBOCTOBWK
IS0 7388-1, SO 7388-2
Moaxoaut ona Neaptukyna @ d,
THID
82518 10600 SK30 - BT 30 M12x55
82518 11000 SK 40 - BT 40 M16x60
82518 250 SK 50 - BT 50 M16x70 - 83 950 256
Komnnektywowme
wips 1S
vl -T
LLITpeBenbHbIi 6onT Mpoune
KOMMAeKTyoLne
— 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com

BuHT SK BuHT MK CTONOPHbIA BUHT

83950... 83950.. 83950...
18400 030
009 030

009

[INnHa KpenexHoro BuUHTa

DIN 2080
THID
M12x35 - 83 950 018
M16x35 - 83 950 126
M16x40 - 83 950 009

A
82518 ...
10600
11000
250
-— Q
Kniou tpy6uartsiii CtonopHoe
KOMbLO
83359.. 83950...
017 18500
023 270
16199

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

MNepexoaHuk BT/HSK-A

A [Inakpennennsa onpasok HSK-Ano ISO 12164
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:

C 32)KNMHbIM NATPOHOM 11 KPBILLKOA

//|<0.005 A

Apantep

BT 40
BT 40
BT 40
BT 40

BT 50
BT 50
BT 50
BT 50
BT 50

16]100

di

HSK-A 32
HSK-A 40
HSK-A 50
HSK-A 63

HSK-A 32
HSK-A 40
HSK-A 50
HSK-A 63
HSK-A 100

AD

84 016 ...

04060
04059
04058
04057

05060
05059
05058
05057
05055

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

MepexoaHuk BT/PSC

A [Inakpennenna onpasok PSC no ISO 26623-1
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
C 32XXIMHbIM BUHTOM

//1<0.005 AW

AD

84017 ...
Apantep dy LB  LPR
mm mm
BT 40 PSC 32 3 30 04087
BT 40 PSC 40 3 30 04095
BT 40 PSC 50 3 30 04094
BT 40 PSC 63 58 85 04093
BT 50 PSC 32 2 40 05087
BT 50 PSC 40 2 40 05095
BT 50 PSC50 2 40 05094
BT 50 PSC 63 2 40 05093
BT 50 PSC 80 32 70 05086
W o
Pess6oBoe 3aXNMHOW BUHT
KONbLO
84 950 ... 84950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
22 127 SW8 122
28 128 SW8 123
35 129 Sw10 124
44 130 Swi4 126
55 130 Swi4 126

cuttingtools.ceratizit.com 161101



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

3aroToska

A Martepuan: ctanb 17CrNiMo5

A [INA 3roToBAEHNA CNeLnanbHbIX NHCTPYMEHTOB

A [lnametp BD ¢ npunyckom 0,5 mm

A KOHycHaA NOBEPXHOCTb 3aKaneHa v WwandosaHa

A (GO0 CTOPOHbI MIHCTPYMEHTA He3aKaNeHHaA

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

LB

BD

LPR

@

A AD/B
82523.. 82523...

Anantep BD LPR LB
mm mm mm
BT 40 630 250 223 040
BT 50 635 300 262 050

KOHTpOsIbHaA onpaska

A be33axeatHoro nasa
A [Ina MAS BT 40 ncnonb3osartb cneluanbHblii WITPeBebHbIA 60T ¢ LF = 32 Mm

KomnnekT noctasku:
B nepesaHHoM ynape

//|< 0.005
LPR 3
[m) o _
o
\
A
82456 ...
Apantep BD LPR
mm  mm
SK/BT 40 40 330 040
SK/BT 50 50 330 050
Komnnektyrwouwme

- |2

LLtpesensbhbii 6onT  Mpoune
KOMMAeKTyLme

— 58, 111-112 —273

16[102 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Mpeun3noHHbIN LaHroBblil natpoH ER - Centro-P - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO

A /lcnonb3yeTtca co CTaHAapTHLIMI 3XKMMHBIMI Faiikamu/raikami ¢ ynaoTHUTENbHbIMY LWanbamm
MakcumanbHoe none 4onycka A AnameTpa XB0CTOBNKA /1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10

[ina 3axuma Tpe6yeTca POMKOBbIA Koy

A
A
A Dy =80 6ap
A

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc 6e3 3aXnMHON raiikn, 6€3 ynopHoro BuHTa

LPR

DLN
DCONWS /

Apantep  DCONWS

BT-FC 30
BT-FC 30
BT-FC 30
BT-FC 30
BT-FC 30

BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40
BT-FC 40

mm

NN — = =

1-10
1-10
1-10
2-

2-20

16

-10
-10
-10
-16
-16
-16
-20
-20
-20

LPR
mm
75
90
120
75
75

75
90
120
90
75
120
75
90
120

DLN
mm
30
30
30
40
50

30
30
30
40
40
40
50
50
50

LSCX
mm
97
105
130
72
84

90
115
145
84
100
13
100
95
110

o (1)

mm
28-45 (14-
29-41(29-
29-45(29-
38-56 (23 -
42-62 (24 -

42 76 (42 -
41-72(41-

(
(
(
(
42-59(
(
(
(
41-72(41-

Tak>xe no 3anpocy AOCTYNHO B UCMNOAHEHWN ¢ MUKpoumnnom Balluff

31)
38)
32)
39)
45)

-52)
-55)
55)

[na uaHrun

426E (ER16)
426E (ER16)
426E (ER16)
430E (ER25)
470 (ER32)

426E (ER16)
426E (ER16)
426E (ER16)
430E (ER25)
430E (ER25)
430E (ER25)
470E (ER32)
470E (ER32)
470 (ER32)

®

G 2,5 Nye, 25000
84 525 ...

002
00400
00600

012

022

102
10400
10600
11400

112
11600

122
12400
12600

(]
@ LSCX = navHa 3axxnma 6e3 ynopHoro BUHTA
l, = ANNHa 3aXma ynopHOro BuHTa 1, pasmep B ckobkax (l,) =

ANNHA 3a%KIMa YNOPHOT0 BUHTA 2
Pasmep LPR np1 MCNonb30BaHNmM 3aUMHBIX FaeK ¢ YNJ0THUTEbHBIMIA Laii6amu Ha 4 MM Bonblie

3axumHan 3axumHan raika

raiika IK

84950.. 84950...

Komnnekryrowue
[na apTukyna
84525002 011 001 M11x1-SW6
84525012 013 003 M18x1,5-SW6
84525022 015 005 M22x1,5-SW6
84525102 011 001 M11x1-SW6
84525112 013 003 M18x1,5-SW6
84525122 015 005 M22x1,5-SW6
Komnnektyrwwme

e —— - 11&%

= S - wip 3
Llanra ER YnnotHuTeNbHaA Ponukosbiii kntoy Hacanka ana LLiTpeBenbHbI 6onT Mpoune

wanba PONMKOBOr0 KNtoua KOMMNNEKTYIOL|Ne
— 256-266 — 269 — 275 — 275 — 111-112 —273

cuttingtools.ceratizit.com

YNOPHEIA BUHT 2

83 950...

34
432
402
34
432
402

M11x1 - SW6
M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6
M11x1 - SW6
M18x1,5 - SW6
M22x1,5 - SW6

YNOPHbIA BUHT 1

83950...

337
431
401
337
431
401

161103

16



WNT \ Performance

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[peun3noHHbIn LaHroBblil natpoH ER - HDC - BT-FC

A HDC = Heavy Duty Chuck - naTpoH, CKOHCTPYMPOBAHHbIA CNeLnansHo ANA YepHOBO 00paboTKu
A lcnonb3yetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Heavy Duty
A MakcumanbHoe none A0nycKa Anda Anamerpa XxB0CTOBNKA /1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma Tpe6yeTca POMKOBbIA Koy

A Py =80 0ap

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ 3a)KnMHON rainkon, 6e3 ynopHoro BIHTa

LSCX

DLN
DCONWS
T

umnuiapuyeckan

Apantep DCONWS LPR DLN

mm mm mm
BT-FC40 2-20 60 53
BT-FC40 2-20 90 53

BT-FC50 2-20 75 53
BT-FC50 2-20

DLN

LSCX
mm
80
95

114
144

LSCX
& MA
g . -
4 L ! i
a 1]
—
(CENR e\
|2
LPR
KOHWY.
I (I,) ALP [lnda uaHrn
mm °
41-63 (27 - 45) 470E (ER32)
41-65 (27 - 47) 470E (ER32)
41-81(27-63) 10 470E (ER32)
41-81(27-63) 10 470E (ER32)

S

®

AD
G 6,3 Ny 18000 G 6,3 Ny 18000
LUunuHapuueckan KOHIY.
84400... 84400..
12064
22064
12063
22063

[e]
@ LSCX = annHa 3axuma 6e3 ynopHoro BiHTa

l, = INMHa 3aXKNMa yNopHOro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = An1Ha 3a1ma yropHOro BUHTA 2

Komnnekrytowue
DCONWS
2-20

Komnnektywowme

L

LlaHra ER Ponukosbii kntoy

— 256-266 —275

16]104

Hacanka ana
POIMKOBOrO0 KNtoua

—275

LUtpesensHblil 6onT

- 111-112

e - |13

Mpoune
KOMMNAeKTyolne

—273

3axumHan raika

84 950 ...

YNOpHbIA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1

83950.. 83950..

30100 402 401

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

TepmonatpoH 4,5° - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO

A [InATBEPAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1ONYCKOM h6 1n TouHee

A TAKXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

< 0.003[A

LPR

]

BTED
DCONWS

Apnantep DCONWS LPR BTED BD
mm mm mm mm

BT-FC 30 3 8% 10 17
BT-FC 30 4 8 15 22
BT-FC 30 5 8 15 22
BT-FC 30 6 85 21 27
BT-FC 30 8 8% 2 27

BT-FC 30 10 8 24 32
BT-FC 30 12 8 24 32
BT-FC 30 16 8 27 34
BT-FC 30 20 8 33 42

BT-FC 40 3 90 10 17
BT-FC 40 4 90 15 22
BT-FC 40 5 90 15 22
BT-FC 40 6 90 21 27
BT-FC 40 8 90 21 27
BT-FC 40 10 90 24 32
BT-FC 40 12 90 24 32
BT-FC 40 16 9 27 34
BT-FC 40 20 90 33 42
BT-FC 40 25 100 44 53

Komnnekryiowue
DCONWS
3-5

6

8

10

12

16

20-25

Komnnektyrwowme

LSCX LSCN

mm mm
28 12
28 16
30 20
36 26
36 26
4 31

7 37
50 40
52 42
28 12
28 16
30 20
36 26
36 26
4 31

4 37
50 40
52 42
58 48

g |10

TepMo3axuMHoi
YANUHUTEND

LUTpeBenbHbli 6onT  Mpoune

KOMMNAexTytoumue

—235 - 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com

THID

M6
M6
M6
M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1

M6
M6
M6
M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1

M6x14 - SW2

,,

A AD/B
G 2,5 Mg 25000 G 2,5 Ny 25000
84325.. 84325..
003
004
005
006
008
010
012
016
020
103
104
105
106
108
110
112
116
120
125

i )

YnopHslid BUHT IK YnopHslit BUHT IK

83 950 ... 83950 ...
417

M5x12,5 - SW2,5 418

M6x12,5- SW3 419

M8x1x13,5- SW3 420

M10x1x13,5 - SW5 421

M12x1x13,5 - SW5 422
M16x1x13,5-SW8 424
16/105

16



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[MaponaTpoH BbICOKOro aBJIeHNA, KOPOTKOE 1 NPoYHoe ucnosiHeHne - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A [InATBEPAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1ONYCKOM h6 1n TouHee
A TAKXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 11 HOXMMHBIM BUHTAMN

LSCX
//|<0.003]A||_ LSCN

BD
DCONWS
|
|
s

LPR

Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN  THID
mm mm mm mm mm
BT-FC 40 20 725 49 51 40 M16x1x13,5

Komnnekrytowue
[na apTukyna
83527120 SW5

Komnnektyrwouwme

¢ . T

MepexoaHanasTynka  LLTpesensHbiii 6onT Mpouve
KOMMAeKTytumne

—271 - 111112 —273

16[106

T-06pasHblit
KoY

80397 ...

050 M10x1x10

®

G 2,5 Ny 25000
83 527 ...

120

L )

HaxunmHo i BUHT YnopHelii BUHT IK
83950 ... 83950 ...
158 MB8x1x13,5-SW3 420

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 7388-2 - xBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

[MaponaTpoH, KOPOTKOE 1 NPOYHOE ucnosiHenne - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A [InATBEPAOCNNABHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1ONYCKOM h6 1n TouHee
A TAKXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 11 HOXMMHBIM BUHTAMN

LSCX
//|<0.003]A||_ LSCN

BD
DCONWS

LPR

Apantep DCONWS LPR BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
BT-FC 40 20 725 495 51 41 Mi6x1

BT-FC 50 32 900 720 61 51 M1i6x1

Komnnekrytowue
DCONWS

20-32 M10x1x12
Komnnektyrwowme

¢ e |10

MNepexoaHas BTynka  LUTpeBenbHbId 6ont Mpoune
KOMMAeKTytoumne

—271 - 111112 —273

cuttingtools.ceratizit.com

®

AD
G 2,5 Ny, 25000
84 518 ...
120
332
HaxumHo i BUHT YnopHelid BUHT IK
83950 ... 83950 ...
440 M16x1x13,5-SW8 424

16[107

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

Onpaska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon) - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A [InAa xgocTtoBukoB no DIN 6535/1835 B ¢ ropn3oHTanbHOM NbICKOI
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

<0.003

BD
DCONWS‘

A
G 2,5 nya, 25000
84 552 ...
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm
BT-FC 30 6 50 25 006
BT-FC 30 8 50 28 008
BT-FC 30 10 50 35 010
BT-FC 30 12 50 42 012
BT-FC 30 16 63 48 016
BT-FC 30 20 63 52 020
BT-FC 40 6 50 25 106
BT-FC 40 8 50 28 108
BT-FC 40 10 63 35 110
= BT-FC 40 12 63 42 112
S | BT-FC40 16 63 48 116
g BT-FC 40 20 63 52 120
BT-FC 40 25 90 65 125
BT-FC 40 32 100 72 132
BT-FC 50 6 63 25 306
BT-FC 50 8 63 28 308
BT-FC 50 10 63 35 310
BT-FC 50 12 80 42 312
BT-FC 50 16 80 48 316
BT-FC 50 20 80 52 320
BT-FC 50 25 100 65 325
BT-FC 50 32 105 72 332
Peab6oBoit
windt
62 950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS .,
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
16 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
Komnnektyroume
F -
il !,ﬂ_r
|

LLtpeensbhbii 6onT  Mpoune
KOMMAeKTyoLme

- 111-112 —273

16/108 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LlaHrosbiit natpoH ER - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ 3a)KMMHOI rankoii

<0.003
&
g )
Z =z
al o, |
O
[a)]
A
G 2,5 npay 20000
84 557 ...
Apantep DCONWS LPR DLN TQX [inA uaHrun
mm mm  mm Nm
BT-FC 30 1-10 63 28 56 426E (ER16) 010
BT-FC 30 1-16 60 42 104 430E (ER25) 016
BT-FC 30 2-20 60 50 136 470E (ER32) 020
§_ BT-FC 40 1-10 63 28 56 426E (ER16) 110
g BT-FC 40 1-16 60 42 104 430E (ER25) 116
BT-FC 40 2-20 60 50 136 470E (ER32) 120
BT-FC 50 1-16 70 42 104 430E (ER25) 316
BT-FC 50 2-20 70 50 136 470E (ER32) 320
OnuH. BT-FC 50 1-10 100 28 56 426E (ER16) 310
e e > =
3axumHan raka 3axumHan ranxka Y-06pasHbiit YnopHelid BUHT IK
SW 3AKUMHON K/TI0Y
62 950 ... 62950.. 83357.. 81950 ...
KomnnekTtyiowme
Ona yaHrn
426E (ER16) / BT30-BT50 M22x1,5 - SW25 044 M12x15 054
430E (ER25) / BT30-BT50 M32x1,5 055 125 M16x15 055
470E (ER32) / BT30-BT50 M40x1,5 056 132 M16x15 055
Komnnektyrwowme
— -
Llanra ER LTpesenbHbIi 60T Mpoune
KOMNIEKTYOLne
— 256-266 —111-112 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 161109



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

OnpaBka a4 TopLOBbIX ()pe3 C nonepeyHbIM WNOHOYHbIM nasom - BT-FC

A (TOPLEBOI KOHTAKTHON MOBEPXHOCTHIO
A (yCTaHOBNEHHbBIMM TOPLIOBLIMIA LUIMOHKAMI U YBENNUYEHHOI OMOPHOI NOBEPXHOCTbIO ANA GPE3 C NONepeUHbIM LNOHOUYHEIM Na30M
A TAKXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

[#/]< 0.005]A] LB_2

—
I

BD
DCONWS

< 0.005]A]

A
G 6,3 nya 15000
84 562 ...
Apantep DCONWS LB_2 LF BD LSC
mm mm mm mm mm
BT-FC 30 16 18 39,0 40 17 016
BT-FC 30 22 18 390 50 19 022
BT-FC 30 27 18 390 60 21 027
BT-FC 30 32 28 490 80 24 032
BT-FC 40 16 8 340 40 17 116
E BT-FC 40 22 8 340 50 19 122
2 BT-FC 40 27 8 340 60 21 127
X BT-FC40 32 23 490 80 24 132
BT-FC 40 40 23 490 89 27 140
BT-FC 50 22 12 485 50 19 322
BT-FC 50 27 12 485 60 21 327
BT-FC 50 32 12 485 80 24 332
BT-FC 50 40 17 535 89 27 340
LUNOHOYUHBI LLnoHka 3aXKUMHO BUHT
BUHT
84950 ... 84 950 ... 83950 ...
Komnnekryiowue
Ina apTukyna
84562016 M3x12 162 8x9x11 157 M8x25 113
84562 022 M4x10 163 10x11,2x13 158 M10x25 124
84562 027 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84562 032 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 116 M3x12 162 8x9x11 157 M8x25 113
84562 122 M4x10 163 10x11,2x13 158 M10x25 124
84562 127 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84562 132 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 140 M5x16 166 16x16x23 161  M20x40-SW17 112
84562 322 M4x10 163 12x12,6x15 159 M10x25 124
84562 327 M4x16 164 12x12,6x15 159 M12x30 125
84562 332 M5x16 165 14x14x22,5 160 M16x35 126
84562 340 M5x16 166 16x16x23 161  M20x40-SW17 112
Komnnektyrwouwme
10

LLItpesenbHbiii 60nT  [Mpoune
KOMNIEKTYIOLNe

- 111112 —273

16[110 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LLiTpeBenibHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-2

A MAS-BT 15°, hopma A

KomnnekT noctaBku:
C YANOTHUTENbHBIM KO/TbLIOM KPYI10ro CeYeHna

OAL
LB 2 LF

CND

CRKS
BD_3

o

BD_2
BD_1

BD_4

i

: Hi
DRVS LB_1

uu' |

83532...

Apnantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX
mm mm mm mm mm mm Nm

mm mm mm mm
BT 40 19 14 23 17 M6

54

29

23 5 5 19 90 040

LLITpeBenbHbIN 60nT Ana onpasok no ISO 7388-2

4 MAS-BT 30° hopma Au B

KomnnekT noctaBku:
C yNnNOTHUTENbHBIM KOMbLIOM KPYINIOro CeYeHua

OAL

LB 2 LF
fa pi(
o -
z ] I
O N %‘ 8
o 8 Fh B
@l & [EIN s ]
T /.
DRVS /| LB_1 \/
30

®

Apantep BD_1BD_2BD_3 BD_4 CRKS
mm mm mm mm
BT 30 17 165 125 M12
BT 40 15 10 23,0 170 M16
BT 50 23 17 38,0 250 M24
BT 30 17 165 125 M12
BT 40 15 10 23,0 170 M16
BT 50 23 17 38,0 250 M24

Komnnekryrowue
BD_4

17

25

cuttingtools.ceratizit.com

OAL

BD_4

LB.2 LF
ml N‘ V—‘
8 2|8 - |
g Il (A
£ il 1L
DRVS/|  LB_t
30

82533.. 82531..

LB_1LB_2 CND DRVS TQX ®opma
mm mm mm mm Nm

18 40 22 13 60 A 030

28 55 40 19 90 A 040

35 80 60 30 145 A 050
18 40 13 60 B 030
28 55 19 90 B 040
35 80 30 145 B 050

YnnotHutensHoe

KONbLO

83 476 ...

BT/ SK 40 040

BT/ SK 50 050

16]111

16



WNT \ Standard

ISO 7388-2 - XBOCTOBUKM C KOHYCOM BT

LLiTpeBenibHbIN 60NT AnA onpasok no IS0 7388-2

A MAS-BT 45° opmaAunB

KomnnekT noctaBku:
C YANOTHUTENbHBIM KO/TbLIOM KPYI10ro CeYeHna

o DRVS LB1 | 45, DRVS LB1 | 45,
b4
o —
o 1T 0 ~——
o 2 Ft A o ¢ I ]
@) & [l 4 al & ] 1 i
T N I o ' .
< al a “ ala
[=) ol o a ol o
o o -
B2 LF B2 LF
OAL ® OAL

82530.. 82534..

Anantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX ®opma
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

BT 30 11 7 165 125 M2 43 23 18 40 22 13 60 A 030
BT 40 15 10 230 170 M6 60 35 28 55 40 19 90 A 040
BT 50 23 17 380 250 M24 85 45 35 80 60 30 145 A 050
BT 30 1 7 165 125 M12 43 23 18 40 13 60 B 030
BT 40 15 10 230 170 M6 60 35 28 55 19 90 B 040
BT 50 23 17 380 250 M24 85 45 35 80 30 145 B 050

LLITpeBenbHbI 60nT AnA onpasok no ISO 7388-2

4 MAS-BT 90°, hopma Au B

KomnnekT noctaBku:
C ynNOTHUTENbHBIM KOMbLIOM KPYINIOro CeYeHna

DRVS LB_1 DRVS LB_1

7 CND
J(
|

CRKS

CRKS

BD_4

BD_4

82536.. 82537..

BD_3|
BD_2
BD_2

OAL ® OAL

Anantep BD_1BD_2BD_3BD_4 CRKS OAL LF LB_1LB_2 CND DRVS TQX Gopma
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm Nm

BT 40 15 10 23 17 M6 60 35 28 55 4 19 90 A 040
BT 50 23 17 38 256 M24 8 45 35 80 6 30 145 A 050
BT 40 15 10 23 17 M6 60 35 28 55 19 90 B 040
BT 50 23 17 38 25 M24 85 45 35 80 30 145 B 050

16[112 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rainkami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TAKXXe M0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT nocTaeku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

<0.001]A l,
z
—
)
o
=
Pz
(@)
(&)
a
G 2,5 Npax 25000
84722 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX 15 (1) [Ina uaHrn
mm mm mm  mm mm
HSK-A 40 1-10 60 30 40 32-54 426E (ER16) 401
HSK-A 40 2-16 60 40 40 430E (ER25) 404
HSK-A 40 2-20 61 50 45 470E (ER32) 407
HSK-A 50 2-16 60 40 37 430E (ER25) 504
HSK-A 50 2-16 70 40 49 34-35 430E (ER25) 505
HSK-A 63 1-10 55 30 32 426E (ER16) 609
HSK-AG3  1-10 100 30 71  28-45(16-31) 426E (ER16) 610
HSK-A63  1-10 130 30 87  26-50(17-38) 426 (ER16) 613
HSK-AG3  1-10 160 30 106 28-45(16-31) 426E (ER16) 611
HSK-AG3  1-10 200 30 136 28-45(16-31) 426E (ER16) 612
HSK-A 63 2-16 60 40 37 430E (ER25) 615
HSK-A63  2-16 100 40 70  35-55(24-37) 430E (ER25) 616
HSK-A63  2-16 130 40 89  37-60(12-42) 430E (ER25) 619
HSK-A63 2-16 160 40 128  35-60(24-42) A430E (ER25) 617
HSK-A 63 2-20 70 50 46 470E (ER32) 620
HSK-A63  2-20 100 50 71  41-57(26-39) 470E (ER32) 621
HSK-A 63 2-20 130 50 101 42-69(18-41)  470E (ER32) 625
HSK-A63  2-20 160 50 129 52-70(26-60) 470E (ER32) 622
HSK-A 63 3-26 80 63 56 472E (ER40) 626 "
HSK-A 63 3-26 120 63 91 472E (ER40) 62700
HSK-A 100 1-10 100 30 70 28-48(16-35)  426E (ER16) 110
HSK-A 100 1-10 130 30 101 28-48(16-35)  426E (ER16) 11200
HSK-A 100 1-10 160 30 130 28-48(16-35)  426E (ER16) 11
HSK-A 100 1-16 100 40 98 40-60(22-42) 430E (ER25) 11800
HSK-A 100 2-16 100 40 71 38-56(20-40) 430E (ER25) 116
HSK-A 100 2-16 160 40 105 38-68(20-50) 430E (ER25) 117
HSK-A 100 2-20 100 50 70 42-59(24-40)  470E (ER32) 121
HSK-A 100 2-20 130 50 97 44-69 (41-51)  470E (ER32) 12400
HSK-A 100 2-20 160 50 99 42-70(24-52)  470E (ER32) 122
1) He cooTseTcTByeT cTaHaapTam, kaHaska hnaHLa noA aaxsar He no DIN, He NOAX0AUT ANA aBTOMATUUECKOI CMEHb! — llepenasaembiii KpyTALMA MOMEHT, Ha cTp. 300

)
@ LSCX = nanHa 3axuma 6e3 ynopHoro BHTa

l, = INMHa 3aXKNMa YNopHOro BUHTa 1, pasmep B ckoOKax (I,) = AN1Ha 33 1Ma yNopHOro BUHTA 2
Pasmep LPR npu 1Cnonb30BaHUM 3aXXUMHbIX Faek ¢ yNAOTHATENbHBIMY Wanbamu Ha 4 Mm 60Ablue

cuttingtools.ceratizit.com 16113



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KomnnekTyowme NnpeLmn3noHHoro
LlaHrosoro natpoxa ER - Centro-P

3axumHan 3axumHan raika YNOPHEIA BUHT 2 YNOPHbIA BUHT 1
raiika IK
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
Ona yaHrn
426E (ER16) 011 001 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
430E (ER25) 013 003 M18x1,5-SW6 432 M18x1,5-SW6 431
470E (ER32) 015 005 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
472E (ER40) 017 007 M28x1,5 - SW6 400

[peun3noHHbIN LLAHroBbIN NaTtpoH ER, koHnueckuii - Centro-P

A /lcnonb3yeTtca o cneLynanbHbIMU rankamm

A MakcumansHoe none onycka Ana AnameTpa xs0CToBUKa ANA YCTaHOBKM B LiaHry - ISO H10
A [Ina 3axuma TpebyeTcA poMKOBBIN Koy

A pMaKc = 80 Oap

A TaKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOAHEHUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnsnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a1umHol raiki, 6e3 ynopHoro BiHTa

DCONWS F—’

G 2,5 Ny 25000
84721 ..
Apantep DCONWS LPR DLN BD_2 LSCX I (1) ALP [lna uaHrun
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 40 1-10 100 24 30,8 67 26-47(12-32) 2,0°  426E(ER16) 310
HSK-A 50 1-10 65 24 289 44 26-32 45°  426E (ER16) 710
HSK-A 50 1-10 100 24 344 77 26-47(12-32) 4,5°  426E (ER16) 810
HSK-A 63 1-10 100 24 33,8 74 28-48(20-35) 4,5°  426E(ER16) 610
HSK-A 63 1-10 130 24 77 28-48(20-35) 426E (ER16) 61200
HSK-A 63 1-10 160 24 36,0 106 28-48(20-35) 2,5°  426E (ER16) 611

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pauHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = ANnMHa 3aMma ynopHoro BuHTa 1, pasmep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3axiuma ynopHoro BuHTa 2
Paamep LPR npu ncnonb3oBanum 3aXMMHbIX FaeK C yNAOTHUTENbHBIMY Waibamu Ha 4 MM 607blUe

\- \.
\ |

BaxumHan raika 3axunmHan raika YNOpHbIA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
KoHuyeckas IK KOHuueckaa

84950.. 84950.. 83950.. 83950..

KomnnekTyiowue
OnAa yaHru
426E (ER16) 033 031 3N 337

16[114 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LIAHroBbIiA NaTpoH ER, ToHKoe ucnonHexue - Centro-P

A /lcnonbayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Mini

A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaeku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

< 0.001 i\\'
- P s
aL ’

1) P

: o’

Q

(&)

[a}

G 2,5 Ny 25000
84719...
Apantep DCONWS LPR BD DLN LSCX 15 (1) [Inqa uaHrmn
mm mm mm mm mm mm

HSK-A 50 1-7 130 16 16 60 15-32(7-22) 4008E (ER11) 407
HSK-A 63 1-7 70 16 16 48 15-32(7-22) 4008E (ER11) 507
HSK-A 63 1-7 100 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 607
HSK-A 63 1-7 130 16 16 108 15-32(7-22) 4008E (ER11) 707
HSK-A 63 1-7 160 16 16 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 608
HSK-A 63 1-10 70 22 22 46 27-34(14-20)  426E (ER16) 610
HSK-A 63 1-10 100 22 22 62 27-44(14-30) 426E (ER16) 710
HSK-A 63 1-10 130 22 22 87 27-52(14-38)  426E (ER16) 810
HSK-A 63 1-10 160 22 22 97 27-52(14-38) 426E (ER16) 910

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pauHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = nNnMHa 3ama ynopHoro BuHTa 1, pasmep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3axiuma ynopHoro BuHTa 2
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHUM 3aXXUMHbBIX FaeK C YM0THUTEIbHBIMY Lainbamu Ha 4 MM 60Ablue

3axumHan rarka 3axumHasn raiika YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
Mini IK Mini
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTtylowue
na yaxru
4008E (ER11) 041 M8x1-Sw4 340 M8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341  M1ix1-SW6 337
Komnnektyrowme
- & {1 '@
= d V| .l
LlaHra ER YnnotHuTenbHaA CbeMHMK Ponnkosbiil kntou Hacanka ana Tpy6ka noasona COX  poune
waiiba PONNKOBOTO K/lt0ua KOMNAeKTyoLne
— 256-263, 266 — 269 — 274 — 275 — 275 — 163 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16115

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LaHroBblil natpoH 0Z - Centro-P

A MakcumansbHoe none 4onycka AnA AnameTpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LaHry - 1ISO H10

A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

A Dyac =80 0ap
A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOMHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainki, 63 ynopHOro BuHTa

//]< 0.001 A}

Apantep

DLN

LPR

» I i 2 _

3 1 | e

zZ I R | S S

OI B | D i

o i s

= oo

LSCX
DCONWS LPR DLN LSCX  [nsauaHru
mm mm mm mm

HSK-A 63 2-25 85 50 462E
HSK-A100 2-25 90 50 462E

G 2,5 Nyay 25000
84724 ...

626

126

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pnuHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTA

Pasmep LPR npy MCNonb30BaHNmM 3aMMHBIX FaeK ¢ YNJOTHUTEbHBIMI Laii6amu Ha 4 MM Bonblie

KomnnekTytowme
Ina yaHrn

462E

Komnnektyrwowme

T @ - & - '&

LlaHra 0Z

16]116

YnnotHuTeNnbHOE

KONbLO

— 267

— 267

Ponukoselil kiou

—275

Hacanka ana
DPOJINKOBOTO K/t0Ya

—275

— 163

Tpy6kanogsoaa COX Tpouve

KOMNAeKTytowue

—273

(@

3axumHan
raitka IK

84 950...

020

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - HDC

A HDC = Heavy Duty Chuck - naTpoH, CKOHCTPYMPOBAHHbIA CNeLnansHo ANA YepHOBO 00paboTKu
A lcnonb3yetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Heavy Duty

A MakcumanbHoe none Aonycka Anda Anamerpa xB0CToBMKa A4 YCTaHOBKM B LaHry - ISO H10

A [Ina 3akuma TpebyeTcA POSMKOBBIA KoY

A Puac. = 80 oap

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBKu:
Kopnyc ¢ 3a)KnMHON rainkon, 6e3 ynopHoro BIHTa

LSCX
LSCX
> -
= z|2
UNAUHAPNY, KOHMU. | NEW | | NEW |
G 6,3 nyay 18000 G 6,3 Ny 18000
UNAVHAPIY. KOHWNY.
84400... 84400...
Apantep DCONWS LPR DLN LSCX I (I,) ALP [lnda uaHrn
mm mm mm mm mm °
HSK-A63 2-20 70 53 45 41-57(27-39) 470E (ER32) 12057
HSK-A63 2-20 100 53 72 41-57(27-39) 470E (ER32) 22057
HSK-A100 2-20 100 53 68 41-54(27-36) 10 470E (ER32) 22055
1)
@ LSCX = pnuHa 3axuma 6e3 ynopHoro BUHTa
l, = INMHa 3aXKnMa ynopHoro BuHTa 1, pasmep B cko6Kax (I,) = AN1Ha 3a1ma yropHOro BUHTA 2
s e @
3axumHan raika YNOpHBIA BUHT 2 YNOpHbIiA BUHT 1
84950 ... 83950 ... 83950 ...
DCONWS
2-20 30100 M22x1,5-SW6 402 M22x1,5-SW6 401
Komnnektyrwowme
N - & &
o= o V| T
| |
Llanra ER Ponukosbii kntoy Hacaaka ana Mpoune
PONIMKOBOrO KNtoua KOMMAEKTyLmne
— 256-266 — 275 — 275 —273

cuttingtools.ceratizit.com

16117

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[naponatpoH BbICOKOr0 AaBNEHNA, KOPOTKOE UCMOJSTHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

LPR
<0.003 LB
LB_1
N - 877 — |
[m)] o ,{
8 B 5

DCONWS

Apnantep  DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN LB THID

mm mm
HSK-A 63 16 95
HSK-A 63 20 100
HSK-A 63 25 120
HSK-A 63 32 125

Kopor.

Komnnekryrowue
[na apTukyna
83706616
83706 620
83706 625
83706632

Komnnektyrwuwme

mm mm mm mm mm mm mm

36 42 525 42 49 39 69 Mi2x1
42 48 525 45 51 41 74 Mi6x1
51 57 53,0 62 57 47 94 Mi6x1
57 63 530 62 61 51 99 Mi6x1

0

T-06pasHblit
Koy
80397 ...
SW5 050
SW5 050
SW5 050
SW5 050

’,/\ —I I

e

lMepexogHaaBTynka  Tpybkanoasoga COX [poune

—271 — 163

16]118

KOMMAEKTYyoumne

—273

TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14
TR10x1,5x14

G 2,5 e, 25000
83706 ...

616
620
625
632

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

HaxxumHow BUHT

83950 ...

430
430
430
430

M12x1x18
M16x1x18,5
M16x1x22
M16x1x25

§l

YnopHelid BuHT IK

83950 ...

446
448
449
450

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYHolmMe
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[naponatpoH BbICOKOrO AaBNEHNA, KOPOTKOE U NPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

LPR

<0.003 LB
LB_1

BTED

DCONWS ‘
o
N
J
a

BD_1

Ry

BD_2

LSCN
LSCX

THID

G 2,5 Npex 25000

83722...

Apantep DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LB_1 LSCX LSCN LB  THID
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 20 80 36 49 525 36 51 40 54 M8x1 120

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

: L )

T-00pasHblii HaxxumHow BUHT YnopHelid BuHT IK
Koy
80397 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
83722120 SW5 050 M10x1x10 158 MB8x1x13,5-SW3 420
Komnnektyrwuwme

« -1 &

lMepexogHaaBTynka  Tpybkanoasoga COX [poune
KOMMNeKTyoumne

—271 — 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16[119

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[MApONaTPOH BbICOKOr0 AABNIEHNA, TOHKOE UCMOoHEeHNe, 3°

A [InAaTBEpAoCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A Takxe N0 3aNpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

DCONWS LPR BTED BD_1 BD_2 LSCX LSCN THID

//]< 0.003]A] LPR
G I N S 1
g 8 B ol 0 A TR ‘J-“;
= ol [
@ 2 |scn| £
Bz -
(e} LSCX
)
a
Apantep
mm mm mm mm
HSK-A 63 3 120 9 16,65
HSK-A 63 4 120 10 17,65
HSK-A 63 5 120 11 18,65
=  HSK-A63 6 120 12 19,75
= HSK-A 63 8 120 14 21,75
= HSK-AB3 10 120 16 23,75
HSK-A 63 12 120 18 25,86
HSK-A 63 16 120 24 31,50
HSK-A 63 20 120 28 3555
2 HSK-A 63 6 160 16 33,53
E HSK-A 63 8 160 18 34,55
= HSK-A63 10 160 20 36,27
2 HSK-A 63 12 160 22 37,78
873 HSK-A63 6 200 16 37,83
=3 HSK-AB3 8 200 18 38,85
S 8 HSKA63 10 200 20 4057
8 5 HSK-A63 12 200 22 42,07
Komnnekrytowue
DCONWS
3
4
5
6
6
8
10
12
16
20
16[120

mm
50
50
50
50
50
50
50
50
50

50
50
50
50

50
50
50
50

mm
28
28
28
37
37
4
46
49
51

37
37
41
46

37
37
41
46

mm
12
16
20
27
27
31
36
39
4

27
27
31
36

27
27
31
36

SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5
SW5

M3
M3
M3
M5
M6
M8x1
M10x1
M12x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1

M5
M6
M8x1
M10x1

i

T-06pasHblit
KoY

80397 ...

050
050
050
050
050
050
050
050
050
050

M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12

G2
83727 ...

15 Nmax 25000

603
604
605
606
608
610
612
616
620

706
708
710
712

806
808
810
812

— Min. rny6uHa 3axuma, Ctp. 305

HaxxumHow BUHT

83950...

158
158
158
158
158
158
159
159
159
159

M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M3x20- SW1,5
M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW8

.)

YnopHelii BUHT IK

83950...

172
172
172
418
419
419
420
421
422
424

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

NHCTpymMeHTanbHaA 0cHAcTKa 1 KOMNNEKTYHolLAE

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 TOHKOE MCMOSHEHNE

A [InATBEPAOCTNABHbIX M HSS-XBOCTOBNKOB C I0NYCKOM h6 nn TouHee

A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHbIM BUHTAMK

N
i
o
o
S
@
>]

LSCX
LSCN

\
|
|

~

T
|
i

ANl ~
al a
m| o
Apantep
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63

Komnnekryrowue

DCONWS

6

8

10

12

16

20-32

Komnnektyrwuwme

DCONWS
L
irr T
‘f:f:f:fIA‘
i |
——

DCONWS LPR
mm mm

6 70

8 70

10 80

12 85

16 90

20 90

25 120

32 125

BD_1 BD_2
mm mm
26 495
28 495
30 495
32 495
38 495
42 495
57 52,0
63 53,0

LSCX LSCN
mm mm
37 27
37 27
4 31
46 36
49 39
51 4
57 47
61 51

o =1 G

MepexoaHaA BTynka

— 271

Tpy6ka nogsona COX

— 163

cuttingtools.ceratizit.com

Mpouve
KOMMAEKTyumne

—273

LB_1

THID

M5

M8x1
M10x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M8x1x10
M8x1x10
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12
M10x1x12

G2,

5 Npax 25000

83726 ...

606
608
610
612
616
620
625
632

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

HaxxumHow BUHT

83 950...

439
439
440
440
440
440

M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5
M12x1x13,5 - SW5
M16x1x13,5 - SW5

@.

YnopHelid BuHT IK

83 950...

418
419
420
421
422
423

161121

16



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYHolmMe
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[aponaTpoH, KOPOTKOE 1 MPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InatBEpAocnNaBHbIX 1 HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM h6 nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

LPR
Q
<0.003 T
Q| w | N I e
m| RS
m L
2 |.LscN
&
S LSCX
[m]

G 2,5 Npex 25000

83729...

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 20 80 33 515 51 41 M8xl 620

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

L )

HaxxumHow BUHT YnopHelid BuHT IK
83950 ... 83950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
20 M10x1x12 440 M16x1x13,5-SW5 423
Komnnektyrwuwme

o =1 {3

MepexoaHaa BTynka  Tpy6kanoasoaa COX [poune
KOMMAEKTyoumne

—271 — 163 —273

16[122 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonaTpoH, TOHKOE UCNosHeHNe, 3°

A [InatBEpAocnnasHbx  HSS-xBOCTOBMKOB C 10NYCKOM hE nnu TouHee
A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

G 2,5 Npax 25000

84 324 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 3 80 9 14 28 12 M6 103
HSK-A 63 4 80 10 15 28 16 M6 104
HSK-A 63 5 80 M 16 30 20 M6 105
HSK-A 63 6 80 12 17 36 26 M5 106
HSK-A 63 8 80 14 19 36 26 M6 108
HSK-A 63 10 8% 16 21 4 31 M8x1 110
HSK-A 63 12 90 18 24 47 37 MI0x1 112
HSK-A 63 14 90 20 26 47 37 Mi0x1 114
HSK-A 63 16 95 22 28 50 40 Mi2x1 116
HSK-A 63 18 9% 24 30 50 40 Mm12x1 118
HSK-A 63 20 100 26 33 52 42 M16x1 120
HSK-A 63 3 120 9 16 12 12 203
HSK-A 63 4 120 10 17 16 16 204
HSK-A 63 5 120 11 18 20 20 205
HSK-A 63 6 120 12 21 36 26 M5 206
HSK-A 63 8 120 14 23 36 26 M6 208
HSK-A 63 10 120 16 25 41 31 M8x1 210
HSK-A 63 12 120 18 27 47 37 M10x1 212
HSK-A 63 14 120 20 29 47 37 M10x1 214
HSK-A 63 16 120 22 31 50 40 Mi2x1 216
HSK-A 63 18 120 24 33 50 40 Mi2x1 218
HSK-A 63 20 120 26 35 52 42 M16x1 220
HSK-A 63 3 160 9 19 12 12 303
HSK-A 63 4 160 10 20 16 16 304
HSK-A 63 5 160 11 21 20 20 305
HSK-A 63 6 160 12 24 36 26 M5 306
HSK-A 63 8 160 14 26 36 26 M6 308
HSK-A 63 10 160 16 28 41 31 M8x1 310
HSK-A 63 12 160 18 30 47 37 M10x1 312
HSK-A 63 14 160 20 32 47 37 Mi0x1 314
HSK-A 63 16 160 22 34 50 40 Mi2x1 316
HSK-A 63 18 160 24 36 50 40 Mi2x1 318
HSK-A 63 20 160 26 38 52 42 M16x1 320

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

[ 1

YnopHbiid BUHT IK YnopHlil BUHT IK
83950 ... 83950 ...

Komnnekrytouue
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5-SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com 16123

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAOCNNaBHbLIX N HSS-XBOCTOBIKOB C AOMYCKOM h6 uam TouHee
A TAK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN ¢ MUKpouurnom Balluff

—
H

[//[<0.003[A
: "
[ ]| T
35 %
[%2) \ " ’
2 ]
8
[a]

G 2,5 Npax 25000

84 304 ...

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 3 80 10 15 22 12 M6 103
HSK-A 63 4 80 15 22 26 16 M6 104
HSK-A 63 5 80 15 22 30 20 M6 105
HSK-A 63 6 80 21 27 36 26 M5 106
HSK-A 63 8 80 21 27 36 26 M6 108
& | HSK-AB3 10 8% 24 32 A 31 M8x1 110
2 HSK-A63 12 90 24 32 47 37 M10x1 112
X HSK-A63 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
HSK-A 63 16 95 27 34 50 40 M12x1 116
HSK-A 63 18 95 33 42 50 40 M12x1 118
HSK-A 63 20 100 33 42 52 42 Mi6x1 120
HSK-A 63 25 15 44 53 58 48 Mi6x1 125
HSK-A 63 32 120 44 53 62 52 M16x1 132
HSK-A 63 3 120 10 20 12 12 203
HSK-A 63 4 120 15 22 16 16 204
HSK-A 63 5 120 15 22 20 20 205
HSK-A 63 6 120 21 27 36 26 M5 206
. HSK-A63 8 120 21 27 36 26 M6 208
= HSK-AG3 10 120 24 32 41 31 M8x1 210
= HSK-AG3 12 120 24 32 47 37 M10x1 212
HSK-A 63 14 120 27 34 47 37 M10x1 214
HSK-A 63 16 120 27 34 50 40 Mi12x1 216
HSK-A 63 18 120 33 42 50 40 M12x1 218
HSK-A 63 20 120 33 42 52 42 Mi6x1 220
HSK-A 63 25 120 44 53 58 48 Mi6x1 225
HSK-A 63 3 160 10 20 12 12 303
HSK-A 63 4 160 15 22 16 16 304
HSK-A 63 5 60 15 22 20 20 305
.| HSK-A63 6 160 21 27 36 26 M5 306
S HSK-A63 8 160 21 27 36 26 M6 308
E HSK-A 63 10 160 24 32 41 31 M8x1 310
8 HSK-AB3 12 160 24 32 47 37 M10x1 312
8 HSK-A63 14 160 27 34 47 37 M10x1 314
HSK-A 63 16 160 27 34 50 40 Mi2x1 316
HSK-A 63 18 160 33 42 50 40 M12x1 318
HSK-A 63 20 160 33 42 52 42 Mi6x1 320
HSK-A 63 25 160 44 53 62 52 M16x1 325
HSK-A 63 6 200 21 27 36 26 M5 406
HSK-A 63 8 200 21 27 36 26 M6 408
S o HSK-A63 10 200 24 32 4 31 M8x1 410
= = HSK-AG3 12 200 24 32 47 37 Mi10x1 412
E 2 HSK-A63 14 200 27 34 47 37 MIiOx1 414
o o HSK-A63 16 200 27 34 50 40 Mi2x1 416
'© & HSK-AG3 18 200 33 42 50 40 Mi2x1 418
S = HSK-AB3 20 200 33 42 52 42 Mi6x1 420
HSK-A 63 25 200 44 53 62 52 Mi6xl 425
HSK-A 63 32 200 44 53 62 52 Mi6x1 432

— MuH. rny6uHa 3axuma, c1p. 300

16[124 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAoCnNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 uam TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 3 80 10 15 28 12
HSK-A 63 4 80 15 22 28 16
HSK-A 63 5 80 15 22 30 20
HSK-A 63 6 80 21 27 36 26
HSK-A 63 8 80 21 27 36 26
E HSK-A 63 10 85 24 32 4 31
2 HSK-A63 12 90 24 32 47 37
> HSK-A63 14 90 27 34 47 37
HSK-A 63 16 95 27 34 50 40
HSK-A 63 18 9% 33 42 50 40
HSK-A 63 20 100 33 42 52 42
HSK-A 63 25 115 44 53 58 48
HSK-A 63 32 120 44 53 62 52
Komnnekryrowue
DCONWS
3-5
6
8
10
12-14
16-18
20-32
KomnnekTyruwme
- 1185
|
”’ b T
Tepmo3aXXuMHON Tpy6kanoasoaa COX  [poune
YONUHUTENb KOMNIeKTYyoLne
— 235 — 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com

YnopHslil BUHT IK

83 950 ...

M6x14 - SW2 417

M12x1 - SW5 510
M16x1 - SW5 511

M5x12,5 - SW2,5
M6x12,5 - SW3
M8x1x13,5 - SW3
M10x1x13,5 - SW5

G 2,5 Nygy 25000
84 316 ...

103
104
105
106
108
110
112
114
116
118
120
125
132

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

10 (L

YnopHblil BUHT IK YnnoTHAowW A
BUHT

83950 ... 83950 ...
M2x6 512

418 M2x6 512

419 M2x6 512

420 M2x6 512

421  M2x6 512

M2x6 512

M2x6 512
16]125

16



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAoCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee

A TaKXxe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

—
H

=]
A

o
o
o
w
>

BTED

DCONWS ﬁ

Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID

HSK-

HS 90 24 32
= HS 95 24 32
8 HS 95 27 34
S S 100 27 34

G i G i i G G i Gy

OO0 OOOOOO OO0 OOOOOOD OOOOOOCOOOO

OCOO0OOOOOOO OOOOOOOOO OOOCOOOoOOoOOOoOO
COMNIN) —b —b b b i

HSK-

PON) — —b b i b

HSK-

CBepXxanuH.
&

CONIN) — —t 11— 3
RO RNOP® GoHRNOP® NomHRNPOOR® 5
—
>
S
N
=
w
o

OnuH

%
RRRZRAARARARR XERNRRRRRXN RRRNRRRXXRRX
>r>r>>r>>>>>> I I>III>I>II>I>I>I

G G G i G QI W U I G G i Gl U g gy

HSK-

Komnnekrytowue
DCONWS

N —t— — COD
Sono
5
TR |
=¥

w
N

Komnnektyrwuwme

Tepmo3aXXMMHoN Tpy6kanoasoaa COX  [poune
YONUHUTENb KOMNeKTYyoLne

—235 — 163 —273

16]126

M5
M6

G 2,5 Nygy 25000
84 305 ...

Ntk ik . O O
CODLANOOD

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

.)

YnopHelii BUHT IK

83950 ...
M5x12,5 - SW2,5 418
M6x12.5 - SW3 419
M8x1x13,5 - SW3 420
M10x1x13,5- SW5 421
M12x1x13.5 - SW5 422
M16x1x13.5 - SW8 424

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A lcnonHeHne AnA BbICOKOr0 3aXUMHOr0 yeunna
A [InATBEPAOCNNABHbIX 1 HSS-XBOCTOBMKOB C 1ONYCKOM h6 1 TouHee
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM BUHTOM

(¢]

-

LPR

=]
A

o
o
o
(%]
>

LSC

BD
BTED
DCONWS

G 2,5 Ny, 25000
84 717 ...
Apantep DCONWS LPR BTED BD LB  LSC
mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 80 21 26 54 36,5 606
HSK-A 63 8 80 21 26 54 36,5 608
HSK-A 63 10 85 24 30 59 415 610
HSK-A 63 12 90 24 30 64 465 612
HSK-A 63 14 90 27 34 64 46,5 614
HSK-A 63 16 95 27 34 69 495 616
HSK-A 63 18 95 33 4 69 495 618
HSK-A 63 20 100 33 4 74 515 620
HSK-A 63 25 115 44 52 89 575 625
5 HSK-A 63 32 120 44 52 94 615 632
o
2 HSK-A100 6 85 21 26 56 36,5 106
HSK-A 100 8 85 21 26 56 36,5 108
HSK-A 100 10 90 24 30 56 415 110
HSK-A 100 12 95 24 30 66 46,5 112
HSK-A 100 14 95 27 34 66 46,5 114
HSK-A 100 16 100 27 34 71 495 116
HSK-A 100 18 100 33 42 71 495 118
HSK-A 100 20 105 33 42 76 515 120
HSK-A 100 25 15 44 53 86 57,5 125
HSK-A 100 32 120 44 53 91 61,5 132
— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300
(T
YnopHblit BUHT IK YnnotHAaowWwmi
BUHT
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
6 M5x0,8x14 402 M3x6 411
8 M6x1x16 403 M3x6 411
10 M8x1x20 404
12-18 M10x1x20 405
20-32 M12x1x20 406
o)
@ \cnonb3oBark YN/IOTHAIOWNIA BUHT ANA NEPEKPLIBAHUA IBYX AOMNOHUTE/bHBIX KaHanoB And nogayuun COX. 1 6
Komnnektyrwuwme
..I ] &
|
”’ T
TepMo3axxumHoi Tpy6kanogsoaa COX  [pouve
YONNHUTENb KOMMNeKTyoumne
— 235 — 163 — 273
cuttingtools.ceratizit.com 161127



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A lcnonHeHue A1A BLICOKOT0 3aKMMHOT0 yeuana
A [InATBEPAOCNNABHbIX 1 HSS-XBOCTOBMKOB C 1ONYCKOM h6 1 TouHee

A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHeIM BUHTOM

LPR
//[< 0.003]A
o B]
@ by
n
=
=z
o)
(&)
[a)]
Agantep  DCONWS LPR BTED BD._1
mm mm mm
HSK-A 63 6 130 21
HSK-A 63 8 130 21
HSK-A 63 10 130 24
HSK-A 63 12 130 24
HSK-A 63 14 130 27
HSK-A 63 16 130 27
HSK-A 63 18 130 33

2| HSKA63 20 130 33

()

S HSK-A100 6 130 21
HSK-A 100 8 130 21
HSK-A 100 10 130 24
HSK-A 100 12 130 24
HSK-A 100 14 130 27
HSK-A 100 6 130 27
HSK-A 100 18 130 33
HSK-A100 20 130 33
HSK-A 63 6 160 21
HSK-A 63 8 160 21
HSK-A 63 10 160 24
HSK-A 63 12 160 24
HSK-A 63 14 160 27
HSK-A 63 16 160 27
HSK-A 63 18 160 33

| HSK-A63 20 160 33

E  HSK-AG3 25 160 44

=

=

&  HSK-A100 6 160 21

& HSK-A100 8 160 21
HSK-A 100 10 160 24
HSK-A 100 12 160 24
HSK-A 100 14 160 27
HSK-A 100 16 160 27
HSK-A 100 18 160 33
HSK-A100 20 160 33
HSK-A100 25 160 44
HSK-A100 32 160 44

16]128

LB
mm
104
104
104
104
104
104
104
104

101
101
101
101
101
101
101
101

134
134
134
134
134
134
134
134
134

131
131
131
131
131
131
131
131
131
131

LSC

51,5

36,5
36,5
41,5
46,5
46,5
49,5
49,5
51,5

36,5
36,5
41,5
46,5
46,5
49,5
49,5
51,5
57,5

36,5
36,5
41,5
46,5
46,5
49,5
49,5
51,5
57,5
61,5

G 2,5 Nx 25000 G 2,5 Ny 25000
84720.. 84723..

606

608

610

612

614

616

618

620

106

108

110

112

114

116

118

120
606
608
610
612
614
616
618
620
625
106
108
110
112
114
116
118
120
125
132

— MuH. ry6uHa 3axuma, ctp. 300

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

TepmonatpoH 4,5°

A [InAaTBEpAoCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee

A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWUN ¢ MUKpouurnom Balluff

—
H

N
IN

o
o
o
w
>

B
BTED

DCONWS ﬁ

Apantep DCONWS LPR BTED BD

HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63

Kopor.

Onuu.

CBepxanuH.

Komnnekryrowue
DCONWS
3-5

6

8

10

12-14

16-18

20-32

cuttingtools.ceratizit.com

mm
3
4
5
6
8
10
12
14
16
18
20
25
32
3
4
5
6
8
10
12
14
16
18
20
25
3
4
5
6
8
10
12
14
16
18
20
25

LSCX LSCN  THID

mm

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1

G 2,5 Ny, 18000
82 310...

M6x16 - SW3
M5x16 - SW2,5
M6x16 - SW3
M8x1x16 - SW4
M10x1x14 - SW5
M12x1x16 - SW6
M16x1x16 - SW8

10357
10457
10557
10657
10857
11057
11257
11457
11657
11857
12057
12557
13257

20357
20457
20557
20657
20857
21057
21257
21457
21657
21857
22057
22557

30357
30457
30557
30657
30857
31057
31257
31457
31657
31857
32057
32557

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

YnopHbii BUHT IK

82 950 ...

30100
30000
30100
30200
30300
30400
30500

16[129

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocTtoBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TAKXXe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

//[< 0.003]A]
e W
Ql Ol = = 4
m| o —
; \a 4

n

2 )

Q

O

(@]

G 2,5 M5 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000
84700.. 84701.. 84704.. 84705..

Apantep DCONWS, LPR BD_1 BTED LB LSC BD_2

mm mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 6 65 30 17 39 34 606 606 "

HSK-A 63 8 65 32 20 39 34 608 608 1

HSK-A 63 10 65 35 25 39 39 610 610 "

HSK-A 63 12 80 42 30 54 44 612 612 1

HSK-A 63 14 80 45 32 54 44 614 614 1

HSK-A 63 16 80 48 36 54 47 616 616 1

HSK-A 63 18 80 48 38 54 47 618 618 1

HSK-A 63 20 80 52 40 54 49 620 620 1

HSK-A 63 25 110 63 45 84 54 625 625 1
| HSKAG3 2 10 72 52 84 58 632 632 1
o
S HSK-A100 6 80 30 17 51 34 106

HSK-A 100 8 80 32 20 51 34 108

HSKA100 10 80 35 25 51 39 110

HSK-A100 12 80 42 30 51 44 112

HSK-A100 14 80 45 32 51 44 114

HSK-A100 16 100 48 36 71 47 116

HSK-A100 18 100 48 38 71 47 118

HSK-A100 20 100 52 40 71 49 120

HSKA100 25 100 65 45 71 54 125

HSKA100 32 100 72 52 71 58 132

HSKA100 40 110 80 60 81 68 140

HSK-A 63 6 100 30 17 74 34 362 606 606 "

HSK-A 63 8 100 32 20 74 34 382 608 608 "
_ HSK-A63 10 100 35 25 74 39 412 610 610 "
£ HSKAG63 12 100 42 30 74 44 612 612
& HSK-A63 14 100 45 32 74 44 614 614 1

HSK-A 63 16 100 48 36 74 47 616 616 "

HSK-A 63 18 100 48 38 74 47 618 618 1

HSK-A 63 20 100 52 40 74 49 620 620 "

1) be3 pesbObl AnA 6anaHCUPOBOYUHBIX BUHTOB

o)
@ 3anacHele fieTanu 1 KOMNIEKTyoljne cM. Ha — cTp. 134

16[130 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocTtoBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

LPR ‘
//|<0.004 A LSC A
N B ,,,,, 1 s \\ ;
al o et 111 i 41*: W )
@ @) @y ol . S >
2 &
% LB .
@]
O
a
G 2,5 Ny, 18000 G 2,5 Ny, 18000
84706.. 84708..
Anantep  DCONWS LPR BD_1 BTED LB LSC BD_2
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 130 30 17 104 34 36,2 606 606
HSK-A 63 8 130 32 20 104 34 3872 608 608
HSK-A 63 10 130 35 25 104 39 412 610 610
) HSK-A 63 12 130 42 30 104 44 482 612 612
:::, HSK-A 63 14 130 45 32 104 44 505 614 614
& HSK-A 63 16 130 48 36 104 47 501 616 616
HSK-A 63 18 130 48 38 104 47 501 618 618
HSK-A 63 20 130 52 40 104 49 620 620
HSK-A 63 25 130 63 45 104 54 625
HSK-A 63 32 130 72 52 104 58 632

0]
@ 3anacHsle AeTanu u KOMNAeKTyoLme cM. Ha — cTp. 134

cuttingtools.ceratizit.com 16]131



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocTtoBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

LPR ‘
//|<0.004 A LSC A \
N
o ol & | R - \
m o my C R )
- - ’
» ‘ 4 £
; LB |.
zZ .
o]
o
[a]
G 2,5 Ny, 18000
84 707 ...
Apantep DCONWS, LPR BD_1 BTED LB LSC BD_2
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A 63 6 160 30 17 134 34 36,2 606
HSK-A 63 8 160 32 20 134 34 382 608
HSK-A 63 10 160 35 25 134 39 412 610
HSK-A 63 12 160 42 30 134 44 4872 612
HSK-A 63 14 160 45 32 134 44 505 614
HSK-A 63 16 160 48 36 134 47 501 616
HSK-A 63 18 160 48 38 134 47 501 618
. HSK-AG63 20 160 52 40 134 49 620
E HSK-A 63 25 160 63 45 134 54 625
=
:‘-,. HSK-A 100 6 160 30 17 131 34 38,2 106
& HSK-A 100 8 160 32 20 131 34 402 108
HSK-A 100 10 160 35 25 131 39 432 110
HSK-A 100 12 160 42 30 131 44 50,2 112
HSK-A 100 14 160 45 32 131 44 532 114
HSK-A 100 16 160 48 36 131 47 56,2 116
HSK-A 100 18 160 48 38 131 47 56,2 118
HSK-A 100 20 160 52 40 131 49 60,2 120
HSK-A 100 25 160 65 45 131 54 7372 125
HSK-A 100 32 160 72 52 134 58 795 132
Peab6oBoit YnnotHaowwit
wingr BUHT
62 950 ... 62 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS .5
6 M6x10 422 M3x6 411
8 M8x10 423 M3x6 411
10 M10x12 424 M3x6 411
12-14 M12x16 425 M3x6 411
16-18 M14x16 426 M3x6 411
20 M16x16 427 M3x6 411
25 M18x2x20 428 M4x8 412
32 M20x2x20 429 M4x8 412

0]
@ Acnonb3oBaTh YNNOTHAKLMIA BUHT IN1A NEPEKPbIBaHIA ABYX NONOAHUTENbHBIX KaHAN0B A1A noaauu COX.

Komnnektyrowme

-1 {'gr

Tpy6ka noasona COX  Mpoune
KOMMAEeKTyoLne

— 163 —273

16[132 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MatpoH noa umnuHapuyecknini xsoctosuk (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

[#/]< 0.003]A]

BD
DCONWS ‘

LPR

® © ©®

G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000
81736.. 81731.. 81730..

Apantep DCONWS,, LPR BD

mm mm mm

HSK-A32 6 60 25 306
HSKA32 8 60 28 308
HSK-A32 10 65 35 310
HSKA32 12 75 42 312
HSK-A32 16 75 48 316
HSKA40 6 60 25 406
HSK-A40 8 60 28 408
HSK-A40 10 65 34 40
HSKA40 12 70 42 412
HSK-A40 16 80 48 416
HSKA40 20 80 52 420
HSK-A50 6 65 25 506
HSKA50 8 65 28 508
HSKA50 10 65 35 510
HSKAS0 12 80 42 512
HSKA50 16 80 48 516
HSKA50 20 80 52 520
HSK-A50 25 105 65 525
HSKAS0 32 120 72 532

o

8| HSKAB3 6 65 25 606 606

2 HSKAB3 8 65 28 608 608
HSK-AB3 10 65 35 610 610
HSK-A63 12 80 42 612 612
HSKAB3 14 80 44 614 614
HSKAB3 16 80 48 616 616
HSK-AB3 18 80 50 618 618
HSK-AB3 20 80 52 620 620
HSKAB3 25 110 65 625 625
HSKAB3 32 110 72 632 632
HSKAB3 40 125 80 640
HSK-A100 6 80 25 106 106
HSK-A100 8 80 28 108 108
HSK-A100 10 80 35 110 110
HSKA100 12 80 42 112 112
HSK-A100 14 80 44 114 114
HSKA100 16 100 48 116 116
HSK-A100 18 100 50 118 118
HSK-A100 20 100 52 120 120
HSK-A100 25 100 65 125 125
HSKA100 32 100 72 132 132
HSK-A100 40 105 80 140 140
HSK-AB3 6 100 25 606

_ HSKAB3 8 100 28 608

£ HSKAB3 10 100 35 610

S| HSKAB3 12 100 42 612
HSK-A63 16 100 48 616
HSKAG63 40 125 80 640

cuttingtools.ceratizit.com 16|133



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MatpoH noa umnuHapuyecknin xsoctosuk (Weldon)

A [Ina xocTtoBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOA
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpoumnnom Balluff

6’,9):? ~
#/]< 0.003[A 39
TE
—| 0O B ,ﬂ
[IRY I o i s SO SER e ¢
& EE' g i
—1 urv“_}l L
g LB_1
5
S LPR
Qo

G 2,5 n,,, 18000
81732..
Apantep DCONWS,, LPR BD_1 BD_2 BTED LB_1 ALP BHTA
mm mm mm mm mm mm °
HSK-A 63 6 160 25 347 15 50 35 25° 606
HSK-A 63 8 160 28 379 20 50 35 25° 608
HSK-A 63 10 160 35 437 25 60 35 25° 610
HSK-A 63 12 160 42 30 25° 612
. HSK-A 63 16 160 48 36 25° 616
= HSK-A 63 20 160 52 40 25° 620
=
(=Y
§ HSK-A 100 6 160 25 452 15 50 75 25° 106
& HSK-A100 8 160 28 487 20 50 75 25° 108
HSK-A 100 10 160 35 512 25 65 75 25° 110
HSK-A 100 12 160 42 595 30 60 75 25° 112
HSK-A 100 16 160 48 629 36 70 75 25° 116
HSK-A 100 20 160 52 696 40 60 75 25° 120
HSK-A 100 25 160 65 775 45 80 75 45° 125
1)  XBOCTOBWK LMANHAPNYECKNNA
Pe3b6oBoii
wrndr
62 950 ...
Komnnekryiowue
DCONWS ,,,
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
16 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
Komnnektyrwowme

-1 {igr

Tpy6ka noasona COX  Mpouve
KOMMAEKTyoLme

— 163 —273

16[134 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MatpoH nop umnuuapuuecknin xsoctosuk (Whistle Notch)

A [Ina xeocTtoBukos no DIN 6535 HE / 1835 E ¢ HaknOHHOI AbICKON
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHWN C MUKpounnom Balluff

//]< 0.003]A]

BD
DCONWS

G 2,5 n,,, 18000
81733..
Apantep DCONWS,, LPR BD
mm mm mm
HSK-A 63 6 80 25 606
HSK-A 63 8 80 28 608
HSK-A 63 10 80 35 610
HSK-A 63 12 90 42 612
HSK-A 63 14 90 44 614
HSK-A 63 16 100 48 616
HSK-A 63 18 100 50 618
HSK-A 63 20 100 52 620
HSK-A 63 25 110 65 625
. HSK-A 63 32 10 72 632
o
5 HSK-A 100 6 90 25 106
HSK-A 100 8 90 28 108
HSK-A 100 10 90 35 110
HSK-A 100 12 100 42 112
HSK-A 100 14 100 44 114
HSK-A 100 16 100 48 116
HSK-A 100 18 100 50 118
HSK-A 100 20 110 52 120
HSK-A 100 25 120 65 125
HSK-A 100 32 120 72 132
HSK-A 100 40 120 80 140
PeabboBoit YnopHsii BUHT IK
wingr
62 950 ... 81950...
Komnnekryrowue
DCONWS ,,,
6 M6x10 006 M5x15 050
8 M8x10 008 M6x15 051
10 M10x12 010 M8x15 052
12-14 M12x16 012 M10x15 053
16-18 M14x16 016 M12x15 054
20 M16x16 020 M16x15 055
25 M18x2x20 025 M20x15 056
32 M20x2x20 032 M20x15 056
40 M20x2x20 032 M22x1,5x15 057
Komnnektyrwuwme

Tpy6ka noasona COX  poune
KOMMAeKTyoLmne

— 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16]135



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

Onpaska ISO 12164 nna ceepn co cMeHHbIMK nnacTuHamn HSK, opma A

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

BD
DCONWS

G 6,3 npex 15000
10 842 ...
Apantep DCONWS LPR  BD
mm mm mm
HSK-A 63 20 80 40 320
HSK-A 63 25 90 45 325
HSK-A 63 32 90 52 332
HSK-A 63 40 10 65 340
HSK-A 100 20 90 40 420
HSK-A 100 25 100 45 425
HSK-A 100 32 100 52 432
HSK-A 100 40 10 65 440
HSK-A 100 50 120 75 450

(e}
@ oaX0AALME 3KCLEHTPUKOBLIE BTY/IKI CM. B — rnaBe 3 «CBepna co CMEHHbIMM NNacTUHaAMM».

Peab60Boi
Wt

10 950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
20 M10x1x10 001
25-32 M12x1x10 002
40-50 M16x1x12 003
KomnnekTyrouwme

-1t G

Tpy6ka noasona COX  pouve
KOMNAeKTyoLne

— 163 —273

16 | 136 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

[peumn3noHHbIN LIaHroBbliA naTpoH ER - PCC

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rainkami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dyac = 100 Gap

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXXKNMHOI raitkoi 1 yNopHbIMU BUHTAMI

LPR

‘ DCONWS

[#/]< 0.003]A]

DLN

Apantep DCONWS LPR

mm
HSK-A 63 1-10
HSK-A 63 1-10
HSK-A 63 2-16
HSK-A 63 2-16
HSK-A 63 2-20
HSK-A 63 2-20
HSK-A100 2-16
HSK-A100  2-16
HSK-A100  2-20
HSK-A100  2-20

mm
75
100

75
100

75
100

100
160

100
160

50
50

OnAauaHrn  MoMeHT 3aTAXKW/yaepK1BaIOLLYA MOMEHT
Nm

426E (ER16) 40/ 2-70
426E (ER16) 40/ 2-70
430E (ER25) 80/10-160
430E (ER25) 80/10-160
470E (ER32) 125/ 15-250
470E (ER32) 125/ 15-250
430E (ER25) 80/10-160
430E (ER25) 80/ 10-160
470E (ER32) 125/ 15-250
470E (ER32) 125/ 15-250

G 2,5 Nyey 25000
82700 ...

11057
21057

11657
21657

12057
22057

21655
41655

22055
42055

o
@ Pasmep LPR npu ucnonssosarum saxumtbix raek IK ana ER16 1 ER32 Gonbuwe Ha 4,5 mm, a ana ER25 - Ha 5,0 Mm

KomnnekTytowme
Onda yaHrn

426E (ER16)

430E (ER25)

470E (ER32)

Komnnektyrwouwme

3axumHan
raiika IK

82 950 ...

11000
11600
12000

TR

Llanra ER

— 256-266

YnnotHuTeNbHaA
waiba

—270

cuttingtools.ceratizit.com

-
o

Ponnkosiii Koy

— 275

3axumHan raika

82 950...

01000
01600 M18x1,5
02000 M18x1,5

YNOPHBIA BUHT
PCC2

82 950...

M8X3,0
00200 M8x8
00200 M8x8

YNOPHbIA BUHT
PCC1

82 950 ...

00100
00300
00300

16

16]137



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

LlaHrosbiit naTpoH ER

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)KMMHO rainkoii n ynopHLIM BUHTOM

[//]< 0.004]A] N
o
Z BTN
— S
o Jpp==mm7q
(%)
=
Z
(e}
(&
=}
Apantep DCONWS LPR DLN BD_2 TQX
mm mm mm mm Nm
HSK-A 63 1-10 100 22 27 8-56
HSK-A 63 1-16 100 42 37 24-104
HSK-A 63 2-20 100 50 45 24-136
=  HSK-AG3 3-26 100 63 52 176
=
=
B HSK-A 100 1-10 100 22 27 8-56
HSK-A 100 1-16 100 42 37 24-104
HSK-A 100 2-20 100 50 45 24-136
HSK-A 100 3-26 100 63 56 176
HSK-A 63 1-10 160 22 27 8-56
HSK-A 63 1-16 160 42 37 24-104
HSK-A 63 2-20 160 50 45 24-136
HSK-A 63 3-26 160 63 52 176
§' HSK-A 100 1-10 200 22 27 8-56
& HSK-A100 1-16 200 42 37 24-104
8 HSKA100 2-20 200 50 45  24-136
& HSK-A100 3-26 200 63 56 176
HSK-A 100 1-10 160 22 27 8-56
HSK-A 100 1-16 160 42 37 24-104
HSK-A 100 2-20 160 50 45 24-136
HSK-A 100 3-26 160 63 56 176
3axumHaa
ravka IK
83950 ...
KomnnekTytowmue
Ona yaHrn
426E (ER16 mini)
430E (ER25) 055
470E (ER32) 056
472E (ER40) 057
Komnnektyrowme
= -1 &
I U -
LlaHra ER Tpy6kanogsoaa COX [pouve
KOMMNAeKTYyoune
— 256-266 — 163 — 273
16[138

G 2,5 N 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000
84726 ...

[Ina uaHrun

426E (ER16 mini)
430E (ER25)
470 (ER32)
472E (ER40)

426E (ER16 mini)
430E (ER25)
470 (ER32)
472E (ER40)

426E (ER16 mini)
430E (ER25)
470E (ER32)
472E (ER40)

426E (ER16 mini)
430E (ER25)
470 (ER32)
472E (ER40)

426E (ER16 mini)
430E (ER25)
470 (ER32)
472E (ER40)

°>

3axnmHan raika

D

3aXMMHOW Koy
ER Mini

Y-00pasHblii
3KUMHOI KNIOY

62950.. 83357.. 83950..

101
055
056
057

125
132
140

610

620
626

110
116
120
126

84732...

&

L

3axumHan raika

Mini

62 950 ...

066

110
116
120
126

Mini IK

83950 ...

058

84738 ...

610
616
620
626

110
116
120
126

)
)

YnopHelid BuHT IK

62 950 ...

403

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

LlaHrosbiit naTpoH ER

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUKMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ HaKnaHoW raitkow 1 ynopHLIM BIUHTOM

[#/]< 0.003]A

DLN
DCONWS

Anantep DCONWS LPR DLN
mm  mm mm
HSK-A 32 1-10 65 22
HSK-A 32 1-16 70 35
é HSK-A 40 1-10 70 22
g HSK-A 40 1-16 80 42
HSK-A 50 1-1 80 22
HSK-A 50 1-1 95 42
HSK-A 40 2-20 100 50
HSK-A 50 2-20 100 50
=z HSK-A 63 1-10 100 22
= HSK-A 63 1-16 100 42
HSK-A 63 2-20 100 50
HSK-A 100 1- 100 42
HSK-A 100 2-20 100 50
HSK-A 40 1- 120 35
=
@  HSK-AG3  2-26 120 63
(5
HSK-A 100 3-26 120 63
: HSK-A 63 2-20 160 50
= HSK-A 63 3-26 160 63
=
=1
& HSKA100  1-16 160 42
S HSK-A 100 2-20 160 50
HSK-A 100 3-26 160 63
KomnnekTyiowme
na yaHru
426E (ER16 mini)
430E (ER25 mini)
430E (ER25)
470E (ER32)
472E (ER40)

cuttingtools.ceratizit.com

BD
mm
19
30

22
35

22
42

40
50
19
32
50

42
50

35

50

50

50
63

42
50
63

TQX
Nm
8-56 426E (ER16 mini)
24-104 430E (ER25 mini)

[lna uaHrun

8-56 426E (ER16 mini)
24-104  430E (ER25)

8-56 426E (ER16 mini)
24-104  430E (ER25)

24-136  470E (ER32)
24-136  470E (ER32)
8-56 426E (ER16 mini)
24-104  430E (ER25)
24-136  470E (ER32)

24-104
24-136

430E (ER25)
470 (ER32)

24.-104 430E (ER25 mini)

176 472E (ER40)
176 472E (ER40)
24-136  470E (ER32)
176 472E (ER40)
24-104  430E (ER25)
24-136  470E (ER32)
176 472E (ER40)

@ @ -

3axumnan
raika IK

83950... 62950...
055 055
056 056
057 057

3axumHan raika

Y-06pasHblit
3AKNMHON K/HOY

83 357 ...

125
132
140

b

3aXnMHON KNioY
ER Mini

83950...

101
103

®

G 2,5 Ny 18000 G 2,5 N, 18000
81735..

]

¥

3axuMHan raiika
Mini

62 950 ...

066
069

316
325

416
425

516
525

432
532
616
625
632

125
132

640

140

)

83950...

Mini IK

058
060

81737..

425

632
640

125
132
140

YnopHblil BUHT IK

81950...

053
055
055
057
057

16[139

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

LlaHrosbiit naTpoH ER

A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMNOM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ HaKnaHoW raitkow 1 ynopHLIM BIUHTOM

[#/]< 0.003]A]
\

DLN
DCONWS
F=EE=T

Apnantep DCONWS LPR DLN BD_1 BD_2 LB_1 ALP TQX [Ina uaHrm
mm mm mm mm mm mm Nm
CpepH. | HSK-A40 1-10 120 22 22 2915 47 4° 8-56 426E(ER16 mini)
F T — HSK-A63 1-10 160 22 22 3500 57 5° 8-56 426E(ER16 mini)
PXAIMH. o a3 1-16 160 35 35 4610 68 5° 24-104 430E (ER25 mini)
® 0> —®
N
3axumHaa 3axumHan rarka Y-06pasHblit BaXNMHOIA KNtou 3axumHan raika
raitka IK 3AKNMHON KNtOY ER Mini Mini
83950.. 62950.. 83357.. 83950.. 62950...
KomnnekTyiowue
A yaHru
426E (ER16 mini) 101 066
430E (ER25 mini) 103 069
430E (ER25) 055 055 125
470E (ER32) 056 056 132
472E (ER40) 057 057 140
Komnnektyruwme
W=~ '&
€ - v -T
LlaHra ER Tpy6kanoasoaa COX  poune
KOMMAEKTyioLne
— 259, 261-265 - 163 - 273

16]140

®

G 2,5 Ny 18000
81737..

416

616
625

@

4

Mini IK YnopHblil BUHT IK
83950... 81950...
058 053

060 055

055

057

057

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Ina nio60oro HanpaeneHNA BpaLleHua
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM Ktoyom SW4

LF
/] <0.03 [A] LPR
LB_1
N % ©,,,
a == |-t — +H
B B 8 |
8 :
LB

G 6,3 npex 10000
84716 ...
Apantep DCONWS BD_1 BD_2 LB_1 LB LPR LF
mm mm mm mm mm mm mm
HSK-A63 05-13 485 56 509 126,0 116,9 613
HSK-A63 25-16 510 56 509 1275 116,9 616
HSK-A100 05-13 485 56 509 86 129,0 120,0 113
HSK-A100 25-16 51,0 56 509 86 1305 120,0 116

0]
@ Mocne [ONOAHNTENBHOI 6aNaHCUPOBKI C MOMOLLBIO G 2,5 BO3MOXHO MCMOb30BaHNE O ckopocTbio A0 30 000 06/MuH
Komnnektyrowme
e
'u‘ | -

Mpoune
KOMMAEKTYioLne

— 273

16

cuttingtools.ceratizit.com 16]141



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYHolmMe
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MWHWATIOPHbIN NPELIM3NOHHDIN LI@HrOBbIN NATPOH

A [Ina nio60oro HanpaeneHNA BpaLleHua
A [InAa yactotsl BpateHna o 60 000 06/MuH
A TAKXe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ HaknaHbIM KouomM paam. 2 X 60 MM

//]< 0.005[A]

BD
BTED

DCONWS r

G 2,5 Ny, 25000
84 710...
Apantep DCONWS LB LPR LF BD BTED TQX
mm mm mm mm mm mm Nm
HSK-A32 02-34 26 46 49 19 12 2 334
HSK-A40 02-34 26 46 49 19 12 2 434
HSK-A50 0,2-34 26 52 55 19 12 2 534
- — e ]
CMeHHanA BCTaBKa PykoATka
TORX® nMHAMOMeTp.
80950 ... 80021 ...
Komnnekryiowue
[na aptukyna
84710334 152 1,8 Nm 018
84710434 152 1,8 Nm 018
84710534 152 1,8 Nm 018

16[142 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

Pe3b00Hape3HOI ObICTPOCMEHHBI CUHXPOHIMPYHOLLUI NATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [/nHe

A C KOMMEHCATOPOM [INHEI HA PACTAXEHUE U CXaTUe

A [1nA 3aKUMHbIX L|aHroBbix BcTaBok DIN 6499

A Pyac =50 0ap

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUKMnom Balluff

[//]< 0.005[A]
()
- §
a e
o 3
la}
LPR
83724 ...
Apantep [nanasoH SZID DCONWS LPR BD_1 LZD+
pe3bobl mm mm mm mm
HSK-A 63 M3 - M12 1 20 64 43 1,0/0.2 612
HSK-A 63 M6 - M20 2 32 97 60 1,0/0.2 620
HSK-A 100 M3 - M12 1 20 70 43 1,0/0.2 112
HSK-A 100 M6 - M20 2 32 91 60 1,0/0.2 120
Komnnektyrwowme

1 IG5

Tpy6ka noasona COX  Mpouve
KOMMAEKTyoLme

— 163 — 273

bbicTpocMeHHaA BTYKa 414 pe3b00HAPE3HbIX CUHXPOHU3UPYIOLLMX MATPOHOB C
MUHUMANbHON KOMMEHcaunen no anmHe

A S7ID =Ttunopasmep BTYAKK

KomnnekT nocTaBku:
C 32XMMHON rakoi

n = 2]
; > o[Trooooo—- S
Z = 5:7:7771 =
3 8 an(Ey
[a] N N [m]
LPR
LSC

83608 ...
SZID DCONWS [nanasoH LPR DLN LSC [nAa uaHru DCONMS
mm pe3bbbl mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42 426E (ER16) 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 42 59  430E(ER25) 32 020

cuttingtools.ceratizit.com 16|143

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KomnnekTytowwme 119 pe3bboHapesHbIX CUHXPOHU3MPYHOLLNX NMATPOHOB

S © o

3axunmHan rarka 3axnmHaa BaxumMHan raika Y-06pasHblit
Sw raiika IK 3aKUMHOV KNioY

62 950 ... 83950 ... 62950... 83357..

KomnnekTyiowme

[na apTukyna

83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 116

83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

16144

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

Pe3bboHape3Hon ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcALUWen o aanHe

A C KOMMEHCATOPOM [INHEI HA PACTAXEHUE U CXaTUe
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

[ J N I
- %L
A 11—
o Sy Il
o
LPR
83712 ...
Anantep SZID LPR BD_1 DCONWS LZD+
mm mm mm mm
HSK-A 63 01 72 4 19 75 612
HSK-A 63 02 10 60 31 10 620
HSK-A 100 01 80 4 19 75 112
HSK-A 100 02 100 60 31 10 120

Pe3bboHape3Hon ObICTPOCMEHHDII NATPOH 663 KOMMEeHcaLUK Mo AnnHe

A Py =50 0ap
A TaKXXe N0 3anpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

w1l
- %[ g
=)
o 3 ]
a
LPR
83710...
Apantep [nana3soH SZID LPR BD_1 DCONWS
pesb0bl mm mm mm
HSK-A 63 M3 -M12 01 63 33 19 612
HSK-A 63 M6 - M20 02 89 50 31 620
HSK-A 100 M3 - M12 01 69 33 19 112
HSK-A 100 M6 - M20 02 92 50 31 120
KomnnexTyrouwme
@ -1 '
| .
Brynka Tpy6kanogsoaa COX [pouve
KOMMNeKTyoLmne
— 277-281 — 163 —273

cuttingtools.ceratizit.com 16]145



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka ¢ kpennieHnem ABS

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR

LB

SZID
DCONWS

—qr

Apantep

HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100
HSK-A 100

Ne KOMET

A06 30120
A06 30130
A06 30140
A06 30150
A06 30160
A06 30170

A06 50120
A06 50130
A06 50140
A06 50150
A06 50160
A06 50170

SZID DCONWS LPR

mm
ABS 25 13
ABS 32 16
ABS 40 20
ABS 50 28
ABS 63 34
ABS 80 46
ABS 25 13
ABS 32 16
ABS 40 20
ABS 50 28
ABS 63 34
ABS 80 46

A0650180 ABS100 56

G 6,3 Ny, 10000
84 200 ...

06390
06389
06388
06397
06396
06392

10090
10089
10088
10097
10096
10092
10091

OnpaBKa C 9KCLIEHTPUKOM C KpenneHuem ABS

A [lnanasoH perynnposkun + 0,25 MM Ha AnameTp
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

KomnnekT noctaBku:
Onpaska ¢ 3KCLEHTPUKOM C KNOUYOM @ 2,8 MM

LPR
LB
o A T
al =|wmws|d IR it
N 3o~
(2] Q0 F iLjH' |
o k Ha 0
Uboo
Anantep  NeKOMET SZID DCONWS
mm
HSK-A63  A0636730 ABS 50 28
HSK-A 100 A06 56730 ABS 50 28
HSK-A100 A0656740 ABS63 34
16146

LPR
mm
70,0

75,5
80,0

LB
mm
39,5

46,5
51,0

84 203 ...

06397

10097
10096

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka ¢ BnbporatieHuem ¢ kpernneunem ABS

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR
LB

= uil

) ==
o g = " H | 1:
=z L o | A
INIS) L O
o = i |k

o — o

7Ty =

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR

mm mm
HSK-A63  A0630251 ABS 50 28 70
HSK-A63  A0630261 ABS 63 34 80
HSK-A63 A0630270 ABS 80 46 100

HSK-A 100 A06 50261 ABS63 34 80
HSK-A 100 A06 50251 ABS 50 28 80
HSK-A 100 A06 50270 ABS 80 46 90

Komnnekrytowue
SZID

ABS 50

ABS 63

ABS 80

Komnnektyrwowme

1w 8

w |

Tpy6kanoasoga COX  Yanuxutens Mpoune
KOMMNIEKTYKOLne

— 163 —193 —273

cuttingtools.ceratizit.com

LB
mm
44

74

51
51
61

84 206 ...

06397
06396
06392

10096
10097
10092

Bunt Komnnexr KOHUYeCKuiA BUHT

84950.. 84950.. 84950..

20300 99800 20400
25500 99400 27300
25600 99300 25100

16147

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka as14 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR

BD_2
BD_1

DCONWS
THSZWS ‘ ‘ ‘

Apantep THSZWS DCONWS LB BD_1 BD_2 LB_1
mm mm mm mm mm

HSK-A 63 M8 8,5 25 138 15 12
HSK-A 63 M8 8,5 50 138 23 12
HSK-A 63 M8 8,5 7% 138 25 12
HSK-A 63 M8 8,5 100 138 30 12
HSK-A 63 M10 10,5 25 180 23 12
HSK-A 63 M10 10,5 50 180 25 12
HSK-A 63 M10 10,5 75 180 30 12
HSK-A 63 M10 10,5 100 180 35 12
HSK-A 63 M12 12,5 25 210 24 12
HSK-A 63 M12 12,5 50 210 30 12
HSK-A 63 M12 12,5 7% 210 3% 12
HSK-A 63 M12 12,5 100 210 38 12
HSK-A 63 M12 12,5 125 210 43 12
HSK-A 63 M12 12,5 150 210 45 12
HSK-A 63 M16 17,0 25 290 29 12
HSK-A 63 M16 17,0 50 290 34 12
HSK-A 63 M16 17,0 75 290 35 12
HSK-A 63 M16 17,0 100 290 40 12
HSK-A 63 M16 17,0 125 290 44 12
HSK-A 63 M16 17,0 150 290 48 12

Komnnektyrwowme

\
W Y -T
Yonuuutens, Tpy6kanogsoaa COX  [pouve
NepexoaHnK KOMMAeKTyiowmne
— 245 — 163 — 273

16]148

LPR
mm
51
76
101
126

51

76
101
126

51

76
101
126
151
176

51

76
101
126
151
176

G 2,5 Nye, 30000
56 714 ...

081
082
083
084

101
102
103
104

121
122
123
124
125
126

161
162
163
164
165
166

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 12164 - nonble KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka as14 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR

BD
DCONWS Fj

THSZWS ‘

LB

Apantep THSZWS DCONWS BD LB

HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

HSK-A 63
HSK-A 63

Komnnektyrouwme

M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

mm
8,5

10,5
10,5

12,5
12,5

17,0
17,0

mm mm
13,8 50

18,0 50
18,0 100

21,0 50
21,0 100

29,0 50
29,0 100

LPR
mm
76

76
126

76
126

76
126

AT

YanuHuTeNs,
NEPEXoaHNK

Tpy6ka nogsoaa COX

— 245

— 163

cuttingtools.ceratizit.com

Har

Mpoune
KOMMAEKTYIoWmne

—273

G 2,5 Ny, 25000
56 719....

082

102
104

122
124

162
164

161149

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KombuHupoBaHHaA onpaska [s1d TopLoBbIX (hpes

A [Ina pes ¢ nonepeyuHbiM nagom cornacHo DIN 6358
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 32XUMHbIM BUHTOM, NOBOAKOBLIM KO/bLIOM U NPU3MATUUECKON LINOHKON

LSCX

[/]< 0.005]A]
1 I L
=

BD/BD

LSCN
LF_1

<0.005

DCONWS

® ® © ©

G 2,5 M5 18000 G 2,5M55,18000 G 2,5 Mgy 18000 G 2,5 Ny 18000
81738.. 81738.. 81739.. 81740..

Anantep DCONWS LF.1 LF 2 BD BD_1 BD_2 LSCX LSCN BHTA
mm mm mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 16 60 50 32 27 17 616
HSK-A63 22 60 48 40 3119 622
HSK-AB3 27 60 48 48 33 21 627
HSK-AB3 32 60 46 53 38 24 632
£ HSK-AB3 40 70 56 70 027 640
o
2 | HSK-A100 16 60 50 32 21 17 116
HSK-A100 22 60 48 40 3119 122
HSK-A100 27 60 48 48 33 21 127
HSK-A100 32 60 46 58 38 24 132
HSK-A100 40 70 56 70 Mnoo27 140
HSK-A 63 16 100 90 32 27 17 616
= | HSK-A63 22 100 88 40 3119 622
= HSKAG3 27 100 88 48 33 21 627
= HSK-AG63 32 100 86 58 38 24 632
HSK-A63 40 100 86 70 “a 27 640
HSK-A 63 16 160 150 32 4321 27 17 45° 616
HSK-AB3 22 160 148 40 4725 31 19 30° 622
HSK-A63 27 160 148 48 33 21 627
HSK-A63 32 160 146 58 38 24 632
HSK-A63 40 160 146 70 “a 27 640

MpensapntensHaa 6anaHCcpPoBKa KOMOUHIPOBAHHbBIX ONPABOK A1A TOPLIOBLIX (DPE3 0CYLIECTBAAECTCA 6€3 NOBOAKOBOI0 KO/bLid, NPU3MaTUECKON LNOHKN 1
BUHTA!

@ CBepxanuH.

oY —

Mpuamatnyeckan Mosoakosoe BWHT KpenexHblit
WNOHKa KonbLo
83950... 83370.. 81950...
Komnnekryiouue
DCONWS
16 4x4x20 284 116 M8x20-30 Nm 020
22 6Xx6x25 285 122  M10x30-50 Nm 021
27 7Xx7x25 286 127 M12x35-80 Nm 022
32 8x7x28 287 132 M16x40- 110 Nm 023
40 10x8x32 288 140
Komnnektywowme
O - '&
i
KonbLo ana Tpy6kanogsoga COX Mpoune
(hpesepHoil onpasku KOMNAEKTYoLWme
— 253 — 163 —273

16[150 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

Onpaska 4,19 TOPLOBbLIX ()pe3 C NoNepeyHbIM LINOHOUYHBIM Na30M

A [lnAakpennexna Gpes ¢ 0CEBLIM UK NONEePeYHbIM WNOHOYHLIM Na3omM ISO 3937
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKpOUKnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ BKpYYEHHLIMI WNOHOUHLIMI GonTamu, I'IpMSMaTI/ILIeCKOVI LIMNOHKOW 1 KPENE>XHbIM BUHTOM

[#/]< 0.005]A]

— :
a % LSC ;
38 LB 2
al Q t
#]< 0.002]A]

G 2,5 N1z, 18000 G 2,5 Mg 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000
84750.. 84754.. 84755.. 84757..

Apantep DCONWS LB_2 LF BD BD_1 BD_2 LSC
mm mm mm mm mm mm mm

HSK-A 63 16 34 60 38 17 616
HSK-A63 22 34 60 48 19 622
HSK-AB3 27 34 60 58 21 627
HSK-A63 32 34 60 72 24 632
£ HSKAG3 40 34 70 80 27 640
o
2 HSKA100 16 31 60 38 17 116
HSK-A100 22 31 60 48 19 122
HSK-A100 27 31 60 58 21 127
HSK-A100 32 3 60 72 24 132
HSK-A100 40 4 70 80 27 140
HSK-A 63 16 74 100 38 443 17 616
HSK-AB3 22 74 100 48 503 19 622
HSK-AB3 27 74 100 58 21 627
HSK-A63 32 74100 72 24 632
2 HSKAG3 40 74 100 80 27 640
=
B HSK-A100 16 71100 38 463 17 116
HSK-A100 22 71100 48 563 19 122
HSK-A100 27 71 100 58 663 24 127
HSK-A100 32 71100 72 803 24 132
HSK-A100 40 71 100 80 27 140
HSK-A 63 16 104 130 38 443 17 616
HSK-AB3 22 104 130 48 503 19 622
HSK-AB3 27 104 130 58 21 627
HSK-AB3 32 104 130 72 24 632
Z | HSK-AG3 40 104 130 80 27 640
(]
S HSK-A100 16 101 130 38 463 17 116
HSK-A100 22 101 130 48 563 19 122
HSK-A100 27 101 130 58 663 21 127
HSK-A100 32 101 130 72 803 24 132
HSK-A100 40 101 130 80 27 140
HSK-A 63 16 134 160 38 443 17 616
HSK-AB3 22 134 160 48 503 19 622
HSK-AB3 27 134 160 58 21 627
Z HSKAG3 32 134 160 72 24 632
E| HSK-AG3 40 134 160 80 27 640
>
& HSK-A100 16 131 160 38 463 17 116
S HSK-A100 22 131 160 48 563 19 122
HSK-A100 27 131 160 58 663 21 127
HSK-A100 32 131 160 72 803 24 132
HSK-A100 40 131 160 80 27 140

cuttingtools.ceratizit.com 16151



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KoMnneKTytoLuue onpaBoK 19 TOPLOBLIX (pe3 ¢ nonepeyuHbiM nasom

= « o -“‘°

Mpuamatnueckan MoBoaKoBbIN [nddeperynanchein BaXNMHOIA BUHT
LWNOHKa naneu BUHT
83950... 62 950 ... 62 950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
DCONWS
16 4x4x20 284 M4x15 442 M8x16-SW6 433 M8x25 113
22 6x6x25 285 Mbx17 443 M10x18-SW8 434 M10x25 124
27 7X7x25 286 M6x21 444 M12x20-SW10 435 M12x30 125
32 8x7x28 287 M6x22 445 M16x26-SW12 436 M16x35 126
40 10x8x32 288 M6x23 446 M20x30-SW14 437 M20x40-SW17 112

OnpaBka A,19 TOPLOBbLIX ()pe3 C NoNepeyuHbIM LINOHOUYHBIM Na30M

A YBeNN4YeHHaA NoBEPXHOCTb KoHTaKTa (@ BD)
A [Ina pes ¢ nonepeyHbiM nagom ISO 3937
A TakK>e N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)KMMHbIM BUHTOM, LIMOHKOA

<0.005 LB2
===l
33 e
Q =SB
[a R
| b
<0.005]A LF

® © © © @

G 2,5 M0 18000 G 2,5 Mg 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000 G 2,5 Ny 18000
81728.. 81728.. 81741.. 81742.. 81747..

Anantep DCONWS LB_2 LF BD
mm mm mm mm

HSK-A 63 16 24 50 38 216 616
HSK-A 63 22 24 50 48 222 622
HSK-A 63 27 34 60 58 227 627
HSK-A 63 32 34 60 78 232 632
. HSKAB3 40 34 60 88 240 " 640 ¥
o
S HSKA100 16 21 50 38 116
HSK-A 100 22 21 50 48 122
HSK-A 100 27 21 50 58 127
HSK-A 100 32 21 50 78 132
HSK-A 100 40 31 60 88 140 9
HSK-A 100 60 41 70 129 160 2
HSK-A 63 16 74 100 38 616 616
= HSKAG3 22 74 100 48 622 622
= HSKAG3 27 74 100 58 627 627
= HSKA63 32 74 100 78 632 632
HSK-A 63 40 74 100 88 640 9 640

1) CnonepeutsiM BUHTOM v 4 pe3bOoBbIMK 0TBEPCTUAMYU M12 C TOPLIEBOV CTOPOHBI, AMAMETP OKPYXXHOCTY LIEHTPOB OTBEPCTHI = 66,7 MM
2) C4 pesb6oBbiMy 0TBEPCTMAMI M16 C TOPLEBOV CTOPOHBI, ANAMETP OKPYXHOCTYU LeHTPOB 0TBEpCTUA = 101,6 MM

16[152 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KoMnneKTytoLuue onpaBoK /19 TOPLIOBLIX (pe3 ¢ nonepeyuHbiM Nasom

KpecTosoit BWHT KpenexHbli BWHT KpenexHbli
HaKUAHO KoY
83 368 ... 83 367 ... 81950...
KomnnekTyiowme
DCONWS
16 116 M8 016 M8x20-30Nm 020
22 122 M10 022 M10x30-50Nm 021
27 127 M12 027 M12x35-80Nm 022
32 132 M16 032 M16x40-110 Nm 023
40 140 M20 040
60
Topuosan LLInoHOouHbIi
WNoHKa BUHT
81950... 81950...
KomnnekTytowme
DCONWS
16 8x8x14 001 M3x8 010
22 10x10x17 002 M4x8 011
27 12x14x20 003 M4x14 012
32 14x14x22 004 M5x13 013
40 15,9x16x21 005 M6x16 014
60 25,4x25x31 006 M12x25 015
Komnnektyrwowme
o =i 'S
o | -
Yanusutens Tpy6kanogsoaa COX [pouve
KOMMNEKTyioLne
— 252 — 163 — 273

cuttingtools.ceratizit.com 16]153



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

OnpaBka KOHycHadA ana XBOCTOBUKOB ¢ KoHycom Mop3e DIN 228-2D

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOSHEHUM C MUKPOUKMnom Balluff

[(/[<0.01 |A]

LPR

v

Anantep d, LPR  BD
mm mm
HSK-A 63 MK1 100 25
HSK-A 63 MK2 120 32
HSK-A 63 MK3 140 40
HSK-A 63 MK4 160 48
HSK-A 100 MK1 110 25
HSK-A 100 MK2 120 32
HSK-A 100 MK3 150 40
HSK-A 100 MK4 170 48
HSK-A 100 MK5 200 63
Komnnektyrowme
4 -4 1 11485
S | -T
MepexonHuk MK Tpy6kanogsoaa COX  [pouve
KOMMNIEKTYKOLne
—230 — 163 — 273
16[154

©

G 2,5 Ny 18000
81744 ...

601
602
603
604

101
102
103
104
105

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MepexonHuk HSK-A

A [Inakpennennsa onpasok HSK-Ano ISO 12164
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnekT nocTaBku:
C 32)KNMHbIM NATPOHOM 11 KPBILLKOA

//]<0.005]A] LB
A
s {Hlel oL
LPR

Apantep dy LB  LPR

mm mm
HSK-A63 HSK-A40 54 80
HSK-A63 HSK-A50 54 80
HSK-A100 HSK-A50 51 80
HSK-A100 HSK-A63 71 100

cuttingtools.ceratizit.com

©

84 040 ...

06359
06358

10058
10057

16]155

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

MepexoaHuk HSK-A/PSC

A [Inakpennenna onpasok PSC no ISO 26623-1
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
C 32XXIMHbIM BUHTOM

<0.005/A
LB
A
ST S A o
- T\YU’:::::‘J
i -
LPR
84 013...
Apantep dy LB  LPR
mm mm
HSK-A63 PSC32 49 75 06387
HSK-A63 PSC40 54 80 06395
HSK-A63 PSC50 64 90 06394
HSK-A100 PSC 32 51 80 10087
HSK-A100 PSC40 61 90 10095
HSK-A 100 PSC50 71 100 10094
HSK-A100 PSC63 81 110 10093
HSK-A 100 PSC80 91 120 10086
Pesb6oBoe 3aXNUMHOW BUHT
KOnbLo
84950 ... 84950 ...
Komnnekryrowue
d;
PSC 32 127 SW8 122
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 Sw10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 Swi4 126

16[156 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

3aroToska

A Martepuan: 20NiCrMo2

A [INA M3rotoBNeHNA cneynanbHbiX MHCTPYMEHTOB

A KOHyCHaA NOBEPXHOCTb 3aKaneHa v WwandoBaHa

A TBEpAOCTb CO CTOPOHbI MHCTPYMeHTa 35 HRC

A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

LPR

2

BD

4
81745 ...
Anantep BD LPR LF
mm mm mm
HSK-A32 350 150 35 335
HSK-A40 40,0 150 35 440
HSK-A40 520 200 35 452
HSK-A50 520 200 42 552
HSK-A50 630 200 42 563
HSK-A63 630 200 42 663
HSK-A63 80,0 250 42 680
HSK-A100 630 200 45 163
HSK-A100 80,0 250 45 180
HSK-A100 975 250 45 190

3aroToBka

A Martepuan; ctanb 18XI0

A [1nA 3roTOBNEHNA CNELMANBHBIX UHCTPYMEHTOB

A KOHycHaA NOBEPXHOCTb 3aKaneHa v WwandosaHa

A (GO0 CTOPOHbI MIHCTPYMEHTA He3aKaNeHHaA

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

LPR

®

84799 ...
Apantep BD LPR LF
mm mm mm
HSK 63 63 200 42 663
HSK 63 80 250 42 680

cuttingtools.ceratizit.com 16157

16



WNT \ Standard

ISO 12164 - nonble KOHUYecKne XBoCTOBUKM HSK-A ¢ 6a3upoBaHuem no TopLy

KOHTpOsIbHaA onpaska

KomnnekT noctaBku:
B nepesaHHoM dytnape

[#/]< 0.005]A]
LPR
LB
LB_1
ot |
[a1]

Anantep BD LPR LB_1 LB
mm mm mm mm
HSK-A 63 40 346 300 320

HSK-A100 40 349 300 320

16]158

@

81746 ...

063

100

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KoHUYecKne xBocToBUKM HSK-E ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil natpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rainkami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainki, 63 ynopHOro BuHTa

‘ LPR
7<0.001[A] N
== T*"
- | e :
ez " ’1" }F” .
Z
(@] LSCX
o
Qa
G 2,5 e, 30000
84 776 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX 13 [lna uaxrn
mm mm mm mm mm
HSK-E 40 2-16 60 40 39 430E (ER25) 417
HSK-E 50 2-16 70 40 49 30-39 430E (ER25) 516

— [lepenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

)

LSCX = pavHa 3axxnma 6e3 ynopHoro BUHTa
l, = I/IMHA 3a)KNMa yNopHOro BuHTa 1
Pasmep LPR npu 1cnonb30BaHuu 3aXXUMHbBIX TaeK G YyN0THATENbHBIMY Lanbamu Ha 4 MM 60AbluIe

(®
3axumHan
raiika IK
84950 ...
KomnnekTyiowme
na yaxru
430E (ER25) 013
Komnnektyrwuwme
] D - & {1 &
A oo oF
U -l
Llanra ER YnnotHuTeNbHaA Ponukosblii kntoy Hacaaka ana Tpy6kanoasoaa COX  [poune
wanba PONMKOBOrO K/ioYa KOMNAEKTYIowme
— 256-263, 266 — 269 — 275 — 275 — 163 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

3axumHad raitka

84 950 ...

003

16

16[159



WNT \ Performance

ISO 12164 - nonble KoHUYecKne xBocToBUKM HSK-E ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil naTpoH ER, koHnueckuil - Centro-P

A /lcnonbayetca ¢ 3axnMHbIMK raiikamu Mini

A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10
A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainki, 63 ynopHOro BuHTa

LPR
#[< 0.001 A1 a
Y
[aV) S -csaoanacao oo
= T = L I s
al a = I —
* b
% (I2) ‘\ \
0 l2
O
o LSCX
Apantep DCONWS LPR DLN BD_2 LSCX Iy (1) ALP [nAa uavru
mm mm mm mm mm mm
HSK-E 25 1-7 35 16 22 4008E (ER11 mini)
HSK-E 32 1-7 50 16 175 31 18-20 4,5° 4008E (ER11 mini)
- HSK-E 40 1-7 50 16 175 31 18-20 4,5°  4008E (ER11 mini)
o
é’ HSK-E25  1-10 45 22 30 426E (ER16 mini)
HSK-E32  1-10 55 22 258 40 28-32(12-22) 4,5° 426E(ER16 mini)
HSK-E40  1-10 55 22 258 38 28-30(12-20) 4,5° 426E (ER16 mini)
HSK-E50  1-10 60 22 254 39 28-31(12-21) 4,5° 426E (ER16 mini)
| HSK-E40 1-7 100 16 254 64 18-36(12-26) 4,5° 4008E (ER11 mini)
=
=
= HSK-E40 1-10 100 22 290 66 28-48(12-38) 2,5° 426E (ER16 mini)

HSK-E50 1-10 100 22 282 72 28-48(12-38) 2,5° 426E (ER16 mini)

G 2,5 Ny 30000
84774 ...

07200
307
407

101
310
410
510

408

41
511

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pauHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa
l, = ANnMHa 3ama ynopHoro BuHTa 1, pasmep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3axuma ynopHoro BuHTa 2
Paamep LPR npu ncnonb3oBanuu 3aXMMHbIX FaeK C yNAOTHUTENbHBIMY Waibamu Ha 4 MM 60/blue

3axumHan ranka 3axunmHan raika YNOPHbIA BUHT 2
Mini IK Mini

84950.. 84950.. 83950..

KomnnekTyiowme
na yaHru
4008E (ER11 mini) 041 340
426E (ER16 mini) 035 034 3
KomnnekTyruwme

e O @ - & -2

O 3

- @ | -T
LlaHra ER YnnotHuTeNbHAA CbeMHMK Ponnkosbiil Kntou Hacanka ana Tpy6ka noasona COX  poune
waiiba PONNKOBOTO K/tYa KOMNAEeKTyoLne

— 256-263, 266 — 269 — 274 — 275 — 275 — 163 — 273

YNOpHbIiA BUHT 1

83950...

336
337

16[160 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
ISO 12164 - nonble KoHUYecKne xBocToBUKM HSK-E ¢ 6a3upoBaHnem no topuy

TepmonatpoH 4,5°

A [InATBEPA0CTNABHbIX M HSS-XBOCTOBNKOB C I0NYCKOM h6 nn TouHee

LPR
<0.003 o M ]
3 ;
. ai’ﬁf k
o = B Rl o vt oF |
& P
%
2 |LscN =
5 Lscx |FI W
(&
)
G 2,5 Npax 25000 G 2,5 Npg 25000 G 2,5 Ny 25000
84307.. 84308.. 84309..
Apantep DCONWS LPR BTED BD LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
HSK-E 32 3 60 10 15 28 12 M5 103
HSK-E 32 4 60 10 15 28 16 M5 104
HSK-E 32 5 60 10 15 30 20 M5 105
HSK-E 32 6 70 21 25 36 26 M5 106
HSK-E 32 8 70 21 25 36 26 M6 108
HSK-E 32 10 75 24 29 4 31 M8x1 110
HSK-E 32 12 80 24 29 47 37 M10x1 112
HSK-E 40 3 60 10 15 28 12 M6 103
HSK-E 40 4 60 10 15 28 16 M6 104
HSK-E 40 5 60 10 15 30 20 M6 105
HSK-E 40 6 80 21 27 36 26 M5 106
HSK-E 40 8 80 21 27 36 26 M6 108
HSK-E 40 10 80 24 32 4 31 M8x1 110
HSK-E 40 12 90 24 32 47 37 M10x1 112
HSK-E 40 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
HSK-E 40 16 90 27 34 50 40 M12x1 116
HSK-E 50 3 80 10 15 22 12 M6 103
HSK-E 50 4 80 15 22 26 16 M6 104
HSK-E 50 5 80 15 22 30 20 M6 105
HSK-E 50 6 80 21 27 36 26 M5 106
HSK-E 50 8 80 21 27 36 26 M6 108
HSK-E 50 10 85 24 32 4 31 M8x1 110
HSK-E 50 12 90 24 32 47 37 M10x1 112
HSK-E 50 14 90 27 34 47 37 M10x1 114
HSK-E 50 16 95 27 34 50 40 M12x1 116
HSK-E 50 18 95 33 42 50 40 M12x1 118
HSK-E 50 20 100 33 42 52 42 M16x1 120
— MuH. rnybuHa 3axuma, c1p. 300
YnopHbIil BUHT IK YnopHbiid BUHT IK YnopHblil BUHT IK
83950 ... 83950 ... 83950 ...
Komnnekrytouue
DCONWS
3-5 M6x14 - SW2 417 M5x14-SW2 411
6 M5x12,5 - SW2,5 418
8 M6x12,5 - SW3 419
10 M8x1x13,5-SW3 420
12-14 M10x1x13,5 - SW5 421
16-18 M12x1x13,5 - SW5 422
20 M16x1x13,5 - SW5 423

(e}
@ 3anacHad netanb 83 950 411 Tonbko anA HSK-E 32. 3anacHaa aetans 83 950 417 ana HSK-E 40/HSK-E 50.

cuttingtools.ceratizit.com 16]161

16



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
ISO 12164 - nonble KoHUYecKne xBocToBUKM HSK-E ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

MWHWATIOPHbIN NPELIM3NOHHDIN LI@HrOBbIN NATPOH

A [Inq no60ro HanpaeneHua BpaLleHua
A [InAa yactotsl BpateHna o 60 000 06/MuH

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ HaknaHbIM KouomM paam. 2 X 60 Mm

<0.005/A
)
Q| w
m| =
my
%)
=
zZ
(]
(]
a
Apantep DCONWS LB LPR
mm mm mm
HSK-E25 0,2-34 27 37
HSK-E32 02-34 26 46
HSK-E40 0,2-34 26 46
Komnnekryiowue
[na aptukyna
84712234
84712334
84712434
16162

LF
mm
40

49

BD
mm
19
19
19

BTED TQX
mm Nm

12
12
12

2
2
2

CMeHHan BCTaBKa
TORX®

80950...

152
152
152

G 2,5 Ny 18000
84712 ...

234
334
434

PykoAaTka
ZMHAMOMETP.

80021 ...

1,8 Nm 018
1,8 Nm 018
1,8 Nm 018

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

Tpybka noasoaa COX

A MakcumansHoe nasneHne 100 6ap

KomnnekT noctaBku:
B C()ope, C YNNOTHWUTENIbHBIMI KONbLAMK

83760
THOD

Apantep
HSK 32 M10x 1 032
HSK 40 M12x1 040
HSK 50 M16x 1 050
HSK 63 M18 x 1 063
HSK 80 M20x 1,5 080
HSK100 M24x15 100

Knioy
83758...

Apantep
HSK 32 032
HSK 40 040
HSK 50 050
HSK 63 063
HSK 80 080
HSK 100 100

Tpybka nogsoaa COX ana uHctpymentos HSK

YcTtanoBky Tpyokn noasoga COX nyuuie
BCEr0 BbIMO/HATH B BEPTUKA/BHOM
HanpaBneHUI - CHU3Y BBEPX. ATO I0MKHO
npefoTBPaTUTb COCKab3bIBAHNE MK
CXKaTue YNA0THUTEbHOTO KoMbLa npu

cuttingtools.ceratizit.com

BBWHUIBAHNY, 13-32 YEF0 OHO TEPAET CBOM
ynnoTHAKLW e CBOWCTBA. TpyOKa noaBoaa
COX nocne yctaHoski, cornacHo DIN,

MMEET MAHNMATTbHYIO NOABMXKHOCTb (£1°).

MoaBUXHOCTb

=

16]163

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil natpoH ER - Centro-P

A |lcnonb3yeTca co CTaHAAPTHLIMU 32XKUMHBIMIA Falikami/rainkami ¢ ynaoTHUTENbHBIMI Waibamu
A MakcumanbHoe none A0nycKa AnA Anamerpa xBOCTOBNKA 1A YCTAHOBKM B LjaHry - 1ISO H10

A [InA 3axuma TpebyeTca POAMKOBbIA Koy

A Dya, = 80 02p

A TAKXXe M0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

KomnnekT nocTaeku:
Kopnyc 6e3 3a)XuMHOIA rainkin, 63 ynopHoro BuHTa

LPR

<0.001]A

DLN
DCONWS

Apantep DCONWS LPR DLN  LSCX Iy () [lng uaHrun
mm mm mm mm mm
PSC 40 1-10 55 30 47 29-38 426E (ER16)
PSC 50 1-10 60 30 47 29-38 426E }ER16;
PSC 50 1-10 100 30 87 29-51(29-37) 426E (ER16
PSC 50 1-16 60 40 48 430E (ER25)
PSC 50 2-20 60 50 49 470E (ER32)
PSC 63 1-10 60 30 44 426E }ER16§
PSC 63 1-10 100 30 83 29-53(25-39)  426E (ER16
PSC 63 1-16 60 40 38 430E (ER25
PSC 63 1-16 100 40 78 36-62(30-45)  430E (ER25
PSC 63 1-16 130 40 99 34-70(30-50)  430E (ER25
PSC 63 1-16 160 40 118  34-70(30-50) 430E (ER25
PSC 63 2-20 60 50 42 470E (ER32
PSC 63 2-20 100 50 79 45-63 525 - 45; 470E gERSZE
PSC 63 2-20 130 50 99 45-63(25-53)  470E (ER32
PSC 63 3-26 65 63 51 472E (ER40)

G 2,5 Ny 25000
84 112...

402

501
502

612

— [epenaBaemblit KpyTALMIA MOMEHT, Ha cTp. 300

o
@ LSCX = pauHa 3axnma 6e3 ynopHoro BUHTa

l, = ANNHA 3aKMma ynopHoro BuHTa 1, pasamep B ckoOkax (l,) = AnnHa 3axuma ynopHoro BuHTa 2
Paamep LPR npu ncnonb3oBanuy 3aKMMHbIX FaeK C yNAOTHUTENbHBIMY Waibamu Ha 4 MM 60/ble

3axumHan 3axuMHas raitka
raitka IK

84950.. 84950...

KomnnekTyiowue

na yaHru

426E (ER16) 011 001 M11x1-SW6
430E (ER25) 013 003 M18x1,5-SW6
470E (ER32) 015 005 M22x1,5-SW6
472E (ER40) 017 007

16]164

YNOpHbIiA BUHT 2

83950...

34
432
402

YNOpHbIA BUHT 1

83950 ...
M11x1 - SW6 337
M18x1,5 - SW6 431
M22x1,5 - SW6 401
M28x1,5 - SW6 400

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

[naponatpoH BbICOKOrO AaBNEHNA, KOPOTKOE U NPOYHOE UCTIONHEHNE

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc ¢ ynopHbIM U HAKUMHbBIM BUHTAMK

[a)]

/< 0.003[A] |_ LSCN E‘
Nl - %) 1’{::::?,1_1,,‘ J"V ::fﬂ"’ﬂ‘i\ﬁ
ol d 2 T
@ @ v fl I |

o [

LB_1 =
LPR

Apantep DCONWS LPR LB_1 BD_1 BD_2 LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm mm
PSC 63 20 80 41 49 525 51 41 M8x1

3arnywka
83950 ...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
84108 62000 M5x5 - SW2,5 157 SW5
Komnnektyruwme
Y v -T
lepexogHaABTynka  Tpyokanogsoaa COX [lpouve
KOMMAeKTYIoLmne
— 271 — 182 — 273

cuttingtools.ceratizit.com

0

T-06pasHblit
Koy

80 397 ...

050 M10x1x14

G 2,5 Ny 25000
84 108 ...

62000

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

L )

HaxxumHow BUHT YnopHelid BUHT IK
83950 ... 83950 ...
429 M16x1x13,5-SW8 424

16[165

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

TepmonaTpoH

A [InAaTBEepAoCcnNaBHbLIX n HSS-XBOCTOBIKOB C AOMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctasku:
Kopnyc 6e3 ynopHoro BuHTa, BHYTpeHHMIA noasoa COX

£//< 0.003[A]

BD
BTED
W&

DCONWS

® © ©

G6,3 Ny 15000 G 6,3 Ny 15000 G 6,3 N 15000
84104.. 84105.. 84106...

Apantep LPR DCONWS BTED BD LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm mm
PSC32 65 6 21 27 36 26 M5 306
PSC32 65 8 21 27 36 26 M6 308
PSC32 70 0 24 32 4 31 M8l 310
PSC32 75 12 24 32 47 37 MiOXI 312
PSC40 75 6 21 27 36 2% M5 406
PSC40 75 8 21 27 36 26 M6 408
PSC40 75 0 24 32 4 31 M8 410
PSC40 75 12 24 32 47 37 MIOXI 412
PSC40 80 14 27 34 47 37 MiOxi 414
PSC40 80 1 27 34 50 40 Mi2x1 416
. PSC40 80 18 33 42 50 40 Mix 418
& PSC40 85 20 33 42 52 42 M6 420
o
= psc50 65 3 12 17 503
PSC50 65 4 12 17 504
PSC50 65 5 12 17 505
PSC50 75 6 21 30 36 26 M5 506
PSC50 75 8 21 30 36 26 M6 508
PSC50 75 10 24 33 41 31 M8 510
PSC50 75 12 24 33 47 37 MIOX1 512
PSC50 80 14 27 34 47 37 MiOXI 514
PSC50 80 6 27 34 50 40 Mi2xi 516
PSC50 80 18 33 42 50 40 Mix 518
PSC50 85 20 33 42 52 42 MI6XT 520
PSC50 90 95 44 53 58 48 MI6XI 525
PSC50 120 6 21 32 36 2 M5 506
PSC50 120 8 21 32 36 26 M6 508
PSC50 120 10 24 34 41 31 M8l 510
= PSC50 120 12 24 34 47 37 Mi0x1 512
= psc50 120 14 27 36 47 37 Mi0xi 514
= psc50 120 16 27 36 50 40 MI2x1 516
PSC50 120 18 33 42 50 40 Mi2xd 518
PSC50 120 20 33 42 52 42 Mi6xd 520
PSC50 120 25 44 53 58 48 Mi6xi 525
PSC63 80 3 2 17 603
PSC63 80 4 12 17 604
PSC63 80 5 12 17 605
PSC63 80 6 21 27 36 26 M5 606
PSC63 80 8 21 27 36 26 M6 608
£ PSC63 80 10 24 32 41 31 M8 610
& PsCe3 80 12 24 32 47 37 MIOXI 612
2 PSCE3 85 14 27 34 47 37 MiOx1 614
PSC63 85 16 27 34 50 40 Mi2xi 616
PSC63 85 18 33 42 50 40 Mix 618
PSC63 85 20 33 42 52 42 MI6XT 620
PSC63 90 95 44 53 58 48 MI6XT 625
PSC63 95 32 44 53 61 51 M6 632

— MuH. ry6uHa 3axuma, ctp. 300

16]166 MponomKkeHie Ha crieayloledi cTparmMUe  cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

TepmonaTpoH

A [InAaTBEepAoCcnNaBHbLIX n HSS-XBOCTOBIKOB C AOMYCKOM h6 1 TouHee
A TaKxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctasku:
Kopnyc 6e3 ynopHoro BuHTa, BHYTpeHHMIA noasoa COX

£//< 0.003[A]

BD
BTED

I

Apantep

PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63

Onuu.

PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63

CBepXanuH.

PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80

Kopor.

PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80

Onuu.

DCONWS

LPR
mm

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

160
160
160
160
160
160
160
160
160
160

85
85
85
85
90
90
90
90
95
100

120
120
120
120
120
120
120
120
120
120

DCONWS BTED

mm

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

6
8
10
12
14
16
18
20
25
32

cuttingtools.ceratizit.com

mm

21
21
2%
2
27
27
33
33
44
44

21
21
2
2%
27
27
33
33
44
44

21
21
24
24
27
27
33
33
44
44

21
21
2%
2
27
27
33
33
44
44

mm

32

32
32
36
36

44
53
53

32
32
34
34
36
36

44
53
53

27
27
32
32
34

42
42
53
53

32
32
34
34
36

44
44
53
53

LSCX LSCN
mm  mm
36 26
36 26
41 31
44 37
7 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51
36 26
36 26
4 31
47 37
4 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51
36 26
36 26
41 31
47 37
47 37
50 40
50 40
52 42
58 48
61 51

THID

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5

M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

M5
M6
M8x1
M10x1
M10x1
M12x1
M12x1
M16x1
M16x1
M16x1

®

G 6,3 Npax 15000 G 6,3 Ny 15000 G 6,3 Ny 15000

84104 ...

806
808
810
812
814
816
818
820
825
832

84105 ...

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

806
808
810
812
814
816
818
820
825
832

— MuH. rny6uHa 3axuma, ctp. 300

84106 ...

606
608
610
612
614
616
618
620
625
632

16[167

16



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

OnpaBka ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon)

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

LPR

[//[< 0.003]A LSC
) S
Ml T

o % e it (N | A | I

ilNe) B 1 P
0 b It i
A aeod L

LB

G 6,3 npax 15000
84 100...
Apantep DCONWS LPR BD LB LSC
mm mm mm mm mm

PSC 32 6 45 25 30 35 306
PSC 32 8 45 28 30 35 308
PSC 32 10 50 3% 3 39 310
PSC 32 12 55 42 40 44 312
PSC 40 6 50 25 30 35 406
PSC 40 8 50 28 30 35 408
PSC 40 10 50 35 30 39 410
PSC 40 12 55 42 35 44 412
PSC 40 14 55 44 35 44 414
PSC 40 16 55 48 3B 47 416
PSC 50 6 50 25 30 35 506
PSC 50 8 50 28 30 35 508
PSC 50 10 55 3 3 39 510
PSC 50 12 60 42 40 44 512
PSC 50 14 60 44 40 44 514
PSC 50 16 60 48 40 47 516
PSC 50 18 60 50 40 47 518
PSC 50 20 60 52 40 47 520
PSC 50 25 80 65 60 54 525
PSC 63 6 5 25 33 35 606
PSC 63 8 55 28 33 35 608
PSC 63 10 60 3% 38 39 610
PSC 63 12 60 42 38 44 612
PSC 63 14 60 44 38 44 614
PSC 63 16 65 48 43 47 616
PSC 63 18 65 50 43 47 618
PSC 63 20 65 52 43 49 620
PSC 63 25 80 65 58 54 625
PSC 63 32 90 72 68 58 632
PSC 63 40 100 80 78 75 640
PSC 80 6 70 25 40 35 806
PSC 80 8 70 28 40 35 808
PSC 80 10 70 3% 40 39 810
PSC 80 12 70 42 40 44 812
PSC 80 14 70 44 40 44 814
PSC 80 16 70 48 50 47 816
PSC 80 18 70 50 40 47 818
PSC 80 20 70 52 40 49 820
PSC 80 25 80 65 50 54 825
PSC 80 32 80 72 50 58 832
PSC 80 40 10 80 80 75 840
PSC 80 50 120 100 90 83 850

16/168 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

Onpaska ana umnunapuuecknx xsoctosrkos (Whistle Notch)

A [Ina xsocTtoBukos ctaHaapta DIN 6535 HE / 1835 E ¢ HaKNOHHOW NbICKOA
A TaKoxe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

[//]< 0.003]A

BD
DCONWS‘
|

G 6,3 nya 15000
84102...
Apantep DCONWS LPR BD LB LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm
PSC 32 6 70 25 55 38 28 M5 306
PSC 32 8 70 28 55 38 28 M6 308
PSC 32 10 70 35 55 A4 31 M8 310
PSC 32 12 75 42 60 47 37 M10 312
PSC 40 6 70 25 50 38 28 M5 406
PSC 40 8 70 28 50 38 28 M6 408
PSC 40 10 70 3% 50 4 31 M8 410
PSC 40 12 75 42 55 47 37 M10 412
PSC 40 14 7% 44 55 47 37 M0 414
PSC 50 6 70 25 50 38 28 M5 506
PSC 50 8 70 28 50 38 28 M6 508
PSC 50 10 70 3% 50 4 31 M8 510
PSC 50 12 75 42 55 47 37 M10 512
PSC 50 14 75 44 55 47 37 M10 514
PSC 50 16 80 48 60 50 40 M12 516
PSC 50 18 80 50 60 50 40 M12 518
PSC 50 20 85 52 65 52 42 M16 520
PSC 63 6 75 25 53 38 28 M5 606
PSC 63 8 75 28 53 38 28 M6 608
PSC 63 10 75 3% 53 4 31 M8 610
PSC 63 12 80 42 58 47 37 M0 612
PSC 63 14 80 44 58 47 37 M0 614
PSC 63 16 80 48 58 50 40 M12 616
PSC 63 18 80 50 58 50 40 M12 618
PSC 63 20 85 52 63 52 42 M16 620
PSC 63 25 90 65 68 58 48 M16 625
PSC 63 32 95 72 73 61 51 M16 632
PSC 80 6 65 25 3 38 28 M5 806
PSC 80 8 65 28 3 38 28 M6 808
PSC 80 10 65 3% 3B M 31 M8 810
PSC 80 12 70 42 40 47 37 M10 812
PSC 80 14 70 4 40 47 37 M0 814
PSC 80 16 75 48 45 50 40 M12 816
PSC 80 18 75 50 45 50 40 M12 818
PSC 80 20 80 52 50 52 42 M16 820
PSC 80 25 90 65 60 58 48 M16 825
PSC 80 32 95 72 65 61 51  M16 832
YnopHblii BUHT IK
84 950 ...
Komnnekrytouue
DCONWS
6 M5 146
8 M6 147
10 M8 148
12-14 M10 149
16-18 M12 150
20-32 M16 151

cuttingtools.ceratizit.com 16]169



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

OnpaBska IS0 26623-1 PSC ana cBeps o CMEHHbIMU MacTUHAMN

A Topuesoe 6uenune < 0,005 mm
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

//|<0.006

Al

BD
DCONWS

Apantep DCONWS

PSC 32
PSC 32

PSC 40
PSC 40
PSC 40

PSC 50
PSC 50
PSC 50
PSC 50

PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63
PSC 63

PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80
PSC 80

Komnnekryiowue
DCONWS
16-20

25-32

40-50

161170

mm
16
20

16
20
25

LSC
LPR  BD
mm mm
60 36
60 40
60 36
60 40
80 45

65 36
65 40
70 45
75 52
70 36
70 40
75 45
75 52
85 65
15 75
80 36
80 40
85 45
90 52
95 65
100 75

84128 ...

316
320

416
420
425

516
520
525
532

616
620
625
632
640
650

816
820
825
832
840
850

Peab6oBol
Wt

83950...

M10x1x10 180
M10x1x12 181
M16x1x13 182

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

LlaHrosbiit naTpoH ER

A be3 BHYTPEHHEl pe3bObl
A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

7/]< 0.003]A] LPR

DLN
DCONWS ‘ ‘
T
Ty
P
|

G 6,3 nyay 15000
84114 ...
Apantep DCONWS LPR DLN  TQX [ina uaHru
mm mm mm Nm
PSC 32 1-10 45 28 8-56 426E (ER16) 304
PSC 40 1-10 55 28 8-56 426E (ER16) 404
PSC 50 1-10 60 28 8-56 426E (ER16) 504
PSC 50 1-10 100 28 8-56 426E (ER16) 506
PSC 63 1-10 60 28 8-56 426E (ER16) 604
PSC 63 1-10 100 28 8-56 426E (ER16) 606
PSC 80 1-10 60 28 8-56 426E (ER16) 804
PSC 80 1-10 100 28 8-56 426E (ER16) 806
3axumHan raka
SW
62 950 ...
KomnnekTyiowue
Ina yaHru
426E (ER16) M22x1,5 - SW25 044
Komnnektyrwouwme
Llanra ER

— 256-263, 266

16

cuttingtools.ceratizit.com 16171



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

LlaHrosbiit naTpoH ER

A be3 BHYTPEHHEl pe3bObl

A TAKXXe M0 3anpocy AOCTYMHO B UCMOHEHWUN C MUKpouurnom Balluff

LPR

//]<0.003]A]

DLN
CONWS

Apantep DCONWS

mm
PSC 32 1-13
PSC 40 1-13
PSC 40 1-16
PSC 40 2-20
PSC 50 1-13
PSC 50 1-13
PSC 50 1-16
PSC 50 1-16
PSC 50 2-20
PSC 50 2-20
PSC 50 3-26
PSC 50 3-26
PSC 63 1-13
PSC 63 1-13
PSC 63 1-16
PSC 63 1-16
PSC 63 2-20
PSC 63 2-20
PSC 63 3-26
PSC 63 3-26
PSC 80 1-13
PSC 80 1-13
PSC 80 1-16
PSC 80 1-16
PSC 80 2-20
PSC 80 2-20
PSC 80 3-26
PSC 80 3-26
KomnnekTytowme
Ina yaHrn
428E (ER20)
430E (ER25)
470E (ER32)
472E (ER40)
Komnnektyrwouwme
T —
[,
i/ A
LlaHra ER
— 256-266
16[172

%
I

DLN
mm
34

TQX
Nm
16-80

16-80
24-104
24-136

16-80
16-80
24-104
24-104
24-136
24-136
176
176

16-80
16-80
24-104
24-104
24-136
24-136
176
176

16-80
16-80
24-104
24-104
24-136
24-136
176
176

[lnd uaHru

428E (ER20)
428E (ER20)

430E (ER25)
470E (ER32)

M25x1,5 - SW30

3axumHan raitka

Sw
62 950 ...
045 M25x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5

3axumHan
raika IK

83 950...

053
055
056
057

M32x1,5
M40x1,5
M50x1,5

3axumHaA raitka

62 950 ...

055
056
057

G 6,3 Nye, 15000
84 115...

306

404
406
408

502
504
506
508
510
512
514
516

602
604
606
608
610
612
614
616

802
804
806
808
810
812
814
816

>

Y-06pasHsiit
3KMMHOW KoY

83 357 ...

12000
125
132
140

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A ﬂﬂHﬂwGOFOHaﬂpaBﬂeHMHBpameHMH

A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3axumHbIM Ktoyom SW4

LF

LPR

LB

LB_1

BD_1
DCONWS

s

BD_2

G 2,5 Ny, 10000
84 111 ...
Apantep DCONWS BD_1 BD_2 LB_1 LB LPR LF
mm mm mm mm mm mm mm
PSC 40 0,5-13 485 56 50,90 78,0 100 109,0 01395
PSC 40 25-16 510 56 5215 78,0 100 1105 01695
PSC 50 0,5-13 485 56 50,90 770 100 109,0 01394
PSC 50 25-16 51,0 56 5215 770 100 1105 01694
PSC 63 0,5-13 485 56 50,90 74,5 100 109,0 01393
PSC 63 25-16 510 56 5215 745 100 1105 01693
@)
@ Mocne nononHuTENbHOM 6anaHcupoBKi No G 2,5 BO3MOXHO 1CN0b30BaHUeE ¢o CKopocTbio 10 30 000 06/mMuH
Komnnektyrowme
&
'u‘ ‘-
Mpoune
KOMNNEKTyLune
— 273
cuttingtools.ceratizit.com 161173

16



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

Pe3b00Hape3HOI ObICTPOCMEHHBI CUHXPOHIMPYHOLLUI NATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [/nHe

A C KOMMEHCATOPOM [INHEI HA PACTAXEHUE U CXaTUe

A [1nA 3aKUMHbIX L|aHroBbix BcTaBok DIN 6499

A Puac =50 0ap

A TAK>Xe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOMHEHWN ¢ MUKpouunom Balluff

LPR
LB
[2)
Wk -
23 I |
o
84 140 ...
Apantep  [vanasow SzZD  LPR BD_1 DCONWS LB LZD+
pesbobl mm mm mm mm mm
PSC 63 M3 -M12 1 57 43 20 35 10/02 612
PSC 63 M6 - M20 2 77 60 32 55 10/02 620

BbiCTPOCMEHHaA BTYNKa AN1A pe3bboHAPE3HbIX CUHXPOHU3NPYHOLLMX NaTPOHOB C
MUHUMAJIbHON KOMMEHcaLUueit no annHe

A S7ID =Ttunopasmep BTy/IKK

KomnnekT noctaBku:
C 3aXMMHOW rankou

n 2]
P4 2 =
al & 8
e O O

[a] [m]

LPR
LSC

83608 ...
SZID DCONWS [uana3oH pe3bbsl LPR DLN LSC [1na uaHrun DCONMS
mm mm mm mm mm
1 2-10 M3 - M12 24 28 42 426E (ER16) 20 012
2 2-16 M6 - M20 28 42 59 430E (ER25) 32 020

16[174 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

KomnnekTytoue BcTaBki Ana pe3bboHapesHblX ObICTPOCMEHHBIX
CUHXPOHU3NPYHOLLIMX NATPOHOB C MUHUMASTLHO KOMMEHCALIMEN MO [JINHE

S o o

3axumHan raitka 3axumHan 3axumHaA raitka Y-06pasHbiit

SW raitka IK 3AKNMHON KNOY
62 950 ... 83950... 62950.. 83357..
KomnnekTytowme
[nAa apTukyna
83608 012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

Pe3bboHape3HOoM ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcALUWEN o AanHe

A C KOMMNEHCATOPOM [INHEI HA PACTAXEHWUE U CXaTUe
A TAKXXe N0 3anpocy [OCTYMHO B UCMOHEHWN C MUKpouurnom Balluff

LPR
LB
()
- % —
8 9 [
[a}
84142 ...
Apantep  [lvanasoH SZID LPR BD_1 DCONWS LB LZD+
pesb0bl mm mm mm mm mm
PSC 63 M3 - M12 01 73 A 19 51 75 612
PSC 63 M6 - M20 02 97 60 31 75 10 620
Komnnektyruwme
Brynka
— 277-281

cuttingtools.ceratizit.com 16|175

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

OnpaBka ¢ kpennieHnem ABS

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR
LB
n ‘EVﬁ "(_ ===
o S S O | S
NI & —— o St | B e R
LIRS N P
o | < -
Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR
mm mm
PSC 40 AB9 04050 ABS50 28 50
PSC 50 AB69 05050 ABS 50 28 50
PSC 63 A69 06050 ABS 50 28 50
PSC 63 A69 06060 ABS 63 34 60
PSC 80 A69 08050 ABS 50 28 50
PSC 80 A69 08060 ABS 63 34 60
PSC 80 AB69 08070 ABS 80 46 80
Komnnekryiowue
SZID
ABS 50
ABS 63
ABS 80
16176

LB
mm
30
30

28
36

23

48

84 215 ...

04097
05097

06397
06396

08097
08096
08092

Bunt Komnnexkt KOHUYECKMIA BUHT

84950.. 84950.. 84950...

20300 99800 20400
25500 99400 27300
25600 99300 25100

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

OnpaBka as14 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

Apantep THSZWS

BD
THSZWS ﬁ

PSC 32 M8
PSC 32 M10
PSC 40 M8
PSC 40 M10
PSC 40 M12
PSC 50 M8
PSC 50 M10
PSC 50 M12
PSC 50 M16
PSC 63 M8
PSC 63 M10
PSC 63 M12
PSC 63 M16
Komnnektyrwuwme
Tpy6ka noasoaa COX
— 182

LPR

cuttingtools.ceratizit.com

G 2,5 Nye, 20000
84 110 ...

302
306

402
405
408

502
505
508
512

602
605
608
612

16]177

16



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

OnpaBka /14 HacaaHbIX Ppes

A [Inq (hpes ¢ 0CeBbIM UM MONEPEYHBIM LIMOHOUHEIM Na30M
A Takoxe N0 3anpocy A0CTYMHO B UCMNOAHEHNN C MUKpouunom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHBIM BUHTOM 1 FIDVISMaTVMeCKOVI LUMNOHKOM

LF

[//]< 0.006]A] L\

7
[
b
\
=

\oozdooos

T
Sy
|

BD
DCONWS

v
PR

®

G 6,3 Npay 15000
84122 ...
Apantep DCONWS LF BD LSC
mm mm mm mm
PSC 40 16 28 40 17 401
PSC 40 16 63 40 17 402
PSC 40 22 40 50 19 41
PSC 40 22 63 50 19 412
PSC 50 16 28 40 17 501
PSC 50 16 63 40 17 502
PSC 50 22 28 50 19 511
PSC 50 22 63 50 19 512
PSC 50 27 32 50 21 521
PSC 50 27 63 50 21 522
PSC 50 32 40 63 24 531
PSC 50 32 63 63 24 532
PSC 63 16 63 40 17 602
PSC 63 22 28 63 19 611
PSC 63 22 63 50 19 612
PSC 63 27 28 58 21 621
PSC 63 27 63 58 21 622
PSC 63 32 22 63 24 631
PSC 63 32 86 63 24 632
PSC 63 40 40 70 27 641
PSC 80 16 63 40 17 802
PSC 80 22 30 50 19 811
PSC 80 22 63 50 19 812
PSC 80 27 30 58 21 821
PSC 80 27 63 58 21 822
PSC 80 32 30 63 24 831
PSC 80 32 86 63 24 832
PSC 80 40 40 70 27 841
B — o =
lpuamatnyeckan Topuosaa Kpectosoit BuHT kpenexHsiin 3aXMMHOW BUHT
LWNOHKA WNOHKA HAKWAHOM KNy
84950... 84950.. 83368.. 83 367 ... 83950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
16 108 113 116 M8 016 M8x25 113
22 109 114 122 M10 022 M10x25 124
27 110 115 127 M12 027 M12x30 125
32 111 116 132 M16 032 M16x35 126
40 112 117 140 M20 040 M20x40-SW17 112

16[178 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

OnpaBka /14 HacaaHbIX Ppes

A [Ina Gpes ¢ 0ceBbiM Nasom
A Topuesoe 6uenne < 0,005 mm
A TaK>Xe N0 3anpocy AOCTYNHO B UCNOAHEHUM C MUKPOUMnom Balluff

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)KMMHbIM BUHTOM W NPU3MaTnUeCcKO LINOHKO

[#/]< 0.006]A]

BD
DCONWS

®

84124 ...
Apantep DCONWS LF BD LSC
mm mm mm mm
PSC 32 16 20 28 30 316
PSC 40 16 25 28 30 416
PSC 40 22 25 36 40 422
PSC 40 27 25 40 60 427
PSC 50 16 25 28 30 516
PSC 50 22 25 36 40 522
PSC 50 27 25 43 60 527
PSC 50 32 25 50 60 532
PSC 63 16 30 28 30 616
PSC 63 22 30 36 40 622
PSC 63 27 30 43 60 627
PSC 63 32 25 48 60 632
PSC 63 40 25 56 60 640
PSC 80 16 40 28 30 816
PSC 80 22 40 36 40 822
PSC 80 27 30 43 60 827
PSC 80 32 30 48 60 832
PSC 80 40 30 56 60 840
PSC 80 50 30 70 60 850
PSC 80 60 30 60 60 860
]
— o
lpuamatnyeckan Kpectosoit BuHT KpenexHsiii
LnoHKa HaKMAHOI KoY
84950... 83368.. 83 367 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
16 101 116 M8 016
22 102 122 M10 022
27 103 127 M12 027
32 104 132 M16 032
40 105 140 M20 040
50 106 150 M24 050
60 107

cuttingtools.ceratizit.com 16179



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

Onpaska no DIN 6383 ana xsoctoBukoB ¢ KoHycom Mop3e no DIN 228-2D

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

[#/]< 0.008]A]
LPR
---------------------- , o e
8, | e
LB
84126 ...
Apantep d, LPR BD LB
mm mm mm
PSC40 MK2 110 32 90 402
PSC40  MK3 130 40 119 403
PSC50 MK2 110 32 90 502
PSC50 MK3 130 40 110 503
PSC50 MKk4 150 48 132 504
PSC63 MK2 110 32 88 602
PSC63 MK3 130 40 108 603
PSC63  MK4 150 48 128 604
PSC80 MK2 120 32 90 802
PSC80  MK3 140 40 110 803
PSC80  MK4 160 48 130 804

16[180 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

3aroToska

A Martepuan: 25CrMoV4

A [INA M3rotoBNeHNA cneynanbHbiX MHCTPYMEHTOB

A KOHyCHaA NOBEPXHOCTb 3aKaneHa v WwandoBaHa

A (O CTOPOHbI MHCTPYMEHTA HE3aKaNeHHaA

A TaKXxe N0 3anNpocy A0CTYNHO B UCMOAHEHNI ¢ MUKpOUnnom Balluff

LPR

Apantep BD LPR
mm  mm

PSC 40 40 95
PSC 40 40 120
PSC 40 60 165
PSC 40 80 75
PSC 40 80 120
PSC40 100 85

PSC50 50 125
PSC50 50 150
PSC50 75 175
PSC50 90 80
PSC50 95 150
PSC50 110 90

PSC63 63 180
PSC 63 75 195
PSC63 110 85
PSC63 120 180
PSC63 130 95

PSC80 80 200
PSC80 120 160
PSC80 130 90
PSC80 145 200

cuttingtools.ceratizit.com

®

84134 ...

402
403
404
405
406
408

502
503
504
506
508
510

602
604
606
608
610

802
804
806
808

161181

16



WNT \ Standard

ISO 26623-1 — MonuroHanbHble XBOCTOBUKI PSC ¢ 6a3mpoBaHuem no TopLly

KOHTpOsIbHaA onpaska

A Tak>Xe N0 3anpocy AOCTYMHO B UCNONHEHUM C MUKPOUKMnoM Balluff

LPR -

BD

®

84136 ...
Apantep LPR BD LB
mm mm mm
PSC32 175 25 160 030
PSC40 180 25 160 040
PSC50 235 32 215 050
PSC63 322 40 300 060
PSC80 330 40 300 080

Tpybka noasoaa COX

KomnnekT noctaBKu:
B c6ope, C ynOTHUTENbHBIMI KOTbLIAMM

84 116 ...
THOD
Apantep 0
PSC 40 M14x1,5 04000
PSC 50 M16x1,5 05000
PSC 63 M20x 2,0 06300
PSC80 M20x2,0 08000
Kniou
84 117 ...
Apantep
PSC 40 04000
PSC 50 05000
PSC 63 06300
PSC 80 08000

16[182 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

lepexoaHnkm
[naponartpoH ¢ kpenneHuem ABS
A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHeIM BUHTOM
LPR
LB
°

BD
BTED

Apantep

ABS 40
ABS 40
ABS 40

ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50
ABS 50

ABS 63
ABS 63
ABS 63

Komnnekrytowue
[na apTukyna
84223 00697
84223 00897
8422300888
8422301088
8422301097
84223 01297
8422301288
84223 01497
8422301697
8422301897
8422302096
84223 02097
84223 02596
84223 03296

%)
=
z
O
O
a
LSCN
LSCX

Ne KOMET DCONWS BTED BD

A32 32060
A32 32070
A32 32080

A3242110
A32 42120
A32 42130
A32 42140
A32 42150
A32 42160
A32 42170
A32 42101

A32 52180
A32 52190
A32 52200

cuttingtools.ceratizit.com

mm
8
10
12

mm
24
26
28

mm
28
30
32

LB LSCX LSCN

mm
42,0
475
48,0

33,5
34,0
45,0
455
46,0
52,0
52,5
58,0

56,0
60,0
61,0

mm
37
4
46

mm
27
31
36

84 223 ...

M6x12 - SW2,5
M8x1x12 - SW3
M6x12 - SW2,5
M8x1x12 - SW3
M10x1x12 - SW4
M10x1x12 - SW4
M10x1x12 - SW4
M10x1x12 - SW4
M10x1x12 - SW4
M16x1x16 - SW5
M16x1x16 - SW5
M5x12 - SW2
M16x1x16 - SW5
M16x1x16 - SW5

00888
01088
01288

00697
00897
01097
01297
01497
01697
01897
02097

02096
02596
03296

YNOpHbIA BUHT

84950 ...

22000
22100
22000
22100
22200
22200
22200
22200
22200
22400
22400
22300
22400
22400

161183

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

TepmonatpoH 4,5° ¢ kpennexnem ABS

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee

BD
BTED
DCONWS
1]

G 6,3 npax 15000
84 222 ...

Apantep NeKOMET DCONWS LPR BD BTED LB LSCX LSCN

mm mm mm mm mm mm mm
ABS32 A3226040 6 70 27 21 56 36 26 00689
ABS32 A3226050 8 70 27 21 56 36 26 00889
ABS32 A3226061 10 70 32 24 56 42 32 01089
ABS32 A3226071 12 80 32 24 66 47 37 01289
ABS 40 A3236050 8 70 27 21 56 36 26 00888
ABS 40 A3236061 10 70 32 24 56 42 32 01088
ABS40 A3236071 12 80 32 24 66 47 37 01288
ABS40 A3236091 16 90 34 27 76 50 40 01688
ABS50 A3246040 6 7% 21 21 56 36 26 00697
ABS50 A3246050 8 7% 21 21 56 36 26 00897
ABS50 A3246061 10 80 32 24 61 42 32 01097
ABS50 A3246071 12 80 32 24 61 47 37 01297
ABS50 A3246081 14 80 34 27 61 47 37 01497
ABS50 A3246091 16 85 34 27 66 50 40 01697
ABS50 A3246101 18 8 42 33 66 50 40 01897
ABS50 A3246111 20 90 42 33 71 52 42 02097
ABS63 A3256111 20 90 42 33 71 52 42 02096
ABS63 A3256121 25 95 53 44 76 58 48 02596
ABS63 A3256131 32 95 53 44 76 58 48 03296
[T

YNOpHBIA BUHT

84 950 ...

Komnnekrytowue

DCONWS

6 M5x18 21400
8 M6x20 21500
10 M8x1x20 21600
12 M10x1x20 21700
14 M10x1x20 21700
16 M12x1x20 21800
18 M12x1x20 21800
20 M8x1x20 21900
25 M8x1x20 21900
32 M8x1x20 21900

16|184 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

lepexoaHnkm
Onpaska ana unnunapuuecknx xsoctosukos (Weldon) ¢ kpennennem ABS
A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 B ¢ ropnaoHTanbHOM NbICKOIA
LPR
LB
%) D
=t » '
ol z L
m| O .
O _—
a
84 221 ...
Apantep NeKOMET DCONWS LPR BD LB LSC
mm mm mm mm mm
ABS50  A3240010 6 45 250 27 40 00697
ABS50  A3240020 8 45 280 27 40 00897
ABS50  A3240030 10 55 350 37 44 01097
ABS50  A3240040 12 65 420 50 49 01297
ABS50  A3240080 14 65 440 50 49 01497
ABS50  A3240050 16 65 480 50 52 01697
ABS50  A3240090 18 65 499 50 52 01897
ABS50  A3240060 20 65 520 50 54 02097
ABS50  A3240070 25 75 650 60 60 02597
ABS63  A3250040 12 65 420 50 49 01296
ABS63  A3250100 14 65 440 50 49 01496
ABS63  A3250050 16 65 480 50 52 01696
ABS63  A3250110 18 65 500 50 52 01896
ABS63  A3250060 20 65 520 45 54 02096
ABS63  A3250070 25 75 650 60 60 02596
ABS63  A3250080 32 80 720 65 64 03296
ABS80  A3260060 20 65 520 45 54 02092
ABS80  A3260070 25 75 650 55 60 02592
ABS80  A3260080 32 80 720 66 64 03292
Pe3b6oBoii
Wt
62 950 ...
Komnnekrytowue
DCONWS
6 M6x10 006
8 M8x10 008
10 M10x12 010
12 M12x16 012
14 M12x16 012
16 M14x16 016
18 M14x16 016
20 M16x16 020
25 M18x2x20 025
32 M20x2x20 032
cuttingtools.ceratizit.com 16]185

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

Onpaska ana unnunapuuecknx xsoctosrkos (Whistle Notch) ¢ kpennennem ABS

A [Ina xocToBukoB cornacHo DIN 6535 HB/1835 E ¢ HakNOHHON NbICKO

LPR
LB

[2)

; -
[m I
m o

O oo

o

LSCN
Apantep NeKOMET DCONWS LPR LB

mm mm mm
ABS25  A3010601 6 55 40
ABS25  A3010801 8 55 40
ABS25  A3011001 10 60 45
ABS32  A3020601 6 55 40
ABS32  A3020801 8 55 40
ABS32  A3020901 9 55 40
ABS32 A3021001 10 60 45
ABS32  A3021201 12 65 50
ABS32  A3021401 14 65
ABS40  A3030601 6 55 35
ABS40  A3030801 8 55 35
ABS40  A3031001 10 60 45
ABS40  A3031201 12 65 50
ABS40  A3031401 14 65 50
ABS40  A3031601 16 70 55
ABS40  A3031801 18 70 55
ABS50  A3040601 6 55 30
ABS50  A3040801 8 55 30
ABS50  A3041001 10 60 40
ABS50  A3041201 12 65 50
ABS50  A3041301 13 65 50
ABS50  A3041401 14 65 50
ABS50  A3041601 16 70 55
ABS50  A3041801 18 70 55
ABS50 A3042002 20 75 60
ABS50 A3042202 22 75 60
ABS50 A3042502 25 75 60
ABS63  A3051001 10 60 35
ABS 63  A3051201 12 65 45
ABS 63  A3051401 14 65 45
ABS63  A3051601 16 70 50
ABS63  A3051801 18 70 50
ABS63 A3052001 20 75 55
ABS63 A3052501 25 80 65
ABS63 A3052801 28 80 65
ABS80 A3062501 25 80 60
ABS80 A3063201 32 90 70
16]186

BD LSCX LSCN

mm
24,9
28,0
35,0

25,0
28,0
28,0
35,0
42,0
42,0

250
28,0
35,0
42,0
42,0
48,0
48,0

25,0
28,0
35,0
42,0
42,0
42,0
48,0
48,0
52,0
52,0
52,0

35,0
42,0
42,0
48,0
48,0
52,0
65,0
65,0

65,0
72,0

mm
36
36
40

mm
26
26
30

84 220 ...

00690
00890
01090

00689
00889
00989
01089
01289
01489

00688
00888
01088
01288
01488
01688
01888

00697
00897
01097
01297
01397
01497
01697
01897
02097
02297
02597

01096
01296
01496
01696
01896
02096
02596
02896

02592
03292

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

lepexoaHnkm

KomnnekTytoue and onpasok Anda UMINHOPUUYECKUX

xBocToBukoB (Whistle Notch) ¢ kpenneHuem ABS

KomnnekTytowme
DCONWS
6

8

9

10

12

13

14

16

18

20

22

25

28

32

cuttingtools.ceratizit.com

M6x10
M8x10
M8x10
M10x12
M12x16
M12x16
M12x16
M14x16
M14x16
M16x16
M16x16
M16x16
M18x2x20
M20x2x20

PeabboBoit
wingt

62 950 ...

006
008
008
010
012
012
012
016
016
020
020
020
025
032

M5x16

M6x16 - SW2,5
M8x1x16 - SW3
M8x1x16 - SW2,5
M10x1x18 - SW3
M12x1x17 - SW3
M12x1x17 - SW3
M14x1x19 - SW4
M14x1x19 - SW4
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M16x1x21 - SW5
M20x1x27 - SW8

YNOPHbIA BUHT

84 950 ...

20500
20600
20800
20700
20900
21000
21000
21100
21100
21200
21200
21200
21200
21300

16[187

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

LlaHrosbit natpoH ER ¢ kpenneHnem ABS

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3a)XKMMHO rainkoii n yNnopHLIM BUHTOM

LPR

DLN
DCF_N"WS

84 224 ...
Apantep  NeKOMET DCONWS LPR DLN LSCX LSCN
mm mm mm mm mm

ABS 25 A3311120 1-10 401 28 31 28 01690

ABS32 A3312130 1-13 525 34 39 35 02089

ABS 40 A3313141  1-16 620 42 46 43 02588

ABS50  A3314151 2-20 693 50 51 48 03297

ABS63  A3315161 3-26 783 63 55 52 04096

3axumHan raika 3axumHan 3axumHan raika YNOPHbIA BUHT
SW raiika IK
62 950 ... 83950 ... 62 950 ... 84950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
1-10 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 M5x8 - SW2 22500
1-13 M25x1,5 - SW30 045 M25x1,5 053 M6x12 - SW2,5 22000
1-16 M32x1,5 055 M32x1,5 055 M8x1x14-SW4 22600
2-20 M40x1,5 056 M40x1,5 056 M10x1x14-SW5 22700
3-26 M50x1,5 057 M50x1,5 057 M12x1x18-SW8 22800
Komnnektywouwme
LlaHra ER
— 256-266

16 | 188 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

lepexoaHnkm
Pe3b00Hape3Hon ObICTPOCMEHHBIN NATPOH C KOMMEHcaLuen no AnmHe
AC KOMMEHCATOPOM A/INHBI Ha PACTAXEHWE 1 CXKaTne
LPR
~
> \
o £l x\\\\
2z ,.
O
Al R
=
84 225 ...
Apantep NeKOMET DCONWS BD LPR
mm mm mm
ABS32  A34 32060 19 39 69 01989
ABS40  A34 33060 19 39 73 01988
ABS50  A3434060 19 39 72 01997
ABS50  A3434070 31 60 98 03197
ABS63  A34 35070 31 60 111 03196

Komnnektyrwouwme
® - |'
\ -T
Brynka LUTpeBenbHbli 60Nt Mpoune
KOMMNIEKTyoLmne
— 277-281 —57 —273

KopoTKuin CBEpNINAbHbIA NaTpoH

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHBIM K/10YOM

LPR
LB

BD_1
DCONWS

BD_2

LF

Anantep  NeKOMET DCONWS LPR BD_1BD_2 LSC LF LB
mm mm mm mm mm mm mm

ABS50  A3424030 05-13 95 49 575 29 1040 515
ABS50  A3424040 3-16 95 52 575 29 1047 52,0

cuttingtools.ceratizit.com

G 6,3 Ny 6500
84 227 ...

01397
01697

16[189

16



WNT \ Performance
lepexoaHnkm

Pe3bb0oHape3HOoM NaTpoH, 419 CTaHKOB C CMHXPOHU3aLMeN, ¢ KpenneHuem ABS

LPR
N
s L
==t = y
a
N
LSCN
LSCX

84 226 ...
Anantep Ne KOMET DCONWS LPR DLN LSCX LSCN
mm mm mm mm mm
ABS 32 50795131002000 1-13 780 34 42 29 02089
ABS50 50795135002000 1-13 850 34 42 29 02097
ABS50 50795135003200 2-20 905 50 45 3 03297
Komnnektyrwuwme
LlaHra ER
— 261-264

16 | 190 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

lepexoaHnkm

OnpaBka 14 HacaaHbIX Ppe3 ¢ NonepeyHbIM WMNOHOYHLIM Na3oMm, ¢ Kpennexnem ABS

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ TOpLOBLIMI LWMOHKAMI W KPENEXHBIM BUHTOM

LSC LF
—
0 I
L
oz |
m O
O
[m] —
—
Apantep  NeKOMET DCONWS LSC
mm mm
ABS50  A4024023 16 17
ABS50  A4024034 22 19
ABS50  A4024043 27 21
ABS50  A4024053 32 24
ABS 63  A4025032 22 19
ABS 63  A4025042 27 21
ABS 63  A4025052 32 24
ABS 63  A4025062 40 27
ABS 80  A4026042 27 21
ABS 80  A4026052 32 24
ABS 80  A4026062 40 27
ABS 80  A4016062 40 30
ABS 100  A4027052 32 24
ABS 100 A4017062 40 30
ABS 100 A4027062 40 27
ABS100 A4017072 60 40
Komnnekrytowue
DCONWS
16 M3x8
22
27
32
40 M6x16
40
60 M12x25

cuttingtools.ceratizit.com

LnoHouHbli
BUHT

81950...

010

014

015

13,6x8x10
14,3x9x12
17x12x14

Lnonka

84 950 ...

22900
23000
23100

15,9x16,3x19,5

25,4x16,3x26,5

84 228 ...

=

Lnonka

83950...

295

298

M8

M10
M12
M16

M20

14092

14091

06091

84 228 ...

01697
02297
02797
03297

02296
02796
03296
04096
02792
03292
04092
03291

04091

o !

BuHT KpenexHbii

83 367 ...

016
022
027
032

040

16]191

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm
KombuHupoBaHHaaA onpaska an1d HacaaHbIX ppes
A [Ina pes ¢ nonepeyuHbiM nagom cornacHo DIN 6358
KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ KpenexHbIM BIUHTOM, MOBOAKOBbIM KOJIbLIOM 11 MPU3MATUYECKOI LWNOHKO
LSCX LF 2
~N
%) = .
; — N '
33 L -t
o ——
o = =
LSCN LF 1
ET
84229 ...
Apantep NeKOMET DCONWS BD LF 1 LF 2 LSCX LSCN
mm mm mm mm mm mm
ABS50  A4004022 16 2 32 22 21 A7 01697
ABS50  A4004032 22 40 34 22 3 19 02297
ABS63  A4005021 16 32 36 26 271 17 01696
ABS63  A4005031 22 40 38 26 31 19 02296
ABS 63  A4005041 27 48 38 26 33 21 02796
ABS 80  A4006031 22 40 45 33 31 19 02292
ABS80  A4006041 27 48 45 33 33 21 02792
ABS 80  A4006051 32 58 47 33 38 24 03292
ABS 80  A4006061 40 70 47 33 A 27 04092
lpuamatnyeckan lMosonkosoe BWHT KpenexHsiii
WINOHKA KONnbUO
83950.. 83370.. 83 367 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
16 4x4x20 284 116 M8 016
22 6x6x25 285 122 M10 022
27 7x7x25 286 127 M12 027
32 8x7x28 287 132 M16 032
40 10x8x32 288 140 M20 040

16[192 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

lepexoaHnkm
Yonunutens ¢ kpenneHuem ABS
LPR
2 ’
9 = -
N o) ~
33 2
o
‘ 22
84 209 ...
Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR
mm mm
ABS 25 A2000020 ABS 25 13 45 04590
ABS 25 A2000220 ABS 25 13 60 06090
ABS 32 A2000530 ABS 32 16 35 03589
ABS 32 A20 00030 ABS 32 16 50 05089
ABS 32 A2000230 ABS 32 16 70 07089
ABS 40 A20 00540 ABS 40 20 40 04088
ABS 40 A20 00040 ABS 40 20 60 06088
ABS 40 A20 00240 ABS 40 20 90 09088
ABS 50 A2000550 ABS50 28 50 05097
ABS 50 A20 00050 ABS50 28 65 06597
ABS 50 A2000250 ABS50 28 100 10097
ABS 50 A2000150 ABS50 28 150 15097
ABS 63 A20 00560 ABS 63 34 60 06096
ABS 63 A20 00060 ABS 63 34 85 08596
ABS 63 A2000260 ABS63 34 125 12596
ABS 63 A2000160 ABS 63 34 190 19096
ABS 80 A20 00570 ABS 80 46 70 07092
ABS 80 A20 00070 ABS 80 46 85 08592
ABS 80 A2000270 ABS 80 46 125 12592
ABS 80 A20 00170 ABS 80 46 240 24092
ABS 100 A2000580 ABS100 56 85 08591
ABS 100 A2000080 ABS100 56 125 12591
ABS 100 A2000280 ABS100 56 160 16091
ABS 125  A2000090 ABS125 70 160 16085
ABS 125  A2000290 ABS 125 70 200 20085
) | @ | ——
4 D e «»
BuHT BuHT Komnnext Komnnext M03NUMOHHbIA MaATHNKOBbIN Tpy6ka noasoaa KoHuuecKuit BUHT
winot BUHT COX
62950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950.. 84950..
Komnnekryrowue
Apantep
ABS 25 26800 98900 99700 23600 26000 24400 27000
ABS 32 13989 98800 99600 23700 26100 24500 27100
ABS 40 26900 98700 99500 23800 26200 24600 27200
ABS 50 20300 99900 99800 20200 20000 20100 20400
ABS 63 25500 98600 99400 23900 26300 24700 27300
ABS 80 25600 98500 99300 24000 26400 24800 25100
ABS 100 25700 98400 99200 24100 26500 24900 25200
ABS 125 25800 98300 99100 24200 26600 25000 25300
cuttingtools.ceratizit.com 16/193

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

OnpaBka ¢ BnbporatieHuem ¢ kpernneunem ABS

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynnoTHUTENbHO Wwainboi

LPR

SZID
DCONWS

Apantep

ABS 50
ABS 63
ABS 80

Komnnekryrowue

SZID

ABS 50
ABS 63
ABS 80

16]194

NeKOMET ~SZID DCONWS
mm
A2000651 ABS50 28
A2000661 ABS 63 34
A2000670 ABS 80 46

LPR
mm
50

70

84 216 ...

05097
06096
07092

Komnnext KoHuueckuii BUHT

84950.. 84950...

99800 20400
99400 27300
99300 25100

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

lepexoaHnkm

OnpaBKa C 3KCLEHTPUKOM ¢ KpenneHunem ABS

A [lnanasoH perynuposku = 0,25 MM Ha anameTp

KomnnekT noctaBku:
OnpaBKa € 3KCLEHTPUKOM C KNH0UOM @ 2,8 MM

s

+0,125

SZID
DCONWS

-0,125

L[yl

2200R

———»
- 11l

N

‘

i

NV

‘

;

,,,,,,,,,

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR

mm mm
ABS50  A2000620 ABS50 28 50
ABS63  A2000630 ABS63 34 60

Komnnekryrowue
SZID

ABS 50

ABS 63

cuttingtools.ceratizit.com

‘

84 217 ...

05097
06096

Bunt Komnnext KoHuueckuil BUHT

84950.. 84950.. 84950..

20300 99800 20400
25500 99400 27300

161195

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

Nemndupytowwmin 3neMeHT ¢ kpennexnem ABS

A CHKeHMe HexenarenbHblx BVIOpaLlVIVI NHCTPYMEHTa

SZID
DCONWS

Apantep  NeKOMET SZID DCONWS LPR
mm mm

ABS40  A2001240 ABS40 20 120
ABS50  A2001250 ABS50 28 150
ABS63  A2001260 ABSG63 34 190
ABS80  A2001270 ABS80 46 240

Bunt Komnnexr

84950.. 84950..

Komnnekrytowue

SZID

ABS 40 26900 99500
ABS 50 20300 99800
ABS 63 25500 99400
ABS 80 25600 99300

84 218 ...

12088
15097
19096
24092

KoHUuecKuit BUHT

84950 ...

27200
20400
27300
25100

16[196 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

lepexoaHnkm

[epexoaHuK ¢ KpenneHunem ABS

LPR

LB

SZID DCONWS LPR

%)
o 2
Nl o
Do
[a}
Apantep  NeKOMET
ABS 32 A2010120 ABS 25
ABS 40 A2010220 ABS 25
ABS 40 A2010230 ABS 32
ABS 50 A2010320 ABS 25
ABS 50 A2010330 ABS 32
ABS 50 A2010340 ABS 40
ABS 63 A2010420 ABS 25
ABS 63 A2010430 ABS 32
ABS 63 A2010440 ABS 40
ABS 63 A2010450 ABS 50
ABS 80 A2010530 ABS 32
ABS 80 A20 10540 ABS 40
ABS 80 A2010550 ABS 50
ABS 80 A20 10560 ABS 63
ABS100 A2010650 ABS50
ABS100 A2010660 ABS63
ABS100 A2010670 ABS 80
ABS125 A2010770 ABS80
ABS125  A2010780 ABS 100
Komnnekrytouue
SZID
ABS 25
ABS 32
ABS 40
ABS 50
ABS 63
ABS 80
ABS 100

cuttingtools.ceratizit.com

mm
13

13
16

mm
40

40
40

100
100

62950 ...

13989

O

Bunt

84 950...

26800

26900
20300
25500
25600
25700

Bunt Komnnexr

84 950...

99700
99600
99500
99800
99400
99300
99200

84 219...

03290

04090
04089

05090
05089
05088

06390
06389
06388
06397

08089
08088
08097
08096

10097
10096
10092

12592
12591

KOHWuYecKuit BUHT

84 950...

27000
27100
27200
20400
27300
25100
25200

16]197

16



WNT \ Performance

lepexoaHnkm

3aroToBka ¢ kpennexnem ABS

A (o0 CTOPOHbI XBOCTOBMKA NOBEPXHOCTb 3akaneHa 1 wandosaxa
A [loBepxHocTb BD x LB = He3akaneHHaa 06nacTb 1A AanbHenlern 06padoTku

LPR
LB |
o |- _ _
m
Anantep  NeKOMET LPR BD LB
mm mm mm
ABS25  B1001011 70 26 55
ABS32  B1002011 80 33 65
ABS40  B1003011 100 41 82
ABS50  B1004011 120 51 99
ABS63  B1005011 150 64 124
ABS80  B100BOTI 180 81 145
ABS100  B1007011 200 101 158
16/198

\

84 230 ...

02690
03389
04188
05197
06496
08192
10191

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 12164-3 - nonbie KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-T ¢ 6asmpoBaHuem no topLly

MonoClamp - [lepxarenb an1a oTpe3Hbix neasuit HSK-T GX/LX/FX/SX

Ha n3obpaxeHunsax nokasaHo NnpaBoCTOPOHHEE UCMOSTHEHNE

BDRED

[a=]

=

LF

Jles. Mpas.
74585... 74584..
0603HaueHue no ISO Apantep LF l, BDRED WF [11A 0Tpe3HbIX
mm mm mm mm nesBuii
HSKT63 XCLCF32R/L00  HSK-T63 150 42 53 32 XLCFR/L 32... 532 532
HSK T100 XCLCF 32 R/L00 HSK-T100 160 45 88 45 XLCFR/L 32... 732 732
A
N R S——
3arnywka Conno OtBépTKa Knun 3axnmHoin Kniou Tpy6uarsiii
70950 ... 70950 ... 80950.. 70950.. 70950...
Komnnekrytowue
[na apTukyna
74 584 532 / 74 585 532 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 T25 115 860 05700
74584732 /74585732 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 T25 115 860 05700

cuttingtools.ceratizit.com 16]199

16



WNT \ Performance

ISO 12164-3 - nonbie KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-T ¢ 6asmpoBaHuem no topLly

Anantep ana TokapHblx aepxaBok HSK-T 0°

Ha n3obpaxeHunsax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTONTHEHNE

Jles. Mpas.
74571.. 74570...
0603HaueHme no ISO Apantep LF l, BDRED WF LSC bs HF
mm mm mm mm mm mm mm
HSK T63 SHR/L 002525  HSK-T 63 135 42 53 13 85,5 25 25 525 532
HSK T100 SHR/L 003232 HSK-T100 145 45 88 15 87,5 32 32 725 732

Apantep ana TokapHbix aepxasok HSK-T 45°

Ha n3obpaxeHunAax nokazaHo NnpaBoCTOPOHHEE UCMOSHEHNE
Jles. Mpas.

74573 .. 74572..
0603HayeHue no ISO Apantep LF I, BDRED WF b, HF
mm mm mm mm mm mm
HSK T63 SHR/L 452525  HSK-T 63 140 42 53 15 25 25 525 525
HSK T100 SH R/L 453232 HSK-T100 160 45 88 20 32 32 732 732

Apantep [N1A TOKapHbIX AepaBoK, 3-n03uLmMoHHbIA HSK-T 0°

BDRED

CX=X=)

LSC
LF

Jles.
74 576 ...
0603HaueHme no ISO Anantep LF l, BDRED WF LSC bs HF
mm mm mm mm mm mm mm
HSK T63 SH3 L 00 2525 HSK-T 63 115 42 53 28 68 25 25 525
HSKT100 SH3L 002525 HSK-T100 120 45 88 33 70 25 25 725
’i\
e . Eh’ ) : .
3arnywka Conno Kntou Tpy6uarsiii Pe3b6oBoii
Wt
70950 ... 70950... 70950.. 70950 ...
Komnnekryiowue
Apantep
HSK-T 100 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 05700 M12x1,75x25 851
HSK-T 63 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20 05500 05700 M12x1,75x25 851

16/200 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 12164-3 - nonbie KoHUYecKne XBocToBUKM HSK-T ¢ 6asmpoBaHuem no topLly

Anantep ana TokapHblx aepxasok HSK-T 90°

by LF

e

I
BDRED

WF__WF

HSK
Fo

0603HaueHme no ISO Apantep LF l, BDRED WF OAL HF b,
mm mm mm mm mm mm mm
HSKT63 SHN 902525  HSK-T 63 60 42 53 45 85 25 25

HSKT100 SHN 903232 HSKT100 58 45 88 50 90 32 32

3arnywka

70950 ...
Komnnekryiowue
Apantep
HSK-T 100 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20
HSK-T 63 UNJF 7/16"-20 05600 UNJF 7/16"-20

Anantep ana pactoyHblx onpaBok HSK-T

LSC

60

iy

BD
BTED
DCONWS

mp
-_JI

;%g\

LPR

0603HaueHue no Apantep LPR DCONWS BD LSC LF  BTED

1SO mm mm mm mm mm mm
HSK T63 BH08 80 HSK-T 63 80 8 32 4
HSK T63 BH10 80 HSK-T 63 80 10 40 4
HSK T63 BH12 80 HSK-T 63 80 12 40 41
HSK T63 BH16 80 HSK-T 63 80 16 40 51
HSK T63 BH20 80 HSK-T 63 80 20 50 51
HSK T63 BH25 90 HSK-T 63 90 25 53 61
HSK T63 BH32 95 HSK-T 63 95 32 68 61 42 53
HSKT100 BH2090 HSK-T100 90 20 55 56
HSKT100BH2595 HSK-T100 95 25 55 61

HSKT100 BH32110 HSK-T100 110 32 68 61
HSKT100 BH40120 HSK-T100 120 40 83 81
HSKT100 BH50 125 HSK-T100 125 50 98 91 45 88

cuttingtools.ceratizit.com

Henptpan.

74 575 ...

525

732

(e}
£5) -_—
Conno Kntou Tpy6uatsiii Pesb6oBoit
wrndr

70950.. 70950... 70950 ...
05500 05700 M12x1,75x25 851
05500 05700 M12x1,75x25 851

74 577 ...

161201

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

Apantep ana 0TPE3HbIX NE3BUNIA, paanasbHbIi

SoRii; 3 @-M.@ \‘_
1 Eif Ba——

Henptpan.
84132...
Apantep HF LPR  OAW bs hs RADH LF
mm mm mm mm mm mm mm
PSC 63 26 65 91 75 30 30 60 626
PSC 63 32 65 100 85 32 35 88 632

AfanTep 1A TOKapHbIX AePXaBoK, 1-NO3NLIMOHHbIN

%
l

HF

RADW

Jles. Mpas.

84611.. 84610..

Anantep HF LPR b;  RADW WF hs RADH LSC

PSC 50 20 80 26 35 45 15 26 43 53 520 520
PSC 50 25 90 26 40 51 15 26 48 64 525 525
PSC 50 32 115 26 47 61 15 26 55 90 532 532
PSC 63 20 90 26 35 45 15 26 43 53 620 620
PSC 63 25 100 26 40 51 15 26 48 64 625 625
PSC 63 32 125 26 47 61 15 26 55 90 632 632
PSC 80 20 90 26 35 45 15 26 43 53 820 820
PSC 80 25 100 26 40 51 15 26 48 64 825 825
PSC 80 32 125 26 47 61 15 26 55 90 832 832

\‘-_‘

- —
Henptpan.
84602 ...
Apantep HF LPR  OAW r RADH  hs LF
mm mm mm mm mm mm mm
PSC 50 20 70 70 45 43 26 50 520
PSC 50 25 80 80 51 48 26 55 525
PSC 50 32 90 90 61 55 26 58 532
PSC 63 20 80 70 45 43 26 60 620
PSC 63 25 90 80 51 48 26 65 625
PSC 63 32 100 90 61 55 26 68 632
PSC 80 20 80 70 45 43 26 60 820
PSC 80 25 90 80 51 48 26 65 825
PSC 80 32 100 90 61 55 26 68 832

16/202 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

Anantep anA ToKapHbiX AepxaBok 45°

Ha n3obpaxeHnax nokas3aHo NpaBoCTOPOHHEE UCTONHEHINE
Jles. Mpas.

84605.. 84604..

Anantep HF LPR RADW WF hs LB
mm mm mm  mm mm mm mm

PSC 50 20 100 31 36 15 26 80 520 520
PSC 63 20 100 32 36 15 28 78 620 620
PSC 80 32 135 45 70 17 40 105 832 832

AnanTep [N TOKapHbIX AEPXaBOK, 2-NO3ULIMOHHBIN

Ha n3obpaxeHunax nokazaHo NpaBoOCTOPOHHEE UCMONHEHNE
Jles. Mpas.

84613.. 84612..

Anantep HF  LPR RADW r WF  LSC
mm mm mm mm mm mm

PSC 50 20 80 35 45 15 53 520 520
PSC 50 25 90 40 51 15 64 525 525
PSC 50 32 115 47 61 15 90 532 532
PSC 63 20 90 35 45 15 53 620 620
PSC 63 25 100 40 51 15 64 625 625
PSC 63 32 125 47 61 15 90 632 632
PSC 80 20 90 35 45 15 53 820 820
PSC 80 25 100 40 51 15 64 825 825
PSC 80 32 125 47 61 15 90 832 832

ApanTep 1 TOKapHbIX AepXaBOoK, 3-NO3NLINOHHBIN

Ha u306paxeHnax nokazaHo NpasoCTOPOHHEE UCMONHEHNE

Jles. Mpas.

84615.. 84614...

Anantep HF LPR RADW WF  LSC
mm mm mm mm mm mm

PSC 50 20 80 35 45 15 53 520 520
PSC 50 25 90 40 51 15 64 525 525
PSC 50 32 115 47 61 15 90 532 532
PSC 63 20 90 35 45 15 53 620 620
PSC 63 25 100 40 51 15 64 625 625
PSC 63 32 125 47 61 15 90 632 632
PSC 80 20 90 35 45 15 53 820 820
PSC 80 25 100 40 51 15 64 825 825
PSC 80 32 125 47 61 15 90 832 832

cuttingtools.ceratizit.com 161203

16



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

ApnanTep 14 pacTouHbIX ONpaBoK

[/[< 0.006[A] LPR
LB

BD
DCONWS
—

84130 ...
Apantep DCONWS LPR BD LB LSC
mm mm mm mm mm
PSC 50 6 70 40 50 40 506
PSC 50 8 70 44 50 40 508
PSC 50 10 70 44 50 45 510
PSC 50 12 70 44 50 45 512
PSC 50 16 75 44 55 45 516
PSC 50 20 75 50 75 51 520
PSC 50 25 80 55 50 51 525
PSC 50 32 90 72 70 60 532
PSC 63 6 75 40 53 40 606
PSC 63 8 75 44 53 40 608
PSC 63 10 75 44 53 45 610
PSC 63 12 75 44 53 45 612
PSC 63 16 75 44 53 45 616
PSC 63 20 75 50 53 51 620
PSC 63 25 75 55 53 51 625
PSC 63 32 75 72 52 60 632
PSC 63 40 105 70 82 90 640
Pesb6oBoi
winot
84950 ...
Komnnekryrowue
DCONWS
6 M6x16 153
8 M8x16 154
10 M10x16 155
12-40 M12x14 156

16|204 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

AanTep 1A pacToUHbIX ONPABOK, Pa3pesHoe NCMOHEHNE

A (raweHnem Bnopaumit
A OnTManbHO NOAXOAWUT NP GONbLUNX BHIETAX MHCTPYMEHTA

//[< 0.006[A]

BD
DCONWS

Anantep DCONWS LPR  BD LB LSC
mm mm mm mm mm

PSC 63 6 80 40 58 60 606
PSC 63 8 85 45 63 65 608
PSC 63 10 85 50 63 65 610
PSC 63 12 100 63 78 80 612
PSC 63 16 100 63 78 80 616
PSC 63 20 100 68 78 80 620
PSC 63 25 100 68 78 80 625
PSC 63 32 100 72 78 80 632
e iy i
PesbboBoit PeabboBoit YnopHsii BUHT IK
wtngt wingt
83950 ... 84950 ... 81950...
Komnnekryrowue
DCONWS
6 M5x15 050
8 M6x20 462
10 M6x16 153
12-20 M8x20 468
25 M8x25 467
32 M10x20 47

cuttingtools.ceratizit.com 161205



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

YOIMHUTENb, 0CEBOIA 3aXKUM

A Topuesoe 6uenune < 0,002 mm

[£/[<0.005]A] LPR
o I
o
84 620 ...
Apantep BD LPR
mm mm
PSC 32 32 60 301
PSC 32 32 80 302
PSC 40 40 60 401
PSC 40 40 80 402
PSC 50 50 80 501
PSC 50 50 100 502
PSC 63 63 100 601
PSC 63 63 140 602
PSC 80 80 100 801
PSC 80 80 125 802
PeabboBoe 3aXNUMHO BUHT
KOMbLO
84950 ... 84950 ...
Komnnekrytowue
Apantep
PSC 32 127 SW8 122
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 Swi4 126
Komnnektyrwowme
——
Kntou
— 208

16 | 206 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

[epexoaHNK LMANHAPUYECKNil

A Topuesoe 6uenune < 0,002 mm

2/|< 0.005

{

84 624 ...

Apantep BD LPR LB

mm mm  mm
PSC 40 32 55 35 403
PSC 50 32 60 40 503
PSC 50 40 65 45 504
PSC 63 32 70 48 603
PSC 63 40 80 58 604
PSC 63 50 80 58 605
PSC 80 32 60 30 803
PSC 80 40 70 40 804
PSC 80 50 80 50 805
PSC 80 63 80 50 806
PSC 80X 63 80 48 816
PSC 80X 80 100 68 818

[epexoaHNK KOHNYECKIN

A Topuesoe 6uenne < 0,002 mm

[£/[<0.005]A] PR

-------

BD

84625 ...
Apantep BD LPR LB_1
mm  mm mm
PSC 40 32 70 12 403
PSC 50 40 85 12 504
PSC 63 50 110 12 605
PSC 80 63 120 12 806
PSC 80X 80 150 12 818
PesbboBoe 3aXNMHOI BUHT
KOMbLO
84 950 ... 84 950 ...
Komnnekrytowue
Apantep
PSC 40 128 SW8 123
PSC 50 129 SW10 124
PSC 63 130 Swi4 126
PSC 80 130 Swi4 126
PSC 80X 130 Swi4 126
Komnnektyrowme
———
Kntou
— 208

cuttingtools.ceratizit.com 161207



|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyuune
ISO 26623-1 - nonble nonuroHanbHble XBocToBUKN PSC ¢ 6a3npoBaHnem no Topuy

WNT \ Performance

3arnylwka
LPR
@ Matee
o L i
@ AND T
Ueooalbbooa] 1§ P
1\—’!'7"‘ ‘U\
@ il e
84 135 ...
Apantep BD LPR
mm mm
PSC40 40 28 040
PSC50 50 28 050
PSC63 63 30 060
PSC80 80 38 080

Kntou ana BUHTOB AN1A yAAMHUTENEN 1 nepexoaHuKkoB PSC

[%2)

=

=z

Q

(&

o
8 | F————— i+ T -

@ % 1
OAL
84 651 ...
Anantep BD OAL  DCONWS
mm mm mm

PSC 32 16 80 12,5 032
PSC 40 20 80 15,0 040
PSC 50 22 90 17,0 050
PSC 63/80/80X 34 110 21,0 063

/IHCTPYKLMA MO MOHTAXY: BUHT ANA YANMHUTENEl 1 nepexoaHnkos PSC

16[208

OuKenpytoLan raiika 3adukcipoara peab0oBbiM WwTndtom DIN 914

MpOCBEPANTL DUKCUPYIOLLYIO FaliKy!

X X Y
NepxaBka

X= TopueBan NoOBEPXHOCTb BUHTA mm mm

m Léﬁ Y = rny6uHa yCTaHoBKN (DUKCUPYIOLLEN rariku PSC 32 5 24

L PSC 40 5 29
S PSC 50 6 36
T PSC 63 8 44
AN PSC 80 0 53
N PSC 80X 0 53

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

ApnanTep [nd TOKapHbIX AepXaBOK, pauasibHbli, KOPOTKMIA

HF

Apantep

VDI 16
VDI 16

VDI 20
VDI 20
VDI 20
VDI 20
VDI 25
VDI 30
VDI 30
VDI 30
VDI 40

VDI 50

LPR
LLF

HF o0
mm
12
12

25

32

B2

0AW
mm
42
42

85

100

OAW

RADW

RADWOF

RADH,

RADW RADWOF  hs

mm
23,0
23,0

30,0
30,0
30,0
30,0
30,0
35,0
35,0
35,0
42,5

50,0

1)  C perynnpoBKoii No BbICOTE +/-1 MM

mm
5,0
5,0

70
7,0
7,0
7,0
7,0
10,0
10,0
10,0
12,5

16,0

mm
20,0
20,0

25,0
25,0
25,0
25,0
25,0
28,0
28,0
28,0
32,5

35,0

LPR

LLF

RADH  LF g0

mm
22
22

mm
13,0
23,0

16,0
26,0
18,0
25,5
16,0
18,5
32,0
42,0
18,5

30,0

OAW

RADW

RADWOF

©
<

B1

RADH|

B2 B1
i*;’;‘,»? . i"_‘ =/
Jles. Mpas.

82189.. 82185..

160 160
161
200 200
201 201
202 Y 202 Y
203
250 250
300 300
302 Y
301 301
400 400
500 500

Apantep [/14 TOKaPHbIX AePXaBOK, paauanbHbii, NepeBEePHYTHIN, KOPOTKUN

OAW OAW
RADW LPR .| RADW
T I
[=) a
< <
o o
o =
o ‘ =~ @:/,/ \\\:
RADWOF, RADWOF
B4 B3 Jles. Mpas.
82196.. 82193..
Anantep HF,,; OAW RADW RADWOF hs RADH LF.s LPR
mm mm mm mm mm mm mm mm
VDI 16 12 42 23,0 50 20,0 22 13,0 24 160
VDI 20 16 55 30,0 7,0 25,0 30 16,0 30 200 200
VDI 20 16 55 30,0 70 25,0 30 26,0 40 201 201
VDI 20 16 55 30,0 70 25,0 30 18,5 30 202 Y 202 "
VDI 20 16 55 30,0 70 25,0 30 26,0 40 203 " 203 "
VDI 25 16 55 30,0 70 25,0 30 16,0 30 250 250
VDI 30 20 70 35,0 10,0 35,0 38 42,0 60 301 301
VDI 30 20 70 35,0 10,0 35,0 38 18,5 40 300 300
VDI 40 25 85 42,5 12,5 42,5 48 18,5 44 400 400 1 6
VDI 50 32 100 50,0 16,0 50,0 60 30,0 55 500 500
1) C perynupoBKoii N0 BbICOTE +/-1 MM
(e}
@ Komnnexryiowme cM. Ha — cTp. 254
cuttingtools.ceratizit.com 161209



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [na ToKapHbIX AEPXaBOK, paananbHbli, JANHHbII

OAW
LPR RADW
LF RADWOF
-
T i |
o
a
<
o
B6
Apantep HF,, OAW RADW RADWOF h;
mm mm mm mm mm
VDI 20 16 75 50,0 7,0 25,0
VDI 20 16 75 50,0 7,0 25,0
VDI 20 16 75 50,0 7,0 25,0
VDI 30 20 100 65,0 10,0 28,0
VDI 30 20 100 65,0 10,0 28,0
VDI 40 25 118 75,5 12,5 32,5
VDI 50 32 130 80,0 16,0 35,0

1)  C perynnpoBKoii No BbICOTE +/-1 MM

Apantep [N1A TOKapPHbIX AePXKaBOK, paauanbHbliA, NepeBepHYTHIN, ATUHHBIIA

LPR

LLF

it

Apantep  HF o,

mm
VDI 20 16
VDI 20 16
VDI 20 16
VDI 30 20
VDI 30 20
VDI 40 25
VDI 50 32

OAW
RADW
T
a
<
o
\
< # & Mfgﬁ/
RADWOF
B8
OAW RADW RADWOF  hs
mm mm mm mm
75 50,0 7,0 25,0
75 50,0 7,0 25,0
75 50,0 7,0 25,0
100 65,0 10,0 35,0
100 65,0 10,0 35,0
118 75,5 12,5 425
130 80,0 16,0 50,0

1)  C perynnpoBKoii No BLICOTE +/-1 MM

HF

LPR

RADH LF .05

HF

mm
16,0
26,0
18,0

18,5
42,0

18,5

30,0

LPR

RADH LF .05

mm
30
30
30

38
38

48

60

mm
16,0
26,0
18,0

18,5
42,0

18,5

30,0

LLF

LF

mm

B5

B7

OAW
RADW
RADWOF
TR -
ST
T
(=]
<
o

OAW
RADW,

I
[m]
<
o

/

,’T‘\
\ﬁﬁgf PEE
RADWOF

B6 B5
N i
Jles. Mpas.

82202.. 82199...
200 200
201 201
202 "
300 300
301 301
400 400
500 500
B8 B7
et

Jles. Mpas.
82208... 82205..
200 200
201
202
300 300
301
400 400
500 500

0]
@ KomnnexTyioume cM. Ha — cTp. 254

16]210

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep 14 TOKapHbIX 1epXaBoK, 0CEBON

oA c2 ct
LPR RADW LPR RADW I
RADWOF WF RADWOF WF
W P [ BT & . L
i - : i - ﬁ i
LT~ I _
LT
I a
<
o
C2 C1 Jles. Mpas.
82214.. 82211..
AﬂanTep HF 0/-01 OAW RADW WF 0/+0,3 h5 RADH LPR
mm mm mm mm mm mm mm
VDI 16 12 43 240 13,0 200 22 44 160
VDI 20 16 65 400 260 250 30 50 200 201
VDI 20 16 65 40,0 255 250 30 50 202 "
VDI 20 16 52 270 130 250 30 55 200
VDI 25 16 58 330 190 250 30 55 250 250
VDI 30 20 70 350 170 28,0 38 70 300
VDI 30 20 76 410 230 280 38 70 300
VDI 40 25 90 475 255 325 48 85 400
VDI 40 25 85 425 205 325 48 85 400
VDI 50 32 100 50,0 255 350 60 100 500
VDI 50 32 105 550 305 350 60 100 500
1)  C perynnpoBKoii No BLICOTE +/-1 MM
Anantep AnA TOKapHbIX JepXaBoK, 0CEBOIA, NePeBEPHYTHIN
C4 C3
T LPR T LPR OAW
< 2 8. |RADW
o o |
\ | ‘
| L [T yaia I : >,
< < | [ E gbi) &
f . Q .
RADWOF RADWOF WF )
C4 c3 Jles. Mpas.
82220.. 82217..
AﬂanTep HF 0/-01 OAW RADW WF 0/+0,3 h5 RADH LPR
mm mm mm mm mm mm mm
VDI 16 12 43 240 13,0 200 22 44 160
VDI 20 16 65 400 26,0 250 30 50 200 201
VDI 20 16 65 400 255 30,0 25 50 202 "
VDI 20 16 65 40,0 255 250 30 50 201 "
VDI 20 16 52 270 130 250 30 55 200
VDI 25 16 58 330 190 250 30 55 250 250
VDI 30 20 70 350 170 350 38 70 300
VDI 30 20 76 41,0 230 350 38 70 300
VDI 40 25 85 425 205 425 48 85 400
VDI 40 25 90 475 255 425 48 85 400
VDI 50 32 100 50,0 255 500 60 100 500
VDI 50 32 105 550 30,5 50,0 60 100 500

1) CperynupoBKoil no BeicoTe +/-1 MM

0]
@ Komnnexryiowme cM. Ha — cTp. 254

cuttingtools.ceratizit.com 16]211




WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [N ToKapHbIX AEPXaBOK, COCTABHOIA

D2 D1
OAW OAW
LPR ‘ RADW LPR RADW
< ‘ b [ OO
‘m:‘ ,,,,l o [ | s | I I w/
i O £ y i N p 4
5 T T : w
é RADWOF WF2 WF 9( LF WF2 WF ¢n g
I
D2 D1

82224.. 82222..

AnanTep HF 0/-01 RADW WF 0/+0,3 WF2 0/+0,3 0AW hs RADH LF 0/+05 LPR
mm mm mm mm mm mm mm mm mm

VDI 25 16 330 190 19,0 66 220 30 34 48 250
VDI 25 16 330 190 19,0 66 250 30 34 48 250
VDI 30 20 350 17,0 23,0 76 280 38 42 60 300
VDI 30 20 350 170 23,0 76 350 38 42 60 300
VDI 40 25 425 205 255 90 325 48 50 72 400
VDI 40 25 425 205 255 90 425 48 50 72 400

Anantep ana UMINHAPUYECKNX XBOCTOBIKOB

A [INA MHCTPYMEHTOB C LmanHapnyeckum xeoctoBukom no DIN 6535 n DIN 1835, dopma E (Whistle Notch)
A [lonsoa COX no BeIGOPY: LIEHTPANN30BAHHbI YEPE3 UHCTPYMEHT MW YEPe3 PEryampyemble WapoBnaHbe (HOPCYHKM

E
LSC
pau=ty
oSt
— ]
S LPCON
p4
8 L LpR
a

OxnaxpatoLian hopcyHka
83 269 ...
Apantep DCONWS  DF BD h LPR LPCON LSC
mm mm mm mm mm mm mm

VDI 20 6 50 45 23,0 60 22 40 206
VDI 20 8 50 45 23,0 60 22 40 208
VDI 20 10 50 45 23,0 60 22 44 210
VDI 20 12 50 45 23,0 60 22 49 212
VDI 20 14 50 45 23,0 62 22 49 214
VDI 20 16 50 45 23,0 67 22 52 216
VDI 20 18 50 45 23,0 67 22 52 218
VDI 20 20 50 45 23,0 67 22 52 220
VDI 30 6 68 52 28,0 67 22 35 306
VDI 30 8 68 52 28,0 67 22 35 308
VDI 30 10 68 52 28,0 67 22 39 310
VDI 30 12 68 52 28,0 67 22 44 312
VDI 30 14 68 52 28,0 67 22 44 314
VDI 30 16 68 52 28,0 67 22 47 316
VDI 30 18 68 52 28,0 67 22 47 318
VDI 30 20 68 52 28,0 67 22 52 320
VDI 40 6 83 52 32,5 67 22 35 406
VDI 40 8 83 52 32,5 67 22 35 408
VDI 40 10 83 52 32,5 67 22 39 410
VDI 40 12 83 52 32,5 67 22 44 412
VDI 40 14 83 52 32,5 67 22 44 414
VDI 40 16 83 52 32,5 67 22 47 416
VDI 40 18 83 52 32,5 67 22 47 418
VDI 40 20 83 52 32,5 67 22 52 420

16[212 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

ApnanTep [nd cBepia co CMEHHbIMU NNacTUHAMN

A 114 cBEPA 11 Pa3BEPTOK C BHYTPEHHNM noaBoAoM COX

BD

DCONWS

E1

AD
82274 ...
Apantep DCONWS, DF BD hy LPR LPCON LSC
mm mm mm mm mm mm mm
VDI 20 16 50 36 23,0 67 18 54 200
VDI 20 20 50 40 23,0 67 18 54 201
VDI 20 25 50 45 23,0 71 18 59 202
VDI 25 16 58 36 25,0 67 18 54 250
VDI 25 20 58 40 25,0 67 18 54 251
VDI 25 25 58 45 25,0 71 18 59 252
VDI 30 16 68 36 28,0 67 22 54 300
VDI 30 20 68 40 28,0 67 22 54 301
VDI 30 25 68 45 28,0 71 22 59 302
VDI 30 32 68 52 28,0 75 22 63 303
VDI 30 40 68 60 28,0 87 22 73 304
VDI 40 16 83 36 32,5 67 22 54 400
VDI 40 20 83 40 32,5 67 22 54 401
VDI 40 25 83 45 32,5 75 22 59 402
VDI 40 32 83 52 32,5 75 22 63 403
VDI 40 40 83 60 32,5 90 22 73 404
VDI 50 20 98 40 35,0 80 30 54 500
VDI 50 25 98 45 35,0 80 30 59 501
VDI 50 32 98 52 35,0 80 30 63 502
VDI 50 40 98 60 35,0 90 30 73 503
VDI 50 50 98 70 350 100 30 83 504
(o)
@ KomnnexTyioume cM. Ha — cTp. 254
cuttingtools.ceratizit.com 161213

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

ApnanTep 14 pacTouHbIX ONpaBoK

A [InA TOKAPHBIX UHCTPYMEHTOB C UMANHAPNYECKUM XBOCTOBUKOM
A [lonsoa COX no BeIGOPY: LEHTPANN30BAHHbIV NN YEPE3 WAPOBUAHYI0 POPCYHKY

E2

BD
ml

DCONWS

OxnaxpaLian hopcyHka

82 268 ...
Apantep DCONWS,; DF BD hy LPR LPCON LSC
mm mm mm mm mm mm mm

VDI 16 6 40 32 18,0 44 13 34 160 "

VDI 16 8 40 32 18,0 44 13 34 161

VDI 16 10 40 32 18,0 44 13 34 162

VDI 16 12 40 40 18,0 44 13 34 163 "

VDI 16 16 40 40 18,0 44 13 34 164
VDI 20 8 50 40 23,0 50 18 41 200
VDI 20 10 50 40 23,0 50 18 41 201
VDI 20 12 50 40 23,0 50 18 4 202
VDI 20 16 50 40 23,0 50 18 41 203
VDI 20 20 50 50 23,0 50 18 4 204
VDI 20 25 50 50 23,0 60 18 51 205
VDI 25 8 58 40 25,0 50 18 41 250
VDI 25 10 58 40 25,0 50 18 4 251
VDI 25 12 58 40 25,0 50 18 4 252
VDI 25 16 58 40 25,0 50 18 41 253
VDI 25 20 58 58 25,0 50 18 41 254
VDI 25 25 58 58 25,0 60 18 51 255
VDI 30 8 68 55 28,0 60 22 51 300
VDI 30 10 68 55 28,0 60 22 51 301
VDI 30 12 68 55 28,0 60 22 51 302
VDI 30 16 68 55 28,0 60 22 51 303
VDI 30 20 68 55 28,0 60 22 51 304
VDI 30 25 68 55 28,0 60 22 51 305
VDI 30 32 68 68 28,0 75 22 61 306
VDI 40 8 83 55 32,5 75 22 61 400
VDI 40 10 83 55 32,5 75 22 61 401
VDI 40 12 83 55 32,5 75 22 61 402
VDI 40 16 83 55 32,5 75 22 61 403
VDI 40 20 83 55 32,5 75 22 61 404
VDI 40 25 83 55 32,5 75 22 61 405
VDI 40 32 83 83 32,5 75 22 61 406
VDI 40 40 83 83 32,5 90 22 76 407
VDI 50 12 98 68 35,0 90 30 76 500
VDI 50 16 98 68 35,0 90 30 76 501
VDI 50 20 98 68 35,0 90 30 76 502
VDI 50 25 98 68 35,0 90 30 76 503
VDI 50 32 98 68 35,0 90 30 76 504
VDI 50 40 98 98 35,0 90 30 76 505
VDI 50 50 98 98 350 100 30 86 506

1) Moasoa COX uepes wryuepHoe pe3b60BOe COEANHEHNE

0]
@ Komnnexryioune cM. Ha — cTp. 254

16|214 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

LlaHrosbiit natpoH 0Z

E3
4
eSS !
1t
g LPCON Q'ﬁ
8l L.LPR '
[a)]
82 285 ...
Apantep DCONWS  DF DLN hy LPR LPCON [lng uaHrun
mm mm mm mm  mm mm
VDI 20 2-16 50 43 23,0 57 18 415E/421E(0Z) 202
VDI 30 2-16 68 43 28,0 57 22  415E/421E(02) 301
VDI 30 2-25 68 60 280 75 22  459E/ 462E (0Z) 302
VDI 40 2-25 83 60 32,5 75 22  459E/ 462E (02) 402
VDI 40 4-32 83 72 32,5 90 22  460E/ 467E (02) 403
VDI 50 2-25 98 60 35,0 75 30 459E/ 462E (0Z) 500
VDI 50 4-32 98 72 35,0 90 30 460E/ 467E (0Z) 501
@)
@ LlaHrm cm. Ha — cTp. 217+218.
LlaHrosbin natpoH ER
o E4
s
=z
Q
o
[a]
b4 V|
| 1 J IS
=[E ] ‘
%) ©
2 LPCON Y ’
S| LLPR -
a
82 286 ...
Apantep DCONWS DF DLN h LPR LPCON  [nAuaHru
mm mm mm mm  mm mm
VDI 16 1-10 40 28 180 455 14 426E (ER16) 160
VDI 16 1-13 40 34 18,0 44,0 14 428E (ER20) 161
VDI 20 1-16 50 42 230 57,0 18 430E (ER25) 202
VDI 20 2-20 50 50 230 620 18 470E (ER32) 203
VDI 25 1-16 58 42 250 57,0 18 430E (ER25) 250
VDI 25 2-20 58 50 250 62,0 18 470E (ER32) 251
VDI 30 1-16 68 42 280 57,0 22 430E (ER25) 300
VDI 30 2-20 68 50 280 750 22 470E (ER32) 301
VDI 40 1-16 83 42 325 630 22 430E (ER25) 400
VDI 40 2-20 83 50 325 750 22 470E (ER32) 401
VDI 40 3-26 83 63 325 750 22 472E (ER40) 402
VDI 50 2-20 94 50 350 750 30 470E (ER32) 500
VDI 50 3-26 94 63 350 630 30 472E (ER40) 501
0]
@ LlaHrn ER cm. Ha — cTp. 208-213.
cuttingtools.ceratizit.com 161215

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

Anantep AnA KOHUYECKUX XBOCTOBUKOB

A 1A KOHNYECKNX XBOCTOBWKOB C ILICKOW [11A BbITANIKMBAHWA (N3BNIEUEHNA)

F1
LPR
LPCON

gt G- o

¢
82277 ...

Anantep d BD DF hy LPR  LPCON
mm mm mm mm mm

VDI 20 MK1 50 230 23 200
VDI 20 MK2 50 230 87 201
VDI 30 MK1 68 280 27 300
VDI 30 MK2 68 280 27 301
VDI 30 MK3 58 68 280 55 40 302
VDI 40 MK2 55 83 325 36 22 401
VDI 40 MK3 58 83 325 36 22 402
VDI 40 MK4 68 83 325 80 22 403
VDI 50 MK2 55 98 350 36 30 500
VDI 50 MK3 58 98 350 36 30 501
VDI 50 MK4 68 98 350 50 30 502

16/216 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [na 0TPe3HbIX Ne3BuiA, PErynmpyemblil o BbICOTE

A Perynnposka no BuIcoTe £ 1 MM

A Bo3moxeH BHyTpeHHIiA noasoa COX uepes oTpesHoe nessue

A Perynupyemblit HapyxHslit noasoa COX napannensHo ocu

Anantep
VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

0AW
mm

70
70

73

= <

RADW|, _| 5

<C

OAW |

JIEB.

RADW  HF hs  RADH

mm mm mm mm

28,0 26 25,0 30

35,0 26 28,0 38

35,0 32 30,5 38

42,5 26 32,0 48

42,5 32 32,0 48

LF
mm

44

44

44
44

HF

LPR
mm
40

49
49

49
49

<LF,

LPR

npas.

S
===

o)

RADH

RADW

e

OAW

Jles.

82237 ...

300
302

040
400

Apantep AN14 OTPE3HbIX JIE3BUN, PErYNIMPYEMbIiA N0 BbICOTE, NEPEBEPHYTHIN

A Perynnposka no BuIcoTe £ 1 MM

A Bo3moxeH BHyTpeHHIiA noasoa COXX uepes oTpesHoe nessue

A Perynupyemblit HapyxHslit noasoa COX napannensHo ocu

HF

Anantep

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

0AW
mm
70
70

73
85

RADH

nes.
RADW  HF
mm mm
35,0 26
35,0 32
42,5 26
42,5 32

cuttingtools.ceratizit.com

hs
mm
34,0
30,5

32,0
32,0

RADH
mm
38
38

48
48

LF
mm
44
44

44
44

HF

LPR
mm
49
49

49
49

npas.

RADH

h5

RADW

//

Jles.

82243 ...

300
302

040
400

>~

Mpas.

82236 ...

250

300
302

040
400

Mpas.
82242 ...

300
302

040
400

16217



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

AnanTep [na 0TPe3HbIX Ne3BuiA, PErynmpyemblil o BbICOTE

A Perynnposka no BuIcoTe £ 1 MM

A Bo3moxeH BHyTpeHHIiA noasoa COX uepes oTpesHoe nessue
A Perynupyemblit HapyxHslit noasoa COX napannensHo ocu

LPR
< =T

-
Apantep  OAW RADW

mm  mm

VDI 30 80 40

VDI 40 80 40

VDI 40 80 40

OAW
RADW
Fo[e T
ol s
[ < &
WF
HE  hs  WF
mm mm mm
2% 27 20
2% 27 20
2 32 20

LPR
mm
78

88

ApanTep [nsa 0TpesHbIX e3Buit

A [IBOIiHOI = ¢ 06enx CTOPOH 3y6uarslid xocToBuK VDI

OAH

RADW

OAW

RBOWHOI — B NepeBepHYTOM MOJNIOXEHUN

Anantep
VDI 20

VDI 25
VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

1) Hecock

LPR
mm
85,5

85,2
85,2

85,5
85,5

88,5
88,5

nana

LF
mm
75,0

74,7
74,7

75,0
75,0

78,0
78,0

0AH
mm
94

73
73

100
100

100
100

RADH OAW
mm mm
47 85
39 72
39 72
50 95
50 95
50 95
50 95

RADW
mm
60

43
43

60
60

60
60

LPR

OAW

RADW

HF

I _
o5

<

o

=t |

O w
HE
o

LBOIHOI

WF  DAXX H
mm mm mm
155 176 26
155 176 32
155 176 26
155 176 32
155 176 26
155 176 32
155 176 26

—e—

YHuBepc. B
nepes. NoMoX.

82244 ...

300

400
402

YHuBepcanbHble

82238 ...

300

400
402

[NBOIAHOM - B
nepe.. NoMoX.

83 227 ...

02629"

02628"

032277
02627"

03226"
02626

ABOIIHOI

83 226 ...

02629"

03228"
02628"

03227"
02627"

03226
02626"

0]
@ Ha CTaHKax ¢ peB0NbBEPHOI FONOBKOI C BEPTUKANBHOM OCbI0 HECOONAEHIE 3aAAHHOI B CUCTEME YPABNEHIA CTAHKA MAKCUMaNbHOA HOMUHAbHOM BLICOTHI (LPR) MOXET NpUBECTI K CTONKHOBEHMID.

16]218

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A Tlogsoa COX uepes 3 perynupyembie WapoBuaHbe HOPCYHKI BO BTYIKE

A [InA nto60ro HanpaeneHUA BpalleHnA

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ HaKaHEIM Kto4oM pasm. 4

LF
LPR
2 ©
al z
m
e
a
Apantep DCONWS BD LPR
mm mm  mm
VDI 20 05-10 485 40
VDI 30 05-13 56,5 90
VDI 30 25-16 565 90
VDI 40 05-13 565 90
VDI 40 25-16 56,5 90

1) be3BHyTpeHHero noasoaa COX

Cronop

A Bpaualowninca, ¢ perynnpoBKoil no AnuHe

2 1R
LF_ 2—-LF_1

Anantep BD DF hy

mm mm mm
VDI 20 26 50 23,0
VDI 20 32 50 23,0
VDI 20 42 50 23,0
VDI 30 32 68 28,0
VDI 30 42 68 28,0
VDI 30 58 68 28,0
VDI 40 32 83 32,5
VDI 40 42 83 32,5
VDI 40 58 83 32,5

1) bes3y6uaroro 3auennenna VDI

cuttingtools.ceratizit.com

LF_2
mm
50

50

62

62

62

62

LF_1
mm
70
70
95
95
95

95

Qim

84 297 ...

210 Y

313
316

413
416

83292...

200 "
201 "
202 Y

300
301
302

400

401
402

161219

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

Pe3bboHape3Hon bbICTPOCMEHHDIIA naTpoH GSF

A |ZD = KoMNEeHcaumA A/IMHbI HA PACTAXEHNE U CxaTne

LPCON
A
= -
i
m
9]
= %
8 LPR
[m]
83307 ...
Anantep  [lnanagoH SZID DCONWS BD_1 LPR  LZD+
pesbbbl mm mm mm mm
VDI 20 M3 - M12 01 19 38 55 9 112
VDI 25 M3 - M12 01 19 38 55 9 212
VDI 30 M3 - M12 01 19 38 55 9 312
VDI 40 M3 - M12 01 19 38 55 9 412
VDI 20 M6 - M20 02 31 55 77 15 120
VDI 25 M6 - M20 02 31 55 77 15 220
VDI 30 M6 - M20 02 31 55 77 15 320
VDI 40 M6 - M20 02 31 55 77 15 420

e}
@ BbICTPOCHEMHEIE BCTABKM CM. HA — €Tp. 277-281.

Pe3bboHape3Hon NaTpoH ¢ KomneHcauuen aanmHsl GML

A |ZD = KOMNEHcaLMA [/IMHbI HA PACTAXEHNE U CxaTne
A [InAa uaHr ER ¢ BHyTpeHHNM 4-rpaHHukom ISO 15488-A (DIN 6499-A)

C

al zl HI
m E'T,
g LPCON
d LF
8
Q. LPR

83290...
Apantep DCONWS DLN BD DF hy LPR LF  LPCON LZD+ [lnd uaHrn
mm mm mm mm mm mm mm mm mm
VDI 20 0,5-10 28 45 50 23,0 65 40 18 6,0/1,5 4031E(ER16) 213
VDI 30 1-16 42 62 68 28,0 90 54 42 8,0/20 4282E(ER25) 316
VDI 40 1-16 42 62 83 32,5 85 49 42 8,0/2,0 4282E(ER25) 416

@)
@ LlaHrn ER cm. Ha — cTp. 256-266.

16/220 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

[maponartpoH

A JInA ruapasnnyeckoro 3axnma UanHAPUYECKINX XBOCTOBIUKOB C AOMYCKOM he, pACTOUHbIX AEPXKABOK U LMNNHAPUYECKNX aAanTepos ¢ A0MYCKOM h7, 96 B

HEMNoABWXHbIX 0a30BbIX nepxarenax
A BWHT 1A CTONOPEHNA PACTOUHON AEPXKABKN
A BbICOKOTOYHOE 3aKpeneHue ¢ TOUHOCTbI0 NO3ULMOHNPOBAHNA 3 MKM

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ ynopHbIM 11 HOKMMHBIM BUHTAMN

—1 [N sasaman—
a oy
8 Hob
o[ [=)
=| |LSCN|L T
% =
8 LSCX
LPR

Anantep DCONWS BD LPR LSCX LSCN THID

mm mm mm mm mm
VDI 30 20 42 64 51 41 Mi16x1
VDI 40 20 42 64 51 41 Mi16x1

Komnnekryrowue
DCONWS
20

KOHTpOsIbHaA onpaBka

A PaguansHoe 6uerne < 0,02 Mm

BD
i
i
4
-
\
|
|
U
|

Anantep BD 5 DF LPR  LPCON
mm mm  mm mm
VDI 16 30 40 120 15
VDI 20 40 50 150 15
VDI 30 40 68 200 15
VDI 40 40 83 200 15
VDI 50 40 98 200 15

cuttingtools.ceratizit.com

A
83402 ...

02027
02026

@)

YnopHlil BUHT IK

83950...

M16x1x31 - SW5 48700

/

83324 ...

016
020
030
040
050

16221

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

3aroToBKa, NPAMOYT. Ceu.

A Matepuan C45

Al
LPR OAW
|

82 327 ...

Anantep LPR OAW  OAH

mm mm  mm
VDI 16 44 78 44 160
VDI 20 65 100 60 200
VDI 25 75 100 60 250
VDI 30 85 130 76 300
VDI 40 100 151 96 400
VDI 50 125 160 120 500

3aroToBKa, Kpyrnas

A Matepuan C45
A2
LPR DF
82330...
Anantep LPR DF
mm  mm

VDI 16 60 40 160
VDI 20 70 50 200
VDI 25 80 58 250
VDI 25 200 58 253
VDI 30 100 68 300
VDI 30 240 68 303
VDI 40 120 83 400
VDI 40 320 83 403
VDI 50 135 98 500
VDI 50 400 98 502

16|222 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

Apantep AN14 pacTOYHbIX IePXABOK, CMELIEHHbI Ha3a/l, ¢ BHYTpeHHeil noaauen COX

A [IBOIiHOE MCMONHEHME = C 00€e1X CTOPOH 3y6uarhlii xsocToBuK VDI
A [lopnepxuBaet BHeWHI00 noaady COX

LPR
LF OAH

DCONWS

0000

RADW

NBOITHOE
IK
83229 ...
Apantep DCONWS LPR LF OAH RADW
mm mm mm mm mm
VDI 25 25 99,5 75 30 40 02528"
VDI 30 32 125,0 100 70 47 03227"
VDI 40 40 133,0 100 85 56 04026"

1) Hecocknana

(e}
@ Ha craxkax ¢ DEBOﬂbBEpHOV\ TONOBKO/I C BepTMKaﬂbHOVI 0CbI0 HECOBMIOTIEHNE 3a1aHHOI B CHCTEME yNpaBneHnA CTaHka MaKCUMabHOI HOMUHaNbHOI BEICOTH! (LPR) MOXeT NPUBECTN K CTONKHOBEHNIO.

[1BoitHOM afanTep AnA pacTOUHbIX IEPXKABOK C BHYTPeHHei nogaven COX

A [IBoIiHOE UCMOMHEHWE = C 06€1X CTOPOH 3yBuaThlit xBocToBuK VDI
A [InA Kpennexua AByx 6opLUTaHr npu padoTe ¢ rasHbIM M NPOTUBOLLNNHAENEM
A [lopnepxuBaet BHeWHI0 nogady COX

LPR
LF OAH
I :
e L |
° i
s [P 4|
(@] ® |
|
o G = —
DCONWS %

NBOVHOE
IK
83230...

Apantep DCONWS LPR LF OAH RADW OAW
mm mm mm mm mm  mm

VDI 25 25 99,5 75 54 40 104 02528"

VDI 30 32 1100 85 62 47 109 03227"

VDI 30 32 1250 100 62 47 118 132277

VDI 40 40 152,0 120 76 56 116 04026"

1) Hecocknana

(e}
@ Ha craxkax ¢ DEBOﬂbBEpHOV\ TONOBKOII C BSDTMKaHbHOVI 0CbI0 HECOBMIOAIEHNE 3aaHHOI B CHCTEME yNpaBneHnA CTaHka MaKCUManbHOI HOMUHaNbHOI BEICOTH! (LPR) MoXeT NPUBECTN K CTONKHOBEHWIO.

cuttingtools.ceratizit.com 16223

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - agnatepsb! VDI ¢ LMAMHAPUYECKIIM XBOCTOBUKOM

Apantep 514 pacTOUHbIX IEPXABOK C BHYTpeHHel noaauen COX

A [IBOIiHOE MCMONHEHME = C 00€e1X CTOPOH 3y6uarhlii xsocToBuK VDI

A [lopnepxuBaet BHeWHI00 noaady COX

@@@

DCONWS

Apantep DCONWS

VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

VDI 50

mm
25

32
32

40
40

50

1) Hecocknapa

LPR
mm
100

110
125

130
152

155

LF
mm
75

85
100

100
120

120

OAH
|
= ISR e
[a) |
< |
= o
OAH RADW
mm mm
60 40
64 47
64 47
76 56
76 56
98 64

NBOIiHOE

IK
83228 ...

02528"

03227"
132277

04026"
14026"

050257

0]
@ Ha CTaHKax ¢ peB0NbBEPHOI FONOBKOI C BEPTUKANBHOM OCbIO HECOONKAEHIE 3aAAHHOI B CUCTEME YPABNEHIA CTAHKA MAKCUMaNbHO! HOMIUHANbHOM BEICOTH (LPR) MOXET NpUBECTI K CTONKHOBEHNID.

MepexoaHuk 90° ¢ VDI Ha VDI, ¢ ABYCTOPOHHUM KpEenieHnem

A [lnAa onpaBoK 1A TOKapHOW 00paboTKm

Apantep DCONWS

VDI 25
VDI 25

VDI 30
VDI 30

VDI 40
VDI 40

mm
25
20

30
30

40
40

1) Hecocknana

161224

LPR
mm
104
104

116
131

133
153

85
100

100
120

OAH
T
o |
Y
Lo —
|
T
OAH RADW
mm mm
38,0 40
67,5 40
76,5 47
76,5 47
89,0 56
89,0 56

83225 ...

025287
02028"

030277
13027

04026"
14026"

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

MepexoaHuk 90° ¢ VDI Ha PSC

KomnnekT noctaBku:
Co WTpeBebHLIM 60NTOM

E
L
90°
83231 ...
Anantep d LF LPR  WF  O0AW
mm mm mm mm
VDI 30 PSC 40 4 65 21 56 040277
VDI 40 PSC 40 51 75 30 86 04026"
VDI 40 PSC 50 53 85 40 80 05026"
VDI 40 PSC 63 53 95 40 80 06326"
VDI 50 PSC 50 53 85 40 80 05025"
VDI 50 PSC 63 55 97 40 80 06325"
1) Hecocknapa
MepexoaHuk ¢ VDI Ha PSC
KomnnekT noctaBku:
Co WTpeBenbHLIM 60N1TOM

83232...
Anantep d LPR  OAW
mm mm
VDI 30 PSC40 70 60 04027
VDI 40 PSC40 75 75 04026"
VDI 40 PSC50 85 82 05026"
VDI 40 PSC63 90 105 06326"
VDI 50 PSC50 85 91 05025
VDI 50 PSC63 100 105 06325"

1) Hecocknana

cuttingtools.ceratizit.com 16225

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

NMepexonHuk 90° ¢ VDI Ha HSK-T

E
OAW
d1
€ ®
o B
5 O O, '
i
[
\
i
[
90°
83233 ...
Apantep dy LF LPR WF 0AW
mm mm mm  mm
VDI30 HSKT40 41 65 25 60 04027"
VDI40 HSKT40 51 75 34 90 04026"
VDI40 HSKT63 53 90 45 85 06326"
VDI50 HSKT63 55 97 45 85 06325"
1) Hecocknana
NMepexonHuk ¢ VDI Ha HSK-T
EE

o I
o u i
\
N/ nn
83234 ...
Apantep d; LPR  OAW
mm mm
VDI30 HSKT40 74 60 04027
VDI40  HSKT40 79 75 04026"
VDI40 HSKT63 95 105 06326"
VDI50 HSKT63 105 105 06325"

1) Hecocknana

16/226 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

ﬂpyTKOBbII/I 3axBar 11 ANCKOBbIX PEBOJIbBEPHbLIX I0JIOBOK, paanalibHbIN

A Hakopnyce yCcTaHOB/EHO ABA PETYMPYEMbIX, B3AUMHO NOANPYXMHEHHbBIX CMEHHbIX 3axBaTa. Ka) ablii 13 HIUX OCHALLEH 0AHOM TBEPAOCNNABHON NNACTUHOI. 3axBaThl
OTPEryMpOoBaHkl N0 pa3Mepy YyTb MEHEE AnameTpa NpyTka u NPUXMMAIOTCA MHCTPYMEHTANIbHOI PEBOMbBEPHON MONOBKON K MPYTKY B paanasbHOM HanpasneHinn (no
ocn X).

A (A =Hacagky anA 3axsara

KomnnekT noctaBku:
MpyTKoBbIi 3axBaT ¢ GA 1 8 BapuaHTe VDI 16 1 ¢ GA 3 B BapuanTax ot VDI 20

0) [oX:] T ) 00 E
= =
O ! o}
O |[oe " Q)| |oe
g g
z z
(e} LF_| _RADW (] LF_| _RADW,
Q -~ o e
a a
nes. npas. Jles. Mpas.
80309.. 80306..
Apantep DCONWS LF OAH RADW  GA
mm mm mm mm
VDI 16 2-22 28 74 35 1 01600
VDI 20 2-42 34 85 61 3 02000
VDI 30 2-42 34 105 61 3-4 03000 03000
VDI 40 2-65 34 125 61 3-4 04000 04000

[pyTKOBbINA 3axBaT And 3Be34000pa3HbIX PEBOJIbBEPHbIX FOI0BOK

A HaKopnyce yCTaHOBEHO AABA PErynnpyeMblX, B3aUMHO NOANPYXUHEHHBIX CMEHHbIX 3axBaTta. Ka bl 13 HUX OCHALLEH 0HOW TBEPAOCNNABHON NNACTUHOIA. 3axBaTl
OTPEryMpoBaHsl N0 pa3Mepy YyTb MEHEE AnameTpa npyTka u NpUXXMMAlOTCA MHCTPYMEHTANbHOI PEBONbBEPHON FON0BKON K NPYTKY B paanabHOM HanpaBaeHui (no
ocun X).

A VI130rHyThle HA 90°

A (GA=Hacaaku anAsaxeara

KomnnekT noctaBku:
[pyTKOBbIA 3axBaT, 0CHALLEHHbI Hacaakamn GA 3

LF
LPR

Jles.
80 310...
Apantep DCONWS LF LPR WF GA
mm mm mm  mm
VDI 30 2-42 1225 129 370 3-4 03000
VDI 40 2-65 1425 149 415 3-4 04000

cuttingtools.ceratizit.com 16]227

16



WNT \ Performance

ISO 10889 - apanTtepsl VDI ¢ UMANHAPUYECKM XBOCTOBUKOM

Hacazka ana 3axsarta

A [Ina 3axsartos npyTkoB 80 306 .../ 80 309.../80 310...

A |leHa3anapy

0 e
N
g i
Z H H I
& S
o i i ©
0 o
—
08
OAL OAW
GA DCONWS OAL OAW OAH
mm mm mm mm
1 2-22 24,5 13 58
3 2-42 26,0 22 86
4 42-65 29,5 22 102
3arnyuka
n
=
4
(@)
(&)
[a]
LPR
Cranb
DCONMS,; DF hy LPR
mm mm mm mm
16 40 18,0 16
20 50 23,0 16
25 58 25,0 16
30 68 28,0 16
40 83 32,5 20
50 98 35,0 20
16]228

80 312...

12200
14200
16500

22 22

DCONMS

LPR

ve

MnacTtmaccol Cranb nactmaccel

82317.. 83318..

160 160
200 200
250

300 300
400 400
500 500

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

CBepn NNbHbIE NATPOHbI

CeepnuibHbIN NATPOH

A [InA 3aX1Ma 0T PyKN 1 C NOMOLLbIO K/Koua
A [T0BEPXHOCTbL NOMHOCTHIO 3aKa/IeHa 1 WK(OBaHA

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHBIM K/I0YOM

0 b=

BD
DCONWS

LT
i
I
0

LF

83636 ...
SZID DCONWS LF BD
mm mm mm
B12 0-8 73 35 012
B12 0-10 92 43 112
B16 1-13 106 50 016
B16 3-16 110 57 116
B18 3-16 110 57 018
L W—
3axumHoi
Koy NC
83302...
Komnnekrytouue
DCONWS
0-10 010
0-8 008
1-13 013
3-16 016
o)
@/ MonxonAume AepxaBkn cM. Ha cTp. 50+96.
cuttingtools.ceratizit.com 161229

16



WNT \ Standard

CBepn NNbHbIE NATPOHbI

CeepnunbHbIn natpoH DIN 238

A [loBEPXHOCTb MOMHOCTBIO 3aKaNeHa U WnngosaHa

OAL
LB_1 L3
MK
.
SR R =
Apantep  SZID l;, LB_1 OAL
mm mm mm

MK1 B12 620 185 89,0
MK1 B16 620 240 970
MK1 B18 62,0 320 106,0
MK2 B12 750 18,5 1065
MK2 B16 750 24,0 1105
MK2 B18 750 32,0 1175
MK3 B12 940 185 1250
MK3 B16 940 24,0 1340
MK3 B18 940 32,0 1410
MK4 B16 17,5 24,0 159,0
MK4 B18 1175 32,0 168,0
MK5 B16 1495 24,0 1960
MK5 B18 1495 32,0 2045

[NepexonHad BTynka DIN 2185

A [loBEPXHOCTb MOMHOCTLIO 3aKaNeHa, OTLWANGOBAHA BHYTPU U CHAPYXK

MK
OAL

Apantep d4 OAL
mm

MK1 MKO 80
MK2 MK1 92
MK3 MK1 99
MK3 MK2 112
MK4 MK1 124
MK4 MK2 124
MK4 MK3 140
MK5 MK2 156
MK5 MK3 156
MK5 MK4 171

16/230

i
%

83 642 ...

120
160
180
121
161
181
122
162
182

163
183

164
184

>

83644 ...

010
020

130
030

240
140
040
250

050

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

CBepn NNbHbIE NATPOHbI

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Inq no60ro HanpaeneHua BpaLleHua
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A ( KOHNYECKUM XBOCTOBUKOM

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXKUMHBIM K/10YOM

LF
LPR
LB

BD
DCONWS

T
[T

Apantep DCONWS BD LB LPR LF
mm mm mm mm mm
MK3 05-13 485 64 84 930
MK3 25-16 510 64 84 945

MK4 25-16 510 64 84 945

KopoTtkun ceepnunbHblii natpoH - NC 2010

A [Inq no60oro HanpaeneHua BpaLleHua
A MomeHT 3ataxkn =12 Hm
A C UMAMHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc ¢ 3aXUMHbIM K/TKOUOM

LF
LPR
LB

7
/A
| DCONMS

BD
DCONWS

DCONMS DCONWS BD LB LPR LF
mm mm mm mm mm mm
25 05-13 485 509 80 890

32 05-13 485 509 80 890
32 25-16 51,0 509 80 905

cuttingtools.ceratizit.com

®

84 314 ...

313
316

416

®

G 6,3 Nye, 10000
84 311 ...

213

313
316

16]231

16



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

Pe3b00Hape3HOI ObICTPOCMEHHBI CUHXPOHIMPYHOLLUI NATPOH C MUHUMANBHON KOMMEHCALeN no [/nHe
A ( KomneHcalen ANnHLI Ha pacTaxeHune 1 cxatue (LZD)

A [InA 3aKUMHbIX LaHroBbix BcTaBok 83 608 ... DIN 6499 ER16/ER25

A Dy =50 6ap

2
| A 1 e Y e 2
Ql o R B ]
oo
=)
%)
=
z
o
LPR bt
83 641 ...
DCONWS [lnana3oH pe3b0bi SZID LPR BD_1 DCONMS LZD+
mm mm mm mm mm
20 M3 - M12 1 35 435 25 1,0/0,2 012
32 M6 - M20 2 56 60,0 25 1,0/0,2 020

bbiIcTpOCMEHHAA BTYNKA ANA pe3bO0HAPE3HbIX CUHXPOHN3NPYHOLLNX MATPOHOB C
MUHUMAaNbHON KOMNEeHcaumen no aanHe

A SZID =Ttunopasmep BTYKK

KomnnekT noctaBku:
C 3a>KNMHOW ranko

» I~ %)

; > [TTroooo- > \
Z z e z \
35 ] B |

(@] Yaclleolaacemag (&)

a N a

LPR
LSC

83608 ...
SZID DCONWS [wanasoH LPR DLN LSC  AnAuadrm  DCONMS
mm pe3sbbsl mm mm mm mm
1 2-10 M3-mM12 24 28 42 426E (ER16) 20 012
2 2-16 M6-M20 28 42 59 430E (ER25) 32 020
3axuMHan raika 3axumHan 3axumHan raika Y-06pasHbiit
SW raika IK 3KMMHOW KoY
62 950 ... 83950 ... 62950... 83357...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
83608012 M22x1,5 - SW25 044 M22x1,5 054 M22x1,5 054 116
83608 020 M32x1,5 055 M32x1,5 055 125

16]232 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

Pe3bboHape3Hon ObICTPOCMEHHDIIA NATPOH C KOMNEHcALUWen o aanHe

AC KOMMNEeHCAaTopoM ANNHbI Ha PACTAXEHWNE 1 CXaTtne
AC LUUNNHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM

OAL n
LPR =
) N
(©]
[a)
(é) -4-
T
o 3 o) ‘
(&)
D -4-
83648 ...
DCONMS [lnana3oH pe3bbbl SZID LPR BD_1 DCONWS OAL LZD+
mm mm mm mm mm mm
20 M3 - M12 01 41 38 19 91 9 112
20 M6 - M20 02 63 55 31 138 15 120
25 M3 - M12 01 41 38 19 97 9 212
25 M6 - M20 02 63 55 31 19 15 220
32 M3 -M12 01 41 38 19 102 9 312
32 M6 - M20 02 63 55 31 124 15 320

DIN 228B - pe3bboHape3Homn ObICTPOCMEHHBIN NATPOH C KOMMEHcaLueil no AsnHe

A C KOMNEHCATOPOM [/IMHBI Ha PACTAXEHIE U CXaTne
A C KOHNYECKIM XBOCTOBIMKOM

(7
- %
a
2 3
a
83 646 ...
Apantep [lnanasoH pesbObl SZID LPR BD_1 DCONWS LZD+
mm mm mm mm
MK 2 M3 - M12 01 46 38 19 9 212
MK 3 M3 - M12 01 46 38 19 9 312
MK 3 M6 - M20 02 69 55 31 15 320
MK 4 M6 - M20 02 70 55 31 15 420
Komnnektyrwouwme

5 )
Brynka

— 277,279-281

cuttingtools.ceratizit.com 161233



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

3aXUMHaA BTYNIKA MeTuika anqa natpoHos Weldon

A [InA CTaHKOB C CUHXPOHM3MPOBAHHON MO LWary nogavei
A JInAa uckNoyaloLLero npoBopayunBaHne 3akpenneHna MeTunKos

(2}
=
OAL Ie)
8 -
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, 0
”””” ] =
F =
; )
,,,,,,, 5 O
[m]
80699 ...
DCONWS ; DCONMS  OAL
mm mm mm
3,5 6 26 03500
4,0 8 32 04000
4,5 8 26 04500
6,0 10 30 06000
7,0 10 31 07000
8,0 12 38 08000
9,0 12 38 09000
10,0 14 42 10000
11,0 14 42 11000
12,0 16 44 12000
14,0 18 45 14000
16,0 20 46 16000

16|234 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

TepMOo3aXUMHON YOMHUTENb

A [InAaTBEpAOCNNaBHbIX N HSS-XBOCTOBIKOB C 1OMYCKOM h6 1 TouHee
A DRVS = pasmep K/itoua AA peryampoBoYHOro BIHTa

OAL

LSCX

DCONWS

-—

DCONMS

BTED

84 310...

DCONMS ,; DCONWS BTED OAL LSCX LSCN THID  DRVS
mm mm mm mm mm mm mm
12 3 8 150 003
12 4 8 150 004
12 5 10 150 005
12 6 10 150 36 26 M5 25 006
16 3 10 150 103
16 4 10 150 104
16 5 10 150 105
16 6 10 150 36 26 M5 2,5 106
16 8 12 150 36 26 M6 3,0 108
20 3 10 150 203
20 4 10 150 204
20 5 10 150 205
20 6 10 150 36 26 M5 2,5 206
20 8 12 150 36 26 M6 3,0 208
20 10 14 150 42 32 M8x1 3,0 210
20 12 16 150 47 37  Miox1 50 212
25 3 10 150 303
25 4 10 150 304
25 5 15 150 305
25 6 20 150 36 26 M5 2,5 306
25 8 20 150 36 26 M6 3,0 308
25 10 20 150 42 32 M8x1 3,0 310
25 12 20 150 47 37  Mi10x1 50 312
25 14 20 150 47 37  MI0x1 50 314
25 16 22 150 50 40 Mi10x1 50 316
32 6 20 150 36 26 M5 2,5 406
32 8 20 150 36 26 M6 3,0 408
32 10 24 150 42 32 M8x1 3,0 410
32 12 24 150 47 37  MI0x1 50 412
32 14 27 150 47 37  Mi10x1 50 414
32 16 27 150 50 40 Mi10x1 50 416
32 18 27 150 50 40 Mi10x1 50 418
32 20 27 150 52 42 M10x1 50 420

0]
@ Co6ntofainTe MUHIMANbHYIO TYOUHY 3aKpenaeHna, cm. Ha — ¢Tp. 300.
cuttingtools.ceratizit.com 161235

16



WNT \ Performance

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
DIN 1835 - umnuuapuyeckine XBoCTOBUKM

[MaponaTpoH ana TokapHoil 06paboTkm

A [InA TAPABANYECKOT0 3aXMMa LINAMHIPUYECKIX XBOCTOBIKOB C 0MYCKOM h6, PACTOUHbIX ONPABOK W UNAMHAPUYECKIX aAanTepos ¢ A0MYCKOM h7, g6 B HEMOABIXHbIX 6a30BbLIX AepXaTenax
A BWHT ANA CTONOPEHWA PACTOUHON AEPXABKN

A BUHTOM AN1A PETYNMPOBKM [IAHbI, KOTOPBIIA TAKXKE MOXHO U3BNEKATH 1A NPOTA/IKNBAHUA PACTOUHOW AEPXaBKY

A BLICOKOTOUHOE 3aKPEnNeHne C TOUHOCTBIO MO3NLMOHUPOBAHHA 3 MKM

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HOXUMHBIM BUHTAMN

DCONMS
mm
32
32

40
40
40

Komnnekrytowue
DCONWS
16-20

25

16[236

DCONWS
mm
16
20

16
20
25

n
wn
; OAL 2
[=]¥e)
8 I O
a |
I
LPR
LSCN
LSCX
BD LPR OAL LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm
41 195 785 51 41 M22x1
4 195 785 51 41 M22x1
46 195 885 51 41 M22xd
46 195 885 51 41 M22xd
46 195 885 57 47 M27xd

31699
32099

41699
42099
42599

)

YnopHblif BUHT IK

83950...

48500
48600

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

[MOpO3aXUMHOI YONMHUTENb ANA TMAPONATPOHOB

A JInA XBOCTOBWKOB M3 TBEPAOTO CM/iaBa 1 ()blmpopemymeﬂ Ctanun ¢ oonyckom h6 nnn TouHee

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ ynopHbIM 1 HAKUMHBIM BUHTaMK

P
L)
a [ ‘ 4
s || ] -
(%) =
¢ ¢
3 8
o
G 2,5 Npay 25000
84 313 ...
DCONMS DCONWS BD LPR OAL LSCX LSCN THID
mm mm mm mm mm mm mm
20 12 250 100 150 46 36 M6 112
20 20 31,5 100 150 51 41 M10x1 120
32 20 315 90 150 51 41 M10x1 132
32 20 315 90 200 51 41 M10x1 232
0]
@ CobntofainTe MUHIMANbHYIO TYONUHY 3aKpenaeHna, cm. Ha — ¢Tp. 300.
YnopHelid BUHT IK
83950...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
84313112 M6x12,5 - SW3 419
84313120 M10x1x13,5 - SW5 421
84313132 M10x1x13,5 - SW5 421
84313232 M10x1x13,5 - SW5 421
cuttingtools.ceratizit.com 161237



WNT \ Performance

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

MWHWATIOPHbIN NPELIM3NOHHDIN LI@HrOBbIN NATPOH

A [Inq no60ro HanpaeneHua BpaLleHua
A [InAa yactotsl BpateHna o 60 000 06/MuH

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc ¢ HaknaHbIM KouomM paam. 2 X 60 Mm

LF

//]< 0.005]A]

o
om

LPR

OAL

BTED
DCONWS F_"
o
©r

T

T

i

ik

i

ik
T

DCONMS

G 2,5 Ny, 18000
84 315 ...
DCONMS DCONWS LPR OAL LF BD BTED TQX
mm mm mm mm mm mm mm Nm
16 02-34 30 8 8 19 12 2 161
16 02-34 30 100 103 19 12 2 162
16 02-34 30 160 163 19 12 2 163

20 02-34 28 80 8 19 12 2 201
20 02-34 28 100 103 19 12 2 202
20 02-34 28 160 163 19 12 2 203

— e
CMeHHas BCTaBka Pyxomxa
TORX® LINHAMOMETP.
80950 ... 80021 ...
Komnnekrytouue
Ina apTukyna
84 315161 152 1,8Nm 018
84 315162 152 1,8Nm 018
84315163 152 1,8Nm 018
84 315201 152 1,8Nm 018
84 315202 152 1,8Nm 018
84 315203 152 1,8Nm 018

16/238 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyecKie XBoCTOBUKN

MWKpPO3a)XXMMHOWN LIAHrOBbII YANUHUTEND

A [InA xBOCTOBMKOB C 60KOBbLIMM Nbickamit no DIN 6535 HB / 1835 B

A (onyweit ana HapeaaHna pessobl Synchro-Plus (AocTyneH no 3anpocy)

KomnnekT noctaBku:

Kopnyc ¢ 3aXUMHBIM K/I10YOM XBOCTOBUKA

<0.003

OAL

LB_2

-—

BD_1

DCONWS

DCONWS BD_1 LB_1

mm mm mm
6 12 40
6 12 40
8 15 40
8 15 40

mm
40
100
40
100
40
100
40
100
40
100
50
100
50
100
50
100

DCONMS

mm
85

150
88

150
90

150
90

150
90

150
106
156
106
156
110
160

LB_2 OAL DCONMS BD_2

ks

1) TonbKo C NpeBapnTeNbHON KOHCTPYKTUBHOM OanaHcupoBKoN

Komnnekryrowue
DCONWS

6

8

10

12-14

16-18

20

cuttingtools.ceratizit.com

>

THID

M6 x0,5
M6 x0,5
M8 x 0,75
M8 x 0,75
M10x 1
M10x 1
M12x 1
M12x 1
M12x 1
M12x 1
M14x 1
M14x 1
M14x 1
M14x 1
M16x 1
M16x 1

TQX

M6X0,5X3
M8x0,75x4
M10x1x5
M12x1x5
M14x1x6,5
M16x1x6,5

®

80642 ...

00600
10600
00800
10800
01000
11000
01200
11200
01400
11400
01600"
11600"
01800"
118007
02000"
12000"

3aXNUMHOW BUHT

80950...

21700
21800
21900
30000
31000
32000

161239

16



WNT \ Performance

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil natpoH ER-Mini - Centro-P

A MakcumanbHoe none onycka Ana anamerpa xBOCTOBWKa ANA YCTaHOBKM B LaHry - ISO H10
A [InA 3akuma TpebyeTcA POSIMKOBBIN KoY

KomnnekT nocTaBku:
Kopnyc 6e3 3a)XnMHoi raiikn, 6e3 ynopHoro BuHTa

//]<0.001]A
=
-
(@]
@ » p
= (12) = \
% % o )
&) OAL S)
o [a]
84 456 ...
DCONMS DCONWS DLN OAL LSCX Iz (Ip) [inA uaHru
mm mm mm mm mm mm
10 1-5 10 80 16 4004E (ER08) 00400
10 1-5 10 150 16 4004E (ER08) 005
10 1-5 10 200 16 4004E (ER08) 006
12 1-5 10 120 16 4004E (ER08) 11000
12 1-5 10 160 16 4004E (ER08) 11200
12 1-5 10 200 16 4004E (ER08) 11400
16 1-7 16 150 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 007
16 1-7 16 200 68 18-36(12-26) 4008E (ER11) 008
16 1-10 22 150 68 28-48(16-35) 426E(ER16) 010
16 1-10 22 200 68 28-48(16-35) 426E(ER16) 12000
20 1-10 22 150 68 28-48(16-35)  426E(ER16) 102
20 1-10 22 200 68 28-48(16-35)  426E(ER16) 104

[0
@ LSCX = navHa 3axknma 6e3 ynopHoro BIUHTa

l, = 1NMHa 3a)KnMa ynopHOro BUHTa 1, paamep B CKoOKax () = AnnHA 3aXK1mMa YyNopPHOro BHTa 2
Pasmep OAL npu ncnonb3oBaHnin 3aXKNMHbIX FaeK ¢ YNNOTHUTENbHBIMU Waiibami Ha 4 MM 6onbLue

BaxnmHan raka 3axumHan raiika YNOpHbIiA BUHT 2 YNOpHbIA BUHT 1
Mini 1K Mini
84950... 84950... 83950 ... 83950 ...
KomnnekTytowme
ina yaHru
4004E (ER08) 040
4008E (ER11) 041 M8x1-SWw4 340 MB8x1-Sw4 336
426E (ER16) 035 034 M11x1-SW6 341 M11x1-SW6 337
Komnnektyrowme
.\A“’ -
F " /_: o
LlaHra ER CbEMHMNK Ponukosblii Kntoy Hacanka ana
PONIMKOBOTO K/toYa
—256-263, 266 - 274 - 275 - 275

)
@ lepenasaemble KpYTALLME MOMEHTH CM. HA — €. 300.

16]240 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyecKie XBoCTOBUKN

[peumn3noHHbIN LIaHroBblil naTpoH ER ¢ 3axumuon rankon Mini

AC UMNNHOPNYECKM XBOCTOBAKOM

DCONWS

OAL

DLN

mm

2}
LPR =
=) Q
DRVS| | T o
| F a
|
sw
DCONMS,; DCONWS OAL LPR DLN  THID DRVS SW
mm mm mm mm mm mm
1-5 81 26 12 9
1-5 157 20 12 M5x08 10 25
1-7 185 25 16 M75x05 14 30
110 117 37 22 Mixi 17 50
1-10 199 39 22 M8x1,25 17 40
1-10 168 28 22 Milxt 17 50
1-13 168 28 28 Ml 22 50
1-16 189 39 35 Mg 27 50

1) besnoasoaa COX (hopma A)

[peumn3noHHbIN LIaHroBbli natpoH ER ¢ 3axumuon rankon Mini

AC UMNNHOPNYECKM XBOCTOBAKOM 1 NIBICKON

OAL
»
% LPR %J
z
Q 2o Q
Q T | T o
Q|- o
z| I s
— N I —
[a] i b
SW
DCONMS ,; DCONWS OAL LPR DLN THID DRVS SW
mm mm mm mm mm mm  mm
20 1-10 168 28 22 Miixt 17 5
20 1-13 138 38 28 MiIx1 22 5
20 1-16 146 46 35 M14x1 27 5
25 1-13 168 28 28 Mi4x1 22 5
25 1-16 189 39 35 M18x1 27 5

cuttingtools.ceratizit.com

[lnd uaHru

4004E (ER08)
4004E (ER08)
4008E (ER11)

[lna uaHrn

426E (ER16)
428E (ER20)
430E (ER25)
428E (ER20)
430E (ER25)

®

83453 ...

081 "
122
163
164
165
204
254
256

83454 ...

204
206
208
254
256

16]241

16



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyecKie XBoCTOBUKN

KomnnekTytowme LaHrosoro natpoHa ER ¢ 3axumuon rainkon Mini

e 2 [
BaxUMHOI KNtou 3axunmHan raika YnopHblii BUHT IK
ER Mini Mini
83950 ... 62 950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
na yaHru
4004E (ER08) 099 M10x0,75 067 M5x0,8 SW2,5 003
4008E (ER11) 100 M13x0,75 065 M7,5x0,5SW 3 004
426E (ER16) 101 M19x1 066 M11x1SW5 006
426E (ER16) 101 M19x1 066 M8x1,25SW 4 005
428E (ER20) 102 M24x1 068 M14x1SW5 007
430E (ER25) 103 M30x1 069 M18x1SW5 008

LlaHroBblii naTpoH ER

A UMIMHAPUYECKIM XBOCTOBUKOM W JTbICKO

OAL
%)
LPR 2
DRVS 2 8
v == I = a
> % a4 | h
] I D
B
e )
Ol [l
&&= ‘
SW

DCONMS ,; DCONWS OAL LPR DLN  THID DRVS SW [ina uaHru

mm mm mm mm mm mm mm
40 2-20 100 35 50 M22x1,5 36 5 470E (ER32) 401
40 2-20 160 35 50 M22x1,5 36 5 470E (ER32) 402
40 3-30 139 59 63 M28x1,5 40 6 472E (ER40) 405
3axumHan rarka Y-06pasHblit YnopHbiil BUHT IK YNOpHbIiA BUHT
3AKNMHON KNHOY
62950... 83357.. 83950 ... 83950 ...
KomnnekTyiowme
nAa yaHru
470E (ER32) M40x1,5 056 132 M22x1,5x20 SW 5 095
472E (ER40) M50x1,5 057 140 M28x1,5x25 SW 6 096
Komnnektyrowme
‘ —
Llanra ER
— 256-266

16|242 cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

OnpaBka as14 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

OAL
NI
o
LB_1 a
Al TTHER,-
om S

DCONWS‘
THSZWS |
DCONMS

56 727 ...
DCONMS ,; THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL
mm mm mm mm mm mm mm
12 M5 55 20 95 78 115 65 052
12 M6 6,5 20 15 78 15 65 060
12 M6 6,5 40 N5 78 115 85 062
16 M8 8,5 20 138 78 158 68 081
16 M8 8,5 40 138 78 158 88 082
20 M10 10,5 25 180 78 198 75 101
20 M10 10,5 45 180 78 198 95 102
25 M12 12,5 50 210 78 248 106 122
32 M16 17,0 50 29,0 12,0 31,8 110 162
Onpaska o514 ppe3 ¢ pe3bbosbim xBocToBUKOM (Weldon)
OAL
NI
LB_1 8 =

BD_1

DCONWS‘
THSZWS |
DCONMS

DCONMS ;s THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL

mm mm mm mm mm mm mm

12 M6 6,5 20 15 78 115 65 060
12 M6 6,5 40 15 78 115 85 062
16 M8 8,5 20 138 120 158 68 081
16 M8 8,5 40 138 80 158 88 082
20 M10 10,5 25 180 80 198 75 101
20 M10 10,5 45 18,0 120 198 95 102
25 M12 12,5 30 210 120 249 86 121
25 M12 12,5 50 21,0 80 249 106 122
32 M16 17,0 50 290 120 318 110 162

cuttingtools.ceratizit.com 16|243



WNT \ Standard

DIN 1835 - uunuHapuyecKie XBoCTOBUKN

OnpaBka as14 ppe3 ¢ pe3bb0BbIM XBOCTOBUKOM

A (raweHnem Bnopaumit

OAL

BD_1

BD_2

o

DCONWS ‘
THSZWS H
-
w
— —_
T
s )
DCONMS

® @ ®

TBepapiit cnnas Densimet Densimet

56743.. 56744.. 56721..

DCONMS s THSZWS DCONWS LPR BD_1 LB_1 BD_2 OAL

mm mm mm mm mm mm mm

12 M5 55 40 95 9 M3 85 052 052
12 M5 55 60 95 9 13 105 053 053
12 M5 55 80 95 9 M3 125 054 054
12 M6 6,5 20 115 15 65 060

12 M6 6,5 40 115 15 85 062

12 M6 6,5 60 115 15 105 063

12 M6 6,5 80 11,5 15 125 064

12 M6 6,5 100 115 1,5 145 065

16 ] 8,5 40 142 9 153 88 082 082 082
16 M8 85 60 142 9 153 108 083 083 083
16 M8 8,5 80 142 9 153 128 084 084 084
16 M8 8,5 100 142 9 153 148 085 085 085
16 M8 8,5 120 142 9 153 168 086 086 086
16 M8 8,5 150 142 9 153 198 087 087
20 M10 10,5 60 185 9 193 110 103 103 103
20 M10 10,5 80 185 9 193 130 104 104 104
20 M10 10,5 100 185 9 193 150 105 105 105
20 M10 10,5 120 185 9 193 170 106 106 106
20 M10 10,5 140 185 9 193 190 107 107 107
25 M12 12,5 7% 230 9 243 131 124 124
25 M12 12,5 80 230 9 243 136 124

25 M12 12,5 100 230 9 243 156 125 125 125
25 M12 12,5 120 230 9 243 176 126

25 M12 12,5 125 230 9 243 181 126 126
25 M12 12,5 140 230 9 243 196 127

25 M12 12,5 150 230 9 243 206 127 127
25 M12 12,5 160 230 9 243 216 128

25 M12 12,5 175 230 9 243 231 128 128
32 M16 17,0 100 290 9 315 160 165 "

32 M16 17,0 150 290 9 315 210 166 "

32 M16 17,0 200 290 9 315 260 167 "

32 M16 17,0 250 290 9 315 310 168 "

32 M16 17,0 300 290 9 315 360 169 "

36 M16 17,0 100 315 9 343 160 165 "
36 M16 17,0 150 31,5 9 343 210 166 "
36 M16 17,0 200 315 9 343 260 167 "

1)  3axumHble npucnoco6aerna no 3anpocy

16 | 244 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

Apantepsl

Yannuutenb anAa ()pe3 ¢ pe3b00BbIM XBOCTOBUKOM

BD

DCONWS
THSZWS |

THSZWS THSZMS DCONWS DCONMS LPR

M8
M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

[epexonHuK anAa (pe3 ¢ pe3b00BbIM XBOCTOBUKOM

M8
M8

M10
M10

M12
M12

M16
M16

mm
8,5
8,5

10,5
10,5

12,5
12,5

17,0
17,0

mm
8,5
8,5

10,5
10,5

12,5
12,5

17,0
17,0

mm
40
60

40
60

40
60

40
60

THSZMS
DCONMS

BD
mm
13,8
13,8

18,0
18,0

21,0
21,0

29,0
29,0

THSZWS THSZMS DCONMS DCONWS LPR

M6

M8
M8

M10
M10

M12

M8

M10
M12

M12
M16

M16

mm
8,5

10,5
12,5

12,5
17,0

17,0

cuttingtools.ceratizit.com

mm
6,5

8,5
8,5

10,5
10,5

12,5

mm
20

40
60

40
60

40

THSZMS
DCONMS |

BD_1
mm
9,5

13,8
13,8

18,0
18,0

21,0

DF LB_1

mm
13,8

18,0
21,0

21,0
29,0

29,0

mm
78

78
78

78
78

78

N

56 733 ...

081
082

101
102

121
122

161
162

56 735 ...

060

081
082

101
102

121

161245

16



WNT \ Standard

Apantepsl

Pe3b060BOI NEPEX0HNK TEPMO3XNMHON

L

/1 0.003

BD_1
DCONWS r—"

DF

THSZMS DCONWS BD_1

M10
M12
M16

M10
M12
M16

M10
M12
M16

M12
M16

mm

[o2lop o]

o o oo

10

10

12
12

mm
12
12
12

16
16
16

18
20
20

21
24

LPR
mm
40
40
40
40
60
60

60
60

LB_1
mm
78
78
78

78

78
78

78
78

78

THSZMS
DCONMS ‘

DF
mm
18
29
18
29
18
29

21
29

DCONMS
mm
10,5
12,5
17,0

10,5
12,5
17,0

10,5
12,5
17,0

12,5
17,0

TQX
Nm
30
50
100

30
50
100

30
50
100

50
100

DRVS

mm
17
19
27

17
19
27

17
19
27

19
27

™

56 708 ...

061
062
063

081
082
083

101
102
103

122
123

0]
@ Co6noaainTe MUHUMANbHYIO TYOUHY 3aKpeneHua, M. Ha — ¢Tp. 300.

161246

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Standard

Apantepsl

Anantep ¢ KOHNYECKUM XBOCTOBUKOM ANA ()pe3 C pe3b00BLIM XBOCTOBUKOM

BD_2
BD_1

DCONWSTAT

THszws ||

Apantep THSZWS DCONWS BD_1 LB_1

MK2
MK2
MK2
MK3
MK3

MK2
MK2
MK2
MK3
MK3

MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK3
MK4

MK4
MK4
MK4
MK4
MK4
MK4
MK5
MK5

M10
M10
M10
M10
M10

M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12
M12

M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16
M16

mm
8,5
8,5
8,5
8,5
8,5

10,5
10,5
10,5
10,5
10,5

12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5

17,0
17,0
17,0
17,0
17,0
17,0
17,0
17,0

cuttingtools.ceratizit.com

mm mm
138 85
138 85
138 85
13,8 85
138 85

18,0
18,0
18,0
180 85
180 85

210 85
210 85
210 85
210 85
210 85
210 85
210 85
210 85

29,0 12,0
29,0 12,0
29,0 12,0
290 9,0
29,0 12,0
29,0 12,0
29,0 9,0
290 9,0

BD_2
mm
18,0
18,0
18,0
241
241

18,0
18,0
18,0
241
241

24,0
241
241
2411
241
2411
241
31,6

31,6
31,6
31,6
31,6
31,6
31,6
44,7
44,7

56 731 ...

081
082
083
084
085

101
102
103
104
105

121
122
123
124
125
126
127
129

161
162
163
164
165
166
168
169

16]247

16



|/|HCprNI€HTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyuune
DIN 1835 - umnuuapuyeckine XBoCTOBUKM

WNT \ Performance

MultiChange - 0630p nporpammsl

BricokocTabunbHaa cuctema cMeHHbIx ronosok MultiChange o6ecneunsaet 6bICTPYI0 CMeHY UHCTPYMeHTa. bnaroaaps
OPUEHTUPOBAHHOW Ha BBICOKYH CTAOUALHOCTb KOHCTPYK LA U MUHUMaNbHOMY pafuanbHOMY OUeHIO, JaHHAA CUCTEMA PEXYLLUX
r0/10BOK ABAAETCA CaMOi CTabUNbHON 1 TOUHON Ha PhIHKE. B cneaytowx pa3faenax npeacTaBneHbl PasanyHble PeXyLLne ronoBKy,
Cpeawn KOTOPLIX HAMAETCA ONTUMAbHBIA BAPUAHT NOYTY ANA KAXA0W 3a4a4u.

TBepaocnnaeHble cBepna

4 TBepaocnnasHoe LeHTpoBouHOe cBepio NC
<190°,120°,142° /38,10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 2

— rnasa 2 «TBepaocnnasHble CBepna»

*ZEFP = Konnyectso 3y0bes

Pa3BepTku 1 3eHKepbl

A PaSBepTKa [N1A CKBO3HbIX OTBGDCTV]VI
@ 8-30,2 MM BKA. cneynanbHblil anametp/ZEFP* 4-6

4 PasBepTka AnA rnyxux 0TBEPCTUNA
0 12,2-30,2 MM BKA. CneynanbHblid anametp/ZEFP* 6

— pasfnen 4 «<Pa3BepTKu U 3eHKepbI»

*ZEFP = konnyectso 3y6bes

TBepaocnnasHble (hpesbl

a TBepocnnaeHan paauycHas gpesa
@10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 4

A TBeppocnnaBHas (pesa
Tun N, PCR-UNI, PCR-ALU/@ 8, 10, 12, 16, 20 Mm/ZEFP* 3+4

a TBepaocnnaBHan (hpesa anA uepHoBON 1 uNCTOBOW 00padoTkn a4 TBepAoCnNaBHAA TopouaansHas gpesa
28,10, 12,16,20 mm/ ZEFP* 4-6 ©8,10,12, 16,20 mm / ZEFP* 3+4

A TBepaocnsiaBHaA Gpesa ¢ BOrHyThIM MpoduIem
28,10,12,16,20 mm

A TBepaocnsaBHaA unctoead pesa
28,10,12,16,20 mm / ZEFP* 6

4 TeepaocnnasHas Mpesa Ana yaaneHus sayceHLes
10,12, 16,20 mm/ ZEFP* 4+6

A TBepaocnnaBHaa pesa Ana BbICOKUX noaay
28,10, 12, 16,20 mm / ZEFP* 6

— pasfaen 14 «TsepgocnnasHbie ppesbl»

*ZEFP = KonnuecTso 3y6bes

[lepxasku

A ﬂepx(aBKa N3 CTasIn, CBEPXKOPOTKAA A ﬂep»(aBKa I3 CTaﬂI/I/TBED)JOI'O Cnnasa, ANnHHAA

Lnn./KoHny, 87° 1 L{nnuHapnueckaa
/‘ [inuHa 60-90 mm - [nuHa 150-200 mm
‘ NnaSZID 8,10, 12,16, 20 MM 249+250 S NnaSZID 8,10, 12,16, 20 MM 250+251
A ﬂepmaBKa 13 CTHﬂM/TBGpﬂOI’O Cnnaea, KopoTkan ﬂep)KaBKa 13 CTaﬂI/I/TBep}ZlOI'O Chnnasa, AnnHHaA
LnnuHopnyeckan 3 Konnyeckan 87°
[lnuHa 85-120 MM 4 [nuHa 150-200 mm
] NInaSZID 8,10, 12, 16,20 Mm 250+251 S NInaSZID 8,10, 12, 16,20 Mm 249

[lepxaBka 13 cTanu/TBepaoro cnasa, Koporkaa

[lepxaBKa w3 CTanu/TBepAOro Cnnasa, CBEPXAMHHAA

KoHuyeckan 87° , L{nnuHapnueckas
[nvHa 85-120 M ,{ [invra 200-250 mm
e [lna SZID 8,10, 12, 16, 20 mMm 249 ) [Nna SZID 16 1 20 Mm 250+251

/

161248

»>

[lepxaska u3 TBEPAOrO CNNaBa, CPEAHEN ANMHLI
Lun./KoHnu, 87°
Nnnsa 110-150 Mm

[naSZID 8,10, 12, 16, 20 mMm 249+251

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

MultiChange - [lepxaBka

A KoHuueckan 87°
A S7ID = pa3mep kpennexna

KomnnieKT nocTaBKu:
Kopnyc 683 MOHTaXHOr0 Kntoua

o

DCONMS

OAL

"
non

A
e

M
e

T
i

I in
F

Cranb Cranb Tepablicnnas  Teepablii cnnaB  TBepAbli CNNaB
AL I8 A8 T3 Ha__I8 Ha(__I8
84001.. 84004.. 84005.. 84007.. 84010..
SZID BD_1 BD_2 DCONMS OAL LB LPR
mm mm mm mm mm mm
06 78 94 10 60 18 19 080
06 78 9,4 10 85 43 44 080 080
06 78 9,4 10 110 68 69 080
06 78 9,4 10 150 108 109 080
08 9,8 12,0 16 70 25 29 100
08 9,8 13,0 16 90 38 41 100 100
08 9,8 14,9 16 110 60 61 100
08 9,8 15,4 16 150 100 101 100
10 1,8 142 16 70 27 29 120
10 1,8 152 16 90 40 41 120 120
10 11,8 16,6 20 110 56 59 120
10 1,8 195 20 150 98 99 120
12 158 18,2 20 80 27 29 160
12 158 195 20 105 53 54 160 160
12 158 195 20 130 78 79 160
12 158 19,5 20 150 98 99 160
16 198 23,2 25 90 39 41 200
16 198 245 25 120 60 61 200 200
16 198 245 25 150 90 91 200
16 198 245 25 200 140 141 200
0]
@ WHCTpYKUWMio o cOopke CM. Ha — €Tp. 282
Komnnektyrwowme
w
[aeuHbli K110y PasBoaHoii Kntoy
- 282 - 282
cuttingtools.ceratizit.com 161249

16



WNT \ Performance

DIN 1835 - uunuHapuyeckine XBoCTOBUKN

MultiChange - [lepxaBka

A Unnunpopnueckan
A [ToaxoanT T0N1bKO ANA (hpes3epoBaHmna

A S7ID = pasmep KpenneHua

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 663 MOHTaXXHOr0 K/toua

7

SZID BD_1
mm

06 78
06 78
06 78
08 98
08 9,8
08 9,8
10 1,8
10 11,8
10 11,8
12 15,8
12 15,8
12 15,8
12 15,8
16 19,8
16 19,8
16 19,8
16 19,8

DCONMS
mm
10
10
10
12
12
12
16
16
16
16
16
16
16
25
25
25
25

OAL
mm
60
85
150
70
90
150
70
90
150
80
105
150
200
90
120
200
250

DCONMS

OAL

SZID

LB
LPR

BD 1

LB
mm
17

42
107
22

42
102
17

37

97

30

55

100
150
26

56

136
186

LPR
mm
19
44
109
24
44
104
21
41
101
31
56
101
151
31
61
141
191

"

o
[

Cranb
AC T8
84 000 ...

160

200

3
»

\o .\Q

Cranb

A8

84 002 ...

080

100

120

160

200

=3 =3
Cranb Cranb
A8 AL T8
84008.. 84011..
080
100
120
160
160
200
200

0]
@ WHCTpyKUWMo Mo cOOpKke CM. Ha — €Tp. 282

Komnnektyrwowme

P —

TaeyHblil KoY

161250

— 282

PassoaHoI Koy

— 282

cuttingtools.ceratizit.com



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYHolmMe
DIN 1835 - umnuuapuyeckine XBoCTOBUKM

MultiChange - [lepxaBka

A Unnunpopnueckan
A [ToaxoanT T0N1bKO ANA (hpes3epoBaHmna
A S7ID = pasmep KpenneHua

KomnnekT noctaBku:
Kopnyc 663 MOHTaXXHOr0 K/toua

La

DCONMS
o \
.
2
3
o &
— Ay
o [ — = = =
S
I -
R ) —
CESSS3 CESSS3 CESSSI

Teepapiicnnas  TeepablicniaB  TBepAblil cnnaB  Teepabli cnnas
w18 T8 Ha_I8 Ha(__I8

84003.. 84006.. 84009.. 84012..

SZID BD_1 DCONMS OAL LB  LPR
mm mm mm mm  mm

06 78 10 85 42 44 080
06 78 10 110 67 69 080
06 78 10 150 107 109 080
08 9,8 12 90 42 44 100
08 9,8 12 110 62 64 100
08 9,8 12 150 102 104 100
10 11,8 16 90 37 41 120
10 11,8 16 110 57 61 120
10 11,8 16 150 97 101 120
12 15,8 16 105 55 56 160
12 15,8 16 130 80 81 160
12 15,8 16 150 100 101 160
12 15,8 16 200 150 151 160
16 19,8 25 120 56 61 200
16 19,8 25 150 86 91 200
16 19,8 25 200 136 141 200
16 19,8 25 250 186 191 200
0]
@ WHCTpyKUWMo Mo cOOpKke CM. Ha — €Tp. 282
Komnnektyrwowme
Yo —
TaeuHblil K110y PasgoaHoit knioy
- 282 — 282

cuttingtools.ceratizit.com 16251



WNT \ Standard

Apantepsl
YonuHutenb ana (pesepHbiX 0npaBok
A YHuBepcanbHoe NpyMeHeHne 6narogapa ncnonb30BaHNK OHOM0 UK ABYX yANMHUTENEi (Makc. 2 x 50 Mm)
KomnnekT nocraBku:
Kopnyc 6e3 3a)KNMHbIX BIUHTOB
[//]< 0.004]A] 2
=
LSC LF 9 4
(=]
2 -
S - . a
8 { @ ,,,,,, HET M
S _A__
<0.002 11
82648 ...
DCONWS,; DCONMS, LF BD LSC |
mm mm mm mm mm mm
16 16 75 38 17 19 075
16 16 50 38 17 19 050
22 22 50 48 19 21 150
22 22 75 48 19 21 175
27 27 75 58 21 23 275
27 27 50 58 21 23 250
32 32 75 78 24 26 375
32 32 50 78 24 26 350
40 40 50 88 27 29 450
40 40 75 88 27 29 475

e B = . 3.

LnoHouHbIi Lnoxka BUHT KpenexHbiii BWHT KpenexHslii
BUHT

83950 ... 83950 ... 82649 ... 82 649 ...
Komnnekryrowue
[na apTukyna
82648 075 M3x8 296 8x9x17,5 120 M8x100 075
82648 050 M3x8 296 8x9x17,5 120 MB8x125 001 M8x80 050
82648 150 M4x12 297 10x11x20,5 121 M10x125 100 M10x80 150
82648 175 M4x12 297 10x11x20,5 121 M10x100 175
82648 275 M5x12 136  12x13x24,3 122 M12x100 275
82648 250 M5x12 136  12x13x24,3 122 M12x125 200 M12x80 250
82648 375 M5x20 137  14x21x21,2 123 M16x100 375
82648 350 M5x20 137  14x21x21,2 123 M16x125 300 M16x80 350
82648 450 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295
82648 475 M6x16 138 15,9x16,3x19,5 295

0]
@ Mpu ncnonb3oBaHny ABYX yAANHUTENEN (MaKC. 2 N0 50 MM) MCMONb30BATb KPENEXHbIA BUHT ANMHONK 125 MM.

16]252 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard VIHCTpyMeHTaIbHaA 0CHACTKA U KOMNIEKTYHOWNE
KonbLa ana gppesepHomn onpaski

KonbLio ana (ppesepHont onpasku DIN 2084, hopma B

DCONMS OAL
BD

83385 ...

DCONMS BD  OAL

mm mm
013
113
213
313
413
513

&
N

—

Sow s~ wN

016
116
216
316
416
516
616
26 30 716

N
>
NSoourwn

2 022
3 122
34 4 222
5 322
6 422
34 10 522
34 20 622
34 30 722

027

3
3

B DD DN

EE2E28R

—

SO WN

o1 B W N =

RO NN

NNNNN

cuttingtools.ceratizit.com 16]253



WNT \ Performance IS0 10889 - nepxareny VDI

LLTndT pe3bboBoil ANA uunuHapuueckux  MnactiHa BbipaBHUBAOLLAA

A ﬂﬂﬂ onpasoK noa 0CEeBON n I'IOI'IepeHHbIVI LUMOHOYHbIE Na3bl
Ol'lpaBOK E2 A besKpenexHol pesbobl
OAW
8 g) IS \\‘V I . //I‘
I o 7
F a T
<
o
OAL
OAL
83 950 ... 83950 ...
THOD OAL DRVS OAH O0AL 0AW
mm  mm mm mm mm
M6 12 3 461 4 38 14 210
M6 16 3 462 4 48 14 211
M6 25 3 463 4 54 14 212
4 55 12 213
M8 10 4 464 4 69 16 214
M8 12 4 465 4 72 14 215
M8 16 4 466 4 7512 216
M8 20 4 467 4 99 16 217
M8 25 4 468
M8 30 4 469 5 84 20 218
5 117 20 219
M10 16 5 470
Mi0 20 5 4n 7 99 25 220
M0 25 5 472 7 120 25 221
M0 30 5 473 7 129 25 222
7 143 25 223
M12 12 6 474
M12 16 6 475
M12 20 6 476
M12 25 6 477

3aXUMHOWN BUHT ANA UANUHAPUYECKINX

onpasok E1
83 950 ...
THOD
M10x1x10 180
M12x1x12 181
M16x1x13 182

16|254 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

MpUBOAHbIE UHCTPYMEHTHI

3aXUMHaA raiika ¢ HapyHoil pe3sbol,
(opma ER, ana ynnotHUTENbHBIX Waib

npw BHyTpeHHeM noasoae COX

Ina yaHru THOD DRVS

ER 16 M24x1

ER 20 M28x1,5
ER 25 M32x1,5
ER 32 M40x1,5

KoHHeKTop

A (TanbHaA Tpyba

THOD CXD  Tun

mm
M8x1 5 A
M10x1 6 A
M10x1 8 A
M8x1 5 B
M10x1 6 B
M10x1 8 B
(dopcyHKa
[a]
I
|_
o
I . - é g
LF
LB
OAL
BD THID OAL LB LF CXD
mm mm mm mm mm
9,88 M4 13 8 2,2 55
11,88 M6 15 10 3,0 6,8
13,88 M6 17 12 4,0 6,8

cuttingtools.ceratizit.com

83 950...

45600
45700
45800
45900

-®
‘@

83 950...

372
373
374

375
376
377

83950...

247
248
249

(dopcyHKa WwaposnaHan
83 950 ...
g8-M5 200
g10-M6 201
014-M8 202

YnNnoTHuTENbHOE KONbLO

-

83950...
Apantep  Pasmep
VDI 16 15x1,5 205
VDI20 18,77x1,78 206
VDI30 28,3x1,78 207
VDI40 37,77 x2,62 208
VDI50 47,29x2,62 209
161255

16



WNT \ Performance

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

Mpeun3noHHaa uaHra ER 0n1a npeun3noHHbIX LaHroBblx NatpoHos - Centro-P

A DINISO 15488-B (paHee DIN 6499-B)

A (12 nenectkamu

A ||aHroBbIi 32XXUM C 1BOAHBIM KOHYCOM

A [|BETHOE KOMbLIO B KAYECTBE MAPKIMPOBKY 1A NPELU3NOHHOI LiaHr 1
A ERO8: PagnansHoe 6ueHne n T04HOCTb NO3NLNOHMPOBAHNA 5 MKM
A [lpeunsanoHHan LaHra c noKpbLITuem

ER-B
2pm
n?/ c(,'/
[
S
88 T -
g
OAL
BD= 85 BD= 115 BD= 17 BD = 26 BD= 33 BD =41
OAL = 13,6 OAL= 18 OAL= 275 OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46
4004 E/ERO8 4008 E/ ER11 426 E/ ER16 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ ER40
84577.. 84585.. 84596.. 84597.. 84598.. 84599..
DCONWS
mm
1,0 010 010 010
1,1 011
1,2 012
1,4 014
1,5 015 015 015
1,6 016
1,8 018
2,0 020 020 020 020 020
2,2 022
2,4 024
2,5 025 025 025 025
2,6 026
2,8 028
3,0 030 030 030 Y 030 030 030
3,2 032
3,4 034
3,5 035 035 035 035
3,6 036
3,8 038
4,0 040 040 040 Y 040 040 Y 040
4,5 045 045 045 045
5,0 050 050 050 " 050 050 050
5,5 055 055 055
5,6 056
6,0 060 060 " 060 " 060 " 060
6,3 063
6,5 065 065 065
7,0 070 070 " 070 070 070
71 071
7,5 075 075
8,0 080 " 080 " 080 " 080
8,5 085 085
9,0 090 090 090 090
9,5 095 095
10,0 100 " 100 " 100 " 100
10,5 105
11,0 110 110 110
11,5 115
12,0 120 " 120 " 120
12,5 125
13,0 130 130 130
13,5 135
14,0 140 " 140 " 140
14,5 145
15,0 150 150 150
15,5 155
16,0 160 " 160 " 160
17,0 170 170
18,0 180 180
19,0 190 190
20,0 200 Y 200
21,0 210
22,0 220
23,0 230
24,0 240
25,0 250
26,0 260
KomnnekT B iepeBAHHOM (yTnape 999 999 999

1) Bx0AAT B HABop

@)
@ MNepekpbiTne ananasoxa kpennexua: H10 B COOTBETCTBUN C AnameTpom xBocToska DCONWS

16|256 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

[peuunsnoHHan uaHra ER, repmeTtiyHoe ncnonHeHue,
A4 NPELU3NOHHbIX LLlaHroBblX natpoHos - Centro-P

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A

A (8 nenectkamu

A |IBeTHOE KO/bLIO B KAUECTBE MAPKUPOBKIA AN1A NPELU3MOHHOI LiaHT i
A Puae. = 120 Oap

A [lpeunsnoHHan LaHra c noKpbITuem

ER-A
2pm
S %
2]
L ——
o Q
g
OAL
BD= 11,3 BD= 16,7 BD= 25,7 BD= 327 BD= 40,7
OAL= 18 OAL= 27,5 OAL = 34 OAL = 40 OAL = 46
425E /ERM 425E/ER16 429 E/ ER25 469 E / ER32 471 E/ER40
84536.. 84537.. 84538.. 84539.. 84540..
DCONWS
mm
3 030 030 030 030
4 040 040 040 040
5 050 050 050 050
6 060 060 060 060 060
7 070 070 070
8 080 080 080 080
9 090 090 090
10 100 100 100 100
1 110 110
12 120 120 120
13 130 130
14 140 140 140
15 150 150
16 160 160 160
17 170
18 180 180
19 190
20 200 200
22 220
25 250

cuttingtools.ceratizit.com 16257



WNT \ Performance

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

[peuunsnoHHan uaHra ER, repmeTtiyHoe ncnonHeHue,
¢ kaHanamu anda COX, ana npeLmn3noHHbIX LIaHroBbIX NaTpoHoB - Centro-P

A Ananoruyno DINISO 15488-A

A (8 nenectkamu

A LIBBTHOE KO/bLIO B KAUECTBE MAPKUPOBKIA AN1A MPELU3MOHHOI LiaHTn
A [Ipeun3noHHan LjaHra ¢ noKphITuem

ER-A
2pm
S %
2
8 T—
g
OAL
BD= 11,3 BD= 16,7 BD= 25,7 BD= 327 BD= 40,7
OAL= 18 OAL= 27,5 OAL = 34 OAL= 40 OAL = 46
4012 E/ ER11 425E/ER16 429 E/ ER25 469 E/ ER32 471 E/ER40
84547.. 84548.. 84549.. 84550.. 84551..
DCONWS
mm
3 03000 03000
4 04000 040 040 040
6 06000 060 060 060 06000
8 080 080 080 08000
10 10000 100 100 100
12 120 120 120
14 140 140
16 16000 160 160
18 180
20 200 200
25 250

16|258 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

[peLmn3noHHbIN LIAHroBblid NaTpoH ER

A DINISO 15488-B (paHee DIN 6499-B)
A (12 nenectkamu

A ||aHroBbIi 32XXUM C 1BOAHBIM KOHYCOM
A [|aHra c noKpbITHEM

ER-B
5pum
é; o
)(/Z%
g =
8 #]
Q -
Nt+—"
OAL
BD= 115 BD= 17 BD = 21 BD = 26 BD =33 BD = 41
OAL= 18 0AL= 275 OAL = 31,5 OAL= 34 0AL = 40 OAL = 46
4008 E/ ER11 426 E/ER16 428 E/ ER20 430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ ER40
84576.. 84578.. 84579.. 84580.. 84581.. 84582..
DCONWS
mm
1,0 010 010 010 " 010 "
1,5 015 015 " 015 " 015 "
2,0 020 020 020 020 020 "
2,5 025 025 " 025 " 025 025 "
3,0 030 030 030 030 030 030 "
3,5 035
4,0 040 040 040 040 040 040
4,5 045
5,0 050 050 050 050 050 050
5,5 055
6,0 060 060 060 060 060 060
6,5 065
7,0 070 070 070 070 070 070
8,0 080 080 080 080 080
9,0 090 090 090 090 090
10,0 100 100 100 100 100
11,0 110 110 110 110
12,0 120 120 120 120
13,0 130 130 130 130
14,0 140 140 140
15,0 150 150 150
16,0 160 160 160
17,0 170 170
18,0 180 180
19,0 190 190
20,0 200 200
21,0 210
22,0 220
23,0 230
24,0 240
25,0 250
26,0 260
KomnnexT 8 fiepesatom gymape 999 999 999 999 999 999

1) He sxoaut B Haoop!

@)
@ NepekpbiTe ananasoHa kpennerna: 40 @ 2 mm = 0,5 Mm, 013 2,5 Mm =1 Mm

cuttingtools.ceratizit.com 161259



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

Llanra ER

A DINISO 15488-B (paHee DIN 6499-B)
A (16 nenectkamu
A ||aHroBbIi 32XXUM C [1BOAHBIM KOHYCOM

ER-B
10 pm
8, S,
j(/:%
2 L
2 8l
2 |-
Nt+—"
OAL
ET ET ET ET
BD= 8,5 BD= 17 BD = 26 BD= 33
OAL= 13,6 OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4004 E/ERO8 426 E/ ER16 430 E/ER25 470 E/ER32
82666.. 82663.. 82664.. 82665..
DCONWS
mm
1,0 01000 01000
1,5 01500
2,0 02000 02000 02000
2,5 02500
3,0 03000 03000 03000 03000
3,5 03500
4,0 04000 04000 04000 04000
4,5 04500
5,0 05000 05000 05000 05000
6,0 06000 06000 06000
7,0 07000 07000 07000
8,0 08000 08000 08000
9,0 09000 09000 09000
10,0 10000 10000 10000
11,0 11000 11000
12,0 12000 12000
13,0 13000 13000
14,0 14000 14000
15,0 15000 15000
16,0 16000 16000
17,0 17000
18,0 18000
19,0 19000
20,0 20000
KomnnekT B AepeBAHHOM (yTnape 99900 99900 99900 99900

@)
@ MepekpbiTne ananasoxa kpennenna: 4o @ 3,0 mm = 0,5 MM, o1 @ 4,0 mm = 1,0 Mm

16/260 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYHolmMe
3anacHsle jetann n KOMnnekTywuine

LlaHra ER nna MeTunkoBs, repmeTnyHoe NCrnosiHeHme

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A

A (8 nenectkamu

A [InAa saxumHoro narpoHa Centro-P 1 natpoHa cTaHAapTHOro MCNOAHEHUA
A Dyya, = 120 6ap

A [|aHra c noKpbITHEM

ER-A
10 ym

30°

BD
DCONWS

I
OAL
BD= 16,7 BD= 25,7 BD= 32,7
OAL= 275 OAL = 34 OAL= 40
4031E/ER16  4282E/ER25 4537 E/ER32
84531.. 84533.. 84534..
DCONWS

mm
2,8 028
3,5 035 035
4,0 040 040 040
4,5 045 045 045
6,0 060 060 060
70 070 070 070
8,0 080 080 080
9,0 090 090 090
10,0 100 100
11,0 110 110
12,0 120 120
14,0 140 140
16,0 160 160
18,0 180
20,0 200

cuttingtools.ceratizit.com 16261



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYHolmMe
3anacHsle jetann n KOMnnekTywuine

LlaHra ER ana MeTunkoB, repmeTnyHoe 1cnosiHeHune, ¢ kaHanamu ana COX

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A

A (8 nenectkamu

A [InAa saxumHoro narpoHa Centro-P 1 natpoHa cTaHAapTHOro MCNOAHEHUA
A llaHra c nokpbiTnem

ER-A
10 pm

30°

BD
DCONWS
' \

OAL

BD= 16,7 BD =257 BD= 32,7
OAL= 275 OAL= 34 OAL= 40
4537E/ER16  4537E/ER25  4537E/ER32

84567.. 84568.. 84569..

DCONWS

mm

3,5 035

4,5 045 045 045
6,0 060 060 060
70 070 070 070
8,0 080 080 080
9,0 09000 090 090
10,0 100 100
11,0 110 110
12,0 120 120
14,0 140 140
16,0 16000 160
18,0 180
20,0 200

16/262 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

Llanra ER

A DINISO 15488-B (paHee DIN 6499-B)
A [|aHroBbINA 3a)KMM C 1BOVIHbIM KOHYCOM
A (16 nenectkamu

ER-B
20 pm

I\

|

Il
7/f

I
\ I

N ——

oAL o
BD=17 BD = 21 BD = 26 BD= 33 BD = 41
OAL = 27,5 OAL = 31,5 OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46

426E/ER16  428E/ER20  430E/ER25  470E/ER32  472E/ER40
82673.. 82674.. 82675.. 82676.. 82677..

DCONWS
mm
1 01000 01000"
2 02000 02000 02000
3 03000 03000 03000 03000 03000
4 04000 04000 04000 04000 04000
5 05000 05000 05000 05000 05000
6 06000 06000 06000 06000 06000
7 07000 07000 07000 07000 07000
8 08000 08000 08000 08000 08000
9 09000 09000 09000 09000 09000
10 10000 10000 10000 10000 10000
1 11000 11000 11000 11000
12 12000 12000 12000 12000
13 13000 13000 13000 13000
14 14000 14000 14000
15 15000 15000 15000
16 16000 16000 16000
17 17000 17000
18 18000 18000
19 19000 19000
20 20000 20000
21 21000
22 22000
23 23000
24 24000
25 25000
26 26000
KomnnekT B aepeBAHHOM (yTnApe 99900 99900 99900 99900 99900

1) He BxoauT B Habop!

0]
@ MepekpbiTe ananasoxa kpennerna: 40 @ 3,0 mm = 0,5 MM, o1 @ 4,0 mm = 1,0 Mm

cuttingtools.ceratizit.com 161263



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

LlaHra ER ¢ BHYTPEHHUM 4-rpaHHKOM

A Ananoruuno DIN ISO 15488-A (paHee DIN 6499-A)

A C8nenectkamu

A [|aHra ¢ BOIHBIM KOHYCOM ANA KPENIEHNA METUMKOB Ha CTaHKaX C CUHXPOHHbIM Pe3bO0HapesaHunem, 6e3 KoMneHcaLnm AnHbI

ER-A
15 pm
- —————
/i
o O =
8 ] -
/
BD= 257 BD =327 BD = 40,7
OAL= 34 OAL = 40 OAL = 46
430 E/ER25 470 E/ER32 472 E/ER40
82650.. 82651.. 82652..
DCONWS
mm
4,5 04500 04500
5,5 05500 05500
6,0 06000 06000
7,0 07000 07000 07000
8,0 08000 08000 08000
9,0 09000 09000 09000
10,0 10000 10000 10000
11,0 11000 11000 11000
12,0 12000 12000 12000
14,0 14000 14000
16,0 16000 16000
18,0 18000
20,0 20000

[lepeBAHHbIE (DYTNAPLI ANA LaHT

A [Ina yaHr popmsl ER

KomnnekT noctaBKu:
[lepeBaHHbIA (yTNAp, NyCTOM

83689 ...
IIna yaHru Kon-Bo
wWT.

4004E (ER08) 9 008
4008E (ER11) 13 011
426E (ER16) 10 116
428E (ER20) 1 020
430E (ER25) 14 025
470E (ER32) 18 032
472E (ER40) 24 040

16|264 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance /IHCTpyMeHTanbHaA 0CHACTKA 1 KOMMNEKTYHolmMe
3anacHsle jetann n KOMnnekTywuine

KnuHoBasa uaHra ER ¢ (pukcaunoHHbIM NpeoXpaHnTenem,
[1A NPELU3NOHHbIX LLaHroBblX NatpoHoB - Centro-P - HDC

A Ananoruyto DIN ISO 15488-A
A PaspesHan
A ||aHroBbIi 32XXUM C 1BOAHBIM KOHYCOM

ER
5pum
OAL
a g D)
=8 Y
[}
BD= 327
OAL= 40
ER 32
83629 ...
DCONWS
mm
12 120
16 160
KoHuyeckan
Npy>XnHa
83950...
Komnnekryrowue
DCONWS
19 CP 32 455
16 CP 32 455

cuttingtools.ceratizit.com 16265

16



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

LlaHra ana metunkos, popma ET (ER), ¢ komneHcauuen annHbl

A DINISO 15488 (paHee DIN 6499)

A (G komneHcalnen annHel Ha pactaxerue (LTENS)

A Yeunue NpyXuHbl afanTupoBaHo K COOTBETCTBYIOLLEMY pa3mepy pe3bObl

A QuKcauus 0T NpOBOPaYMBaHIA NOCPEACTBOM 2 NN 4 3aXKMMHbIX BUHTOB Ha 4-FPaHHOM XBOCTOBUKE

ER
10 ym

g

5

8

BD= 17 BD= 21 BD = 26 BD= 33 BD= 41
LTENS = 7 LTENS = 7 LTENS = 8 LTENS = 10 LTENS = 13
426E/ER16  428E/ER20  430E/ER25  470E/ER32  472E/ER40
80661.. 80662.. 80663.. 80664.. 80665...
DCONWS

mm
2,2 022 022
2,5 025 025 025
2,8 028 028 028
3,0 030 030 030
3,5 035 035 035
4,0 040 040 040
45 045 045 045 045
5,0 050
55 055 055 055 055
6,0 060 060 060 060 060
7,0 070 070 070 070
8,0 080 080 080
9,0 090 090 090
10,0 100 100 100
11,0 110 110
12,0 120 120
14,0 140
16,0 160

0]
@ KomneHcauma anvHbl BO3MOXHa TOMbKO Ha pacTaxenue. Ha cTankax ¢ UMY ncnonb3yiite XXeCTKIE LKL, C Nofayein uni 3HaueHvem wara scero 95 %
npu Hape3aHun Manoii peas0bl 1 A0 99 % npu Hape3aHnn 60MbLLION Pe3bObl. 3a CUET ATOr0 NPYU PEBEPCUPOBAHNN HANPABNEHWUA BPaLLEHUA WNUHAENA
obecneynBaeTca onTManbHas KOMIeHcaUuA AnUHbI B 0601X HanpaBAeHUAX.

16|266 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

[peunanoHHaa uaHra 0Z ana npeumn3noHHbIX LIAHTOBLIX NaTpoHOB - Centro-P

A DINISO 10897-B (panee DIN 6388-B)

A [lo @10 mm, 10-cekL., wnnuyos., > @ 10 MM, 12-CekL., WAL OB.
A ||aHroBbIi 32XXUM C [1BOAHBIM KOHYCOM

0z-B
3pm

BD
DCONWS

DCONWS

OAL

BD = 35,05
OAL= 52
462 E/0Z

83 660 ...

030
040
060
080
100
120
140
160
180
200
250

0]
@ MNepekpbiTe ananasoHa kpennenna: H10 B cOOTBETCTBIN C AnameTpom xBocToBika DCONWS

YnnotHUTeNnbHOE KonbLo ona 3axumHon ramku 0Z 462E - Centro-P

A [InA ynnoTHEHNA NPY MCMNONb30BaHUM MHCTPYMEHTOB C BHYTPEHHIUM noasoaom COX
A (Q6nactb ynnotHeHnA: HomuHanbHbln anametp - 0,5 Mm
A B03MOXHOCTb ncnonb3osanna ao 150 6ap

0z-B
5pum

DCONWS

.

OAL

BD

DCONWS

cuttingtools.ceratizit.com

BD = 31
OAL= 4
462E

83675 ...

040
050
060
080
100
120
140
160
180
200
220
250

16]267

16



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

Llanra 0Z

A DINISO 10897-B (paHee DIN 6388-B)
A [lo @10 mm, 10-cexL., wnnyos., > @ 10 MM, 12-CekL., WAL OB.

OAL

83
8
qur——
0z-B 0z-B 0z-B 0z-B 0z-B 0z-B
6 pym 6 pm 10 pm 20 ym 20 pm 20 pym
BD=255 BD = 35,05 BD =437 BD=255 BD = 35,05 BD =437
OAL = 40 OAL = 52 0AL = 60 OAL = 40 OAL = 52 OAL = 60
M5E/0Z 462E/0Z 467E /07 M5E/0Z 462E/07 467E/0Z
83651.. 83652.. 83653.. 82653.. 82654.. 82655..
DCONWS
mm
2,0 02000 02000
2,5 02500 02500
3,0 030 03000 03000
3,5 03500 03500
4,0 040 040 04000 04000 04000
4,5 04500 04500 04500
5,0 050 050 05000 05000 05000
5,5 05500 05500 05500
6,0 060 060 06000 06000 06000
6,5 06500 06500 06500
7,0 07000 07000 07000
7,5 07500 07500 07500
8,0 080 080 08000 08000 08000
8,5 08500 08500 08500
9,0 09000 09000 09000
9,5 09500 09500 09500
10,0 100 100 100 10000 10000 10000
10,5 10500 10500 10500
11,0 11000 11000 11000
11,5 11500 11500 11500
12,0 120 120 120 12000 12000 12000
12,5 12500 12500 12500
13,0 13000 13000 13000
13,5 13500 13500 13500
14,0 140 140 14000 14000 14000
14,5 14500 14500 14500
15,0 15000 15000 15000
15,5 15500 15500 15500
16,0 160 160 160 16000 16000 16000
16,5 16500 16500
17,0 17000 17000
17,5 17500 17500
18,0 180 180 18000 18000
18,5 18500 18500
19,0 19000 19000
19,5 19500 19500
20,0 200 200 20000 20000
20,5 20500 20500
21,0 21000 21000
21,5 21500 21500
22,0 22000 22000
22,5 22500 22500
23,0 23000 23000
23,5 23500 23500
24,0 24000 24000
24,5 24500 24500
25,0 250 250 25000 25000
25,5 25500
26,0 26000
26,5 26500
27,0 27000
27,5 27500
28,0 28000
28,5 28500
29,0 29000
29,5 29500
30,0 300 30000
30,5 30500
31,0 31000
31,5 31500
32,0 320 32000

0]
@ [epexpbiTre AnanasoHa KpenneHna nmeet ananasoH kpennenna 0,5 mm (+0,1/-0,4 mm)

16|268 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

YNnoTHuTeNbHble WwWanbsl AnA NPELN3NOHHbIX LIAHroBbIX NaTpoHoB - Centro-P

A [InA ynaoTHEHMA NPN UCNONL30BAHNM MHCTPYMEHTOB C BHYTPEHHUM noasoaom COX
A (Q6nactb ynnotHeHnA: HomuHanbHbid anametp -0,1 MM/ +0,4 mm
A B03MOXHOCTb ncnonb3osanna 1o 80 6ap

BD
DCONWS

OAL

[ y | N
BD= 12,6 BD= 15,8 BD = 20,2 BD = 26,2 BD = 34,2
0AL=2 0AL=2 0AL=2 0AL=2 0AL=2
426E (ER16) 428E (ER20) 430E(ER25)  444E/0Z(ER32)  472F (ER40)
83690.. 83694.. 83691.. 83692.. 83693..
DCONWS
mm
1,0 010
1,5 015
2,0 020 020 020 020
2,5 025 025 025 025
3,0 030 030 030 030 030
3,5 035 035 035 035 035
4,0 040 040 040 040 040
4,5 045 045 045 045 045
5,0 050 050 050 050 050
55 055 055 055 055 055
6,0 060 060 060 060 060
6,5 065 065 065 065 065
7,0 070 070 070 070 070
75 075 075 075 075 075
8,0 080 080 080 080 080
8,5 085 085 085 085 085
9,0 090 090 090 090 090
9,5 095 095 095 095 095
10,0 100 100 100 100 100
10,5 105 105 105 105
1,0 110 110 110 110
11,5 115 115 115 115
12,0 120 120 120 120
12,5 125 125 125 125
13,0 130 130 130 130
13,5 135 135 135
14,0 140 140 140
14,5 145 145 145
15,0 150 150 150
15,5 155 155 155
16,0 160 160 160
16,5 165 165
17,0 170 170
17,5 175 175
18,0 180 180
18,5 185 185
19,0 190 190
19,5 195 195
20,0 200 200
20,5 205
21,0 210
215 215
22,0 220
22,5 225
23,0 230
23,5 235
24,0 240
24,5 245
25,0 250
25,5 255
26,0 260

cuttingtools.ceratizit.com 16269



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

YnnoTtHuTeNbHble Wwanbsl A4 NPELN3NOHHbIX LLaHroBbIX NaTpoHoB - PCC

A [InA ynaoTHEHMA NPN UCNONL30BAHNM MHCTPYMEHTOB C BHYTPEHHUM noasoaom COX
A (Q6nactb ynnotHeHnA: HomuHanbHbid anametp -0,1 MM/ +0,4 mm
A BosmoxHocTb ncnons3osanna go 100 6ap

BD
DCONWS

OAL

I 3 1 J
BD= 13 BD =21 BD = 27
OAL= 4 OAL= 4 OAL= 4
426E (ER16) 430E (ER25) 470E (ER32)
82630.. 82631.. 82632..
DCONWS

mm

3,0 03000 03000 03000
3,5 03500 03500 03500
4,0 04000 04000 04000
4,5 04500 04500 04500
5,0 05000 05000 05000
5,5 05500 05500 05500
6,0 06000 06000 06000
6,5 06500 06500 06500
7,0 07000 07000 07000
75 07500 07500 07500
8,0 08000 08000 08000
8,5 08500 08500 08500
9,0 09000 09000 09000
9,5 09500 09500 09500
10,0 10000 10000 10000
10,5 10500 10500
11,0 11000 11000
11,5 11500 11500
12,0 12000 12000
12,5 12500 12500
13,0 13000 13000
13,5 13500 13500
14,0 14000 14000
14,5 14500 14500
15,0 15000 15000
15,5 15500 15500
16,0 16000 16000
16,5 16500
17,0 17000
17,5 17500
18,0 18000
18,5 18500
19,0 19000
19,5 19500
20,0 20000

16]270 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

CTaHJJ,apTH bl€ KOMNIEKTYOLLNE

[lepexoqHan BTyNKa Ana ruaponatpoHoB  [lepexoqHas BTYKaA C KaHanom oxnaxaeHua fng
N NaTPOHOB BbICOKOI0 aBJ/IEHNA rMAponaTpoHoB 1 NATPOHOB BbICOKOI0 AdBJIEHIA

A Crepm. COX no 80 6ap A CoreepctuAmu anA kaHanos COX, AnA MCNoNb30BaHWA B 3aBUCIMOCTI OT AMameTpa

B o (B o

- LcoL . i | ‘
S
OAL : LCOL ‘
]

DCONWS

DCONMS

BD
DCONWS
DCONMS

—_—
\J

OAL N
83609 ...
DCONMS DCONWS OAL LCOL LSC 83 611 ...
mm m3m r231 rgg rgrg DCONMS DCONWS BD OAL LCOL LSC
12 103
12 4 40 36 29 104 n:"; msm T?; HZT n;g] nz]g] 10300
12 5 40 36 29 105
12 6 40 36 36 106 12 4 16 44 40 29 10400
12 8 40 36 37 108 12 5 16 44 40 29 10500
- : S N - 20 12 6 16 44 40 36 10600
2 4 e — e 12 8 16 44 40 37 10800
20 5 54 50 28 205
20 6 54 50 36 206 20 3 25 54 50 28 20300
gg 180 gi gg % ggg 20 4 25 54 50 28 20400
20 5 25 54 50 28 20500
22 e e e e 212 20 6 25 54 50 36 20600
20 16 54 50 48 216 20 8 25 54 50 37 20800
20 10 25 54 50 40 21000
25 6 60 56 37 256 20 12 25 54 50 45 21200
gg 180 gg gg % ggg 20 14 25 54 50 45 21400
25 12 60 56 46 262 20 16 25 54 50 48 21600
25 14 60 56 47 264
gg 13 28 gg ig ggg 32 6 3 64 60 36 30600
32 8 3 64 60 36 30800
%5 20~ 60 96 [ 50 270 32 10 36 64 60 40 31000
32 6 64 60 36 306 32 12 36 64 60 45 31200
32 8 64 60 36 308 32 14 3 64 60 46 31400
32 10 64 60 40 310 32 16 36 64 60 48 31600
32 ]ﬁ gﬁ gg jg 312 32 18 3% 64 60 49 31800
32 16 64 60 48 316 32 20 36 64 60 50 32000
32 18 64 60 49 318 32 25 3 64 60 56 32500
32 20 64 60 50 320
32 25 64 60 56 325
Bo3moxxHocTi agantauui ana ucnosnb3oBaHus
YHoprm BUHT MpPU NCMoJ1ib30BaHNA YNOPHbIX BUHTOB AN1A NepexoaHbIX BTYNOK
NnepexoaHbiX BTYJI0K B rnaponarpoHe - ] ——iE
DCONMS B mm
12 83950425 83950 426
g 20 83950425 83950 428 83950 427
o 25 83950 425 83950 428 83950 427
=12 .- 32 83950 428 83950 427
83 950 ...
BD  DRVS
THOD R -
M4x0,5x26 2.8 2 425
M8xix19 58 25 428
Mi0x1x16 58 3 426
Mi6xix16 117 5 427

cuttingtools.ceratizit.com 161271



WNT \ Performance

CTaHJJ,apTH bl€ KOMNIEKTYOLLNE

[epexoHan BTYNKa, paspesHas [lepexoaHan BTY/KA [N1A HENOCPEACTBEHHOND 3axiMa

A JInAa UMVHAPUYECKIX ONPABOK U AEPKABOK A JINA MHCTPYMEHTOB C UMIMHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM
A JINA MHCTPYMEHTOB C LMANHAPUYECKUM XBOCTOBUKOM

OAL
— OAL— DCONWS DCONWS
I 1% ] 7T <
g 10| =6 @@
| . | Z = Aese |2 ® b,
8 _||.LFSF OAL —| ; ® @:‘
a
LFSF
83272 ...
83271..  DCONMS DCONWS OAL LFSF  Puc.
DCONMS DCONWS OAL  LFSF mm mm mm mm

mm mm mm mm 25 6 50 4 B 256
20 6 30 4 206 25 8 50 4 B 258
20 8 30 4 208 25 10 50 4 B 260
20 10 30 4 210 25 12 50 4 B 262
20 12 30 4 212 25 14 50 4 A 264
20 15 30 4 215 25 16 50 4 A 266
20 16 30 4 216 25 20 50 4 A 270
25 6 40 4 256 32 6 58 5 B 326
25 8 40 4 258 32 8 58 5 B 328
25 10 40 4 260 32 10 58 5 B 330
25 12 40 4 262 32 12 58 5 B 332
25 15 40 4 265 32 16 58 5 A 336
25 16 40 4 266 32 20 58 5 A 340
25 20 40 4 270 32 25 58 5 A 345
32 6 50 4 326 40 8 58 5 B 408
32 8 50 4 328 40 10 58 5 B 410
32 10 50 4 330 40 12 58 5 B 412
32 12 50 4 332 40 16 58 5 A 416
32 15 50 4 335 40 20 58 5 A 420
32 16 50 4 336 40 25 58 5 A 425
32 20 50 4 340 40 32 58 5 A 432
40 10 78 4 410 50 12 75 5 B 512
40 12 78 4 412 50 16 75 5 A 516
40 15 78 4 415 50 20 75 5 A 520
40 16 78 4 416 50 25 75 5 A 525
40 20 78 4 420 50 32 75 5 A 532
40 25 78 4 425 50 40 75 5 A 540
40 32 78 4 432
50 20 88 4 520
50 25 88 4 525
50 32 88 4 532
50 40 88 4 540

16|272 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

CTaHJJ,apTH bl€ KOMNIEKTYOLLNE

CKpeboK KOHYCHbIiA

A U3 TBepﬂOﬂ NPEBECUHLI CO BCTABKAMU 13 3aMLLN

For—"_

Anantep

MK 1
MK 2
MK'3
MK 4
MK'5

HSK 100
HSK 32
HSK 40
HSK 50
HSK 63
HSK 80

SK 30
SK 40
SK 50

83715...

001
002
003
004
005

100
320
400
500
630
800

130
140
150

[pucnocobneHue and coopKiu onpaBok

A Camo3aX1MaloLLleecA UCNONHEHNE NOCPEACTBOM POINKOB

A HanexHblii 3axnm

A BbicTpan c60pKa, Tak kak He TpeGyeTca JoNoMHUTeNbHOE 3aKpeneHne

DCONWS
I E—

Tun kpenneHua

HSK 32, PSC 32

HSK 40, PSC 40

MAS-BT 30

1SO 7388-1/ DIN 2080 - SK 30, HSK 50, PSC 50

DCONWS

1SO 7388-1/ DIN 2080 - SK 40, HSK 63, PSC 63, MAS-BT 40, ANSI-CAT 40

1SO 7388-1 - SK 50
HSK 100, MAS-BT 50, ANSI-CAT 50

[pucnocobneHue and
cOOPKIM KOHYCHbIX 0NPaBoK

E A VI3 anomMnHnAa

mm

32,0

40,0

46,0

50,0

63,0

97,5
100,0

80720...

Apantep

SK 30 030
SK 40 040
SK 50 050

(e}
@ [paguna TexHnKu 0e30MacHoCT: 3aXNMHOE ﬂpMCHOCO@ﬂeHVIE [0MKHO ObITh QUMLLEHO OT MACNa ¥ CMasKi, B MPOTUBHOM C/Tyuyae CyLIECTBYET ONACHOCTb COCKANb3bIBAHNA!

cuttingtools.ceratizit.com

161273

16



WNT \ Performance

3axuMmHble raiikm - Centro-P

CraHpapTHada 3axumHan ravka ER ane
NPELMU3NOHHbIX LLAHrOBbIX NATPOHOB -
Centro-P

DLN

[InA ynnOTHUTENbHbIX
1aitb
84950... 84950...
InA yaHru DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
426E (ER16) 1-10 30 80 001 011
430E (ER25) 2-16 40 90 003 013
470E (ER32) 2-20 50 180 005 015
472E (ER40) 3-26 63 200 007 017

CraHpapTHana 3axumHas raiika 0Z ana
MPeLn3NOHHBIX LLIaHrOBbIX NAaTPOHOB -
Centro-P

A Takxe BO3MOXHO 1CM0Mb30BaHue 6e3 YNNOTHUTENBbHOIr0 KoNbLia

DLN

LI ynNOTHUTENbHBIX
waib
84950.. 84950..
nAa yaHru DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
462E (02) 2-25 50 200 009
462E (0Z) 2-25 50 140 020

KoHnueckas 3axumHasa ranka ond
NPELN3NOHHBIX LLI@HrOBbIX NATPOHOB -
Centro-P

| @

DLN
-
—

[nA ynnoTHUTENbHbIX
1aitb
84950.. 84950...
Ina yaHru DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
426E (ER16) 1-10 24 80 031 033
16|274

3axumHaga ranka Mini gns
NPELN3NOHHBIX LLIAHrOBbIX NATPOHOB -
Centro-P

i ® o
(=]
QA ynnoTHUTENbHbIX
aitb
84950... 84950..
Ina yaHru DCONWS DLN TQX
mm mm Nm
4004E (ER08) 1-5 10 5-8 040
4008E (ER11) 1-7 16 10 041
4008E (ER11) 03,0 16 10 042
4008E (ER11) 04,0 16 10 043
4008E (ER11) 05,0 16 10 044 Y
4008E (ER11) 06,0 16 10 045
4008E (ER11) 070 16 10 046
426E (ER16) 1-10 22 30 034
426E (ER16) 1-10 22 28 035

1) CHenocpeacTBeHHON repmeTusaymneii

LlaHroBbin cbeMHUK and raek Mini, ona
NPELU3NOHHBIX LiIaHr0BbIX MAaTPOHOB -

Centro-P

84 950 ...

Ina yaHrun
4004E (ER08) 070
4008E (ER11) 072

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

Kntoun
PONMKOBbIN KoY [lntHaMoMeTprUeCcKnn Koy
A lcnonHeHne CP = ana 3axumHbix raek Centro-P
A lcnonHeHne STD = 1A CTAHAAPTHBIX 3AXNMHbIX FaeK
A VicnonHenue HDC = ana 3axumHblx raek HDC - —
(- —
84435 ...
84 950 ... TQX 4.
DLN Nm mm
IIng 3a)KMMHBIX raek mm 5-30 9x12 030
4004E / ER08 CP mini 10 050 2100_':000 1%1);1128 ggg
4008E / ER 11 CP mini / mini 16 080
426E /ER 16 CP / ER 16 mini 22 026
426E /ER 16 CP / CP mini 24 082 2
426E/ER 16 CP 30 027
426E /ER 16 STD 32 028
428E / ER 20 STD 35 029
430E/ER 25 CP 40 054
430E/ER 25 STD 42 055
470E/ER 32 CP + STD/ OZ 462E CP 50 056
470E/ER 32 HDC 53 30200
472E/ER 40 CP + STD 63 057

1) CneumanbHbIi KoY 1A 3aKUMHbIX raek Mini
2) Kntou ana KoHnueckux raek / CneumanbHbli KNKOY 1A 3aKUMMHbIX raek Mini

PonukoBada Hacagka ond
ANHAMOMETPUYECKOro Knoua

A lcnonHeHne CP = anAa 3axumHbix raek Centro-P
A |AcnonHerue STD = AnA cTaHAAPTHBIX 3AXKMMHbIX FaeK
A cnonHerne HDC = ana saxumHelx raek HDC

84 950 ...
DLN TQX  4-rp.
JInA 3aXXUMHbIX raek mm Nm mm
4008E/ER 11 CP 16 5-30 9x12 060 "
426E/ER 16 CP / ER 16 mini 22 5-30 9x12 170
426E/ER 16 CP 24 10-80 9x12 061 "
426E/ER 16 CP 30 20-200 14x18 17
426E/ER 16 STD 32 20-200 14x18 172
426E /ER 20 STD 35 20-200 14x18 173
430E/ER 25 CP 40 20-200 14x18 065
430E/ER 25 STD 42 20-200 14x18 066
470E/ER32CP + STD/0Z462ECP 50 20-200 14x18 067
470E/ER 32 HDC 53 20-200 14x18 30300
472E/ER 40 CP + STD 63 20-200 14x18 068

1) Wcnonb3yetca ¢ 3axxuMHbIMI raikamu Mini i KOHNYECKMM 3aXKUMHBIMY Fraitkamu

cuttingtools.ceratizit.com 161275



WNT \ Standard

3aXUMHbIE raiiku

3axumHag ranka Mini-ER

DLN

g

InA uaHru

4004E (ER08)
4008E (ER11)
426E (ER16)
428E (ER20)
430E (ER25)

3axumHag ranka Mini-ER ona

7

THSZMS

M10x0,75
M13x0,75
M19x1
M24x1
M30x1

DLN
mm
12
16
22
28
35

HLN
mm
11,0
12,0
18,0
19,5
21,0

YNNOTHUTENbHbIX A0

DLN

g

IIna yaHru

426E (ER16-DS)
428E (ER20-DS)
430E (ER25-DS)

7

THSZMS

M19x1
M24x1
M30x1

DLN
mm
22
28
35

HLN
mm
22,0
23,2
24,7

&

~

62 950 ...

067
065
066
068
069

[nA ynnoTHATENbHbIX
1waitb

83 950...

058
059
060

3axumHaa ranka 0Z, popma B + C

A Ha WwapnkonoAWunHuKax

HLN

DLN
G

()

!

InAa uaHru

415E / 421E (02)
459E / 462E (02)
460E / 467E (02)

161276

THSZMS

M33x1,5
M48x2
M60x2,5

DLN
mm
43
60
72

HLN
mm
24,0
30,0
335

O

. |

62 950 ...

050
051
052

HakuaHag ranka ER

DLN
G

InAa yaHrn

426E (ER16)
428E (ER20)

HLN

]

il

THSZMS

M22x1,5
M25x1,5

DRVS DLN HLN

mm mm mm
25 28 18,0
30 34 195

3axumHasa ranka ER

Ina yaHrn

426E (ER16)
426E (ER16)
428E (ER20)
430E (ER25)
430E (ER25)
470E (ER32)
470E (ER32)
472E (ER40)
472E (ER40)

=
=

THSZMS

M22x1,5
M22x1,5
M25x1,5
M32x1,5
M32x1,5
M40x1,5
M40x1,5
M50x1,5
M50x1,5

62 950 ...
DLN  HLN
mm mm
2 170 054
32 220
35 232
42 200 055
42 247
50 223 056
50 270
63 253 057
63 307

Y-00pasHblil 3aXXUMHOW KJTHOu

IinA 3a)KUMHbIX
raek

ER 16

ER 20

ER 25

ER 32

ER 40

62 950 ...

044
045

[INA yNNOTHUTENbHBIX
aitb

83 950...

054
053

055
056

057

>

83 357 ...

116
12000
125
132
140

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

bbicTpOCMEHHAA LiaHra ¢ npeoxpaHuTenbHon MyqgTon

A lcnonHeHie ¢ perynnpyemoit npeaoxpaHnTensHoil My@Toi

A JInA KpenneHna MeTYnKoB

DF
DCONWS

SZID DCONWS DRVS

mm
01 2,8
01 2,8
01 3,5
01 4,0
01 45
01 6,0
01 6,0
01 45
01 6,0
01 55
01 7,0
01 6,0
01 8,0
01 9,0
01 7,0
01 10,0
01 8,0
01 9,0
02 6,0
02 6,0
02 7,0
02 6,0
02 8,0
02 9,0
02 7,0
02 10,0
02 8,0
02 9,0
02 11,0
02 12,0
02 14,0
02 16,0

cuttingtools.ceratizit.com

mm
2,1

21

2,7
3,0
34
49
49
34

n

LPR §

o

(]

[a]
DIN371  DIN374/ DF
376 mm
M2 33
M2,5 33
M3 33
M3,5 33
M4 33
M4,5 33
M5 33
M6 33
M6 33
M7 33
M7 33
M8 33
M8 33
M9 33
M10 33
M10 33
M11 33
M12 33
M4,5 - M6 50
M7 (DIN 352) 50
M7 50
M8 50
M8 50
M9 50
M10 50
M10 50
M11 50
M12 50
M14 50
M16 50
M18 50
M20 50

DCONMS OAL
mm mm
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0

®

83612...

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110
111
112
113
114
115
116
117

200
201
202
203
204
205
206
207
208
209
210
211
212
213

16]277

16



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

BbICTPOCMEHHAA LiaHra ¢ npeaoxpaHnuTesibHon My@Toi, ¢ kaHanamu ana COX

A lcnonHeHie ¢ perynnpyemoit npeaoxpaHnTensHoil My@Toi
A [INAKPenneHna MeTumKoB

DF
DCONWS

SZID DCONWS DRVS DIN 371

161278

mm
3,5
45
55
6,0
70
8,0
9,0
10,0
11,0

mm
2,7
34
43
49
55
6,2

M3
M4

«n

=

P4

Q

o

o
DIN374 /376 DF
mm
M4,5-M5 33
M6 33
M7 33
M8 33
M10 33
M11 33
M12 33
33
M14 33
M8 50
M10 50
M11 50
M12 50
50
M14 50
M16 50
M18 50
M20 50

DCONMS  OAL
mm mm
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
19 46,5
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0
31 69,0

83616 ...

100
102
104
106
108
110
112
114
116

200
202
204
206
208
210
212
214
216

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

bbicTpoCMeHHaA BTYNKa

A (TaHpapTHoe 1cnonHeHne 6e3 NpeaoXpaHnuTeNbHOR MydTLI
A [InA KpenneHna MeTYMKOB
A [InA npaBoi unu nesoii peabobl

OAL

LPR

DF
DCONWS

SZID DCONWS DRVS

mm
01 3,5
01 4,5
01 4,0
01 2,8
01 55
01 6,0
01 70
01 8,0
01 9,0
01 10,0
01 11,0
02 6,0
02 70
02 8,0
02 9,0
02 10,0
02 11,0
02 12,0
02 14,0
02 16,0
02 18,0

cuttingtools.ceratizit.com

mm

8,0

12,0
14,5

DI

DCONMS

N 371

DIN374 /376 DF

M8
M10
M11
M12

M14

M14
M16
M18
M20
M22 - M24

mm

DCONMS OAL
mm mm
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0

LPR

3
3

EIENIENIENIENENIENENIENIENIEN]

@

83610 ...

100
101
102
103
104
105
106
107
108
109
110

200
201
202
203
204
205
206
207
208
209

161279

16



WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

bbicTpocmeHHan uaHra, ¢ kaHanamu ana COX

A (CTaHnapTHoe UCcnonHeHue 6e3 NpeaoxXpaHNTeNbHOR My Tl
A [INAKPenneHna MeTumKoB

A [InA npaBoi unu nesoii peabobl

SZID DCONWS DRVS

01
01
01
01
01
01
01
01

02
02
02
02
02
02
02
02
02

DF
DCONWS

DCONMS

mm
3,5
4,5
55
6,0
7,0
8,0
9,0
10,0

6,0
7,0
8,0
9,0
10,0
11,0
12,0
14,0
16,0

DIN 371
mm
2,7
34 M4
43
49 M4,5-M6
55 M7
6,2 M8
70 M9
8,0 M10
49 M4,5-M6
55 M7
6,2 M8
70 M9
8,0 M10
9,0
9,0 M12
11,0
12,0

DIN 374 /376 DF

M4,5 - M5

M6
M7
M8
M10
M11
M12

M8
M10
M11
M12

M14
M16
M18
M20

mm
30
30
30

DCONMS OAL
mm mm
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 28,5
19 285
19 28,5
19 28,5
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0
31 46,0

[epexoaHnK anA ObICTPOCMEHHBIX LiaHr

A Apantep ana nepexoga ¢ Tunopasmepa 02 Ha 01. bnarofapa aToMy BO3MOXHO pacluipeHie AManasoHoB 3axiMa MaaopasMepHbiX MHCTPYMEHTOB.

SzZID

02

161280

DF

%)
=
z
o
O
a
DF
mm  mm
46 31

DCONMS

DCONMS DCONWS LPR

mm
19

mm
8,5

LPR

3
3

NN NN NN

83614...

100
102
104
106
108
110
112
114

200
202
204
206
208
210
212
214
216

83624 ...

200

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

3anacHble eTanm n KOMMIeKTYHoLmne

bbiICTpOCMEHHaA LjaHra

A Apantepsl Ana uaHr ER 16/ER 25

2 1l »
> = =
5 % %
=Ns) 1o

a a

SZID DCONWS DLN DCONMS LPR [lnda uaHrn
mm mm mm mm

01 1-10 28 19 29,5 ER 16
02 2-16 42 31 38,5 ER 25

bbicTpocMeHHanA LaHra ana nnaek

A [InaycraHoBku nnawek no DIN 223

SZID

01
01
01
01
01
01
01

02
02
02
02
02
02
02
02

LSC
%)
=
wl =z
o o
&)
a
[ina  [Inana3oH pesbobl
pasmepa
16x5 M1 - M4
20x5 M3 - M4
20x7 M4,5 - M6
25x9 M7 - M9
30x 11 M10 - M11
38x10 M12x1-M15x1,5
38x14 M12-M14
20x5 M3 - M4
20x7 M4,5 - M6
25x9 M7 - M9
30x 11 M10 - M11
38x10 M12x1-M15x1,5
38x14 M12-M14
45x14  M16x1 - M20x2
45x14 M16 - M20

cuttingtools.ceratizit.com

DCONMS

DF

mm
25
30
30
35
40
48
48

30
30
35
40
48
48
57
57

DCONMS DCONWS LPR

mm
19
19
19
19
19
19
19

31
31
31
31
31
31
31
31

mm
16
20
20
25
30
38
38

20
20
35
30
38
38
45
45

mm
9
9
11
14
16
15
19

22
22
22
22
22
25
29
29

ds
mm
12,5
12,5
12,5
12,5
12,5
14,2
14,2

15,0
15,0
15,0
22,0
22,0
22,0
22,0
22,0

LSC
mm
23
23
25
28
30
29
33

57
57
57
57
57
60
64
64

83618...

010
016

83 622 ...

116
120
121
125
130
138
139

220
221
225
230
238
239
245
246

16]281

16



WNT \ Performance

MHCprMeHTaﬂbHaH 0CHACTKa N KOMNAeKTyuune
Kntoun

MultiChange - PassoaHoi Koy

e ——

84 357 ...
DRVS TQX
mm Nm
6 5 006
8 12,5 008
10 15 010
13 20 013
16 25 016
19 25 019 "
21 25 021 "
24 25 024 "

1) Tonbko ana pa3septok MultiChange

MultiChange - [aeuHbin Ksitou

84 358 ...
DRVS TQX 4-rp.
mm Nm mm
6 5 9x12 006
8 125  9x12 008
10 15 9x12 010
13 20 9x12 013
16 25 9x12 016
19 25 9x12 190
19 25 14x18 019 v
21 25 9x12 210
21 25 14x18 021 "
24 25 9x12 240
24 25 14x18 024 "

1) Tonbko ana passeprok MultiChange

(e}
@ MoaxoaaLne ANHaMOMETPUUECKIE K/I0uM CM. Ha — €. 275.

161282

WHcTpyKLmA no coopke pexyumx ronosok MultiChange

4 0umnCTKa KOHyca, pe3bObl 1 TOPLIEBOV NOBEPXHOCTY CMEHHOI
(hpe3epHoil roNOBKM.

a QuncTka KoHyca, peabObl 1 TOPLIEBOI MOBEPXHOCTU NaTpoHa.

4 OCTOPOXHO BBMHTUTL (hPE3EPHYHO FONOBKY MO YaCOBOW CTPENKE
PYKOW B NATPOH (Mpn HE0OXOAUMOCTY HAAETb NEPUATKY).

A 3aTAHYTb CMEHHYI0 (DPE3EPHYIO FO/IOBKY C MOMOLLbIO
QNNHAMOMETPUYECKOIO K/Koua U NOAXOAALLETO raeuyHoro Kova
C COOMIOAEHNEM MOMEHTA 3aTAXKM (COrnacHo Tabnuue).

A He I0/KHO ObITb 3230pa MEX Y PeXYLLEH FON0BKON 1
NaTpoOHOM (CUNOBOE U TEOMETPUYECKOE 3aMbIKAHNE).

JinHamomeTpuuecKuii KoY JODKEH ObiTb YCTAHOB/IEH FOPU3OHTAIbHO, HE
A0MycKarb Nepekoc KJya.

114 TOHKOIA perynnpoBkmu 06xBaTuTb PYKOI (hPE3EPHYI0 roI0BKY. 3a CUET 3TOr0
Nyyie cobmoaaeTca KpyTAWNIA MOMEHT.

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

Kntoun
Kntou (naxkosbii TORX® Habop kntoueit (hnaxkosbix TORX®
® ®
80 950 ...
Pasmep LB TQX Pasmep
mm Nm
T05 35 0,5 082 T06, T07, T08, T09, T10, T15, T20 090
T06 35 0,9 083
T07 35 1,7 084
T08 40 2,6 085
T09 40 34 086
T10 40 45 087
T15 45 77 088
T20 45 12,7 089
Kniou pnaxkosbin TORX PLUS® Habop kntouen naxkosblx TORX PLUS®
® —i ®
80 950 ...
Pasmep LB TQX Paamep
mm Nm
To5-IP 35 0,5 057 TO6IP, TO7IP, TO8IP, TO9IP, T10IP, T15IP, T20IP 091
T06-IP 35 0,9 058
TO7-IP 35 1,7 059
To8-IP 40 2,6 060
To9-IP 40 3,4 061
T10-IP 40 45 062
T15-IP 45 77 063
T20-IP 45 12,7 064
[LlecTurpaHHblii KJOY C PYKOATKON Habop wecTurpaHHbIX KNYeil ¢ pyKOATKON
A7 WEeCTUrPaAHHbIX KntoYen Ha noacTaBke
80 397 ... C
DRVS TOX
mm Nm
2 1,9 020
2,5 3,8 025
3 6,6 030
4 16 040
5 30 050
6 52 060 Pasmep
8 120 080 SW2, SW2,5, SW3, SW4, SW5, SW6, SW8 99900
10 220 100

cuttingtools.ceratizit.com 16283

16



WNT \ Performance

Kntoun

OtBepTtka TORX® OtBepTka TORX PLUS®

® - ® -

30IPX115 Wiha-SoftFinish 362IP S0IPX115 Wiha-SoftFinish 3621

80950... 80950...
Pasmep LB Pasmep LB
mm mm
T06 60 100 T06-IP 60 116
T07 60 101 T07-IP 60 117
T08 60 102 T08-IP 60 039
T09 60 103 T09-IP 60 118
T10 80 104 T10-IP 80 119
T15 80 105 T15-IP 80 120
T20 100 106 T20-IP 100 121
T25 100 107 T25-IP 100 122
T30 115 092

OtBepTka TORX PLUS® MagicSpring®

® =

OtBepTka TORX® MagicSpring®

® =

30IP X116 Wiha-SoftFinish  362IP

S0P X115 Wiha-SoftFinish  362IP

80950...
80950... Paswep LB
Pasmep LB mm
mm MST06-IP 60 123
MST06 60 108 MSTO07-IP 60 124
MST07 60 109 MSTO08-IP 60 125
MST08 60 110 MST09-IP 60 126
MST09 60 111 MST10-IP 80 127
MST10 80 112 MST15-IP 80 128
MST15 80 113 MS T20-IP 100 129
MST20 100 114 MS T25-IP 100 130
MST25 100 115
MS T30 100 131

HagexHoe yaepxuBarue 06ecneynBaeTca BUHTOM
MagicSpring® Torx® nan Torx Plus® uepe3 npyxuHy u3
BbICOKOKAYECTBEHHOM CTasM.

N>/ )

16|284 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

Kntoun

Pykoatka TorqueFix®

A ( (DVKCMPOBAHHBIM KPYTALLMM MOMEHTOM

A CraHpaptei; ENISO 6798, BS EN 26789, ASME B107.14M

A TOYHOCTb: + 6 %, B COOTBETCTBUM C HALIMOHANbHBIMI CTaHAApPTaMK
A BcTaBKi MOryT 3a)KNMaTbCA TONKO B YHUBEPCANBHOM iepxaTtene

O o 2850 Wiha TorgueFix®

[ NEW |
80021 ...

TQX

Nm
0,4 00400
0,5 00500
0,6 006
0,7 007
0,8 008
0,9 00900
1 010
1,1 01100
1,2 012
1,5 01500
1,6 016
1,8 018
020
2,5 02500
3 030
3,2 032
3,8 03800
4 040
5 050
5,5 055
6 060
7,2 07200

Kntou TorqueFix®

A ( (UKCMPOBAHHbIM KPYTALLMM MOMEHTOM

A OproHoMUYHasA pyKoATKa, 0ueHb yaoOHaA 6naroaapA KOMNAKTHOM KOHCTPYKLMK
[lnA pa6oTbl B TPYAHOAOCTYNHbIX MECTaX

CurHanbHbIA WEeNYoK Npy A0CTUXEHUI 3a4aHHOT0 MOMEHTA 3aTAXKN
Cranpapt: DINENISO 6789

ToyHoCTb: + 6%, B COOTBETCTBUN C HALIMOHA/IbHBIMY CTAHAAPTaMU

> > > >

KomnnekT nocTaBku:
C nnacTmMaccoBbIM (Y TIAPOM 11 MPOTOKONIOM NCTbITAHWIA

O

80392 ...

TQX DRVS

Nm mm

0,5 4 00500
0,6 4 00600
0,9 4 00900
1,1 4 01100
1,2 4 01200
1,4 4 01400
2,0 4 02000
2,5 4 02500
3,0 4 03000
3,8 4 03800
4,0 4 04000

cuttingtools.ceratizit.com

TorqueVario®-S

A 3anateHToBaHHble PYKOATKHN

KomnnekT noctaBku:
C perynupoBoyHbIM npucnocobnernem Torque-Setter

O G0 2es2 b Wiha Brguelario®-s

TQX

0,4-1,0
0,5-2,0
0,8-5,0
2,0-7,0

80 950 ...

046
191
192
193

YHuBepcanbHblil epxarens ana out

A [lnnHa 162 Mm

O Glip—

Ona
DIN3126-C/E 6,3-1/4"

80950 ...

014

16]285

16



WNT \ Performance

Kntoun

CMeHHadA BCTaBKa AJ1A WeCTUrPaHHOro 1 MUHWATIOPHOrO NPeLn3noHHOro NaTpoHoB

KOpOTKOE HCMONHEHuUe ANNHHbIE
75 MM 175 Mm

80393.. 80950..

TQX

Pasmep Nm
Sw1i,5 09 01500 151
Sw2 1,8 02000 152
Sw2,5 38 02500 153
SW3 55 03000 154
Sw4 8,0 04000 155

CmeHHada BcTaBka anda knouen TORX® CmeHHas BcTaska anda knoueid TORX PLUS®

@ = o — ~ - @ —

E
KOpOTKOE MCMONHEHMe NNHHbIE IIE'II
75 MM 175 Mm KOPOTKOE UCTONHEHUe NIUHHbIE
75 MM 175 Mm
80394.. 80950...
o 80395.. 80950...
Pasmep o TaX
asmep
T05 0,4 048 Nm
T06 0,6 00600 031 T05-1P 0,5 049
T07 09 00700 032 T06-1P 0,8 00600 050
T08 1,3 00800 033 T07-1P 1,3 00700 051
T09 2,5 00900 034 T08-IP 2,0 00800 043
T10 3,8 01000 035 T09-IP 3,0 00900 052
T15 55 01500 036 T10-IP 45 01000 053
T20 8,0 02000 037 T15-IP 6,6 01500 054
T25 8,0 02500 038 T20-1P 8,0 02000 055
T25-1P 8,0 02500 056

@)
@ KopoTtkaa BcTaBka an. 75 mm noaxoant ana TorqueFix® Key, apt. Ne 80 392 ...— cm. ¢. 285.

[lnvHHas Bctaska an. 175 MM noaxoant ana pykoatku TorqueFix®, apt. Ne 80 021 ... n TorqueVario®-S, apt. Ne 80 950 ... — c. 285.

16/286 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

Kntoun

buta TORX®, kopoTkas (25 Mm)

A DIN 3126-C6,3 - 1/4"

® =

80950...
Pasmep TQX
Nm
T06 0,9 015
T07 1,7 016
T08 2,6 017
T09 34 018
T10 45 019
T15 77 020
T20 12,7 021
T25 19 022
T30 374 093

buta TORX PLUS®, KopoTkas (25 Mm)

4 DIN3126-C6,3 - 1/4"

® = e

80950...
Pasmep TQX
Nm
T05-IP 0,5 065
T06-IP 0,9 066
T07-IP 1,7 067
T08-IP 2,6 068
T09-IP 34 069
T10-IP 45 070
T15-IP 77 071
T20-IP 12,7 072
T25-IP 19 073

buta - wecturp.

80 398 ...
SW1,5-50mm 01500
SW2,5-50mm 02500
SW2-50mm 02000
SW3,5-50mm 03500
SW3-50mm 03000
SW4,5-50mm 04500
SW4-50mm 04000
SW5-50mm 05000
SW6-50mm 06000
SW8-50mm 08000

cuttingtools.ceratizit.com

buta TORX®, paimHHaA (50 mm)

A DIN3126-E6,3 - 1/4"

®

Pasmep

T06
T07
T8
T09
T10
T15
T20
T25
T30

TQX
Nm
0,9
1,7
2,6
34
45
77
12,7
19
374

023
024
025
026
027
028
029
030
094

buta TORX PLUS®, pnunHaa (50 mm)

A DIN3126-E6,3 - 1/4"

®

Pasmep

TO5-IP
T06-IP
T07-IP
T08-IP
T09-IP
T10-IP
T15-IP
T20-IP
T25-1P

Yrnosoi knou TORX®

Pasmep OAL
mm
T07-IP 44
T08-IP 47
T09-IP 51
T10-IP 54
T15-IP 58
T20-IP 62
T25-IP 67
T27-IP 73
T30-IP 79
T40-IP 88

80 950 ...

074
075
076
040
077
078
079
080
081

1

80951 ...

00700
00800
00900
01000
01500
02000
02500
02700
03000
04000

161287

16



WNT \ Performance

3D-wynbl

YHuBepcasibHbin 3D-1yn

A BLICTPOE 1 HaAeXHOe NO3ULMOHMPOBAHME MO ONOPHLIM KPOMKAM

A JInA nouckKa n/munm yCTaHOBKN MCXOHON TOUKM 3ar0TOBKM

A CperynupyembiM paanansHbiM 61eHrem

A B03MOXHO NPON3BObHOE NEPEMELLIEHIE N0 BCEM 3 0CAM (X, Y, Z)

A JInA noBbix CTaHKoB ¢ UMY 1 31eKTPO3PO3NOHHBIX CTAHKOB (C n3onAlmel
MEX /1Y BCTABKOW 1 Kpennexnem)

A (CyuTbiBaHME (DAKTUYECKIMX PA3MEPOB HE 3aBUCUT OT HANpaBeHNA

A TouHocTb cuntbiBaHuA 0,01 Mm

KomnnieKT nocTaBku:
3D-Lyn, ¢ KOPOTKOA BCTABKOW 1 LIECTUTPAHHBIM K/TIOUOM

g20mm ()

50 mm

bps

ey N’“{\‘&\\
2
AT

85290 ...

YxusepcanbHblit 3D-wyn 100

LleHTpouckarensb

A [InAa onpeneneHua onopHOV TOUKN M/ HaCTPONKM MHCTPYMEHTOB Ha «0»
A [lnam. aucka 10 mm
A [1nacTiHa 13 3aKaneHHoi CTanu, He MarHUTHasa!

85900 ...
OAH
mm
100 018

161288

Lincposon 3D-wiyn

A BLICTPOE 1 HAAEXHOE NO3ULMOHUPOBAHWE MO OMOPHLIM KPOMKAM

A [InA NoucKa 1n/unm yCTaHOBKM MCXOHON TOUKM 3ar0TOBKM

A CperynupyemsiM paanansHsivM GueHnem

A B03MOXXHO NPON3BO/bHOE NEPEMELLEHIE N0 BCEM 3 0CAM (X, Y, Z)

A [InAa noObx CTaHKOB ¢ UMY 1 31eKTPO3PO3NOHHBIX CTAHKOB (C N30NALmel
MEX [y BCTABKOI 1 KpENNeHnem)

A (CyuTbiBaHME (HaKTUUECKIMX PA3MEPOB HE 3aBUCHT OT HANpaBeHNA

A TouHocTb cuntbiBaHua 0,001 mm

KomnnekT noctaeku:
3D-Lyn, ¢ KOPOTKO BCTABKOW 1 LIECTUTPAHHBIM K/IOUOM

@20 mm

85291 ...

Lindposoii 3D wyn 100

HakoHeuHuku ana 3D-wynos

A Tlpu BbBUraHUK G0Nee UeM Ha 2 MM OTHOCUTE/IbHO MCXOIHON TOUKM 3afaHHoe
MECTO U3/10Ma (KepamMuuecKas BCTaBKa) NpeaoTspaLlasT noBpexAeHIe MexaHusma

A TIpy MONIOMKE LLyNa U3BEYb €10 HAKOHEUHNK 1 3aMEHIUTb HA HOBbIIA

A TIpoBepuTb paananbHoe GreHue U npu HeoBX0AMMOCTI OTPEryNPOBaTL

@75 mm
M3
R
@75 mm M
T M3
A E ﬁ*
—
o
o
; _1
||l 4mm |.8 mm
85290 ...
LPR
mm
25 102
65 104

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance

3D-wynbl

YHusepcanbHbiit 3D-wyn HQ

A DBbICTPOE M HAEXHOE NO3NLUMOHNPOBAHIE N0 OMOPHLIM KDOMKAM
A Moandunkalma cylecTByoLlero yHuBepcanbHoro 3D-wyna

A YnyulleHHaa MexaHnka

A KoMnakTHbIil pasmep

A (0003HaYeHHbI nepeber/6e3onacHblil NyTh

A [TpuHumn pencrsna kak y 85290 100

A TouHocTb cuntbiBaHuA 0,01 Mm

KomnnekT noctaBku:
3D-Luyyn, ¢ KOPOTKOI BCTABKOW U LIECTUTPAHHBIM K/TIOUOM

YnusepcanbHblit 3D-wyn HQ

YHusepcanbHblid 3D-wyn Mini

A DBbICTPOE M HAEXHOE NO3NLMOHNPOBAHME MO OMOPHLIM KDOMKAM

A (QueHb ManeHbKMI yHUBEpCabHbI 3D-Lyn

A CneumansHo AnA CTaHKOB C ManopasMepHbIMI 3aXKIMHBEIMY NaTPOHAMK,
Hanpumep, SK 30 nan HSK 32

A HebonbllIol BbINET 61aroaapa yKopoueHHOMY KOpnycy

A (0603HaYeHHbI nepeber/6e3onacHbli MyTh

A [lpuHumn geictena kak 'y 85290 100

A ToyHOCTb cunThiBaHnA 0,01 MM

KomnnekT nocTaBku:
3D-11yyn, ¢ KOPOTKOI BCTABKOW U LIECTUTPAHHBIM KJ/TIOUOM

24,8 mm

96 mm

D4 mm

100

85295 ...

YnusepcanbHbii 3D-wyn Mini

cuttingtools.ceratizit.com

100

LieHTpupyowmn wwyn

A BLICTPOE M TOYHOE ONpeaeneHne 0TBepCTIid U BanoB

A [IpocToe ynpasnexne

A CTaHAapTHbIA Kanubp ocTaeTcA Npy onpeaenerun LeHTpa B Nose 3peHua
oneparopa

A [lorpelHocTb npu LeHTpupoBarnm 0,003 Mm

KomnnekT noctaBKu:
3D-Lyn, ¢ NPAMOIA BCTABKOW 1 LECTUTPAHHBIM K/TIOUOM

@ 16 mm

85299 ...

LieHTpupytowmi wyn 100

@)
@ [lnanasoH namepeHua ¢ Lynom @ 5 Mm:
otBepcTnA @ 6-125 mMm, Banbl @ 0-125 mm

HakoHEeUHUKM ANdA LEHTPUPYHOLLNX LLYNOB

85299...
Lllyn npamoi/@ wapuka 2 mm 102
Lllyn npamoit/@ wapuka 5 mm 104
Lllyn u3orHyTbIiA/@ wapuka 5 mm 106

Teneckonuueckan pykoaTka ans
LIEHTPUPYHOLMX LLYNOB

85299 ...
DCONMS OAL
mm mm
6 478 111
16/289

16



WNT \ Performance

Cuctema ana nogauu Xoi04HOro Bo3ayxa

[penmyllecTsa npu MCNoNbL30BAHNN CUCTEMbI 1A NOAAYMN XONIOAHOM0 BO3ayXa

OcHoBHbIE NpenmyLLiecTBa: He Tpedyetca yTunnanposats COX v yenuueHue ctoitkoctn nHetpymenta 4o 100 % npu o6paboTke 6e3
COX.

[lna nosbiLeHMA CToiKoCTY Npn 06padoTke 663 COX Mbl peKOMEHAYEM UCNONL30BATH HaLLY 0XN1aXaioLyt0 GOPCYHKY, KOTOpas MOXET
MCN0Mb30BATLCA CO CTAHAAPTHEIM PA3bEMOM [1/1A CXKATOro BO3ayxa C AaBneHueM ot 6 6ap.

OH CNY>XUT HE CTONBKO AN1A oXNnaXKAeHUA UHCTPYMeHTa U 3aroToBKU, CKO/TbKO /19 9BaKyaLluu CTRYXKHU 11, TaKM OODEBOM,
npenoTepallact 3aKnMHUBaHUe CTPYXXKHK .

N CucTema 1714 noAaym Xono0AHoro Bo3ayxa Perynupytowmni Knanax ana 4o
Q, X0J10[JHOr0 BO3AyXa
. (BHYTPEHHMI)

Wnanr gna COX

/ Buxpeas Tpy6a

bbicTpogeiicTByowWwan mygra

C LWapoBbIM KanaHom
81900 ... 81900 ...
DopcyHka oxnaxneHus Komnnektytowue
3-7 6ap pnaBneHune Bo3ayxa, [0 -46 °C 100 MarxutHblii fuck @ 80 mm 6€3 3aXMMHOT0 pbluara 101
3anacHoit wnaHr, gnuHa 300 mm 104
MnywwTens (Bo3AyLWHbIA GUALTP) 105
3aXUMHOIA pblvar, AnHa 75 Mm 106
MonHbIi HABOP (C MArHUTHLIM IUCKOM M 32)XKMMHBIM pbiuarom), Macca 0,4 Kr 107

TexHuyeckoe onucaHue. IHCTpyKumA no akcnnyarauui

MpuHLMN AeACTBUA CUCTEMBI 114 NOJAYN XONOAHOr0 BO3/yXa OCHOBLIBAETCA HA MPUHLMNE [eiicTBMA BUXPEBbIX TPYO. OObIYHbIA CXKaTbIN
BO3/yX AENNTCA Ha NOTOKI XON0JHOM0 U FOPAYEro Bo3ayxa.

be3 nonBoaa NONONHUTENBLHON SHEPIMM 33 CUYET TOKA NI NOABKHBIX IeTaNe CUCTEMA A4 NOJAYM XONOHOM0 BO31yXa MOXET
reHepupoBathb oxnaxaeHue fo 733 BT i Temnepatypy ok. -42 °C, 1A 31010 el TpedyeTcA To/1bko paboyee AaBneHue oK. 6 6ap.

TpebyeTca npeBapuTeNsLHOE BKAKOUEHIE BOAOOTASAUTENA UK NHEBMOGOKA. Peryampytownii knanaH Ha BeX0e ropaYero Bo3ayxa
PEeryaupyeT Temneparypy 11 noTok.

Bxop cxaroro Bo3ayxa (oK. 6 6ap)

Perynupytownii Knana
~ ~ ~ ~ ~ ~ \
[locTynHbiii cxarsiii Boagyx ~<& 3\'———‘ ‘,—&m r, Brixon ropavero Bosayxa (no
DAL - 100°0)

*

Pacxon Boanyxa npvu emneparype Ha exoae +21 °C v aasnenun Ha Bxoae
... | 6,9 6ap: 7,08 n/cex. (25,5 m3/u)

o o
@ Temneparypa nonesHoro Bo3ayxa, UsMepeHHas Ha @)

3((HEKTUBHOM BbIXOMIE BUXPEBOW TPYOHI (HE Ha KOHLE

(hopCyHKK)
o
3 bar -31°C no 6°C @ [ins 3a0eiicTBOBAHMA PEryNnpyIoLLero KnanaHa Heo6XoAMMO OTKPYTUTb MNYLINTEb
o % 4 bar -35°C o -8°C - CYLECTBYET ONACHOCTb OXO0ra! Buxpesaa Tpy6a CTOPOHLI TEN0r0 BO3AyXa MOXET
§ = 5 bar -39°C 10 10°C nocturatb Temnepatypsl 4o 100 °C: Oxnaautb nepea kacaHuem!
&S 6bar -42°C 10 1°C
7 bar -46 °C 1o -13°C

16/290 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Standard

Mponennep CUCTEMbI OUUCTKIA OT CTPYKKNA

[ponennep cMCTEMbI OUNCTKI OT CTPYXKI

A [InA ynanexua cTpYXXKN 1 3MyNbCUK, a TaKKe ANA NPOLECCOB CYLLIKN C NOMOLLbI0 MHCTPYMEHTANBHOTO WNUHAENA
A [lpocTan 3ameHa nonacrei

OAL
LPR LF

@
S
T ;JI
DFC
[

DCONMS

BD

BHyTpeHHee oxnaxaenue
80399 ...
DCONMS OAL LPR LF DFC BD RPMX
mm mm mm mm mm mm 1/min.
20 186,3 141,3 69,75 254 67,68 5000-8000 02000
Jlonactb Komnnexr

nonacreit

80399.. 80399..

Komnnekryiowue
Ina apTukyna

80399 02000 30100 30200

cuttingtools.ceratizit.com 16291

16



WNT \ Performance

TexHuueckaa uHGopmauuma

[p1BOAHbIE NHCTPYMEHTHI

CERATIZIT npennaraet W1poKMit acCOPTUMEHT NPUBOAHBIX AEPXKABOK AN1A PEBO/IbBEPHbIX FO/I0BOK, A TAKXXE A/1A CTAHKOB BeyLLnX
npoussoanTenei. Ha BbIOOP Npeanaraetca MHOXeCTBO TUMOB. 34eCk NPMBOANTCA HEOO0bLIAA BLIOOPKA HALLEro acCoOPTUMEHTa
NIEPXABOK.

Boibopka 13 Haten nporpammel AGW
OceBan cBep/nIbHaA n pesepHan PaswarnbHada cBep/nibHaa n PagnansHaa ceepiunnbHaa u pe3epHas PagunansHan ceepinibHas u
ronoBka (ppe3epHad ronoska T0/10BKa CO CMELEHNEeM Hasa (hpe3epHasn ronoska, ABONHAA

OceBaA cBepN/IbHAA U (Ipe3epHas OceBad cBep/nbHaA 1 hpesepHan 0BOPOTHAA ros10BKa (®pe3epHan ronoska
ro/10BKa, 1B0iiHaA r0/10BKa CO CMELEHNEM 110 0CH

[pon3BOANTENN CTAHKOB C PEBOJILBEPHOI MOI0BKOW 1 UHTEP(Encamu, a4
KoTopbix CERATIZIT noctaBnaeT NpUBOAHbIE UHCTPYMEHTANbHbIE ONOKK

A Sauter 4 DIN1809 A Baruffaldi Toem A KynaukoBbiii Ban

A Baruffaldi a DIN5480 A KoHuyeckan A BMT (bolt on)

a Duplomatic 4 DIN5482 LIECTEPHA

I'IepCOHaanaﬂ KOHCYNbTaUKA 3anpoc yepes OnaHk

Bac 3auHTEpecoBany Haly NPUBOAHLIE MHCTPYMEHTA/TbHbIE Ha cnyuait, ecnv Bbl xoTuTe 0TNPaBUTL HaM 3anpoc Ha NPUBO/HbIE
0.10KN? Hatm MHXEHepbI-TEXHONOM I U3 0TAeNa NPOAaXx VHCTPYMEHTaNbHbIE 610K, NOAPOOHbI OMPOCHHIA NCT MOXHO
00a3aTenbHO Bac NpOKOHCYNLTUPYIOT. 3TO OTHOCKTCA HanTV B pasaene 1A CKauuBaHWA Ha Hallem caiTe.

TaKOKE 1 K HALLINM TEXHUYECKUM KOHCYALTaHTaM 13 CAYXOb
noaAepKKY NPOAaXx, KOTOPLIM Bbl MOXETe N03BOHUT.

16/292 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
TexHuueckaa uHGopmauuma

|V|OJ_'I,yJ'IbeIe f)blCTpOCMGHHbIe CUCTEMbBI AJ1A NPUBOAHBIX NHCTPYMEHTAJIbHBIX bnokoB
Bbl xoTenu 66l ONTUMU3NPOBATL NOAr0TOBUTENBHOE BpeMa? CERATIZIT npeanaraet Bam MHOXECTBO BO3MOXHOCTEN!

C KaX/1bIM 13 OCEBbIX UMW paananbHbIX MPUBOAHBIX MHCTPYMEHTAbHBIX 6710K0B (AGW) Bbl GyneTe rotoBbl pellath
Nto0ble 3aaaun 00paboTKM 3a CUET 3aMEHbI CaMbIX Pa3/INUYHbIX MOAYNEN.

Varia VX

HoBasa BbICTPOCMEHHAA MHCTPYMEHTANbHAA cucTema Asia TAXeNoil
06paboTkm

XBOCTOBUK C GaBVIpOBaHVIEM Nno TOPLY 1 KOHYCY 06eCneynBaeT MUHIMansLHoe paananbHoe
OueHue. I'Iepeﬂaua KPYTALLEro MOMEHTa NPONCX0ANT YEPE3 MHOTOYTrO/TIbHWK C
reOMETPNYECKNUM 3aMbIKAHNEM, KOTOPLIE cnocobeH nepenasats 4o 200 Hwm.

Ilna 3axuva n ocnabneHna ncnonb3yerca ayuaraa nepefaya ¢

3 MHOTOMYHKLMOHANBHBIMY Kynaukami. [pu 3aTAXKeE Yepes paananbHo
PACMONOXKEHHBIV BUHT 3-TOUEYHAA 3AKMMHAA CUCTEMA PABHOMEPHO 3aTATMBAET
WHCTPYMEHT B pabouee nonoxexune. Mpu ocnabnesni MHCTPYMEHT N0 MeXaHUUeCKNM
BO3/EMCTBINEM CKO/B3ALLNX KYNAUKOB BLICBOOOX/AETCA U3 IepXaTena.

lpenmMyuiecTsa

A HacTponka pexyLux MHCTPYMEHTOB BHIMOIHAETCA BHE CTaHKa

4 bhicTpan cmeHa 6naronapAa 0HON TOUKE 3aKpenneHna

4 OTCyTCTBYET ONACHOCTH TPABMUPOBAHMA NPU CMEHE MHCTPYMEHTA
A 32XUM UHCTPYMEHTOB 63 NonepeyHoro ycunna

A HagexxHana nepenaua KpyTaLiero MOMeHTa

A VIcKtoueHa owmnoKa He3aKPenIeHNA MHCTPYMEHTOB

Cuctema Preci-Flex® - cTabunbHoe peleHue ns CTOAKOCT U BLICOKOr0 KauecTsa 06pabotaHHOIl MOBEPXHOCTH

BHyTpeHHNA KoHyc AGW noaxoauT Anda KpenneHna
CcTaHaapTHbIX LaHr Tuna ER. 3a cuet 6asnposanna no
TOPLY/KOHYCY AOCTUraeTcA CUCTEMHOE paanabHOe
oueHne < 0,01 MM 1 TOYHOCTb NO3NLINOHNPOBAHMA
<0,005 MM, a3a CUET YeTbipex BUHTOB C TOPLIEBOK
CTOPOHbI - MAKCUMANbHAA HAAEXHOCTb U KECTKOCTb
3aKPEnNEeHNA CUCTEMbI.,

14484544

AccopTmeHT BK/toUaeT B ce6d 6asoBble aepxatenu ana uaHr ER20, ER25, ER32, ER40 n ERS0, a Tak>ke LiaHroBble NarpoHbl ¢
HaPY>XHOI U BHYTPEHHEI rankon, onpaski anq xsoctosukos Weldon, Whistle Notch, natpoHel ¢ TepM03aXX1mMom, 0npaBKi 14
PACTOYHbIX IEPXKABOK 1 TOPLIOBLIX (DPE3, rMAPONATPOHbI, KOHTPOJIbHBIE OMPABKM 1 3ar0TOBKM.

B tom uucne ana nepxxareneir VDI v onpasok ¢ kpennernem SK n HSK.

cuttingtools.ceratizit.com 161293



WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
TexHuueckan uHGopmauua

Quick-Change

ACCOpPTUMEHT AepxxaTenelt BKAUaeT B Ce0A NHHOBALIMOHHBIE U TEXHUUECKM 3PENIbE PELEHUA 1A
NoNyNAPHbIX MHOTOLENEBLIX TOKaPHbIX CTaHKOB ¢ YMY. Mbl npeanaraem Bam peleHna, KoTopele ONTUMabHO
NOAXOAAT 1A CTAHKOB Pa3NNyHbIX Npon3soanTeneit, kak ¢ BMT/VDI, Tak 1 Apyrumin COeAnHEHRUAMN.

MHTepdeiic GeIcTPOCMEHHOI cucTembl cTanaapTauposaH no DIN/ISO v npeanaraetca ana pasmepos HSK-T
40/63/100 n PSC 40/50/63. CMeHa NHCTpyMEHTa MPONU3BOANTCA MPOCTO W ObICTPO. BenomorarenbHoe
BPEMA MUHAMU3NPYETCA, UTO BEAET K NOBLILIEHUO NPOM3BOANTENBHOCTY.

[epxatenb NpocTon
NpAMON

=

[lepxatenb ABOMHON NPAMOI

A

[epxarens NpocToi
Yr0BOIA

PeBonbBepHblid auck BMT/VDI,...

[epxarensb ABOWHOIA YrNOBON

16]294 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
TexHuueckan uHGopmauua

ba3zoBble gepxarenn HSK/PSC

) basoBble gepxxarenu noaxoaat ) [lepxaren nerko aaantupyrTca
Anq xBoctoBukoB HSK unn PSC. noA Tpe60BaHNA KNNeHTa.

) basoBble fepxxateny npeanaralotca B
pasmepax HSK 40/63/100 n PSC 40/50/63.

HSK-T

OHnanH 6a3a gaHHbIX

.
A~

l.‘

g

Hawn nepxarenun Quick Change nHanBMayanbHO afanTupyoTcaA Nojl TOKAPHLIE CTAHKIA, YTOObI FapaHTUPOBATh MAKCUMAbHYHO
YHWUBEPCANbHOCTb U 3P MEKTUBHOCTb. OLEHUTL CUCTEMBI YKE OCHALLEHHBIX CTAHKOB M MOYYNTL MEPBOE BEYaTIEHNE MOXHO
C NOMOLLIbO HaLen oHNaiH 6asbl JaAHHbIX.

basza paHHbix Quick Change

Hdhopmauma ana coctasieHnda 3anpoca

YT06bl YNPOCTUTH MPOLIECC COCTABNBHMA 3anpOca, Mbl MOArOTOBUAN CNIeLNanbHbIA ONPOCHIA INCT,
B KOTOPOM Bbl MOXETE YKa3aTh 0CHOBHLIE CBEAEHNA O CTaHKe 1 npoLecce 06paboTKu.

Mp1 BO3HNKHOBEHWM BONPOCOB OTHOCUTENBHO NPOLIEAYPEI 3aKa3a Un ONpOCHOro INCTa 06patlanTeck
K YNOSTHOMOUYEHHOMY TEXHUYECKOMY cneyuanncty komnanum CERATIZIT.

cuttingtools.ceratizit.com 161295

16



WNT

TexHnueckas nHgopmaums

TexHYecKne XxapakTepucTMK aaantTepoB ¢ KOHNYECKNM XBOCTOBUKOM

1ISO 7388-1 - thopma A ISO 7388-1 - (hopma B
It e I
T g
= -
W |
1 ;
: . 1), ] P 4 o] 14 da
N © 9 i I,,/V/ g/ .
X ]]]I YN
ﬁ | | 0-35% ST
¥, 159 v ‘159
402
D, D3 max D, Ds l g d, 17 e y 20 t t j do h k Cc b
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
SK 30 31,75 45 44,30 50 478 M12 13 35 3,2 16,4 19 15 16,1

SK40 4445 50 5625 6355 684 MI16 17 85 3.2 22,8 25 18,5 4 9.2 254 27 16,1
SK50 6985 80 9125 975 10175 M24 25 35 3,2 355 377 30 6 144 395 42 257

IS0 7388-2

[}
@ PekomeHayemble MpenesbHble 3HAUEHIA YacToTbl
BPalLeHna and NHCTPYMEHTOB C KOHYECKIM XBOCTOBIKOM

SK/ BT 30 no 20 000 °9/,,,,,
SK/BT 40 1o 20 000 °%/,,,,
SK/BT 50 ao 16 000 °6/,,,,,
D, D; Ds I, ' e t y b
mm mm mm mm mm mm mm mm
BT 30 3175 38 46 484 M 12 22 16,3 2 16,1
BT 40 44,45 53 63 65,4 M 16 27 225 2 16,1
BT 50 69,85 85 100 1018 M 24 38 35,3 3,2 257

TexHnYeckne xapakTepucTMK anantepoB As1A NONUroHasbHbIX XBOCTOBUKOB

% 7 N
il — |- o
] \ /
I2
|11 |16 d1
CeueHue d, d3t0‘05 |2t0‘1 |3 |ﬁt0‘1 |15 Dm
XBOCTOBUKaA mm mm mm mm mm mm mm
32 32 16,5 19 15 13,5 9 22
40 40 20 24 20 17,5 12 28
50 50 24 30 20 22 12 35
63 63 32 38 22 26 12 44
80 80 38 48 30 34 12 55
161296

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT

TexHnueckas nHgopmaums

TexHuueckme xapakrepuctikm agantepoB HSK

HSK DIN 69893 A+C
di13 o
16
@ Pekomenayemble npeaenbHble 3HaYeHNA
o o yacToTbl BpalleHna ana anantepoB HSK-A
A S HSK-A 32 no 50 000 %/,
J il HSK-A 40 o 42 000 *%/,,,,
HSK-A 50 go 30 000 °%/,,,.,
2l b HSK-A 63 10 25 000 ¢/,
n b - HSK-A 100 go 16 000 °%/,,,.,
by b, by di d; da s do  dp  dy fi fy fy I I, Iy
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm

HSK 32 7,05 7 9 32 24 17 19 26 37 4 20 35 16 16 3,2 8,92
HSK 40 8,05 9 1 40 30 21 23 34 45 4 20 89 16 20 4 11,42
HSK 50 10,54 12 14 50 38 26 29 42 59,3 7 26 42 18 25 5 1413
HSK 63 12,54 16 18 63 48 34 37 53 72,3 7 26 42 18 32 6,3 18,13
HSK100 20,02 20 22 100 75 53 58 88 109,75 7 29 45 20 50 10 28,56

DIN 69893 thopma A DIN 69893 thopma C

4 [lpumeHeHie Ha o6pabarbiBatoLLNX LEHTPaX, 4 [IpUMEHEHNE Ha CTaHKax Co WNUHaenAMY 6e3
(pe3epHbIX 1 CNeLnanbHbx CTaHKax ¢ ABTOMATNUECKON CMEHbI UHCTPYMEHTA, a TaKXe
ABTOMATNYECKON CMEHOWN MHCTPYMEHTOB 063 yAMHUTENEN N NEePEXOAHUKOB

4 LentpanbHbiit ocesoi noasop COX uepes Tpy6Ky a LlenTpanbHbii oceBoil noasoa COXX

a [lepenaua KpyTALLEro MOMEHTA C NOMOLLbIO yepes TpybKy
2 LUINOHOYHbIX NA30B Ha TOPLE KOHYCa 4 [lepenava KpyTALIEro MOMEHTA C NMOMOLLbIO

A 2 KaHaBKJ ANA MHCTPYMEHTa/IbHOTO MarasmHa, 2 LNOHOYHBIX NA30B Ha TOPLE KOHyCca

0TMeTKa AnA No3unLUOHNPOBaHNA, 0TBEPCTME ANA
HocuTena aanHbix DIN 69873 Bo (hnaHue

HSK DIN 69893 E

d7
14

d2
d4
d1
dé

e [,
11 1
12
dW d2 d4 d6 d7 dB dWU fW f2 fS |1 |2 |4
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm
HSK 40 40 30 34 45 4 21 23 20 35 16 20 4 11,42
HSK 50 50 38 42 59,3 7 26 29 26 42 18 25 5 1413
HSK 63 63 48 53 72,3 7 34 37 26 42 18 32 6,3 18,13
DIN 69893 dopma E

a [IpumeHeHue f1a 06paboTku C BbICOKOI yacToToi BpatleHua (HSC) Ha BEICOKOCKOPOCTHBIX WMWUHAENAX C aBTOMATUYECKON CMEHOI UHCTPYMEHTOB
4 CUMMETPUYHOE BpaLlieHue, 6€3 LNOHOUHLIX Na30B

a [lepenava KpyTALiero MOMeHTa Yepes MPUKLIMOHHOE 3amblKaHue

4 BoamoxHocTb yeHTpanbHoro nogsoaa COX uepes Tpy6bky

cuttingtools.ceratizit.com 16297



WNT \ Performance

TexHnueckas nHgopmaums

TexHnueckas I/IH(bOpMaLl,I/IFI afantepos asAa NoNUroHanbHbIX XBOCTOBUKOB
Beibopka no pasmepam ISO 26623-1

= (D)

o — ‘ a
i \ /
|2
|11 |1s d1
CeueHue d ds l, | ™ | B
XBOCTOBMKa ! +0,05 +0,1 3 +0,1 1 "
32 32 16,5 19 15 13,5 9 22
40 40 20 24 20 17,5 12 28
50 50 24 30 20 22 12 35
63 63 32 38 22 26 12 44
80 80 38 48 30 34 12 55
[peumyilectea xsoctosnka PSC
ToYyHOCTb NO3NLUMOHNPOBAHNA XBOCTOBKKA PSC cocTaBnaeT +2 MKM
OrBepctue Ana paanansHoro nogsoga COX OpueHTaLns nonoxerns

07BepcTHe ANA HOCUTENA IaHHbIX
(npeanaraeTcA onuUnoHabHo)

[1a3bl 119 aBTOMATNYECKOM
CMeHb! UHCTpyMeHTa (ATC)

KoHycHocTb 1:20

be3 oceBbix 1 paauanbHbiX 3a30P0B.
CaMoLieHTpUPOBaHMe U CUMMETDUYHOE
pacnpeseneHne cui 3a c4eT KOHUYECKOro
MHOrorpaHHuKa B codeTaHuy ¢ 6asupoBaHnem

OceBoe n pagnanbHoe 6a3upoBaHme
110 TOPLIY 1 KOHYCY.

KOHNYECKMIt MHOTOrpaHHUK ¢ NPOU3BOACTBEHHBIMI A0NYCKamMu 06eCcneynBaeT N0THOE LIEHTPUPOBAHUE 1 OHOBPEMEHHO AEACTBYET
Kak ynop. KoHyc PSC nMeeT 04eHb BBICOKYH0 XKECTKOCTb 3aKPENIEHUA 1 CTONKOCTb K 13rnby. OCHOBHBIE MPEUMYLLIECTBA 3TOTO THNA
XBOCTOBUKA 3aK/K0UAOTCA C OAHOI CTOPOHBI B NEPeaaBaeMblX KPYTALLMX MOMEHTAX W XXECTKOCTW NPOTUB ENCTBUA padnabHbIX Cul, 1 C
APYroi - B TOYHOCTY NO3NLINOHMPOBAHMA. ITO 03HAYAET, UTO MOryT 00pabaTtbiBaTbCA 00/bLINE NONEPEYHBIE CEUEHUA MaTEpNana, T0 eCTb
MOTYT ObITb Pean30BaHel 60/bLIME Nogaun. XBoCToBUK PSC Hauayuwmum 06pasomM noaxoamnt Aaa noobix 3aaad no o6padorke, byab 10
06paboTka 0TBEPCTUI, TOKAPHaA 00padoTka unu peseposaHue.

16 | 298 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

VIHCTpYMEHTaNbHAA 0CHACTKA U KOMMIEKTYIOW e
TexHuueckan uHGopmauua

WNT \ Performance

[MaponaTpOoHbl BbICOKOr0 aBNeHus

Boicokonpou3soautesibHoe ()pesepoBanie 6e3 BubpaLuii

Llenbto paspaboTKu riraponaTpoHOB BEICOKOO JaBeHUA G0 3aKPEenaeHue ¢ NoMOLLbI0 BHICOKOTO AaBneHIA npi
0/IHOBPEMEHHO ONTUMASBHBIX XapaKTepUCTUKaXx ratieHua Buépaduit. 118 9Toro Bce xapaKTepucTuki noABepraancs
ANUTENbHOMY SKCM/yaTaLOHHOMY UCNLITAHWIO C THICAYaMM 0nepaLinidi 06padoTku. Kpome Toro, MaclutabHble NCnbiTaHus
C ANUTENBHBIM W U3GLITOUHBIM JABNEHUEM, a TaKKe U3MEepeHIa KonebaHuii NnpoBOAMAUCH NPAMO Ha LWNUHAENE CTaHKa.

BaXHeliLne TEXHUUECKIE XapaKTEPUCTUKM
rMApPONaTPoHOB BbICOKOr0 aBNEHNA

A BLICOKO3(MEKTINBHOE raLleHne BubpaLni

4 COanaHcupoBaHHble Harpy3Ki Ha LWNUHAENb

4 MakcumanbHaa HaaeXHOCTb 11 KECTKOCTb 3aKPEN/EHM

A BbiCOKaA yaepxuBaroLlan cuna v nepeaaya KpyTALEro MOMeHTa

A PaanansHoe 6ueHne 3 MKm

4 [lo ymonuaHuio otéanaHcupoBaxsl Ha G2,5 npu N, 25 000 06/MuH
A MUHMMANbHOE BPEMA CMEHI MHCTPYMEHTA

A He TpebytoTca A0NOMHUTENBHBIE NEPU(EPUIAHbIE YCTPOIICTBA

4 BO3MOXHOCTb paboThl C 0XNaXAEHUEM MACAAHBIM TYMaHOM

4 [lpocToTa B 06CAYXMBAHNN

32)XIM XBOCTOBMKOB C JIbICKOI BO3MOXEH HANPAMYH
i C NOMOLLbK NepexoaHbIX BTYNI0K

XBocTtoBukn HSS DIN1835 1
TBEPAOCNNABHbIE XBOCTOBUKM DING535

OcHoBHbIe 0bnacTu
MPUMEHEHNA

A BhicoKonpon3soanTeNnbHoe pe3epoBaHine
4 BbICOKOCKOPOCTHOE (Dpe3epoBaHie
a Taxenaa o6pabotka

== -~ a PasseprhiBaHue

OCHOBHbIE NpenmyLLecTsa

CpaBHeHIe YCUnin 3aXKuma pasnnuHblX CUCTEM

310 CpaBHeHWe NOKA3bIBAET G0N1eE BBICOKME YCUNA 3XIMA TMAPONATPOHA BHICOKOT0
[1aBNeHuA. VIMEHHO NP 3axMe XBOCTOBIKOB G0/bLLOr0 Auamerpa npu 00padotke HPC
BA)XKHA BLICOKAA YIEPKNBAIOLLAA CINA, UTOOB MHCTPYMEHT HE BHTATNBANCA 113 ONPABKH.

4 Bhicokan 3KkcnnyaraunoHHaa HanexHoCT
4 bonee BLICOKAA CTOMKOCTb PEXYLLEr0 MHCTPYMEHTA
4 Jlyduiee kauecTeo 06padoTaHHOI NOBEPXHOCTI

B 310M C1yuag BbICOKYI0 3KCMNyaTaLnoHHyI0 HaIeXHOCTL 006CNeYnT rAPONaTPOH 4 boriee pmTenbHbIA CPOK CRYXObI WNKHAENA

BHICOKOr0 1aBNEHNA,
[lnameTp XBOCTOBUKA B MM 16 18 20 25 32
Tun kpenneHus MakcumanbHbI NepeaaBaeMblil KpYTALLMIA MOMEHT 118 XBOCTOBUKOB C A0MYCKOM h6 B Hm 1 6
TepmonatpoH 200 290 450 530 700
CrtaHpapTHbIN ruaponaTpoH 160 200 330 400 650
MaponaTpoHbl BbICOKOTO AaBneHus 280-380 360-450 550-650 650-750 800-890

o
@ MuHumanbHasa I’I'IyGI/IHa 3aKpEeNIeHNA Kak'y ruapo3a>KnMHbIX NaTtpoHoB

cuttingtools.ceratizit.com 161299



WNT \ Performance

TexHuueckaa uHGopmauuma

[lepenaBaemble KPYTALLME MOMEHTHI 11 CTaTUYECKINE YAEPXNBAOLLIE MOMEHTbI

Cratnueckue yaepxusatoLime MOMeHTb LiaHroBblx natpoHos Centro-P ¢ uaHramu ER
NPU Pas3nnUHbIX MOMEHTAX 3aTAXKMN, N3MEPEHHbIX HA 3AXIMHON ranke

[lnamertp 3akpennenua (d1 h6) 2 335 4 5 6 7 8 9 10
ER 16 momeHT 3ataxkin 30 Hm 2 35 5

ER 16 momeHT 3atakn 50 Hv 12 20 30 45 60 72 80
ER 25 momeHT 3ataxki 40 Hm 10 20 40

ER 25 MOMEHT 3ataxKi 75 Hm 62 75 85 95

ER 25 momeHT 3ataxkn 90 Hm

ER 32 momeHT 3ataxkun 60 Hw 20 30 40
ER 32 momeHT 3ataxkn 120 Hm

ER 32 momeHT 3ataxkin 140 Hm

ER 40 momeHT 3ataxkn 70 Hm 60 75 90
ER 40 momeHT 3atsxkn 110 Hm

ER 40 momeHT 3ataxku 150 Hm

ER 40 momeHT 3ataxku 200 Hm

0Z 462 E momeHT 3ataxku 200 Hm 10 35 55

100

11

122

110 125 140 150

12 13 14 15 16 17

145 160 175 190 200

75 90 110 120 135 150 160 180 190
220 240 260 280 300

200 220 240 260 300 350

[lonycTumblit nepeaaBaemMblit KpyTawmin MomeHT (Md) onda ruaponarpoxa

Mpy npsAmMom 3akpenneHuun

[uameTp 3akpennenua (d1 h6) 6 8 10 12 14 16
Md npu MuHUManbHOM pasmepe XBocTouka 20 30 47 80 100 160
Md npu makcumansHoOM pasmepe 30 45 85 140 160 230

XBOCTOBMKA
Mpu 3aKkpenneHum ¢ nepexoaHow BTYNKoi @ 32 Mm

[uameTp 3akpennenua (d1 h6) 6 8 10 12 14 16
Md npu MuHUManbHOM pasmepe XBocTouka 30 45 60 120 120 180
Md npu MakcumanbHoM pasmepe XBocToBuka 45 65 110 170 170 230

Mpu 3aKkpenneHum ¢ nepexoaHow BTyNKoi @ 20 Mm

[uametp 3akpensenus (d1 h6) 3 4 5 6 8 10
Md npu MuHUMarnbHOM paMepe XBOCTOBUKA 6 9 16 30 55 90

Md npu MakcumansHoM pasmepe XeocTouka 10 12 22 40 75 120
Mpw 3akpenneHuu ¢ nepexoaHoii BTynkon @ 12 mm

[uameTp 3akpensenus (d1 h6) 3 4 5 6 8 mm
Md npu MUHUMaNLHOM Pa3Mepe XBOCTOBUKA 3 4 7 12 18 Nm
Md npu MakcumanbHoM pasmepe XBocToBuka 4 8 12 20 26 Nm

MuHumanbHas rny6uHa sakpenneHusa XBOCTOBMKA ANA raponaTpoHa

[lnameTp XBOCTOBUKA 6 8 10 12 14 16
MuHumanbHas rnybuna sakpenneHua 27 27 31 36 36 39

18
200

270

18
220
300

12
120
150

18
39

20 25 32 mm
330 400 650 Nm
400 470 730 Nm
20 25 ~mm
250 330 Nm
320 440 Nm
14 16 mm
135 190 Nm
170 260 Nm
20 25 32 mm
Al 47 51 mm

18

[lonycTimbin nepeiaBaemblit KpyTALWiA MOMEHT (Md) AinA ruponaTpoHa BuICOKOro aBneHiA

MuxumanbHan rny6una 3akpennexua Xs0CTOBUKA ANA TMAPONATPOHA BbICOKOrO AaBNeHUA

[lnameTp XBOCTOBUKA 16 18 20 25 32  mm
MuHumanbHas rnybuna sakpenneHua 39 39 4 47 51 mm
Mpu npamom 3aKkpenneHuu

[uametp 3akpennenua (d1 h6) 16 18 20 25 32 mm
Md npu MurManbHom pasmepe xsocroBuka 280 360 550 650 800 Nm
Md nipu makcumansHom pasmepe xeocroeuka 380 450 650 750 890 Nm

19 20 21

420 440 460 480 515 530
75 95 120 140 160 185 205 230 250 270 295 315 340

22 23 24 mm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm
Nm

/>M<Nm)

MuHumansHaA raybuHa 3akpenseHina XBOCTOBIKA 1 0NYCTUMbIE KPYTALLAE MOMEHTBI 114 TEPMONATPOHOB

[lnameTp XBOCTOBUKA 3 4 5 6 8 10
MuHumanbHaa rnybuHa 3akpennesna 12 16 20 26 26 31
[lonycTuMblii KpYTALMIA MOMEHT 4 11 17 24 45 82

16[300

12
37
145

14 16 18 20 25
37 40 40 42 48
190 200 290 450 530

mm
mm
Nm

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

WNT \ Performance /IHCTpyMeHTaIbHAA 0CHACTKA 1 KOMMIEKTYHOLNE
TexHuueckan uHGopmauua

TexHnueckaa nHgopmauua - ABS
yCOBepmeHCTBOBaHHOGerﬂﬂeHMG

PaclLunpeHue NpoBepeHHoi cuctembl ABS 10MONHABT UMEIOLLMACA aCCOPTUMEHT 11, NO-NPEXHEMY, COOTBETCTBYET BEICOKM TPEGOBaHNAM
K TOUHOCTI. KpenneHue Ana MHCTPYMEHTa ABNAETCA BAXKHBIM CBA3YIOLLAM 3BEHOM MEX/1y UHCTPYMEHTOM U CTAHKOM B CUCTEME
06pa6oTki. KpenneHie NOMXHO HAAEXHO NepeaaBats yeunna pesaHna. Kpome npouero, KpenneHue 1A MHCTPYMEHTA B 3HAUUTESbHOI
Mepe B/IMAET HA KAUBCTBO U 3KOHOMUYECKYI0 3 (EKTUBHOCTL NpoLiecca 06padoTKuy.

3aXUMHON BUHT

ManaTHIKOBbIN
BWHT

KOHNYECKUI BUHT

3aXKUMHON BUHT

[peumywiecTea Tpy6Ka nozsona

A YnyulieHHaA nepeaaya ycuana COX

A OnTUManbHLIA peaynstar 06padoTku

4 B03MOXHO IOCTIOKEHNE B0NEE BBICOKMX
PEXUMOB pPe3aHua

A CHWKeHMe NpOM3BOACTBEHHOTO LWyMa

A Cncrema Ha 100 % coBmecTuma ¢
npeabayLLMIA 1 NOCAeayoW MU MOAENAMM

A [1na ABS,ABSNnABST

MaATHIKOBbI
BWHT

KoHnyeckui
BWHT

MO3ULMOHHbI
Wt

" D ap—3 (] ©

KomnnekTytowue

KoHuueckuit BUHT MaATHIKOBBIA BUHT 3aXVMHOW BUHT AccopTimeHT 1 Tpyoka noasoaa COX  M03nUMOHHLIRA WTNHT AccopTimeHT 2 YnnotHuTensHaa
ABS waii6a
25 8495027000 8495026000 8495026800 8495099700 8495024400 8495023600 8495098900 8495030400
32 8495027100 8495026100 6295013989 8495099600 8495024500 8495023700 8495098800 8495030500
40 8495027200 8495026200 8495026900 8495099500 8495024600 8495023800 8495098700 8495030600
50 8495020400 8495020000 8495020300 8495099800 8495020100 8495020200 8495099900 8495030700
63 8495027300 8495026300 8495025500 8495099400 8495024700 8495023900 8495098600 8495030800
80 8495025100 8495026400 8495025600 8495099300 8495024800 8495024000 8495098500 8495030900
100 8495025200 8495026500 8495025700 8495099200 8495024900 8495024100 8495098400 8495031000
125 8495025300 8495026600 8495025800 8495099100 8495025000 8495024200 8495098300
160 8495025400 8495026700 8495025900 8495099000 8495023500 8495024300 8495098200

cuttingtools.ceratizit.com 16 | 301

16





